MÉMORIAL

DES

SÉANCES DU CONSEIL MUNICIPAL DE LA VILLE DE GENÈVE

TABLE DES MATIÈRES

2011-2012

Abréviations:

ACG Association des communes genevoises

APM Agents de la police municipale

CA Conseil administratif

CAP Caisse d'assurance du personnel de la Ville de Genève et des Ser-

vices industriels

CEDH Cour européenne des droits de l'homme

CEVA Liaison ferroviaire Cornavin-Eaux-Vives-Annemasse

CJB Conservatoire et Jardin botaniques

CM Conseil municipal CO Cycle d'orientation

DRH Direction des ressources humaines

EdS Emplois de solidarité

FABER Registre automatisé des autorisations de conduire FASe Fondation genevoise pour l'animation socioculturelle

FONDETEC Fondation communale pour le développement des emplois et du

tissu économique en ville de Genève

FVGLS Fondation de la Ville de Genève pour le logement social

GC Grand Conseil

GIM Gérance immobilière municipale GUS Groupement des usagers de la SIP HPE Haute performance énergétique

IN-2 Initiative populaire municipale «200 rues sont à vous – pour des

rues ouvertes à la vie et aux mobilités douces!»

IN-144 Initiative populaire cantonale «Pour la mobilité douce (Initiative

des villes)»

MAH Musée d'art et d'histoire

MICR Musée international de la Croix-Rouge et du Croissant-Rouge MOFIS Registre automatisé des véhicules et des détenteurs de véhicules

PAV Projet Praille-Acacias-Vernets
PET Polyéthylène téréphtalate
PFI Plan financier d'investissement

PLQ Plan localisé de quartier

PME Petites et moyennes entreprises

PMR Personnes à mobilité réduite

PRD Projets de délibérations du Conseil municipal

PUS Plans d'utilisation du sol

RCM Règlement du Conseil municipal
SCM Service du Conseil municipal
SEVE Service des espaces verts
SIG Services industriels de Genève

SIP Société genevoise d'instruments de physique

TCOB Tramway Cornavin-Onex-Bernex
TPG Transports publics genevois
UAC Unités d'action communautaire

UECA Union des espaces culturels autogérés

UGS Urania Genève Sports

UPOV Union pour la protection des obtentions végétales

VIP Very important person

Abréviations des partis:

(AGT) A gauche toute!

(DC) Parti démocrate-chrétien (EàG) Ensemble à gauche

(HP) Hors parti(L) Parti libéral

(LR) Parti libéral-radical

(MCG) Mouvement citoyens genevois

(R) Parti radical(S) Parti socialiste

(UDC) Union démocratique du centre

(Ve) Les Verts

Table des matières

contenues dans le

MÉMORIAL DES SÉANCES DU CONSEIL MUNICIPAL DE LA VILLE DE GENÈVE

de la 169e année

2011-2012

SOMMAIRE

I.	Table alphabétique des renvois	6129
II.	Table des propositions du Conseil administratif	6207
III.	Table des projets d'arrêtés du Conseil municipal	6238
IV.	Table des projets de délibérations du Conseil municipal	6242
V.	Table des motions	6249
VI.	Table des résolutions	6276
VII.	Table des interpellations écrites	6281
VIII	Table des interpellations orales	6282
IX.	Table des questions écrites	6285
X.	Table des questions orales	6290
XI.	Table des initiatives municipales	6318
XII.	Table des pétitions	6319
XIII.	Table de la correspondance	6324
XIV.	Table des élections, nominations, désignations et prestations de serment	6326
XV.	Table des rapports divers	6328
XVI.	Table des divers	6329
XVII.	Table des orateurs, auteurs et rapporteurs	6333
XVIII.	Table des séances	6461

I. Table alphabétique des renvois

Cette table, dans laquelle les matières sont classées par ordre alphabétique, renvoie à chacune des tables suivantes.

A

ABONNEMENTS DES TPG.

(Voir TPG.)

ABSENTÉISME (en Ville de Genève).

Question écrite 371.

ACACIAS (poste des).

Question orale 1729.

ACADÉMIE SERVETTE FOOTBALL CLUB.

Résolution 153.

ACCORD INTERCANTONAL SUR LES MARCHÉS PUBLICS (AIMP).

Motion 478 (162e année).

ACQUISITION DE PARCELLES, D'IMMEUBLES ET D'AUTRES BIENS IMMOBILIERS.

Propositions 796, 844, 847, 866, 867 (168° année), 898, 925, 945, 946. Motion 958 (168° année).

ADJUDICATION DES MARCHÉS PUBLICS.

Motion 478 (162^e année). Question orale 1691.

ADMINISTRATION MUNICIPALE.

PR-789	168 ^e année	renouvellement et achat de mobilier
PR-872	*	APM: crèche et locaux à la rue Rothschild
M-864	166e année	achats publics équitables
M-908	167 ^e année	formation des jeunes sans-papiers

Renvois

M-909	*	formation des jeunes sans-papiers
M-911	**	rapport sur les audits
M-933	168e année	emplois de solidarité
M-934	*	emplois de solidarité
IE-2	169e année	consommation de Nespresso
I-221	168e année	blog de M ^{me} Sandrine Salerno, maire de Genève
QO-1632	169e année	blog de M ^{me} Sandrine Salerno
QO-1653	*	attribution des jobs d'été
QO-1655	«	dépendance informatique à Microsoft
QO-1691	«	recours à des avocats externes
QO-1743	«	offres d'emplois dans les journaux
QO-1779	«	priorité aux résidents genevois
QO-1805	«	congés maternité et parental
QO-1825	«	répertoire des règlements municipaux
(Voir aussi	personnel de	l'administration municipale, statut du personnel
de l'admin	istration.)	

ADOR (quai Gustave-).

Questions orales 1650, 1699.

AFFICHAGE (panneaux d').

Question orale 1733.

AGASSE (rue).

Motion 924 (167^e année).

AGENCES DE NOTATION.

Motion 987.

AGENCES DE SÉCURITÉ PRIVÉES (contrats avec des).

Motion 936 (168^e année). Question orale 1685.

AGENDA 21 (commission).

R-133 167^e année étude des comptes à la commission Agenda 21

AGENDA 21 - VILLE DURABLE (Service).

Motion 949 (166e année).

Question orale 1805.

AGENTS DE LA POLICE MUNICIPALE (APM) (anciennement agents de sécurité municipaux – ASM).

PR-872	168e année	crèche et locaux à la rue Rothschild
PR-962	169e année	dix postes pour l'école de formation
PA-120	168e année	règlement des APM
M-936	168e année	stop aux contrats avec les polices privées
M-972	169e année	osons le retour aux vraies valeurs!
M-973	«	polices municipale et cantonale
IO-239	169e année	les APM réprimés dépriment-ils?
QE-363	169e année	opération de ramassage visant les Roms
QE-374	«	empreinte écologique
QO-1634	169e année	engagements dans la police municipale
QO-1635	«	deux-roues motorisés en stationnement illicite
QO-1652	«	engagements dans la police municipale
QO-1668	«	accès aux registres FABER et MOFIS
QO-1677	«	Roms expulsés d'un banc public
QO-1685	«	milices et sécurité publique
QO-1714	«	joueurs de bonneteau sur les quais
QO-1738	«	rabais offerts par McDonald's
QO-1780	«	Y a-t-il eu des candidatures?
QO-1794	«	attitude envers les Roms

AIDE SOCIALE.

(Voir prestations municipales.)

AÎNÉS.

(Voir personnes âgées.)

AÏRE (avenue d').

Proposition 810 (168^e année). Question écrite 368.

Question orale 1705.

ALARMES, ANTI-INTRUSION, DÉTECTIONS INCENDIE.

Proposition 844 (168° année). Interpellation orale 238. Questions orales 1753, 1819.

ALHAMBAR/ALHAMBRA (l').

Proposition 952.

Projet de délibération 23.

Motion 981. Interpellation 227 (168° année). Question écrite 351 (168° année). Questions orales 1620, 1752.

ALLIÈRES (avenue, école des).

Proposition 923. Pétition 257 (168° année).

ALLOBROGES (école des).

Questions orales 1722, 1734.

ALPIQ HOLDING SA.

Motion 971. Interpellation orale 230.

AMANDOLIER (avenue de l').

Proposition 915.

AMAURY SPORT ORGANISATION (AMO).

Motion 1027.

AMBROSETTI (ancienne villa).

Proposition 927.

AMENDES D'ORDRE.

Questions orales 1629, 1704.

AMIEL (rue Henri-Frédéric-).

Question orale 1642. Pétition 261 (168° année).

AMIS (rue des).

Proposition 916.

AMNISTIE FISCALE CANTONALE (votation sur l').

Résolution 142 (168e année).

ANNE BISANG PRODUCTIONS.

Question orale 1663.

AOÛT (1er).

Projets d'arrêtés 99, 102 (167^e année). Questions orales 1624, 1824.

APPRENTISSAGE, ÉTUDIANTS, PERSONNES EN FORMATION.

Projet d'arrêté 106 (167° année). Projet de délibération 4. Motions 908, 909 (167° année). Question orale 1772. Initiative 4.

(Voir aussi logement.)

ARBRES.

QE-309	167 ^e année	abattage à la rue Saint-Laurent
QE-376	169e année	quelle politique d'abattage?
QO-1631	169e année	abattage à la rue Chabrey
QO-1700	«	arbres à la rue de l'Ecole-de-Médecine
QO-1711	«	poirier planté devant le siège de l'UPOV
QO-1721	«	abattages chantier CEVA de Champel-Hôpital
QO-1759	«	abattages chantier CEVA de Champel-Hôpital
QO-1850	«	information sur les abattages
QO-1854	«	abattage au parc Baud-Bovy
P-271	169e année	arbres de la plaine de Plainpalais

ARCADES (transformées en bureaux).

(Voir commerces.)

ARMÉNIENS (monument en mémoire des).

Motion 1004. Question orale 1764.

ARMLEDER (œuvre d'art de John).

Proposition 934.

ARTAMIS (ancien site d', futur écoquartier Jonction).

PR-906	169 ^e année	dépollution complémentaire du site
M-822	166e année	écoquartier sur l'ancien site d'Artamis
M-856	«	relogement sur le site du Vélodrome
P-244	167 ^e année	pour des espaces publics autogérés

ARTISTES ET ARTISANS.

PR-737	167 ^e année	rénovation des ateliers de Mottattom
PR-802	168 ^e année	ateliers d'artistes au 27A, rue de Lausanne
PR-838	«	ateliers d'artistes au 20, rue François-Grast
PR-943	169e année	ateliers des usagers de la SIP
M-856	166e année	site artisanal du Vélodrome
M-985	169e année	récompenser les jeunes talents artistiques
QE-375	169e année	attribution des ateliers d'artistes
QO-1702	169e année	ateliers d'artistes de l'ancienne SIP
P-251	168e année	ateliers d'artistes de l'ancienne SIP

ARTS ÉLECTRONIQUES.

(Voir lieux culturels.)

ASPHALTISSIMO.

Motion 609 (163e année).

ASSOCIATION BIOMOBILE.CH.

Proposition 931.

ASSOCIATION DES AMIS DE HANS ERNI.

Proposition 842 (168e année).

ASSOCIATION DES COMMUNES GENEVOISES (ACG).

Résolution 146.

Question orale 1768.

ASSOCIATION DES USAGERS DES BAINS DES PÂQUIS (AUBP).

Motion 874 (167^e année).

ASSOCIATION DU SCOUTISME GENEVOIS.

Question orale 1766.

ASSOCIATION SAUVONS LES PETITS-DÉLICES.

Question orale 1625.

ASSOCIATION SURVIVRE AUX PÂQUIS.

Ouestion orale 1790.

ASSOCIATION TERRE DES FEMMES, TERRE DES ENFANTS TOUS RESPECTÉS

Questions orales 1757, 1830.

ASSOCIATIONS DE QUARTIER.

Projet d'arrêté 114 (168° année). Pétition 252 (168° année).

ASSOCIATIONS SUBVENTIONNÉES.

Motions 642 (164° année), 1009. Question écrite 344 (168° année). Question orale 1630.

ASTERS (rue des).

Question orale 1712.

ATELIERS DE LA SIP (anciennement Société genevoise d'instruments de physique).

Proposition 943. Question orale 1702. Pétition 251 (168^e année).

ATHÉNÉE (rue de l').

Question orale 1809.

AUBÉPINE (terrains de basketball du CO de l').

Pétition 266 (168e année).

AUDITS.

Motions 911 (167^e année), 965 (168^e année). Ouestion orale 1774.

AUTORISATIONS DE CONSTRUIRE.

Motion 962 (168^e année). Interpellation écrite 1.

AVANT-PROJET DE LOI CANTONALE SUR LA CULTURE.

Motion 920 (167^e année).

AVENTURE (parc).

Motion 978.

Question orale 1787.

AVEUGLES.

(Voir malvoyants, non-voyants.)

B

BAINS DANS LE RHÔNE.

Motions 901 (167e année), 975.

Question orale 1666.

Pétitions 256 (168^e année), 275.

BAINS DES PÂQUIS.

Motion 874 (167e année).

BÂLE (rue de).

Question orale 1674.

BALMAT (rue Jacques-).

Proposition 847 (168e année).

BANCS PUBLICS.

Pétition 277.

BARTHOLONI (rue Jean-François-).

Proposition 847 (168e année).

BARTON (parc).

Proposition 935.

BASTIONS (parc des).

Résolution 150.

Questions orales 1657, 1719, 1744, 1763, 1778.

Pétition 279.

BATAILLEUX (route des).

Proposition 933.

BATEAU LAVOIR.

Question orale 1659.

BÂTIE (bois de la).

Motions 948 (168° année), 978. Questions orales 1787, 1837.

BAUD-BOVY (parc).

Interpellation orale 242. Ouestion orale 1854.

BAUX COMMERCIAUX (ex-fermages).

(Voir établissements publics de la Ville.)

BEAUX-CHAMPS (chemin des).

Proposition 855 (168e année).

BEL-AIR (place).

Propositions 879 (168° année), 907. Questions orales 1728, 1781. Pétition 286.

BELLE-IDÉE (futur centre sportif de).

Proposition 839 (168e année).

BERNE (rue de).

Question orale 1679.

BERTRAND (parc).

Proposition 949. Questions orales 1766, 1858.

BIBLIOTHÈQUE DE GENÈVE.

Proposition 836 (168e année).

BIBLIOTHÈQUES ET DISCOTHÈQUES MUNICIPALES.

Motions 923 (167 $^{\rm e}$ année), 928 (168 $^{\rm e}$ année).

BIODIVERSITÉ.

Motion 1029.

Ouestion écrite 376.

BIOMOBILE (véhicule écologique).

Proposition 931.

BISANG, Anne.

Interpellations orales 228 (168° année), 233. Question orale 1663.

BOIS-DES-FRÈRES (centre sportif du).

Proposition 961.

BONIS.

Projets d'arrêtés 101, 103 (167^e année). Projet de délibération 12.

BONNETEAU.

Question orale 1714.

BORIS (campagne de la Voirie sur la propreté).

Motion 894 (167e année).

BORNES RÉTRACTABLES.

Question orale 1795.

BOUCHET (avenue du).

Proposition 890 (168e année).

BOUCLEMENTS DE CRÉDITS.

PR-484	164 ^e année	crèche de Saint-Jean
PR-507	«	Musée d'art et d'histoire
PR-743	167 ^e année	études et préétudes
PR-788	168e année	discothèques des Minoteries et de Vieusseux
PR-789	*	renouvellement et achat de mobilier
PR-841	«	quatre crédits d'études
PR-888	«	crédits d'études
PR-908	169e année	crédits d'étude et de construction

PR-921 « dépendances de la villa La Grange

PR-938 « 19, rue des Gares

BOUT-DU-MONDE (route, centre sportif, Fan Village du).

Proposition 884 (168e année).

Motion 1013.

Questions orales 1713, 1724.

Pétition 219 (166e année).

BROADWAY (fermeture du cinéma).

Motion 962 (168e année).

BRUIT.

(Voir nuisances.)

BUDÉ (ensemble résidentiel de).

Proposition 778 (167^e année).

BUDGET.

Propositions 900, 936.

Motions 893 (167^e année), 968 (168^e année).

Résolutions 133 (167^e année), 145.

Question orale 1725.

BUREAU D'INFORMATION PETITE ENFANCE.

Motion 1018.

Question orale 1786.

BUREAU DU CONSEIL MUNICIPAL.

Projet de délibération 15.

(Voir aussi Table des élections, nominations, désignations et prestations de serment, et Table des divers.)

 \mathbf{C}

CAFÉ AU PLATANE.

Motion 915 (167e année).

CAFÉS, RESTAURANTS.

(Voir établissements publics de la Ville.)

CAISSE D'ASSURANCE DU PERSONNEL DE LA VILLE DE GENÈVE ET DES SERVICES INDUSTRIELS (CAP).

Interpellation orale 241. Ouestion orale 1675.

CAISSE DE PRÉVOYANCE DU PERSONNEL ENSEIGNANT DE L'INSTRUCTION PUBLIQUE ET DES FONCTIONNAIRES DE L'ADMINISTRATION DU CANTON DE GENÈVE (CIA).

Pétition 251 (168° année). Question orale 1810.

CAISSETTES À JOURNAUX.

Question orale 1788.

CANALISATIONS.

(Voir collecteurs d'eau.)

CARLTON CLUB.

Question orale 1670.

CARRÉ-VERT (chantier d'assainissement de l'ancien site d'Artamis).

(Voir Artamis.)

CARTE 20 ANS/20 FRANCS.

Motion 889 (167^e année).

CARTE GIGOGNE.

Motion 842 (166e année).

CARTES JOURNALIÈRES DES CFF.

(Voir CFF.)

CASERNE DE POMPIERS.

Proposition 933.

CAYLA (cycle d'orientation de, pavillon).

Proposition 839 (168° année). Motion 958 (168° année). Pétition 278.

CENTRALE COMMUNE D'ACHAT DE L'ÉTAT DE GENEVE.

Motion 945 (168e année).

CENTRALE MUNICIPALE D'ACHAT ET D'IMPRESSION.

Motions 864 (166e année), 945 (168e année).

CENTRE INTERCANTONAL D'INFORMATION SUR LES CROYANCES.

Ouestion orale 1671.

CENTRES SPORTIFS.

Motions 842 (166° année), 889 (167° année), 1013. Questions écrites 358 (168° année), 367. Questions orales 1713, 1772, 1817. (Voir aussi sport.)

CÉRÉMONIES ET MANIFESTATIONS DIVERSES.

PRD-41	169e année	activités citoyennes sur le domaine public
M-967	168e année	gobelets lavables et consignés
I-222	168 ^e année	fête du Nouvel-An 2010
QE-348	168e année	fête du Nouvel-An 2010
QO-1624	169e année	célébration œcuménique de la fête du 1er Août
QO-1769	«	bicentenaire de Richard Wagner
QO-1839	«	apéritifs officiels
P-252	168 ^e année	taxe d'utilisation du domaine public

CEVA (liaison ferroviaire Cornavin-Eaux-Vives-Annemasse).

Propositions 750 (167° année), 917, 957. Questions orales 1721, 1759, 1788, 1855. Pétition 259 (168° année).

CFF.

PR-917	169 ^e année	travaux à la gare des Eaux-Vives
PR-957	«	gare CEVA des Eaux-Vives
R-132	167 ^e année	garder les cartes journalières communales
QO-1800	169e année	trottoir en encorbellement à Saint-Jean
QO-1807	«	extension de la gare Cornavin
QO-1811	«	arrêt du tram 14 à la gare Cornavin

CHABOURYS.

Questions orales 1765, 1804.

CHABREY (rue).

Question orale 1631.

CHAMPEL (quartier, plateau de, cyclo-câble).

Motion 948 (168° année). Questions orales 1721, 1759, 1788, 1855.

CHANTEPOULET (square de).

Proposition 799 (168° année). Interpellation écrite 1. Question orale 1723.

CHANTIERS.

Motion 966 (168° année). Question écrite 370. Questions orales 1658, 1690, 1693, 1695, 1699, 1840, 1848, 1856.

CHAPONNIÈRE (rue).

Proposition 858 (168e année).

CHARMILLES (quartier, zones industrielles des, centre commercial Planète).

Propositions 886 (168° année), 914. Question orale 1705.

CHÂTELAIN (rue).

Pétition 273.

CHÂTELAINE (avenue, cimetière de).

Propositions 883, 886 (168° année). Motion 852 (166° année). Question orale 1852.

CHAUFFAGE (des bâtiments).

Propositions 856 (168° année), 905. Motion 304 (155° année).

CHÊNE (route de).

Proposition 923. Question orale 1851.

CHÊNE-BOUGERIES (commune de).

Proposition 915.

CHIENS (taxe sur les, caninettes).

Projets de délibérations 17, 26. Pétition 101 (156° année).

CHÔMAGE, CHÔMEURS, PERSONNES EN RECHERCHE D'EMPLOI.

Projet d'arrêté 103 (167° année). Projets de délibérations 38, 39. Motion 958 (168° année). Question orale 1649. Rapport divers 34 (167° année), 34 (168° année).

CHOUET (rue Jean-Robert-).

Proposition 902.

CIGUË (la) (coopérative de logement pour personnes en formation).

Proposition 858 (168° année). Projet d'arrêté 106 (167° année).

CINÉMAS INDÉPENDANTS DE QUARTIER (soutien aux).

Motion 1025.

CIRCULATION.

PR-787	168 ^e année	stratégie de piétonnisation
PR-907	169e année	étude de circulation à la rue du Rhône
IO-235	169e année	fermeture de la rue de Montchoisy
QE-369	169e année	entretien des routes en ville
QO-1654	169e année	grille d'arrosage au 31, rue du Môle
QO-1693	«	mobilité entravée par les chantiers
QO-1801	«	fluidité du trafic à la rue Dancet
QO-1832	«	entrées en ville
P-250	168 ^e année	fermeture d'un tronçon de la rue De-Grenus
P-257	«	gare des Eaux-Vives et chemin Frank-Thomas

P-272 169° année entraves à la Jonction (Voir aussi mobilité douce, nuisances, piétons, et zones 30 km/h et zones de rencontre.)

CIRQUE (place du).

Projet d'arrêté 123 (168° année). Questions orales 1802, 1848.

CITÉ (ascenseur public de la).

Ouestion orale 1785.

CITÉS INTERCULTURELLES (réseaux des) (action conjointe du Conseil de l'Europe et de la Commission européenne).

Question orale 1637.

CLANDESTINS.

(Voir sans-papiers.)

CLEF D'OR (A la).

Ouestion orale 1717.

CLÉS-DE-RIVE (parking des).

Proposition 787 (168° année). Motion 994. Résolution 149.

CLOS-BELMONT (quartier du).

Motion 924 (167^e année).

CLUBS D'ÉLITE (politique de soutien aux).

Motion 746 (165° année). Résolution 153. Questions orales 1647, 1672.

CLUSE (boulevard, poste de la).

Proposition 844 (168° année). Questions orales 1633, 1729, 1784.

CLUSE-ROSERAIE (quartier de la).

Proposition 784 (167e année).

COALITION INTERNATIONALE DES VILLES CONTRE LES DISCRIMINATIONS BASÉES SUR L'ORIENTATION SEXUELLE ET L'IDENTITÉ DE GENRE (projet de).

Motion 949 (168e année).

CODHA (coopérative).

Ouestion orale 1756.

COLLECTEURS D'EAU (réseau public d'assainissement des eaux pluviales et usées, évacuation des eaux pluviales).

Propositions 799, 860, 861, 865, 879 (168° année), 915, 957. Questions orales 1650, 1692, 1764, 1789.

COLLECTIF SANTÉ ET NUCLÉAIRE - INDEPENDENTWHO

Motion 997.

COMÉDIE (Théâtre de la).

Motion 902 (167° année). Interpellations orales 228 (168° année), 233.

COMMERCE ÉQUITABLE.

Motion 864 (166e année).

COMMERCES.

M-910	167 ^e année	transformation d'arcades en bureaux
M-929	168e année	places de livraison en ville
M-962	«	transformation du cinéma Broadway
I-235	169e année	fermeture de la rue de Montchoisy
QO-1730	169e année	suppression de places de stationnement
QO-1856	«	indemnisation lors de chantiers

COMMISSION CONSULTATIVE DES ESPACES VERTS ET DE L'ENVIRONNEMENT.

Projet de délibération 6. Motion 980.

COMMISSION DE LA PETITE ENFANCE.

Ouestion orale 1762.

COMMISSION DES MONUMENTS, DE LA NATURE ET DES SITES.

Questions orales 1645, 1793.

COMMUNAUTÉ D'INTÉRÊT ÉCOLOGIQUE ET MARCHÉS SUISSES (CIEM).

Motion 864 (166e année).

COMMUNAUTÉ URBAINE (comme nouvel espace politique).

Résolution 143 (168e année).

COMPOSTAGE DES DÉCHETS (tri et).

(Voir récupération, recyclage et élimination.)

COMPTES RENDUS.

Propositions 870 (168° année), 955. Projets d'arrêtés 101, 103 (167° année). Résolution 133 (167° année).

COMPTOIR GENEVOIS IMMOBILIER.

Question orale 1801.

CONCIERGES (dans les immeubles de la Ville).

Question orale 1678.

CONCORDE (villa La, quartier de la).

Proposition 893. Motion 938 (168° année). Interpellation orale 234. Pétition 210 (165° année).

CONCOURS D'ARCHITECTURE.

Propositions 750 (167° année), 838, 873, 874 (168° année). Ouestion orale 1684.

CONDOLÉANCES.

(Voir Table des divers.)

CONSEIL ADMINISTRATIF.

Motions 990, 1022. Interpellation 221 (168° année). Interpellation orale 231. Questions orales 1632, 1749, 1751, 1823, 1834. (Voir aussi voyages.)

CONSEIL INTERNATIONAL DES MUSÉES.

Question écrite 357 (168^e année).

CONSEIL INTERNATIONAL POUR LES INITIATIVES ÉCOLO-GIQUES LOCALES (ICLEI).

Motion 864 (166e année).

CONSEIL MUNICIPAL

PA-119	168 ^e année	horaires compatibles avec la vie de famille	
PA-127	«	indemnité pour charge de famille	
PRD-14	169e année	transformation de la salle du GC	
IO-232	169e année	élus privés de logiciels libres	
QE-336	168 ^e année	consommation de papier	
QO-1655	169e année	dépendance informatique à Microsoft	
QO-1698	«	accès aux règlements municipaux	
QO-1707	«	rénovation de la salle du Grand Conseil	
QO-1715	«	une chambre d'enregistrement des décisions du	
		CA?	
QO-1742	«	abonnements TPG non sollicités	
QO-1768	«	les décisions de l'ACG à l'ordre du jour	
QO-1770	«	procès-verbalistes de commission	
(Voir aussi bureau du CM, règlement du CM.)			

CONSERVATOIRE ET JARDIN BOTANIQUES.

PR-836	168e année	bibliothèque
PR-876	«	Console et maison du jardinier-chef
PR-944	169e année	bibliothèque et herbier
P-230	167 ^e année	volière

CONSERVATOIRE POPULAIRE DE MUSIQUE (Fondation du).

Question orale 1656.

CONSOLE (bâtiment La).

Proposition 876 (168e année).

CONTAMINES (école de).

Questions orales 1694, 1820, 1833, 1853.

CONTENEURS (à PET, à verre, terriers).

(Voir récupération, recyclage et élimination.)

CONTRAT DE QUARTIER DES GROTTES.

Question orale 1625.

CONVENTIONS (signées avec des acteurs culturels).

Questions orales 1628, 1648, 1681, 1760.

CONVENTIONS COLLECTIVES.

Motion 963 (168^e année). Interpellation orale 231.

«CONVERGENCES» (projet de corps unique de protection et de sauvetage).

Proposition 960.

COORDINATION DES ŒUVRES D'ENTRAIDE GENEVOISES (ramassage des textiles).

Résolution 154.

CORBUSIER (inscription au patrimoine mondiale de l'UNESCO de l'œuvre architecturale de Le).

Ouestion orale 1843.

CORNAVIN.

Motion 998.

Questions orales 1807, 1811.

CORNAVIN-EAUX-VIVES-ANNEMASSE (liaison ferroviaire).

(Voir CEVA.)

CORNAVIN-ONEX-BERNEX (ligne de tramway).

(Voir tramway Cornavin-Onex-Bernex.)

CORRESPONDANCES.

(Voir Table de la correspondance.)

COUDRIERS (chemin des).

Proposition 860 (168^e année). Pétition 280.

COULOUVRENIÈRE (pont).

Projet d'arrêté 123 (168° année). Question orale 1664.

COUR DES COMPTES.

Question orale 1681.

COURRIER (Le).

Motion 960 (168e année).

CRÈCHES, GARDERIES ET JARDINS D'ENFANTS.

PR-750	167 ^e année	gare CEVA des Eaux-Vives
PR-844	168 ^e année	boulevard de la Cluse
PR-845	**	cuisine de production au 6, rue des Terreaux-
		du-Temple du-Temple
PR-872	**	crèche pour les APM à la rue Rothschild
PR-927	169e année	transformation de la villa Ambrosetti
PRD-38	169e année	parents au chômage/en recherche d'emploi
M-970	168 ^e année	des crèches pour toutes les familles
M-999	169e année	aider les familles à qui on refuse une place
M-1028	**	créer des crèches de nuit
QO-1784	169e année	achat au boulevard de la Cluse
(Voir aussi mamans de jour.)		

CRÊTS-DE-CHAMPEL (chemin, école des).

Proposition 949.

Questions orales 1736, 1821, 1858.

CROPETTES (école des).

Proposition 821 (168e année).

CUISINES SCOLAIRES.

Propositions 821, 845, 848 (168° année), 941. Question orale 1641.

CULTURE (label «Genève, ville de culture»).

Motion 1016.

CULTURE ALTERNATIVE.

(Voir lieux culturels.)

CULTURE DE PROXIMITÉ.

Question orale 1630.

CYCLISTES.

M-941	168e année	5 ^e PFI: passerelle au pont du Mont-Blanc
M-948	«	un cyclo-câble pour certaines remontées
M-958	*	un atelier vélo au pavillon Cayla
M-979	169e année	passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc
QO-1727	169e année	passerelle au pont du Mont-Blanc
QO-1771	*	parkings à Uni Mail et à Uni Bastions
QO-1775	«	où en est le projet Vélib'?
P-278	169e année	un atelier cycliste au pavillon Cayla
(Voir aussi pistes cyclables, mobilité douce.)		

CYCLOMOTORISTES, SCOOTERS ET MOTOS.

Question écrite 362.

Questions orales 1635, 1696, 1723, 1771.

D

DANCET (rue).

Ouestion orale 1801.

DANSE (projet de pavillon de la).

Proposition 873 (168e année).

DÉCEMBRE (31).

(Voir Nouvel-An.)

DÉCÈS.

(Voir Table des divers.)

DÉCHETS.

(Voir récupération, recyclage et élimination.)

DÉCONTAMINATION (de sites pollués).

Proposition 906.

DÉLICES (quartier des).

Proposition 784 (167° année). Projet d'arrêté 109 (168° année). Questions orales 1625, 1642, 1798, 1800. Pétitions 74 (160° année), 261 (168° année).

DEMANDES DÉFINITIVES DE CONSTRUIRE.

Propositions 884 (168e année), 901.

DÉMISSIONS.

(Voir Table de la correspondance.)

DÉNEIGEMENT.

Proposition 877 (168^e année). Motion 898 (167^e année).

DÉPARTEMENT DE LA CULTURE ET DU SPORT (anciennement département de la culture).

Motion 1016. Question écrite 375. Questions orales 1630, 1796.

DÉPOLLUTION (des sols).

(Voir décontamination.)

DÉROGATIONS AU RAPPORT DES SURFACES (dérogations de densité).

Propositions 884 (168e année), 901.

DE-SENGER (école Hugo-).

Proposition 912.

DETTE DE LA VILLE DE GENÈVE.

Projet d'arrêté 101 (167° année). Motion 797 (165° année).

DEUX-ROUES.

(Voir cyclistes, et cyclomotoristes, scooters et motos.)

DÉVELOPPEMENT DURABLE.

(Voir Agenda 21.)

DIRECTION DES RESSOURCES HUMAINES (DRH).

Question orale 1697.

DISCRIMINATIONS.

Motions 944, 949 (168e année).

DIVERS.

(Voir Table des divers et Table des rapports divers.)

DIVERSITÉ CULTURELLE (politique de la).

Motions 781 (165° année), 920 (167° année), 988. Ouestion orale 1637.

DOMAINE PUBLIC.

PA-99	167 ^e année	taxe d'utilisation	
PA-102	«	gratuité pour les 1er Mai, 1er Juin et 1er Août	
PA-114	168e année	activités citoyennes et animations de quartier	
PRD-36	169e année	loi sur les manifestations sur le domaine public	
PRD-41	«	utilisation pour des activités citoyennes	
QO-1671	169e année	stands de groupes religieux	
QO-1719	«	utilisation par les indignés	
QO-1790	«	utilisation pour des activités civiques	
QO-1824	«	gratuité de l'utilisation	
QO-1849	«	exercice des droits démocratiques	
P-252	168 ^e année	taxe d'utilisation	
P-287	169e année	soutenir les activités citoyennes	
(Voir aussi espaces publics, stationnement, sécurité, chantiers.)			

DROGUE, DEALERS.

Motions 952 (168° année), 1014, 1019, 1024. Question orale 1570 (168° année).

DROIT AU LOGEMENT.

Motion 1000.

DROITS DÉMOCRATIQUES.

Projet de délibération 36. Résolution 155. Question orale 1849.

DROITS DE PRÉEMPTION.

Propositions 898, 899, 946. Questions orales 1710, 1754.

DROITS DE SUPERFICIE.

Propositions 847, 874 (168° année), 932. Question écrite 373.

DROITS HUMAINS.

Projet de délibération 36. Motions 949 (168° année), 996. Question orale 1688.

DUFOUR (rue du Général-).

Proposition 847 (168^e année).

DUMPING SALARIAL.

Résolution 129 (167e année).

DUSSAUD (centre de voirie).

(Voir voirie (Service de la.)

 \mathbf{E}

EAU (économies d').

Motion 304 (155e année).

EAUX-VIVES (gare, quartier, parc, plage des).

Propositions 719, 750 (167° année), 917, 921, 957. Résolution 160. Interpellation orale 235. Question orale 1829. Pétitions 257, 259 (168° année). (Voir aussi rade.)

ÉCHANGE FONCIER (Ville-Etat, Ville-privés).

Propositions 839, 847, 889, 890 (168e année).

ÉCLAIRAGE PUBLIC.

Propositions 839 (168° année), 935. Motions 952 (168° année), 995. Questions orales 1570 (168° année), 1664, 1679, 1767.

ÉCOLE-DE-MÉDECINE (rue de l').

Question orale 1700. Pétition 245 (167^e année).

ÉCOLES.

PR-889	168 ^e année	nouveau groupe scolaire au Mervelet
PR-890	«	nouveau groupe scolaire au Mervelet
M-976	169e année	équipements sportifs dans les écoles
QO-1734	169e année	rôle des concierges d'école
QO-1813	«	attribution de locaux aux associations

ÉCOQUARTIERS.

(Voir Artamis (futur écoquartier Jonction.)

ÉCOSITES.

Proposition 886 (168e année).

ÉGALITÉ HOMMES-FEMMES.

Motion 923 (167^e année). Question orale 1805.

ÉGLISE DE SCIENTOLOGIE.

(Voir scientologie.)

ÉGOUTS.

(Voir collecteurs.)

ÉLECTIONS.

(Voir Table des élections, nominations, désignations et prestations de serment.)

EMPLOIS AIDÉS POUR LES JEUNES.

Projet de délibération 4.

EMPLOIS DE SOLIDARITÉ.

Motions 933, 934 (168e année).

ÉNERGIE.

PR-856	168e année	rénovation de chaufferies
PR-904	169e année	centrale photovoltaïque au 36, rue de la Servette
PR-905	«	rénovation de chaufferies
PR-913	«	Fonds énergie et climat
PR-914	«	PLQ: dérogations pour constructions HPE
PR-916	«	photovoltaïque rues des Grottes/des Amis
PR-923	«	haute performance énergétique
PR-949	«	centrale photovoltaïque à l'école des Crêts-de-
		Champel
M-709	165 ^e année	toitures solaires aux Vernets et à la Queue-
		d'Arve
M-917	167 ^e année	pour une meilleure isolation des bâtiments
M-997	169e année	forum citoyen sur la radioprotection
QE-359	168e année	toitures solaires sur les pavillons de la rade
QO-1676	169e année	positionnement antinucléaire de la Ville
QO-1828	«	les SIG et le forage de gaz conventionnels
QO-1844	«	toitures solaires sur les pavillons de la rade
(Voir aussi éclairage public, gaz de schiste, mobilité douce, récupération,		
recyclage e	et élimination,	et Services industriels de Genève.)

ÉQUIPEMENT (taxes d').

Propositions 894, 915.

ERNI (fresque de Hans).

Proposition 842 (168^e année). Question orale 1741.

ESPACES CULTURELS.

(Voir lieux culturels.)

ESPACES PUBLICS (politique en matière d', places).

Proposition 862 (168° année). Projets d'arrêtés 99, 102 (167° année), 114 (168° année). Projet de délibération 41. Motion 930 (168° année). Question orale 1790. Pétitions 244 (167° année), 287. (Voir aussi domaine public.)

ESPACES VERTS.

Propositions 881, 882 (168° année). Projet de délibération 6. Motion 980. Questions orales 1680, 1814.

ÉTABLISSEMENTS AUTONOMES DE DROIT PUBLIC.

Résolution 155.

ÉTABLISSEMENTS MÉDICO-SOCIAUX.

Proposition 855 (168e année).

ÉTABLISSEMENTS NOCTURNES.

Proposition 920. Motion 914 (167° année). Question orale 1670. Pétitions 281, 283.

ÉTABLISSEMENTS PUBLICS DE LA VILLE.

Questions orales 1613 (168° année), 1662, 1682, 1703, 1732, 1783. Pétition 268.

ÉTATS GÉNÉRAUX DE LA MOBILITÉ ET DE L'AMÉNAGEMENT.

Motion 833 (166^e année). Question orale 1730.

ÉTRANGERS (intégration des).

Motions 781 (165e année), 928 (168e année).

EUROFOOT 2008.

Pétition 219 (166e année).

EXPULSIONS (de locataires).

Motion 1000.

EXTERNALISATIONS.

Motion 936 (168e année).

F

FABER (registre automatisé des autorisations de conduire).

Question orale 1668.

FAMILLES D'ACCUEIL DE JOUR.

(Voir mamans de jour.)

FAVON (boulevard Georges-).

Proposition 847 (168e année).

FAZY (boulevard James-).

Question orale 1656.

FÉDÉRATION SUISSE DES SOURDS.

Question orale 1796.

FÉLICITATIONS.

(Voir Table des divers.)

FERMAGES (anciens).

(Voir établissements publics de la Ville.)

FERNEY (route de).

Proposition 894.

FÊTE DE LA MUSIQUE.

Ouestion orale 1639.

FÊTE DES ÉCOLES.

Question orale 1643.

FÊTE FÉDÉRALE DE LUTTE SUISSE ET DES JEUX ALPESTRES 2016.

Motion 947 (168^e année).

FÊTES DE GENÈVE.

Ouestion écrite 364.

FONCTIONNAIRES.

(Voir personnel de l'administration municipale.)

FONDATION COMMUNALE POUR LE DÉVELOPPEMENT DES EMPLOIS ET DU TISSU ÉCONOMIQUE (FONDETEC).

Projet de délibération 9.

Rapport divers 32.

FONDATION DE LA VILLE DE GENÈVE POUR LE LOGEMENT SOCIAL (anciennement Fondation HLM).

Propositions 919, 924, 932, 958.

Projet de délibération 5.

Motion 950 (168e année).

FONDATION DE SAINT-GERVAIS GENÈVE.

Motion 913 (167e année).

FONDATION DES CINÉMAS DU GRÜTLI.

Proposition 853 (168e année).

FONDATION DES PARKINGS.

Question écrite 356 (168^e année).

FONDATION GANDUR POUR L'ART.

Motion 965 (168e année).

Questions orales 1648, 1681, 1760.

FONDATION GENEVOISE POUR L'ANIMATION SOCIOCULTU-RELLE (FASe).

Motion 955 (168e année).

FONDATION POUR LE SPORT.

Question orale 1621.

FONDATION ROMANDE POUR LE CINÉMA.

Proposition 854 (168e année).

FONDATIONS (gestion des).

Motion 897 (167° année). Question orale 1642.

FONDS CANTONAL D'ASSAINISSEMENT DES EAUX.

Propositions 799, 860, 861, 865, 879 (168e année), 915.

FONDS CHÔMAGE.

Rapports divers 34 (167^e année), 34 (168^e année).

FONDS D'ÉQUIPEMENT COMMUNAL.

(Voir Fonds intercommunal.)

FONDS D'INFRASTRUCTURE DE LA CONFÉDÉRATION POUR LE TRAFIC D'AGGLOMÉRATION, LE RÉSEAU DES ROUTES NATIO-NALES DE MÊME QUE POUR LES ROUTES PRINCIPALES DANS LES RÉGIONS DE MONTAGNE ET LES RÉGIONS PÉRIPHÉRIQUES.

Motions 941 (168° année), 979. Question orale 1623.

FONDS ÉNERGIE DES COLLECTIVITÉS PUBLIQUES.

Proposition 949.

FONDS ÉNERGIE ET CLIMAT.

Proposition 913.

FONDS GÉNÉRAL DU THÉÂTRE INDÉPENDANT.

Question orale 1663.

FONDS INTERCOMMUNAL (anciennement fonds d'équipement communal).

Proposition 947.

FONDS NATIONAL JUIF.

Motion 989.

FONTAINES À EAU.

Ouestion orale 1817.

FORMATION CONTINUE.

Motion 961 (168e année).

FOURCHES (terrain des).

Proposition 839 (168e année).

FRANCHISES (parc des).

Proposition 883 (168e année).

FRANK-THOMAS (chemin).

Pétition 257 (168e année).

FREUNDLER (villa).

Question écrite 365. Question orale 1720.

FRONTALIERS.

Motion 990.

Questions orales 1779, 1822.

FRONTENEX (stade, route de).

Propositions 839 (168e année), 927.

G

GALLAND (EMS) (bâtiment Charles-, Fonds Charles-).

Proposition 855 (168e année).

GARDERIES, JARDINS D'ENFANTS ET CRÈCHES.

(Voir crèches.)

GARE ROUTIÈRE.

Question orale 1777.

GAZ DE SCHISTE.

Motion 1011.

Ouestion orale 1791.

GEISENDORF (parc, préau de l'école, école de).

Propositions 935, 941. Pétition 254 (168° année).

GENÊTS (école des).

Proposition 912. Question orale 1735.

GENEVA CHALLENGER (tournoi de tennis).

Question orale 1782.

GENÈVE AÉROPORT.

Propositions 933, 960.

GENÈVE FUTUR HOCKEY (association).

Proposition 910. Résolution 146.

GENÈVE-SERVETTE HOCKEY CLUB.

Projet d'arrêté 117 (168° année). Motion 921 (167° année). Interpellation 214 (167° année).

GEORG (chemin Charles-).

M 204

Propositions 889, 890 (168e année).

GÉRANCE IMMOBILIÈRE MUNICIPALE (GIM).

M-304	155° annee	charges de chaumage et d'eau
M-849	166e année	informer de la valeur patrimoniale
M-856	«	site artisanal du Vélodrome
M-950	168e année	transférer les logements à la FVGLS
M-954	«	privatiser la gestion du patrimoine financier
QE-355	168e année	relogement des locataires
QE-375	169e année	attribution des ateliers d'artistes
QO-1678	169e année	résiliation de contrats de concierges
QO-1691	«	recours à des avocats externes
(37-:	44-1-11	

1550 amaia ahamaa da ahauffaaa at d'aau

(Voir aussi établissements publics de la Ville.)

GIGOGNE.

(Voir carte Gigogne.)

GLACIERS (pavillons de).

(Voir pavillons commerciaux.)

GODEFROY (avenue).

Proposition 923. Question orale 1842.

GOLAY (avenue Henri-).

Proposition 893.

GOULART (place Simon-).

Proposition 865 (168e année).

GRAND CONSEIL (salle du).

Projet de délibération 14. Question orale 1707.

GRAND GENÈVE.

Question orale 1835.

GRAND THÉÂTRE.

PF	₹-849	168 ^e année	rénovation partielle
PF	R-857	«	budget 2011-2012
PF	R-928	169e année	comptes 2010-2011
M	-844	166e année	vote du budget
M	-940	168e année	pour une réelle autonomie du Grand Théâtre
M	-984	169e année	partage équitable des coûts
Q(O-1769	169e année	bicentenaire de Richard Wagner
Q(O-1822	«	politique d'engagement
Q	O-1827	«	entretien des équipements techniques

GRANDE ROUE.

Motion 974.

GRANGE (parc, villa, roseraie du parc La).

Propositions 719 (167e année), 881 (168e année), 921.

GRAST (rue François-).

Proposition 838 (168e année).

GRENUS (place, rue De-).

Pétition 250 (168e année).

GROTTES (quartier, nant, rue des).

Propositions 916, 956.

Motion 998.

Questions orales 1684, 1692, 1758.

GROUPEMENT DES USAGERS DE LA SIP (collectif GUS).

Proposition 943.

Pétition 251 (168e année).

GRÜTLI (Fondation des cinémas du).

Proposition 853 (168e année).

GUYÉNOT (place Emile-).

Motion 1017.

Questions orales 1757, 1830.

Η

HALDAS (projet de rue ou de place Georges-).

Résolution 140 (168e année).

HANDBALL.

Motion 977.

«HANDICAP ET CULTURE» (programme de la Ville de Genève).

Question orale 1796.

HANDICAPÉS.

(Voir personnes à mobilité réduite.)

HAYLAND'S CLUB (discothèque le).

Pétition 281.

HEDGE FUNDS.

Question orale 1640.

H&M SA.

Résolution 154.

HOMOPHOBIE.

Motion 949 (168e année).

HOSPICE GÉNÉRAL.

Proposition 855 (168e année).

HÔTEL-DE-VILLE (Restaurant de l').

Question orale 1662.

HYPERLEX (projet de recueil systématique des règlements de la Ville).

Questions orales 1698, 1825.

I

ILE (rue de la Tour-de-l').

Proposition 945.

IMPÔTS.

Motion 1006.

Résolution 142 (168e année).

INCENDIE (détections).

(Voir alarmes, anti-intrusion, détections incendie.)

INCIVILITÉS.

(Voir nuisances.)

INDEMNITÉS (des partis).

(Voir partis.)

INDIGNÉS (les, mouvement des).

Résolution 150.

Questions orales 1719, 1744, 1763, 1778.

INFORMATION ET COMMUNICATION (à destination de la population, des riverains).

M-849	166e année	valeur patrimoniale des bâtiments
QE-297	166e année	annonces publicitaires
QE-320	167e année	nombre de publications d'information
QO-1632	169e année	blog de M ^{me} Sandrine Salerno
QO-1686	«	Vivre à Genève et le Parti socialiste
QO-1789	«	travaux au 1, avenue du Mail
QO-1831	«	distribution du magazine Vivre à Genève
QO-1850	«	abattage d'arbres

INFORMATIQUE-S (équipement, problèmes).

Propositions 844 (168e année), 950.

Interpellation orale 232.

Questions orales 1651, 1655.

INSTITUTIONS CULTURELLES.

Proposition 906.

Motions 920 (167e année), 965 (168e année), 984, 988, 1016.

Question écrite 360 (168e année).

INSTITUTIONS SUBVENTIONNÉES (statut du personnel des).

Résolution 129 (167e année).

INTERNET (site de la Ville de Genève).

Questions orales 1698, 1825.

INVESTISSEMENTS (gestion des).

Motion 797 (165^e année). Question orale 1640.

J

JAQUES-DALCROZE (boulevard Emile-).

Proposition 861 (168e année).

JAQUET (rue Jean-).

Proposition 828 (168e année).

JARDIN ANGLAIS.

Proposition 881 (168e année).

JARDINS D'ENFANTS, GARDERIES ET CRÈCHES.

(Voir crèches.)

JÉRUSALEM (visite du maire de).

Question orale 1751.

JETONS DE PRÉSENCE.

Projets d'arrêtés 108 (167^e année), 127, 128 (168^e année).

JEUX.

Pétitions 284, 285.

JOBS D'ÉTÉ.

Question orale 1653.

JONCTION.

PR-940	169 ^e année	rétablissement de la ligne TPG 32	
PRD-42	169e année	gratuité de la ligne TPG 32	
M-916	167 ^e année	TCOB: stationnement pour les habitants	
QO-1627	169e année	qualité des finitions dans les travaux	
QO-1644	«	suppression des places de stationnement	
QO-1689	«	rétablissement de la ligne TPG 32	
QO-1797	«	rétablissement de la ligne TPG 32	
P-236	167 ^e année	pour le maintien de la ligne TPG 32	
P-255	168 ^e année	pour le maintien de la ligne TPG 32	
P-272	169e année	revoir les plans de circulation	
P-283	«	conditions de vie autour de l'Usine	
(Voir aussi Artamis, Jonction (pointe de la.)			

JONCTION (pointe de la).

Proposition 796 (168° année). Motions 901, 926 (167° année), 975. Questions orales 1666, 1815. Pétitions 256 (168° année), 275.

JOURNAUX, MÉDIAS.

Projet de délibération 27.

Motion 960 (168° année). Question écrite 297 (166° année). Question orale 1743.

JUDO CLUB EUROPÉEN (école de judo).

Question orale 1821.

JUIN (1er).

Projet d'arrêté 102 (167^e année). Question orale 1824.

K

KARTING SUR GLACE.

Question orale 1750.

KAZAKHSTAN (exactions au).

Motion 996.

KERMÉLY (chemin).

Ouestion écrite 366.

KNIE (cirque).

Question orale 1661.

 \mathbf{L}

LAMARTINE (rue).

Proposition 941.

LAUSANNE (rue de).

Proposition 802 (168^e année).

LESCAZE (chemin William-).

Proposition 839 (168e année).

LIEUX CULTURELS (comme cadre à des fêtes, des spectacles ou à la pratique musicale).

PR-821 168^e année pratique de la musique électrique

M-810 166e année Théâtre Pitoëff

M-913 167° année un nouvel espace culturel à Saint-Gervais R-108 165° année prévoir les espaces culturels dans les plans (Voir aussi Artamis, Alhambra/Alhambar (l'.)

LISSIGNOL (rue).

Proposition 895.

«LITS FROIDS».

Motion 1005.

LIVRAISON (véhicules motorisés de).

Motion 929 (168^e année). Question orale 1629.

LIVRE (politique de soutien au).

Motion 1007.

LOCAUX (pour associations, dépôts, vides).

Propositions 750 (167e année), 874 (168e année), 941.

Motion 1005.

Questions orales 1656, 1731, 1758, 1813, 1821.

Pétitions 74 (160^e année), 259 (168^e année).

(Voir aussi artistes et artisans (ateliers d'), lieux culturels, commerces.)

LOCAUX DE VOTE (présidents, assesseurs et vice-présidents des).

Rapport divers 42.

LOGEMENT.

PR-838	168e année	20, rue François-Grast
PR-858	«	logements pour les jeunes en formation
PR-903	169 ^e année	7, rue de la Tour-de-Boël
PR-904	«	36, rue de la Servette
PR-930	«	plan directeur cantonal
PA-101	167 ^e année	excédent des revenus de 2009
PA-103	«	affectation de l'excédent de revenus
PA-106	«	personnes en formation
PA-118	168 ^e année	logements pour personnes en formation
PRD-5	169 ^e année	soutien à la FVGLS
M-915	167 ^e année	construire des logements à Plainpalais
M-932	168 ^e année	mettre en relation aînés et étudiants
M-951	«	caserne des Vernets

Renvois

M-1000	169e année	empêcher les expulsions de locataires
M-1005	«	inventorier et limiter les «lits froids»
R-147	169e année	logements pour personnes en formation
QO-1633	169e année	boulevard de la Cluse/rue du Pré-Jérôme
QO-1683	«	parcelle abritant les Montreurs d'images
QO-1684	«	projet de tour aux Grottes

(Voir aussi établissements médico-sociaux, plans localisés de quartier, droits de superficie, droits de préemption, rénovation, surélévation d'immeubles, demandes définitives de construire, acquisition, vente, concours d'architecture, plans de site, sans-abri, logements relais.)

LOGEMENTS DE LA VILLE DE GENÈVE.

Motion 950 (168e année).

Question orale 1739.

(Voir aussi Gérance immobilière municipale.)

LOGEMENTS RELAIS.

PR-926	169e année	logement d'urgence à la rue de Saint-Jean
PR-927	«	logements relais à la villa Ambrosetti
QO-1667	169e année	logements relais
QO-1715	«	logements relais
QO-1747	«	affectation du 45, rue de Saint-Jean
QO-1829	«	logements relais
P-274	169e année	pour des logements d'urgence

LOI FÉDÉRALE SUR LA RÉGLEMENTATION DU PRIX DU LIVRE.

Résolution 151.

LOI MODIFIANT LA LOI PÉNALE GENEVOISE (répression du bonneteau) (LPG).

Question orale 1714.

LOI SUR LA CULTURE (avant-projet, projet de).

Motions 920 (167e année), 988.

LOI SUR LA MENDICITÉ.

Question orale 1794.

LOI SUR L'ASSURANCE-CHÔMAGE (LACI).

Résolution 144 (168e année).

LOI SUR LE RÉSEAU DES TRANSPORTS PUBLICS.

Question orale 1836.

LOI SUR LES MANIFESTATIONS SUR LE DOMAINE PUBLIC.

Projet de délibération 36.

LOI SUR LES ROUTES (répartition Ville-Etat des dépenses d'entretien).

Motion 1023.

Question écrite 369.

LOI SUR L'ORGANISATION DES INSTITUTIONS DE DROIT PUBLIC.

Résolution 155.

LONGEMALLE (place de).

Proposition 907.

LUSERNA (avenue De-).

Question orale 1810.

 \mathbf{M}

MACH DÉVELOPPEMENT SA.

Proposition 898.

MADELEINE (place de la).

Question orale 1731.

MAI (1er).

Projet d'arrêté 102 (167^e année). Question orale 1824.

MAIL (avenue du).

Ouestion orale 1789.

MAIRE (absence du).

Question orale 1622.

MAISONS DE QUARTIER.

Pétitions 3 (157^e année), 210 (165^e année). Ouestion orale 1708.

MALAGNOU (route de).

Proposition 915. Question orale 1755.

MALVOYANTS, NON-VOYANTS.

Motion 925 (167^e année). Question orale 1796.

MAMANS DE JOUR.

Motion 1018. Question orale 1816.

MANIFESTATIONS, FESTIVALS.

(Voir cérémonies et manifestations.)

MAQUETTE (de la ville de Genève).

Proposition 717 (167^e année).

MARCHÉS.

Questions orales 1636, 1731, 1773. Pétition 3 (157° année).

MARCHÉS PUBLICS (attribution des).

(Voir adjudication des marchés publics.)

MARTIN (promenade Charles-).

Proposition 915.

MATÉRIEL DE FÊTES (gobelets lavables et consignés).

Motion 967 (168e année).

$MCDONALD'S \ (rabais\ commerciaux\ aux\ gendarmes).$

Question orale 1738.

MENDIANTS, MENDICITÉ.

Questions orales 1638, 1677, 1794. (Voir aussi Roms, et sans-abri, sans domicile fixe.)

MENUT-PELLET (ferme).

Proposition 893. Question orale 1701. Pétition 210 (165° année).

MERCENARIAT (entreprises d'espionnage privé ou de).

Question orale 1706.

MERCK SERONO (fermeture de).

Motion 1022. Résolutions 156, 157, 158, 159. Question orale 1834.

MERVELET (quartier du).

Propositions 889, 890.

MINEURS (sans papiers).

Projet d'arrêté 124 (168e année).

MINOTERIES (square, école des).

Question orale 1838.

MIRABAUD & CIE (banque).

Proposition 847 (168e année).

MIREMONT (avenue de).

Proposition 899. Question écrite 366.

MOBILIER (équipement en).

Propositions 789, 872, 876 (168° année), 944, 949, 950. (Voir aussi crèches, parascolaire.)

MOBILITÉ DOUCE.

PR-862 168^e année IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai

M-833	166e année	gestion équilibrée de la mobilité
M-941	168e année	5 ^e PFI: passerelle au pont du Mont-Blanc
M-979	169e année	passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc
M-994	«	IN-2: 200 rues piétonnes, compensations
R-149	169 ^e année	IN-2: 200 rues piétonnes, étude détaillée
QO-1727	169e année	passerelle au pont du Mont-Blanc
(Voir aussi	cyclistes, pié	tons, pistes cyclables.)

MOFIS (registre automatisé des véhicules et des détenteurs de véhicules).

Question orale 1668.

MÔLE (rue du).

Question orale 1654.

MOLOKO (le) (bar de l'Usine).

Proposition 920.

MON-REPOS (parc).

Proposition 935.

MONT-BLANC (pont, projet de passerelle cycliste et piétonne du pont du).

Motions 941 (168^e année), 979, 992. Questions orales 1623, 1727.

MONTBRILLANT (passage de).

Proposition 934. Question orale 1765.

MONTCHOISY (rue de).

Proposition 848 (168^e année). Interpellation orale 235.

MONTREURS d'IMAGES (Théâtre les).

Question orale 1683.

MORGENSTERN.

Motion 973.

MOTOS.

(Voir cyclomotoristes, scooters et motos.)

MOTTA (avenue Giuseppe-).

Proposition 737 (167e année).

MOTTATTOM.

Proposition 737 (167^e année).

MOUETTES GENEVOISES.

Motion 1020.

MOULINS (quai des).

Proposition 945.

MULTINATIONALES (politique d'accueil des).

Motion 1022.

Question orale 1834.

MULTIRÉCIDIVISTES (délinquants algériens).

Motion 1019.

MURS DE GRIMPE.

Motion 904 (167e année).

Question écrite 358 (168e année).

MURS VÉGÉTALISÉS.

Motion 959 (168e année).

MUSÉE D'ART ET D'HISTOIRE (collections, extension, librairie du).

Proposition 922.

Motion 965 (168e année).

Questions écrites 357, 360 (168^e année).

Ouestions orales 1648, 1681, 1745, 1760, 1793, 1796.

Pétition 269.

MUSÉE DE L'ARIANA.

Ouestion orale 1796.

MUSÉE DE L'HORLOGERIE ET DE L'ÉMAILLERIE (personnel de l'ancien).

Ouestion écrite 361 (168e année).

MUSÉE D'ETHNOGRAPHIE.

Question écrite 360 (168e année).

MUSÉE INTERNATIONAL DE LA CROIX-ROUGE ET DU CROIS-SANT-ROUGE (transformation du).

Proposition 947.

MUSÉE RATH.

Question orale 1648.

MUSÉES.

PR-906	169e année	dépôt des biens culturels à la Jonction
M-931	168 ^e année	provenance des œuvres d'art
M-965	«	visibilité des collections municipales
M-1026	169e année	heures d'ouverture en fin de semaine
QO-1796	169e année	offre de visites en langue des signes

MUSÉUM D'HISTOIRE NATURELLE.

Projet de délibération 14.

N

NATIONS (palais des).

Proposition 842 (168^e année).

NAXOO.

Proposition 963. Question orale 1812.

NESPRESSO.

Interpellation écrite 2.

NETTOYAGE (convention collective dans le secteur du).

Interpellation orale 231.

NEUVE (place de).

Motion 755 (165^e année). Question orale 1803.

NIDS DE POULE (routes truffées de).

Question écrite 369. Question orale 1809.

NOTRE-DAME (basilique).

Proposition 937.

NOUVEL (projet de Jean) (rénovation du Musée d'art et d'histoire).

Question orale 1793.

NOUVEL-AN (fête du).

Proposition 897. Interpellation 222 (168° année). Question écrite 348 (168° année).

NUCLÉAIRE (positionnement de la Ville sur le).

Motion 997. Question orale 1676.

NUISANCES (mesures contre les, sonores, incivilités).

PR-909	169e année	assainissement du bruit routier	
PR-915	«	assainissement du bruit à la route de Malagnou	
PR-920	«	salles de concerts de l'Usine	
M-914	167 ^e année	insonorisation de l'Usine	
R-131	167e année	des zones à faibles émissions de bruit	
QO-1669	169e année	revêtement phonoabsorbant	
QO-1670	«	Carlton Club à la rue du Vélodrome	
QO-1692	«	odeurs nauséabondes à la rue des Grottes	
QO-1746	«	corneilles et pigeons	
QO-1795	«	borne rétractable du chemin des Ouches	
P-270	169e année	incivilités dans la Vieille-Ville	
P-279	«	nuisances sonores au parc des Bastions	
P-281	«	Hayland's club	
(Voir aussi chantiers.)			

0

OBJETS EN SUSPENS.

Rapport divers 12.

ŒUVRES D'ART (exposition, acquisition d', fresque, provenance des).

Propositions 842 (168° année), 934. Motion 931 (168° année).

OFFICE CANTONAL DE L'EMPLOI.

Projets de délibérations 39, 40. Motion 990. Ouestion orale 1822.

OFFICE CANTONAL DES PERSONNES ÂGÉES (OCPA).

(Voir Service des prestations complémentaires.)

OGETA (Eau, Gaz, Electricité, Télécommunications, Assainissement) (organisme de coordination des travaux publics à l'échelle cantonale).

Question orale 1699.

ORDONNANCE SUR LA PROTECTION CONTRE LE BRUIT (OPB).

Propositions 909, 915.

ORGANISATION DES NATIONS UNIES POUR L'ÉDUCATION, LA SCIENCE ET LA CULTURE (UNESCO).

Questions orales 1626, 1843.

ORGANISATION MONDIALE DE LA SANTÉ (forum scientifique et citoyen sur la radioprotection).

Motion 997.

ORGANISATION POUR LA SÉCURITÉ ET LA COOPÉRATION EN EUROPE.

Projet de délibération 36.

ORGANISATIONS INTERNATIONALES (secteur des).

Proposition 894.

OUCHES (chemin, crèche des).

Motion 714 (165° année). Question orale 1795. (Voir aussi Concorde (quartier de la.) P

PALEXPO.

Proposition 933.

PÂQUIS.

Propositions 787, 872 (168° année). Motion 1014. Pétition 252 (168° année). Question orale 1679. (Voir aussi rade.)

PÂQUIS SONT A LA RUE (association Les)

Pétition 252 (168e année).

PARASCOLAIRE.

Propositions 821, 848 (168e année), 941.

PARCS PUBLICS.

Propositions 881, 882 (168° année). Projet d'arrêté 114 (168° année). Motions 896, 922 (167° année), 930, 935 (168° année), 1015. Question orale 1814.

PARKINGS.

PR-787	168 ^e année	stratégie de piétonnisation
M-714	165 ^e année	parking de la crèche des Ouches
QE-356	168 ^e année	parkings de la Fondation des parkings
QO-1673	169e année	cimetière de Saint-Georges
QO-1855	«	chantier CEVA du plateau de Champel
(Voir aussi	stationnement	, Clés-de-Rive (parking des.)

PARKINGS (pour les deux-roues motorisés).

(Voir cyclomotoristes, scooters et motos.)

PARKINGS (pour les vélos).

(Voir cyclistes.)

PARTICIPATION CITOYENNE.

Motion 822 (166^e année). Interpellation 234.

Question orale 1730. Pétition 284.

PARTI SOCIALISTE.

Question orale 1686.

PARTIS (indemnités, financement des).

Projets d'arrêtés 108 (167° année), 127, 128 (168° année). Motion 971.

PATAUGEOIRES (sécurité des).

Ouestion orale 1837.

PATRIMOINE ARBORÉ.

(Voir arbres.)

PATRIMOINE ARCHITECTURAL.

Motion 849 (166^e année). Pétition 249 (167^e année).

PATRIMOINE CULTUREL IMMATÉRIEL (promotion du).

Question orale 1626.

PATRIMOINE IMMOBILIER.

Motions 954 (168^e année), 983, 1012. Questions orales 1708, 1739.

PAVILLONS COMMERCIAUX.

Question écrite 359 (168° année). Questions orales 1808, 1844.

PERLE-DU-LAC (parc de la).

Proposition 935.

PERSONNEL DE L'ADMINISTRATION MUNICIPALE.

PR-918	169e année	numérisation des dossiers du personnel
PRD-27	169e année	recherche de personnel: frais d'annonce
PRD-40	«	priorité aux résidents genevois
M-942	168e année	engagement du personnel
M-961	«	formation continue des employés

Renvois

M-990	169e année	politique d'engagement
I-231	169e année	salaires des nettoyeurs
QE-361	168e année	Musée de l'horlogerie et de l'émaillerie
QE-371	169e année	quel taux d'absentéisme?
QO-1625	169e année	courriel d'un employé des UAC
QO-1678	«	résiliation de contrats de concierges
QO-1697	«	directeur ad intérim de la DRH
QO-1709	«	rémunération des hauts cadres
QO-1779	«	priorité aux résidents genevois
QO-1830	«	gestion du risque d'image
QO-1841	«	Services sans chef
-	administration	municipala)

(Voir aussi administration municipale.)

PERSONNES ÂGÉES.

Projets de délibérations 17, 26. Motion 932 (168° année). Question orale 1853.

PERSONNES À MOBILITÉ RÉDUITE (association de, mesures en faveur des).

Motion 872 (166° année). Questions orales 1708, 1728.

PET.

(Voir récupération, recyclage et élimination.)

PETIT-BEL-AIR (quartier).

Proposition 839 (168e année).

PETITE ENFANCE (tables à langer, littérature pour la).

Motions 923 (167° année), 964 (168° année). Ouestion orale 1786.

(Voir aussi crèches, mamans de jour.)

PETITES ET MOYENNES ENTREPRISES (PME).

Projet de délibération 12. Motion 929 (168^e année). Résolutions 156, 158.

PETIT-SACONNEX (chemin du).

Proposition 894.

PHONOABSORBANTS DE NOUVELLE GÉNÉRATION (revêtements).

Propositions 909, 915.

Question orale 1669.

PHOTOVOLTAÏQUES (centrales, installations).

(Voir énergie.)

PIACHAUD (rue René-Louis-, ancien manège).

Proposition 874 (168e année).

PIANOS (opération «Jouez, je suis à vous»).

Question orale 1639.

PICTET (avenue Ernest-).

Pétition 273.

PIÉTONS (mesures en faveur des).

PR-787	168 ^e année	stratégie de piétonnisation
PR-862	«	IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai
PR-865	«	piétonnisation de la place Simon-Goulart
PR-882	«	espaces verts: réfection des cheminements
PR-956	169 ^e année	zones piétonnes dans le quartier des Grottes
M-833	166e année	gestion équilibrée de la mobilité
M-912	167 ^e année	chantier du TCOB et sécurité des piétons
M-941	168 ^e année	5 ^e PFI: passerelle au pont du Mont-Blanc
M-966	«	sécurité des piétons pendant les chantiers
M-994	169 ^e année	IN-2: 200 rues piétonnes, compensations
R-149	169 ^e année	IN-2: 200 rues piétonnes, étude détaillée
QO-1680	169 ^e année	cheminements dans les espaces verts
QO-1693	«	mobilité entravée par les chantiers
QO-1728	«	cohabitation multimodale à la place Bel-Air
QO-1736	«	9, chemin des Crêts-de-Champel
QO-1803	«	piétonnisation de la place de Neuve
P-239	167 ^e année	une place de la Synagogue sans trafic motorisé
P-257	168 ^e année	gare des Eaux-Vives et chemin Frank-Thomas

PIGEONS.

Motion 739 (165^e année). Question orale 1746.

PIMPRENELLE (crèche).

Question orale 1851.

PISTES CYCLABLES.

Propositions 780 (167^e année), 810 (168^e année).

Projet d'arrêté 123 (168e année).

Motions 903 (167e année), 1002.

Question écrite 368.

Questions orales 1623, 1629, 1705, 1800, 1832, 1840.

Pétition 286.

PLACES.

(Voir espaces publics.)

PLACES DE JEUX.

(Voir jeux.)

PLAINPALAIS.

PR-940	169e année	rétablissement de la ligne TPG 32
PRD-42	169e année	gratuité de la ligne TPG 32
M-915	167e année	construire des logements à Plainpalais
M-952	168e année	de l'éclairage à la plaine
M-1008	169e année	un appel à projets pour la plaine
QO-1570	168e année	éclairage sur la plaine
QO-1636	169e année	stands de nourriture au marché
QO-1661	«	ghorr de la plaine
QO-1689	«	rétablissement de la ligne TPG 32
QO-1708	«	accès aux PMR à la maison de quartier
QO-1773	«	application du règlement des marchés
QO-1802	«	espace vert au bout de la plaine
P-236	167 ^e année	pour le maintien de la ligne TPG 32
P-255	168e année	pour le maintien de la ligne TPG 32
P-271	169e année	arbres et promenades autour de la plaine

PLAN DIRECTEUR CANTONAL GENÈVE 2030 (concept de).

Proposition 930.

Résolution 152.

PLAN D'UTILISATION DU SOL LOCALISÉ (PUSL).

Projet d'arrêté 109 (168e année).

Pétition 261 (168e année).

PLAN FINANCIER D'INVESTISSEMENT (PFI).

Proposition 911.

Question écrite 335 (168^e année).

Rapport divers 39 (168° année – 6° PFI), 39 (7° PFI).

PLANS DE SITE.

Proposition 778 (167e année).

Motion 924 (167^e année).

PLANS D'UTILISATION DU SOL (PUS) (règlement relatif aux).

Projet d'arrêté 78 (165e année).

Projet de délibération 8.

Motion 910 (167e année).

Résolution 108 (165e année).

PLANS LOCALISÉS DE QUARTIER (PLQ).

PR-878	168e année	chemin Docteur-Jean-Louis-Prévost
PR-883	«	avenue de Châtelaine
PR-889	«	avenue de Riant-Parc
PR-890	«	chemin Charles-Georg/avenue du Bouchet
PR-894	169e année	route de Ferney et chemin de Sous-Bois
PR-914	«	rues Edouard-Rod, Soubeyran et avenue Soret
PR-915	«	secteur Rieu-Malagnou
PR-923	«	route de Chêne
PR-954	«	avenue Soret, rue de Bourgogne, route des
		Franchises
M-951	168e année	caserne des Vernets
R-108	165 ^e année	prévoir les espaces culturels

POINT D'EAU (le) (espace d'hygiène et de santé gratuit).

Question orale 1713.

POLICE MUNICIPALE.

(Voir agents de la police municipale.)

«POLICLIC» (application pour la réservation d'un espace sur l'espace public à des fins politiques).

Question orale 1849.

POLLUTION DE L'AIR.

Résolution 131 (167e année).

PONT-D'ARVE (boulevard du).

Question orale 1756.

POSTE (La, offices postaux).

Motion 960 (168° année). Interpellation orale 236. Questions orales 1665, 1729.

POTAGERS URBAINS.

Motion 1029.

POTINIÈRE (restaurant La).

Proposition 952. Question orale 1703.

POUBELLES (mobilier urbain).

Question orale 1746.

PRAILLE-ACACIAS-VERNETS (PAV) (projet).

Question orale 1718.

PRÉAUX.

(Voir écoles.)

PRÉ EN BULLE (association).

Question orale 1758.

PRÉ-JÉRÔME (rue du).

Question orale 1633.

PRÉ-L'ÉVÊQUE (place du).

Motion 1003.

Question orale 1826.

PRÉ-PICOT (école du).

Pétition 257 (168e année).

PRESTATIONS DE SERMENT.

(Voir Table des élections, nominations, désignations et prestations de serment.)

PRESTATIONS MUNICIPALES (aux personnes âgées et précarisées).

Projets de délibérations 17, 26.

Questions orales 1638, 1713.

PRÉVOST (chemin Docteur-Jean-Louis-).

Propositions 866, 867, 878 (168e année), 932.

PRIEURÉ (rue du).

Ouestions orales 1650, 1679.

PRIVATISATIONS.

Résolution 137 (168e année).

PROCTER & GAMBLE.

Question orale 1846.

PRODUITS LOCAUX, RÉGIONAUX ET DE SAISON.

Ouestion orale 1839.

PROMOTION DE GENÈVE.

Motion 437 (161^e année).

PROMOTIONS ENFANTINES.

(Voir Fête des écoles.)

PROPRETÉ EN VILLE ET DANS LES PARCS.

Motions 894, 896 (167e année).

Ouestion orale 1811.

PROTECTION CIVILE (abris de).

Question orale 1638.

PUBLICATIONS DE LA VILLE DE GENÈVE.

Question écrite 320 (167e année).

Ouestion orale 1686.

O

QUAI 9 (lieu d'accueil avec espace d'injection de drogues).

Motion 1024.

QUAIS.

Motions 738, 790 (165^e année). Questions orales 1699, 1714.

QUARTIERS (politique de la ville et des).

Projet d'arrêté 114 (168° année). Motion 822 (166° année). Ouestion orale 1660.

QUEUE-D'ARVE (centre sportif de la).

Motion 709 (165^e année). Question orale 1782.

R

RACINE (rue Edouard-).

Question orale 1857.

RACINEUSE (La).

Proposition 959.

RADE (aménagements, pourtour, promenades, chantier naval de la).

Motions 738, 790 (165° année), 935 (168° année). (Voir aussi pavillons commerciaux.)

RADIOPROTECTION (forum scientifique et citoyen sur la).

Motion 997.

RÉCUPÉRATION, RECYCLAGE ET ÉLIMINATION.

M-887	167 ^e année	récupération du PET
M-894	«	«Boris», campagne sur la propreté
M-935	168 ^e année	parcs autour de la rade
M-967	«	gobelets lavables et consignés
R-137	168e année	gestion des déchets d'entreprises

Renvois

R-154	169e année	H&M et la coordination textile genevoise
QE-336	168e année	consommation de papier des élus-e-s
QE-364	169e année	vaisselle jetable aux Fêtes de Genève
QO-1704	169e année	amendes pour débarras inapproprié
QO-1746	«	corneilles et poubelles
QO-1748	«	déchets encombrants: un débarras payant?
P-162	163e année	lieux de récupération du PET

RÉGION FRANCO-VALDO-GENEVOISE.

Résolution 143 (168° année). Question orale 1835.

RÈGLEMENT DES AGENT-E-S DE LA POLICE MUNICIPALE DE LA VILLE DE GENÈVE.

Projet d'arrêté 120 (168e année).

RÈGLEMENT DES MARCHÉS.

Questions orales 1636, 1773.

RÈGLEMENT DE SOUTIEN AUX ACTIVITÉS CITOYENNES SUR LE DOMAINE PUBLIC.

Projet de délibération 41.

RÈGLEMENT DU CONSEIL MUNICIPAL.

Projets d'arrêtés 88, 89, 91 (166° année). Projets de délibérations 1, 2 (168° année), 3, 6, 7, 11, 13, 16, 18, 19, 20, 21, 22, 24, 25, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 37.

Motions 780 (165^e année), 982.

RÈGLEMENT DU FONDS ÉNERGIE ET CLIMAT DE LA VILLE DE GENÈVE.

Proposition 913.

RÈGLEMENT FIXANT LES CONDITIONS DE LOCATION DES SALLES DE RÉUNIONS ET DE SPECTACLES DE LA VILLE DE GENÈVE.

Projet d'arrêté 126 (168^e année). Ouestion écrite 372.

RÈGLEMENT RELATIF AUX PLACES DE STATIONNEMENT SUR FONDS PRIVÉS (dérogations prévues par le).

Propositions 889, 890 (168^e année). Résolution 149.

RÈGLEMENT RELATIF AUX STRUCTURES D'ACCUEIL DE LA PETITE ENFANCE SUBVENTIONNÉES PAR LA VILLE DE GENÈVE.

Projet de délibération 38.

RÈGLEMENT SUR LA PROPRETÉ, LA SALUBRITÉ ET LA SÉCURITÉ PUBLIQUES.

Question orale 1704.

RÈGLEMENT SUR L'UTILISATION DU DOMAINE PUBLIC.

Projets d'arrêtés 99 (167° année), 114 (168° année). Ouestions orales 1790, 1823, 1849.

RÈGLEMENTS DE LA VILLE.

Questions orales 1698, 1825.

RÉNOVATION DE BÂTIMENTS, DE FAÇADES, DE TOITURES.

PR-719	167e année	dépendances de la villa La Grange
PR-737	«	20, avenue Giuseppe-Motta
PR-846	168 ^e année	7, rue Rousseau
PR-849	«	rénovation partielle du Grand Théâtre
PR-874	«	ancien manège de la rue Piachaud
PR-876	«	Conservatoire et Jardin botaniques
PR-893	169 ^e année	ferme Menut-Pellet
PR-895	«	10, rue Lissignol
PR-902	«	4, rue Jean-Robert-Chouet
PR-916	«	6 et 6bis, rue des Grottes/5, rue des Amis
PR-922	«	Musée d'art et d'histoire
PR-937	«	restauration de la basilique Notre-Dame
PR-939	«	crématoire de Saint-Georges
PR-943	«	ateliers des usagers de la SIP
PR-951	«	Maison Tavel
PRD-14	169e année	auditoire du Muséum d'histoire naturelle
PRD-23	«	sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant
M-917	167 ^e année	bâtiments énergivores
M-958	168 ^e année	pavillon Cayla
M-981	169 ^e année	sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant

M-983	«	surélévation des immeubles locatifs	
I-227	168 ^e année	sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant	
QE-333	168e année	patinoire des Vernets	
QE-334	«	patinoire des Vernets	
QO-1752	169 ^e année	avenir de l'Alhambar	
QO-1793	«	un autre projet pour le MAH?	
P-282	169e année	7, rue de la Tour-de-Boël	
(Voir aussi bouclements de crédits, logement.)			

RENTIERS AVS-AI.

(Voir personnes âgées.)

RENVOI DES ÉTRANGERS CRIMINELS (initiative populaire fédérale).

Motion 953 (168e année).

RÉSERVE CONJONCTURELLE.

Projet d'arrêté 103 (167^e année).

RESTAURANT DU PARC DES EAUX-VIVES.

Ouestion orale 1783.

RESTAURANT LA PERLE-DU-LAC.

Questions orales 1662, 1682. Pétition 268.

RESTAURANT UGS.

Questions orales 1613 (168e année), 1662, 1732.

RESTAURANTS.

(Voir cafés, restaurants, et aussi établissements publics de la Ville.)

RESTAURANTS SCOLAIRES.

(Voir cuisines scolaires.)

REVENU MINIMUM CANTONAL D'AIDE SOCIALE (RMCAS).

Résolution 144 (168e année).

«RÉVERBÈRES DE LA MÉMOIRE» (monument à la mémoire des Arméniens)

Motion 1004.

Interpellation écrite 3. Question orale 1764.

RHINO (squat).

Question orale 1688.

RHÔNE.

PR-796	168 ^e année	achat de parcelle au sentier des Saules
PR-907	169e année	étude de circulation
M-609	163 ^e année	manifestation Asphaltissimo
M-901	167 ^e année	bains publics à la pointe de la Jonction
M-944	168 ^e année	une plaque pour Bartholomé Tecia
M-975	169e année	bains publics pérennes dans le Rhône
QO-1815	169e année	poubelles à la pointe de la Jonction
P-256	168 ^e année	bains publics dans le Rhône
P-275	169e année	aménagements au sentier des Saules

RIANT-PARC (avenue de).

Propositions 889 (168° année), 898, 946. Questions orales 1710, 1754.

RIEU (chemin).

Proposition 915.

RIVE (quartier, rond-point de).

Proposition 787 (168° année). Pétition 286. (Voir aussi Clés-de-Rive (parking des.)

ROCHES (école de).

Question orale 1641.

ROD (rue Edouard-).

Proposition 914.

ROMS (les).

Motion 1021.

Question écrite 363.

Questions orales 1792, 1794.

(Voir aussi mendiants, mendicité.)

RONIN PRIMEURS SA.

Motion 963 (168e année).

ROSEMONT (avenue).

Proposition 953.

ROTHSCHILD (rue).

Proposition 872 (168e année).

ROUSSEAU (île, rue Jean-Jacques-).

Proposition 846 (168° année). Question orale 1645.

ROUTES (état des).

Motion 1023. Question écrite 369. Question orale 1809.

RUE EST À VOUS (manifestation La).

Projet d'arrêté 99 (167° année). Pétition 252 (168° année).

RUES-BASSES.

Proposition 787.

RUES PIÉTONNES.

(Voir piétons.)

S

SAINT-ANTOINE (bastion de).

Proposition 861 (168° année). Motion 1004. Question orale 1764.

SAINT-GEORGES (cimetière de, boulevard).

Proposition 939. Interpellation 240.

Question orale 1673. (Voir aussi Artamis.)

SAINT-GERVAIS (quartier de).

Proposition 787.

SAINT-GERVAIS GENÈVE (Fondation pour les arts de la scène et de l'image).

(Voir Fondation de Saint-Gervais Genève.)

SAINT-JEAN.

PR-780	167 ^e année	encorbellement sur les voies CFF
PR-925	169e année	achat de parcelle à la rue de Saint-Jean
PR-926	«	rénovation du 45, rue de Saint-Jean
M-948	168 ^e année	un cyclo-câble pour la pente de Saint-Jean
M-975	169e année	bains publics pérennes dans le Rhône
QO-1665	169e année	poste de quartier
QO-1729	«	poste de quartier
QO-1747	«	affectation du 45, rue de Saint-Jean
QO-1761	«	parc Saint-Jean
QO-1800	«	encorbellement sur les voies CFF
P-3	157e année	marché couvert et maison de quartier
P-256	168 ^e année	bains publics au bas des falaises

SAINT-LAURENT (rue).

Question écrite 309 (167e année).

SAINT-PIERRE (célébration œcuménique à la cathédrale).

Question orale 1624.

SAISONNIERS.

Motion 891 (167^e année).

SALLES COMMUNALES.

Pétition 259 (168e année).

SANS-ABRI, SANS DOMICILE FIXE.

Questions orales 1713, 1829. (Voir aussi mendiants, mendicité.)

SANS-PAPIERS.

Projet d'arrêté 124 (168^e année). Motions 908, 909 (167^e année).

SAULES (sentier des).

Proposition 796 (168° année). Motion 901 (167° année). Question orale 1666. Pétition 275.

SCHAUB (rue).

Question orale 1857.

SCIENTOLOGIE (Eglise de).

Question orale 1671.

SCOOTERS.

(Voir cyclomotoristes, scooters et motos.)

SÉCHERON (école de).

Question orale 1818.

SECURITAS.

Motion 814 (166e année).

SÉCURITÉ (de la population, sentiment d'insécurité).

Motions 896 (167e année), 936, 952 (168e année), 995. Question orale 1685.

SEMAINE DE LA MOBILITÉ.

Motion 957 (168e année).

SERVETTE (quartier de la).

Proposition 904.

SERVETTE FOOTBALL CLUB.

Résolution 153.

Questions orales 1647, 1672, 1774.

SERVICE D'ARCHITECTURE.

Question orale 1841.

SERVICE DE SÉCURITÉ DE L'AÉROPORT.

Proposition 960.

SERVICE DES ESPACES VERTS (SEVE) (anciennement Service des espaces verts et de l'environnement).

Propositions 881 (168e année), 941.

Motion 1015.

Interpellation orale 237.

Ouestions orales 1726, 1795, 1814.

SERVICE DES POMPES FUNÈBRES, CIMETIÈRES ET CRÉMATOIRE DE LA VILLE DE GENÈVE.

Proposition 869 (168^e année).

Interpellation orale 234.

Question orale 1799.

SERVICE DES PRESTATIONS COMPLÉMENTAIRES (anciennement Office cantonal des personnes âgées).

Projet de délibération 26.

SERVICE DES SPORTS.

Motion 808 (166e année).

Question orale 1806.

SERVICE D'INCENDIE ET DE SECOURS (SIS).

Proposition 960.

SERVICE DU GÉNIE CIVIL.

Question orale 1841.

SERVICES INDUSTRIELS DE GENÈVE (SIG) (exploitants, Ville de Genève comme actionnaire des).

Proposition 879 (168e année).

Motions 971, 1011.

Interpellation orale 230.

Questions orales 1791, 1828.

(Voir aussi Artamis.)

SERVITUDES.

Propositions 828, 847, 884 (168e année), 932, 945.

SEUJET (quai du).

Ouestion orale 1804.

SIGNALISATION (panneaux de).

Proposition 851 (168^e année). Question orale 1737.

SKATE-PARK.

Motion 930 (168e année).

SKI À GENÈVE (opération Skiville).

Motion 727 (165^e année). Question orale 1716.

SOCIÉTÉ GÉNÉRALE D'AFFICHAGE (SGA).

Question orale 1733.

SOCIÉTÉ IMMOBILIÈRE RUE DE SAINT-JEAN 45 SA.

Proposition 925.

SOCIÉTÉ NAUTIQUE.

Motion 790 (165e année).

SOLAIRE-S (énergie, panneaux).

(Voir énergie.)

SOL SÉJOUR SOLEIL SA.

Proposition 844 (168e année).

SORET (avenue).

Proposition 914. Pétition 273.

SOUBEYRAN (rue).

Proposition 914.

SOULLIER (rue Benjamin-).

Question orale 1712.

SOUS-BOIS (chemin de).

Proposition 894.

SOUS-TERRE (rue de, pont).

Questions orales 1666, 1804.

SPORT.

PR-750	167e année	équipements sportifs à la gare CEVA des Eaux-	
		Vives	
M-609	163 ^e année	manifestation Asphaltissimo	
M-808	166e année	activités estivales proposées par la Ville	
M-976	169e année	équipements sportifs dans les écoles	
M-986	*	récompenser les jeunes talents sportifs	
M-1009	«	réévaluer le soutien au sport amateur	
QE-358	168 ^e année	politique de prix des établissements sportifs	
QO-1621	169e année	Fondation pour le sport	
QO-1806	*	inscriptions aux activités estivales	
(Voir aussi	centres sporti	fs, clubs d'élite.)	

SPORT DE PROXIMITÉ.

Questions orales 1630, 1657.

STAND (immeuble 25 de la rue du).

Proposition 950.

STAND (rue du).

(Voir Artamis.)

STANDS (associatifs, politiques).

Projets d'arrêtés 99 (167^e année), 114 (168^e année). Projet de délibération 41.

Questions orales 1790, 1849.

STATIONNEMENT (problèmes de).

PR-799	168 ^e année	aménagement du square de Chantepoulet
PR-862	«	IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai
M-916	167 ^e année	TCOB: stationnement pour les habitants

Renvois

M-994	169e année	IN-2: 200 rues piétonnes, compensations
R-149	169e année	IN-2: 200 rues piétonnes, étude détaillée
QE-362	169e année	parcage motorisé sur l'espace public
QO-1644	169e année	suppression de places à la Jonction
QO-1674	«	véhicule sans macaron résident
QO-1696	«	places supprimées à la rue Zurlinden
QO-1700	«	voitures à la rue de l'Ecole-de-Médecine
QO-1730	«	concertation avec les riverains
(Voir aussi parkings, livraison, cyclistes, et cyclomotoristes, scooters et		
motos.)		

STATUT DU PERSONNEL DE L'ADMINISTRATION.

Motion 1001.

Résolution 129 (167e année).

Ouestion orale 1770.

(Voir aussi personnel de l'administration municipale.)

STRATUS (méthode d'évaluation de l'état des bâtiments).

Motion 1012.

STURM (rue Charles-, place).

Proposition 873 (168e année). Motion 974.

SUBVENTIONS CANTONALES.

Propositions 906, 917, 934, 948.

SUBVENTIONS CANTONALES AU RÉSEAU D'ASSAINISSEMENT DES EAUX.

(Voir Fonds cantonal d'assainissement des eaux.)

SUBVENTIONS FÉDÉRALES.

Propositions 842 (168e année), 909, 915. Motions 941 (168e année), 979. Question orale 1623.

SUBVENTIONS MUNICIPALES.

PR-853	168e année	Fondation des cinémas du Grütli
PR-854	*	Fondation romande pour le cinéma
PR-858	«	logements pour les jeunes en formation
PR-910	169e année	crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey

Renvois

PR-931	«	véhicule écologique BioMobile
PR-943	«	crédit supplémentaire alloué au GUS
PR-947	«	subvention d'investissement au MICR
PA-105	167 ^e année	U.ZN, pour les 20 ans de l'Usine
M-642	164e année	critères de subventionnement
M-897	167e année	fondations: une gestion plus transparente
M-955	168e année	FASe: pour une vraie transparence
M-1009	169e année	réévaluer le soutien au sport amateur
IO-233	169e année	Anne Bisang
QE-344	168e année	pourquoi n'y a-t-il pas de droit de recours?
QO-1628	169e année	convention avec le Teatro Malandro
QO-1774	«	Association Servette Football Club

SURÉLÉVATION D'IMMEUBLES.

Motion 983.

SYNAGOGUE (place, rue de la).

Question orale 1646. Pétition 239 (167° année).

SYNDICATS (droits syndicaux, protection des délégués syndicaux, concertation avec les).

Résolution 134 (167^e année). Interpellation écrite 2. Question orale 1749.

 \mathbf{T}

TAPAGE NOCTURNE.

(Voir nuisances.)

TARIFS POUR LA MISE A DISPOSITION ET L'UTILISATION DES INSTALLATIONS SPORTIVES.

Question écrite 367. Question orale 1772.

TAVAN (chemin Edouard-).

Proposition 901.

TAVEL (Maison).

Proposition 951.

TAXE D'EMPIÈTEMENT.

Projets d'arrêtés 99 (167° année), 114 (168° année). Projet de délibération 41. Pétition 252 (168° année).

TAXE PROFESSIONNELLE COMMUNALE.

Projets de délibérations 10, 12. Résolution 145.

TEATRO MALANDRO (compagnie théâtrale).

Question orale 1628.

TECIA (Bartholomé).

Motion 944 (168e année).

022 TÉLÉGENÈVE SA.

Proposition 963. Question orale 1812.

TERESA (Mère).

Motion 969 (168e année).

TERREAUX-DU-TEMPLE (rue des).

Proposition 845 (168e année).

THÉÂTRE DE SAINT-GERVAIS.

Motion 913 (167e année).

THÉÂTRE DU GALPON.

Interpellation orale 238. Questions orales 1737, 1753.

THÉÂTRE PITOËFF.

Motion 810 (166e année).

TIR (rue du).

Propositions 847 (168e année), 950.

TOILETTES PUBLIQUES.

Proposition 942. Motion 738 (165° année). Questions orales 1713, 1777, 1815.

TOUR-DE-BOËL (rue de la).

Proposition 903. Question orale 1785. Pétition 282.

TOUR DE FRANCE (cycliste).

Motion 1027.

TOURELLES (Hôtel des).

Question orale 1656.

TRADITIONS GENEVOISES.

(Voir patrimoine culturel immatériel.)

TRAFIC.

(Voir circulation.)

TRAMWAY CORNAVIN-ONEX-BERNEX (TCOB).

Proposition 934. Motions 912, 916 (167° année).

TRANSPORTS PUBLICS GENEVOIS (TPG).

PR-851	168e année	supports signalétiques unifiés aux arrêts
PR-940	169e année	rétablissement de la ligne TPG 32
PR-948	«	quais des arrêts de tramways
PRD-39	169 ^e année	priorité aux résidents genevois
PRD-42	«	gratuité de la ligne TPG 32
M-991	169 ^e année	modifications du réseau TPG
M-992	«	revenir à l'ancien réseau TPG
M-993	«	nouveau réseau TPG
M-1030	«	gratuité des lignes de bus de quartier
R-148	169 ^e année	nouveau réseau TPG
QO-1644	169 ^e année	travaux au boulevard Carl-Vogt
QO-1689	«	rétablissement de la ligne TPG 32
QO-1693	«	mobilité entravée par les chantiers

Renvois

QO-1728	«	transbordements à la place Bel-Air
QO-1742	«	abonnement général des conseillers municipaux
QO-1797	«	rétablissement de la ligne TPG 32
QO-1811	«	arrêt du tram 14 à la gare Cornavin
QO-1836	«	nouveau réseau et respect de la loi
P-236	167e année	pour le maintien de la ligne TPG 32
P-255	168e année	pour le maintien de la ligne TPG 32

TRANSPORTS PUBLICS HIPPOMOBILES.

Projet de délibération 28.

TRAZ (Voie-des-).

Proposition 933.

TREILLE (opération Skiville, jeux de la rampe de la).

Motion 727 (165e année). Ouestion orale 1716. Pétition 284.

TREMBLEY (avenue).

Proposition 896. Question orale 1695.

TRI DES DÉCHETS.

(Voir récupération, recyclage et élimination.)

TROIS-PERDRIX (place des).

Ouestion orale 1785.

TROTTOIRS.

Proposition 810 (168e année). Questions orales 1705, 1712, 1755.

IJ

UNION DES ESPACES CULTURELS AUTOGÉRÉS.

Motion 902 (167e année).

UNION POUR LA PROTECTION DES OBTENTIONS VÉGÉTALES (UPOV).

Question orale 1711.

UNITÉS D'ACTION COMMUNAUTAIRE.

Ouestion orale 1625.

UNIVERSITÉ DE GENÈVE.

Question orale 1771.

USINE (l').

Proposition 920. Projet d'arrêté 105 (167° année). Motion 914 (167° année). Pétition 283.

 \mathbf{V}

VALLIN (rue).

Proposition 865 (168^e année).

VARENNE (donation Roger et Françoise).

Propositions 876 (168e année), 944.

VÉHICULES (achat et renouvellement de, garde des).

Propositions 869 (168° année), 929. Question orale 1799.

VÉLIB' (projet).

Question orale 1775.

VÉLODROME (centre artisanal, rue du).

Motion 856 (166^e année). Questions orales 1670, 1797.

VÉLOS.

(Voir cyclistes.)

VÉLOS-TAXIS (sociétés de).

Question orale 1649.

VELOURS (chemin du).

Pétition 249 (167e année).

VENGERON.

Motion 790 (165e année).

VENTE DE PARCELLES, D'IMMEUBLES ET D'AUTRES BIENS IMMOBILIERS.

Propositions 847, 855 (168° année), 959. Question orale 1642.

VERMONT (place de jeu du parc).

Pétition 285.

VERNETS.

12101			
PA-117	168e année	des sièges VIP à la patinoire	
M-709	165e année	toiture solaire sur le centre sportif	
M-870	166e année	règlement de la patinoire	
M-921	167e année	construire une nouvelle patinoire	
M-951	168e année	réaliser 1250 logements à la caserne	
I-214	167 ^e année	rénovation de la patinoire	
QE-333	168e année	rénovation de la patinoire	
QE-334	*	rénovation de la patinoire	
QE-335	*	un projet de patinoire dans le PFI 2011-2022	
QO-1651	169e année	billetterie du centre sportif	
QO-1687	**	tarifs différenciés à la patinoire	
QO-1750	«	karting sur glace à la patinoire	
QO-1817	«	fontaines à eau	
(Voir aussi Praille-Acacias-Vernets.)			

VESSY (stade, Maison de).

Propositions 855 (168° année), 961. Motion 1013. Ouestion orale 1724.

VICTORIA HALL.

Ouestion orale 1847.

VIEILLE-VILLE.

Propositions 874 (168° année), 897. Motion 1010. Interpellation 222 (168° année). Question écrite 348 (168° année). Pétition 270.

VIEUSSEUX (Discothèque municipale, quartier de).

Propositions 788 (168e année), 935.

VILLE EST À VOUS (manifestation La).

Projet d'arrêté 99 (167^e année). Pétition 252 (168^e année).

VISION URBAINE (festival).

Question orale 1846.

VIVRE À GENÈVE (magazine d'information de la Ville de Genève).

Questions orales 1686, 1831.

VOGT (boulevard Carl-).

Question orale 1644.

VŒUX, FÉLICITATIONS, REMERCIEMENTS.

(Voir Table des divers.)

VOIRIE (Service de la).

PR-799	168 ^e année	édicule du square de Chantepoulet
PR-869	«	renouvellement de véhicules
PR-877	«	matériels de viabilité hivernale
M-894	167 ^e année	«Boris», campagne sur la propreté
M-898	«	copeaux de bois pour le déneigement
QE-363	169e année	opération de ramassage visant les Roms
QO-1819	169 ^e année	sécurité du site François-Dussaud

VOLLANDES (locaux parascolaires de l'école des).

Proposition 848 (168^e année).

VOLONTAIRES (place des).

Proposition 920.

VOLTAIRE (parc du collège, Clos).

Question orale 1740. Pétition 74 (160^e année).

VOTATIONS CANTONALES (prise de position de la Ville, objets).

Résolution 142 (168e année).

VOYAGES (du maire, des conseillers-ères administratifs-ives ou municipaux-ales).

Motion 587 (163^e année). Question orale 1776.

W

WAGNER (bicentenaire de la naissance de Richard, Cercle romand Richard).

Ouestion orale 1769.

WARENS (avenue De-).

Pétition 276.

WC PUBLICS.

(Voir toilettes publiques.)

WILSON (quai).

Proposition 881 (168e année).

 \mathbf{X}

Néant.

Y

Néant.

 \mathbf{Z}

ZABRISKIE POINT (espace d'exposition du rond-point de Plainpalais).

Question orale 1845.

ZONES (modification des limites de).

Propositions 896, 953, 954.

ZONES 30 KM/H ET ZONES DE RENCONTRE.

Propositions 784 (167° année), 956. Question orale 1798.

ZONES PIÉTONNES, STRATÉGIE DE PIÉTONNISATION EN VILLE DE GENÈVE.

(Voir piétons.)

ZURLINDEN (rue).

Question orale 1696.

Les tables II à XVI qui suivent contiennent l'intitulé de tous les objets dont le Conseil municipal s'est occupé au cours de l'année, ainsi que les numéros des *Mémoriaux* y relatifs. Le numéro des *Mémoriaux* et des pages figure en italique. Les objets sont classés par année de dépôt.

II. Table des propositions du Conseil administratif

«Mémorial 164^e année» (2006-2007)

PR-484 Proposition en vue du bouclement du crédit de 150 000 francs (proposition PR-287, votée le 2 juin 1998) destiné à l'achat de mobilier et de matériel pour la crèche collective et la crèche familiale avec haltegarderie, qui devaient être créées sur la couverture des voies CFF à Saint-Jean, sur la parcelle 3591, feuille 39 du cadastre de la commune de Genève, section Petit-Saconnex.

Rapport, délibération acceptée, 59.

PR-507 Proposition en vue du bouclement du crédit destiné à la réalisation et à l'informatisation d'un inventaire général de l'ensemble des collections des Musées d'art et d'histoire ainsi qu'à l'acquisition de différents progiciels destinés aux services de l'administration, avec l'ouverture d'un crédit complémentaire de 764 069,06 francs.

Rapport, délibération acceptée, 56.

«Mémorial 167° année» (2009-2010)

PR-717 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit d'investissement de 476 000 francs, ramené à 292 000 francs, destiné à la digitalisation des plans d'exécution des modules existants de la maquette de la ville de Genève à l'échelle 1:500°.

Rapport, délibération acceptée, 22.

PR-719 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit complémentaire à la proposition PR-511 de 352 340 francs destiné aux travaux de rénovation des deux dépendances de la villa La Grange situées au parc La Grange, route de Frontenex 71, sur la parcelle 3166, feuille 2, commune de Genève, section Eaux-Vives.

Retirée (correspondance C-137), 10 (p. 660).

PR-737 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit d'étude de 350 000 francs destiné à l'étude des travaux de sécurisation, de mise en conformité et de rénovation de l'enveloppe des ateliers d'artistes situés au 20, avenue Giuseppe-Motta, parcelle 3027, feuille 26, commune de Genève, section Petit-Saconnex.

Rapport, délibération acceptée, 50.

- PR-743 Proposition en vue du bouclement de 14 crédits d'études, de préludes et de construction terminés, avec l'ouverture d'un crédit complémentaire de 5 699 596,86 francs, composé:
 - I. d'un montant de 5 506 464,46 francs destiné à couvrir les dépenses supplémentaires de quatre crédits de réalisation terminés;
 - II. d'un montant de 193 132,40 francs destiné à couvrir les dépenses supplémentaires de deux crédits d'études non suivis de réalisation;
 - III. de huit crédits d'études, non suivis de réalisation, non utilisés ou abandonnés, représentant un montant total voté de 1 331 502 francs moins une dépense cumulée de 855 451,66 francs, sans demande de crédit complémentaire.

Rapport, délibérations acceptées, 23.

PR-750 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit d'études de 4 700 000 francs, porté à 4 900 000 francs, destiné à l'organisation d'un concours d'architecture et aux études d'un complexe «crèche, sport et jeunesse» situé sur le site de la gare des Eaux-Vives, sur les parcelles 2822 et 2432, feuille 23 du cadastre de la commune de Genève, section Eaux-Vives, propriété de l'Etat de Genève.

Rapports, 26. Suite du débat, délibération acceptée, 27.

PR-778 Proposition du Conseil administratif, sur demande du Département des constructions et des technologies de l'information, en vue de l'approbation du projet de plan de site «Ensemble de Budé», N° 29485, sis sur la commune de Genève, section Petit-Saconnex.

Urgence acceptée, 14 (p. 1330). Rapports, 14. Délibération acceptée en troisième débat, 15.

PR-784 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 1 289 030 francs destiné à l'amélioration de deux zones 30 km/h existantes, dans les quartiers Cluse-Roseraie et Mervelet, et à la création d'une nouvelle zone 30 km/h dans le quartier des Délices.

Relance (par le biais de la question orale QO-1798), 47 (p. 4753).

«Mémorial 168° année» (2010-2011)

PR-787 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 2 335 000 francs destiné aux études d'aménagement et de circulation des rues concernées par la première étape de la «stratégie de piétonnisation» en ville de Genève.

Délibération acceptée en troisième débat, 3.

PR-788 Proposition en vue du bouclement du crédit de 450 000 francs destiné au catalogage rétrospectif des documents musicaux du domaine jazz des bibliothèques municipales pour les Discothèques des Minoteries et de Vieusseux.

Rapport, délibération acceptée, 4.

PR-789 Proposition en vue:

- du bouclement du crédit destiné au renouvellement/acquisition de mobilier, machines de bureau, équipements de nettoyage, engins et équipements spécifiques pour les services de l'administration municipale (PR-145);
- de l'ouverture d'un crédit complémentaire de 48 770,03 francs.

Rapport, délibération acceptée, 23.

PR-796 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 80 000 francs (frais d'enregistrement, émoluments au Registre foncier et frais d'acte notarié compris) destiné à l'acquisition par la Ville de Genève de la parcelle 211 de la commune de Genève, section Plainpalais, sise au lieu-dit «La Jonction», sis au sentier des Saules, d'une surface de 1423 m², propriété de l'Office du tourisme de Genève, Association des intérêts de Genève, Syndicat d'initiative de Genève.

Rapport, délibération acceptée, 23.

PR-799 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit pour un montant net total de 3 162 900 francs, soit:

- un crédit net de 2 033 500 francs destiné aux travaux d'aménagement du square de Chantepoulet, déduction faite du crédit d'étude de 100 000 francs (PR-574, votée le 23 juin 2008), soit un montant brut total de 2 133 500 francs;
- un crédit net de 733 000 francs destiné aux travaux de réfection de l'enveloppe et transformations intérieures de l'édicule de la Voirie situé sur le square de Chantepoulet;
- un crédit net de 398 700 francs destiné à l'assainissement du réseau de collecteur du square de Chantepoulet, déduction faite de la participation de l'Etat de Genève de 65 400 francs, représentant la part de subvention cantonale au réseau d'assainissement de la Ville de Genève, soit un montant brut total de 464 100 francs.

Rapport, 5. Délibérations acceptées en troisième débat, 8. Relance (par le biais de la question orale QO-1723), 24 (p. 2531).

PR-802 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 2 812 000 francs destiné à la construction d'un bâtiment d'ateliers d'artistes situé à la rue de Lausanne 27A, parcelle 6552, feuille 63 du cadastre de la commune de Genève, section Cité, propriété de la Ville de Genève.

*Urgence acceptée, 17 (p. 1714). Rapport, délibération acceptée, 19.

PR-810 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 614 300 francs destiné aux travaux de réalisation d'un trottoir en béton du côté pair de l'avenue d'Aïre.

Relance (par le biais de la question orale QO-1705), 20 (p. 1983).

PR-821 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit d'études, complémentaire au crédit voté le 15 janvier 2002 (PR-117, numéro PFI 031.071.03), pour un montant de 649 000 francs, destiné à la poursuite des études pour la construction d'une salle d'éducation physique/polyvalente et de locaux pour la pratique de la musique électrique ainsi que pour la rénovation du bâtiment parascolaire existant, situés à l'école des Cropettes, dans le parc du même nom, rue Baulacre 8, sur la parcelle 7755, feuille 68 du cadastre de la commune de Genève, section Cité.

Remarque, 55 (p. 5676). Urgence refusée, 55 (p. 5680). Rapport, délibération acceptée, 59.

PR-828 Proposition en vue de la modification de la servitude de limitation de hauteur, inscrite au Registre foncier le 2 avril 1952 sous P.j. D 38, grevant la parcelle 6898 de la commune de Genève, section Cité, d'une surface de 309 m², propriété de Schwaper SA, sise rue Jean-

Jaquet 15, au profit de la Ville de Genève, moyennant une contrepartie financière de 200 000 francs.

Rapport, délibération acceptée, 49.

PR-836 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit extraordinaire de 600 000 francs destiné à la désacidification d'ensembles patrimoniaux de la Bibliothèque de Genève et de la Bibliothèque des Conservatoire et Jardin botaniques.

Rapport, délibération acceptée, 59.

PR-838 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 1 273 000 francs destiné au concours et à l'étude d'un immeuble de logements et d'ateliers d'artistes, situé rue François-Grast, sur la parcelle 1716, feuille 27 du cadastre de la commune de Genève, section Eaux-Vives.

*Rapport, 4. Délibération acceptée en troisième débat, 8.

PR-839 Proposition en vue d'/de:

- un échange sans soulte entre la Ville de Genève et l'Etat de Genève de la parcelle 1362, feuille 7 de la commune de Chêne-Bougeries, sise route de Vandœuvres 4/Gradelle, contenant 17 430 m², propriété de la Ville de Genève, contre les futures parcelles 4523 et 4524, feuille 23 de la commune de Chêne-Bourg, sises quartier Petit-Bel-Air, contenant respectivement 15 154 m² et 2276 m², soit un total de 17 430 m², propriété de l'Etat de Genève;
- la cession gratuite par l'Etat de Genève à la Ville de Genève d'une surface d'environ 1200 m² à détacher de la parcelle 5356, feuille 41 de la commune de Genève, section Petit-Saconnex, sise chemin William-Lescaze, propriété de l'Etat de Genève;
- l'ouverture d'un crédit de 812 000 francs, porté à 828 240 francs, destiné à la prise en charge de 50% de la plus-value entre le coût du terrain en gazon naturel et le coût du terrain en gazon synthétique ainsi que la construction et l'éclairage d'une zone d'échauffement.

Urgence acceptée, 46 (p. 4660). Rapport, délibération acceptée, 46.

PR-841 Proposition en vue du bouclement de quatre crédits d'études, abandonnés, non suivis de réalisation, sans demande de crédit complémentaire.

Rapport, délibérations acceptées, 5.

PR-842 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit complémentaire au crédit de 592 300 francs voté le 17 décembre 2008 (PR-658) pour un

montant de 235 500 francs, ramené à 225 000 francs, destiné à compléter la fresque de Hans Erni de part et d'autre de l'entrée principale du Palais des Nations.

Relance (par le biais de la question orale QO-1741), 37 (p. 3817). Urgence acceptée, 46 (p. 4660). Rapport, délibération acceptée, 46.

- PR-844 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit total de 7 040 500 francs, ramené à 6 940 500 francs, soit:
 - un crédit de 6790 000 francs, ramené à 6690 000 francs (frais d'acte et émoluments compris) destiné à l'acquisition de la parcelle 4206 (future), d'une contenance de 478 m², feuille 48 du cadastre de la commune de Genève, section Plainpalais, sise boulevard de la Cluse, sur laquelle sera érigée une crèche construite selon le descriptif général établi par le maître de l'ouvrage Sol Séjour Soleil SA;
 - un crédit de 250 500 francs destiné à l'équipement en mobilier et jeux ainsi qu'en matériel informatique, téléphonie et alarme anti-effraction pour la crèche située boulevard de la Cluse, sur la future parcelle 4206 de la commune de Genève, section Plainpalais.

Rapport, délibérations acceptées, troisième débat demandé, 4. Troisième débat, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 7. Urgence acceptée, 24 (p. 2636). Rapport, délibérations acceptées, 27. Relance (par le biais de la question orale QO-1784), 47 (p. 4740).

- PR-845 Proposition en vue de l'ouverture de deux crédits d'un total de 937 000 francs destinés à l'aménagement d'une cuisine de production et à son équipement, située au 6, rue des Terreaux-du-Temple, 1201 Genève, parcelle 6203, feuille 49, section Genève Cité.
 - Arrêté I: un crédit de 770 000 francs, déduction faite du crédit d'étude de 50 000 francs voté le 23 juin 2009, soit un total de 820 000 francs destiné à l'aménagement d'une cuisine de production.
 - Arrêté II: un crédit de 117 000 francs destiné à l'équipement de la cuisine de production.

Urgence acceptée, 20 (p. 1996). Rapports, délibérations acceptées, 21.

PR-846 Proposition en vue de l'ouverture de deux crédits d'un total de 5 172 500 francs destinés à la rénovation de l'immeuble et à l'aménagement de la cour situés au 7, rue Rousseau, parcelle 6350, feuille 47, commune de Genève, section Cité.

- Arrêté I: un crédit de 4 977 000 francs destiné à la rénovation de l'immeuble.
- Arrêté II: un crédit de 195 500 francs destiné à l'aménagement de la cour.

Rapport, délibérations acceptées, 5.

PR-847 Proposition en vue d'un échange foncier comprenant: d'une part,

l'acquisition par la Ville de Genève de 10 lots de PPE de bureaux et dépôts, représentant au total 160,65/1000es du DDP 3272 sis rue du Tir 3, situé sur la parcelle 3186 (section Plainpalais), propriété de la Fondation de prévoyance LPP Mirabaud, pour le prix de 6 290 000 francs, ramené à 6 200 000 francs, avec l'ouverture d'un crédit de 6 518 000 francs (droit d'enregistrement et émoluments au Registre foncier, frais de notaire compris);

et, d'autre part,

- la proposition de vente des parcelles 4691 et 6875 (section Plainpalais), propriété de la Ville de Genève constituant le «square Balmat», situé au centre de l'îlot au niveau du boulevard Georges-Favon 29, contenant le DDP 7091, s'exerçant en soussol, à la Banque Mirabaud & Cie pour le prix de 3 034 000 francs, porté à 3 144 000 francs;
- l'inscription d'une servitude de passage public à pied en faveur de la Ville de Genève, reliant la rue du Général-Dufour à la rue Jacques-Balmat, sur les parcelles 4691, 6875, 4688 et 4693.

De cet échange, il résulte un montant à charge de la Ville de Genève de 3 484 000 francs, ramené à 3 284 000 francs.

Urgence acceptée, 14 (p. 1329). Rapport, délibérations acceptées, 14.

PR-848 Proposition en vue de l'ouverture de trois crédits pour un montant total de 1 890 000 francs, soit:

- un crédit de 1 422 000 francs destiné à la création de locaux pour le parascolaire dans l'immeuble situé rue de Montchoisy 48-50, parcelle 2351, feuille 16 du cadastre de la commune de Genève, section Eaux-Vives:
- un crédit de 406 000 francs destiné à la création d'un restaurant scolaire (réfectoire et office de remise en température) dans l'école des Vollandes, située rue du Nant 35, parcelle 2351, feuille 16 du cadastre de la commune de Genève, section Eaux-Vives;
- un crédit de 62 000 francs destiné à l'aménagement parascolaire (mobilier) pour les locaux créés dans l'immeuble situé rue

de Montchoisy 48-50, parcelle 2351, feuille 16 du cadastre de la commune de Genève, section Eaux-Vives.

Urgence acceptée, 20 (p. 1996). Rapports, délibérations acceptées, 21.

PR-849 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit d'étude de 2 000 000 de francs destiné au complément d'étude nécessaire à la rénovation partielle du Grand Théâtre de Genève, situé place Neuve, parcelle 5038, feuille 31, commune de Genève, section Cité.

Urgence acceptée, 17 (p. 1714). Rapport, délibération acceptée, 18.

PR-851 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 580 000 francs destiné à la deuxième phase de construction et pose de supports signalétiques unifiés, aux principaux arrêts des lignes de transports publics, permettant l'installation d'afficheurs électroniques et de plans d'information de proximité.

Rapport, délibération acceptée, 51.

PR-853 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit d'engagement de 5000 francs permettant l'entrée de la Ville de Genève dans le capital de la Fondation des cinémas du Grütli.

Urgence acceptée, 16 (p. 1621). Rapport, délibération acceptée, 17.

PR-854 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit d'engagement de 25 000 francs permettant l'entrée de la Ville de Genève dans le capital de la Fondation romande pour le cinéma.

Urgence acceptée, 16 (p. 1621). Rapport, délibération acceptée, 18.

PR-855 Proposition en vue de la vente par la Ville de Genève à l'Hospice général de la parcelle 2766 de la commune de Veyrier, d'une surface de 1551 m², sise 7, chemin des Beaux-Champs, comprenant le pavillon Charles-Galland, et de sa dépendance, la part de copropriété pour une quote-part inconnue de la parcelle 4517 de la commune de Veyrier, formant le chemin des Beaux-Champs, pour le prix de 2 160 000 francs.

Urgence acceptée, 38 (p. 3927). Rapports, délibération acceptée, 41.

PR-856 Proposition en vue de l'ouverture de deux crédits pour un montant total de 2 320 000 francs destinés à des travaux de rénovation de chaufferies vétustes dans divers bâtiments des patrimoines administratifs et financiers.

Urgence acceptée, 17 (p. 1714). Rapport, délibérations acceptées, 19.

PR-857 Proposition en vue de l'approbation du budget de la saison 2011-2012 du Grand Théâtre de Genève.

Rapport, délibération acceptée, 51.

PR-858 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit d'un montant de 300 000 francs au titre de subvention d'investissement à la coopérative la Ciguë afin qu'elle réalise la rénovation/reconstruction d'un immeuble destiné au logement de jeunes en formation.

Rapport, délibération acceptée, 4.

- PR-860 Proposition en vue de l'ouverture de deux crédits pour un montant net total de 2 351 600 francs, soit:
 - un crédit de 2 253 200 francs destiné au réaménagement du chemin des Coudriers, tronçon entre l'avenue Trembley et le chemin du Pommier, parcelles 4819, 3888, 5281, 4786 (Genève-Petit-Saconnex);
 - un crédit net de 98 400 francs destiné aux travaux de rénovation d'un tronçon du collecteur d'eaux usées situé sur la parcelle 3888 (Genève-Petit-Saconnex), déduction faite de la participation de l'Etat de Genève de 16 000 francs, soit un montant brut de 114 400 francs.

Urgence acceptée, 14 (p. 1328). Rapport, délibérations acceptées, 14.

- PR-861 Proposition en vue de l'ouverture de trois crédits pour un montant net total de 4 196 000 francs, soit:
 - un crédit de 3 324 000 francs destiné à l'aménagement du «bastion» de Saint-Antoine et de ses alentours;
 - un crédit net de 434 000 francs destiné à la construction des réseaux de collecteurs du «bastion» de Saint-Antoine, déduction faite de la participation de l'Etat de Genève de 70 000 francs, représentant la part de subvention cantonale au réseau d'assainissement de la Ville de Genève, soit un montant brut total de 504 000 francs:
 - un crédit net de 438 000 francs destiné au remplacement du collecteur du boulevard Emile-Jaques-Dalcroze, déduction faite de la participation de l'Etat de Genève de 95 000 francs, représentant la part de subvention cantonale au réseau d'assainissement de la Ville de Genève, et de 127 000 francs, assurés par les propriétaires des bâtiments K597, L342 et L402, soit un montant brut total de 660 000 francs.

Ces travaux sont prévus sur les parcelles de Genève, section Cité, N°s 2973, 7122, 7229, 7230, 7234, propriété du domaine public communal, et N° 4277, propriété privée de la Ville de Genève.

Urgence acceptée, 37 (p. 3862). Rapport, délibérations acceptées, 42.

PR-862 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit net de 5 136 000 francs, porté à 5 386 000 francs, destiné à la réalisation des mesures à l'essai, durant une année, de la première tranche de l'initiative populaire IN-2 (166) «200 rues sont à vous – pour des rues ouvertes à la vie et aux mobilités douces!»

Urgence acceptée, 38 (p. 3919). Rapports, 40. Délibération acceptée en troisième débat, 41.

- PR-865 Proposition en vue de l'ouverture de deux crédits pour un total net de 4 435 900 francs, soit:
 - un crédit de 4 337 000 francs destiné aux travaux d'aménagement de la place Simon-Goulart et de ses abords;
 - un crédit net de 98 900 francs destiné à l'assainissement du collecteur de la rue Vallin, déduction faite de la participation de l'Etat de Genève de 23 000 francs, représentant la part de subvention cantonale au réseau d'assainissement de la Ville de Genève, et de 48 600 francs correspondant à la participation des propriétaires des bâtiments G226 et G896, soit un montant brut total de 170 500 francs.

Urgence acceptée, 17 (p. 1714). Rapport, délibérations acceptées, 18.

PR-866 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 1 472 000 francs (droits d'enregistrement et émoluments au Registre foncier, frais de notaire compris) destiné à l'acquisition de la parcelle 2862, feuille 55 de la commune de Genève, section Petit-Saconnex, d'une surface de 1269 m², sise au 9, chemin Docteur-Jean-Louis-Prévost, ainsi que d'une part de copropriété de 1/34° de la parcelle 2881, même commune et section (chemin), propriété de M^{me} Sylviane Sauthier.

Urgence acceptée, 16 (p. 1620). Rapport, délibération acceptée, 17.

PR-867 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 3 031 000 francs (droits d'enregistrement et émoluments au Registre foncier, frais de notaire compris) destiné à l'acquisition de la parcelle 2861, feuille 55 de la commune de Genève, section Petit-Saconnex, d'une surface de 1619 m², sise au 11, chemin Docteur-Jean-Louis-Prévost, ainsi que de la copropriété de la parcelle 1613, même commune et section (chemin), et une part de copropriété de 1/34c de la parcelle

2881, même commune et section (chemin), propriété de M. Jean-François Sauthier.

Urgence acceptée, 16 (p. 1620). Rapport, délibération acceptée, 17.

- PR-869 Proposition en vue de l'ouverture de deux crédits d'un montant total net de 2 640 000 francs destinés au renouvellement de 11 véhicules et engins spécifiques du service Voirie Ville propre (VVP) et du Service des pompes funèbres, cimetières et crématoire (FUN), soit:
 - un crédit de 1760 000 francs brut, dont à déduire 170 000 francs d'indemnisation d'assurance, soit un montant net de 1590 000 francs, destiné au renouvellement de cinq véhicules du service Voirie – Ville propre et d'un véhicule du Service des pompes funèbres, cimetières et crématoire;
 - un crédit de 1 050 000 francs destiné au renouvellement de cinq engins spécifiques de nettoiement du service Voirie – Ville propre.

Rapport, délibérations acceptées, 7.

PR-870 Rapport de gestion du Conseil administratif à l'appui des comptes 2010.

Rapports, délibérations acceptées en troisième débat, 15.

- PR-872 Proposition en vue de l'ouverture de trois crédits d'un total de 4 079 000 francs destinés à l'aménagement d'une crèche et de locaux pour les agents de la police municipale, situés au 27, rue Rothschild, sur la parcelle 4420, feuille 1 du cadastre de la commune de Genève, section Petit-Saconnex, soit:
 - Arrêté I: un crédit de 3 866 000 francs destiné à l'aménagement d'une crèche et de locaux pour les agents de la police municipale;
 - Arrêté II: un crédit de 115 000 francs destiné au mobilier et au matériel pour équiper la nouvelle crèche;
 - Arrêté III: un crédit de 98 000 francs destiné au mobilier et au matériel pour équiper les nouveaux locaux de la police municipale.

Urgence acceptée, 46 (p. 4660). Rapport, délibérations acceptées, 46.

PR-873 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 1 170 000 francs destiné au concours et à l'étude d'un pavillon de la danse, situé au 15, rue Charles-Sturm, sur la parcelle 4146, feuille 7 du cadastre de la commune de Genève, section Cité.

Rapport, 59. Suite du débat, délibération acceptée, 60.

- PR-874 Proposition en vue de la reconversion de l'ancien manège, situé rue René-Louis-Piachaud 4, sur la parcelle 4398, feuille 19 du cadastre de la commune de Genève, section Cité, en espace de quartier comprenant simultanément:
 - l'acceptation de l'octroi à la Ville de Genève par l'Etat de Genève d'un droit de superficie distinct et permanent sur cette parcelle, d'une surface d'environ 849 m², dite du «Manège», en vue de la création d'équipements de quartier;
 - l'ouverture d'un crédit d'études d'un montant de 1 700 000 francs destiné au concours et aux études pour la transformation de cet édifice.

Urgence acceptée, 16 (p. 1620). Rapport, délibérations acceptées, 17.

- PR-876 Proposition en vue de l'ouverture de deux crédits d'un montant total brut de 14 492 700 francs, à savoir:
 - un crédit brut de 13 991 600 francs, financé intégralement par le fonds spécial issu de la donation Varenne, soit un crédit net de 0 franc, destiné à la rénovation de la Console et de la maison du jardinier-chef à l'usage des Conservatoire et Jardin botaniques, situées à la rue de Lausanne 192, parcelle 248, feuille 20, commune de Genève, section Petit-Saconnex;
 - un crédit brut de 501 100 francs, financé intégralement par le fonds spécial issu de la donation Varenne, soit un crédit net de 0 franc, destiné au mobilier et équipements pour la Console et la maison du jardinier-chef, situées à la rue de Lausanne 192, parcelle 248, feuille 20, commune de Genève, section Petit-Saconnex:

soit un crédit net de 0 franc.

Urgence acceptée, 47 (p. 4759). Rapport, délibérations acceptées, 48.

PR-877 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 1 700 000 francs destiné à l'acquisition et au renouvellement de divers matériels de viabilité hivernale.

Rapport, délibération acceptée, 22.

PR-878 Proposition du Conseil administratif, sur demande du Département des constructions et des technologies de l'information, en vue de l'approbation du projet de plan localisé de quartier 29793-206, qui prévoit la construction de trois immeubles de logements sur cinq parcelles situées le long du chemin Docteur-Jean-Louis-Prévost, feuille 55 du cadastre de la commune de Genève.

Rapport, délibération acceptée, 4.

PR-879 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit net de 2 505 400 francs, déduction faite de la participation de l'Etat de Genève et des Services industriels de Genève de 884 700 francs, soit un montant brut de 3 390 100 francs, complémentaire au crédit net de 3 560 000 francs (PR-623), destiné aux travaux complémentaires de réfection d'un tronçon du collecteur Bel-Air.

Rapport, délibération acceptée, 51.

PR-881 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit d'un montant de 1 251 000 francs destiné à la gestion informatisée et centralisée de l'arrosage automatique de grands espaces verts ainsi qu'à l'installation d'un réseau d'arrosage automatique à la roseraie du parc La Grange, au quai Wilson et au Jardin anglais.

Communication, 54 (p. 5551).

PR-882 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit d'un montant de 2 835 000 francs, destiné à la réfection urgente des cheminements dans les espaces verts de la Ville.

Communication, 54 (p. 5551).

PR-883 Proposition du Conseil administratif, sur demande du Département des constructions et des technologies de l'information, en vue de l'approbation du projet de plan localisé de quartier 29742-210, qui prévoit la construction de deux immeubles de logements et de surfaces destinées à des activités sur cinq parcelles situées le long de l'avenue de Châtelaine, au sud-est du parc des Franchises, feuille 50 du cadastre de la commune de Genève.

Urgence acceptée, 17 (p. 1714). Rapport, délibération acceptée, 18.

- PR-884 Proposition concernant la parcelle 4036, sise au 11, route du Boutdu-Monde, en vue de l'acceptation du projet conforme à la demande définitive 101485/2 pour la construction d'un ensemble résidentiel de cinq logements avec aménagements extérieurs dont la surface de plancher habitable relève de l'application de la lettre b) de l'alinéa 4 de l'article 59 de la loi sur les constructions et installations diverses.

 *Rapport, délibération acceptée, 25.
- PR-886 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 1 420 000 francs destiné à l'étude d'une image directrice de la zone industrielle des Charmilles (ZIC) et au projet de création d'un Ecopôle, situé au 43, avenue de Châtelaine, sur la parcelle 3121, feuille 48 du cadastre de la commune de Genève, section Petit-Saconnex.

Rapport, 55. Suite du débat, délibération acceptée, troisième débat demandé. 56.

PR-888 Proposition en vue du bouclement de huit crédits d'études et de préétudes terminés, non suivis de réalisation, représentant un montant total voté de 4 603 833 francs moins une dépense cumulée de 2 675 643,67 francs, sans demande de crédit complémentaire.

Rapport, délibération acceptée, 50.

PR-889 Proposition du Conseil administratif, sur demande du Département des constructions et des technologies de l'information, en vue de l'approbation du projet de plan localisé de quartier 29772-206, qui prévoit la construction de sept immeubles de logements sur quinze parcelles situées entre l'avenue Riant-Parc et le chemin Charles-Georg, feuille 57 du cadastre de la commune de Genève.

Urgence acceptée, 17 (p. 1714). Rapport, délibération acceptée, 18.

PR-890 Proposition du Conseil administratif, sur demande du Département des constructions et des technologies de l'information, en vue de l'approbation du projet de plan localisé de quartier 29773-206, qui prévoit la construction de quatre immeubles de logements sur neuf parcelles situées entre le chemin Charles-Georg et l'avenue du Bouchet, feuille 57 du cadastre de la commune de Genève.

Urgence acceptée, 17 (p. 1714). Rapport, délibération acceptée, 18.

«Mémorial 169^e année» (2011-2012)

PR-893 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 952 000 francs destiné à l'étude de la rénovation de la ferme Menut-Pellet et à son affectation en espace de quartier, sise au 40, avenue Henri-Golay, sur la parcelle 3213 du cadastre de la commune de Vernier.

Proposition, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 2. Relance (par le biais de la question orale QO-1701), 20 (p. 1979).

- PR-894 Proposition en vue de l'ouverture de trois crédits pour un total net de 2 529 220 francs, soit:
 - un crédit brut de 713 440 francs, dont à déduire le produit des taxes d'équipement dues par chaque propriétaire ou superficiaire représentant 535 080 francs, soit un montant net de 178 360 francs, destiné aux aménagements en lien avec le PLQ 28732;

- un crédit brut de 2 192 500 francs, dont à déduire le produit des taxes d'équipement dues par chaque propriétaire ou superficiaire représentant 1 644 375 francs, soit un montant net de 548 125 francs, destiné aux mesures d'accompagnement du PLQ 29482, sur la route de Ferney et les chemins du Petit-Saconnex et de Sous-Bois:
- un crédit de 1 802 735 francs destiné au réaménagement de la route de Ferney, tronçon avenue Giuseppe-Motta-chemin de Sous-Bois, et du chemin de Sous-Bois.

Proposition, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 2. Urgence acceptée, 43 (p. 4362). Rapport, délibérations acceptées, 46.

PR-895 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 5 101 000 francs destiné à la rénovation de l'immeuble situé au 10, rue Lissignol, parcelle 5745, feuille 43, commune de Genève, section Cité.

Proposition, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 2.

PR-896 Proposition du Conseil administratif, sur demande du Département des constructions et des technologies de l'information, en vue de l'approbation du projet de loi modifiant les limites de zones 29763-204 sur le territoire de la commune de Genève, Petit-Saconnex (création d'une zone de développement 3, d'une zone de développement 3 affectée à de l'équipement public et d'une zone des bois et forêts) à l'avenue Trembley.

Proposition, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement 2. Rapport, délibération acceptée, 22.

PR-897 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit budgétaire supplémentaire de 220 000 francs en faveur de la mise en place d'une fête visant à célébrer la nouvelle année en Vieille-Ville.

Proposition, délibération acceptée, 2.

PR-898 Proposition en vue d'exercer le droit de préemption de la Ville de Genève dans le cadre de la vente de la parcelle 1641 de la commune de Genève, section Petit-Saconnex, sise avenue de Riant-Parc 16, par M^{me} Nelly Roser à M. Joseph Cerutti et la société Mach Développement SA pour le prix de 2745 000 francs (droits d'enregistrement et émoluments au Registre foncier, frais de notaire et remboursement des frais et intérêts courus compris).

Reportée, 6 (p. 473). Proposition, 8. Délibération acceptée en troisième débat, 9. Relance (par le biais de la question orale QO-1710), 20 (p. 1987). Relance (par le biais de la question orale QO-1754), 37 (p. 3826).

PR-899 Proposition en vue d'exercer le droit de préemption de la Ville de Genève dans le cadre de la vente de la parcelle 1795 de la commune de Genève, section Plainpalais, sise avenue de Miremont 23A, par MM. Jean, François et Pierre Ferrero et M^{me} Anne Ronga, au prix de 2 741 000 francs (droits d'enregistrement et émoluments au Registre foncier, frais de notaire et remboursement des frais et intérêts courus compris).

Proposition, 6. Délibération acceptée, 7.

PR-900 Rapport du Conseil administratif à l'appui du projet de budget de la Ville de Genève pour l'exercice 2012.

Proposition, renvoi à la commission des finances et aux commissions spécialisées, 13. Information, 24 (p. 2533). Rapports, 28 (pp. 3015, 3284). Débats, 28 à 35. Délibérations acceptées en troisième débat, 36.

- PR-901 Proposition concernant la parcelle 2322, sise au chemin Edouard-Tavan 8E, en vue de l'acceptation du projet conforme à la demande définitive 103209 pour la construction d'un immeuble de six logements avec aménagements extérieurs dont la surface de plancher habitable relève de l'application de la lettre b) de l'alinéa 4 de l'article 59 de la loi sur les constructions et installations diverses.

 Proposition, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 12. Rapport, délibération acceptée, 26.
- PR-902 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 3 450 000 francs destiné à la rénovation de l'immeuble situé au 4, rue Jean-Robert-Chouet, parcelle 3324, feuille 74, commune de Genève, section Cité.

 Proposition, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 12.
- PR-903 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 4 476 253 francs destiné aux travaux de rénovation de l'immeuble et à la création d'un appartement dans les combles, situé à la rue de la Tour-de-Boël 7, sur la parcelle 5822, feuille 28 du cadastre de la commune de Genève, section Cité.

Proposition, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 12.

- PR-904 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit total de 4 982 300 francs, à savoir:
 - un crédit de 4 912 900 francs destiné à la rénovation de l'immeuble et à l'aménagement de deux appartements dans les combles, situé rue de la Servette 36, parcelles 3656 et 7054, feuille 74 du cadastre de la commune de Genève, section Cité, propriété de la Ville de Genève:
 - un crédit de 69 400 francs destiné à l'installation d'une centrale photovoltaïque en toiture de l'immeuble situé rue de la Servette 36, parcelles 3656 et 7054, feuille 74 du cadastre de la commune de Genève, section Cité, propriété de la Ville de Genève.

Proposition, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 12.

PR-905 Proposition en vue de l'ouverture de deux crédits pour un montant total de 2 451 000 francs destinés à des travaux de rénovation de chaufferies vétustes dans divers bâtiments des patrimoines administratif et financier.

Proposition, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 12. Rapport, délibérations acceptées, 49.

- PR-906 Proposition en vue de l'ouverture de deux crédits, soit:
 - un crédit net de 7 130 600 francs, déduction faite de la participation de l'Etat de Genève pour un montant de 3 662 000 francs et de 138 700 francs, représentant la part de prestations déjà réalisée du crédit d'étude PR-506, voté le 17 avril 2007, soit un montant brut de 10 931 300 francs, destiné à la dépollution complémentaire du terrain nécessaire à la construction de l'écoquartier Jonction, dans le secteur destiné à accueillir le dépôt des biens culturels, y compris la démolition des bâtiments restant sur le site (secteur DGM), sis rue du Stand 20, 20A et 22;
 - un crédit de 8 465 000 francs destiné à la réalisation des enceintes de fouilles nécessaires aux travaux de dépollution complémentaire du terrain, secteur du bâtiment de la Direction générale de la mobilité, sis rue du Stand 20, 20A et 22.

Proposition, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 12. Urgence demandée, 17 (p. 1716). Urgence acceptée, 18 (p. 1722). Rapport, délibérations acceptées, 19.

PR-907 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 325 000 francs destiné à une étude de circulation et d'aménagement de la rue du Rhône entre les places Longemalle et Bel-Air.

Proposition, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement. 12.

- PR-908 Proposition en vue du bouclement de sept crédits d'étude et de construction terminés, gérés par le Service des bâtiments, avec l'ouverture d'un crédit complémentaire de 1 016 471,11 francs, composé:
 - de trois crédits d'étude non suivis de réalisation, représentant un montant total voté de 240 000 francs, moins une dépense cumulée de 13 840,20 francs, sans demande de crédit complémentaire;
 - II. d'un montant de 1 016 471,11 francs destiné à couvrir les dépenses supplémentaires de quatre crédits de réalisation terminés.

Proposition, renvoi à la commission des finances, 12. Rapport, délibérations acceptées, 50.

PR-909 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit net de 6 656 400 francs, déduction faite de la subvention de la Confédération en faveur de l'assainissement du bruit routier de 1 267 900 francs, soit un montant brut de 7 924 300 francs, destiné aux travaux d'assainissement du bruit routier (OPBruit) par la mise en place de revêtements bitumineux phonoabsorbants «nouvelle génération».

Proposition, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 12. Rapport, délibération acceptée, 49.

PR-910 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit budgétaire extraordinaire de 500 000 francs en faveur de l'association Genève Futur Hockey.

> Proposition, renvoi à la commission des finances, 14. Rapport, délibération acceptée, troisième débat refusé, 26.

PR-911 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 2 820 000 francs destiné à couvrir les frais d'études à engager en 2012 pour les projets inscrits au 7e plan financier d'investissement 2012-2023.

Proposition, renvoi à la commission des finances, 13. Rapport, délibération acceptée, 35.

- PR-912 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit total de 641 000 francs, soit:
 - un crédit de 247 000 francs destiné aux travaux de réalisation des aménagements améliorant le confort et la sécurité des itinéraires scolaires de l'école des Genêts;

 un crédit de 394 000 francs destiné aux travaux de réalisation des aménagements améliorant le confort et la sécurité des itinéraires scolaires de l'école Hugo-de-Senger.

Proposition, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 12. Rapport, délibérations acceptées, 48.

PR-913 Proposition d'un règlement en vue de la création d'un Fonds énergie et climat pour le financement de projets générateurs d'économies d'énergie ou producteurs d'énergie renouvelable.

Proposition, renvoi à la commission des finances, 12. Rapport, délibération acceptée, 51.

PR-914 Proposition du Conseil administratif, sur demande du Département des constructions et des technologies de l'information, en vue de l'approbation du projet de plan localisé de quartier 29713-A-231, qui prévoit la construction de quatre bâtiments de logements et un bâtiment de logements et d'activités sur 21 parcelles situées entre la rue Edouard-Rod, la rue Soubeyran et l'avenue Soret, feuilles 33 et 34 du cadastre de la commune de Genève.

Proposition, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 12. Rapport, délibération acceptée, 45.

- PR-915 Proposition en vue de l'ouverture de cinq crédits pour un total net de 8 355 072 francs, soit:
 - un crédit brut de 7 641 300 francs, dont à déduire une subvention fédérale de 934 578 francs, une subvention cantonale de 898 233 francs, une première participation ordinaire de la Ville de Chêne-Bougeries de 3 920 793 francs, une seconde participation extraordinaire de la Ville de Chêne-Bougeries de 851 864 francs, une participation des propriétaires des bien-fonds concernés de 221 400 francs et 380 000 francs du crédit d'étude de la proposition PR-22 votée le 28 février 2000, soit un crédit net de 434 432 francs, destiné aux travaux de prolongement d'un collecteur intercommunal de transport d'eaux pluviales depuis le chemin Le-Corbusier en direction du chemin de la Chevillarde, via le chemin de la Boisserette:
 - un crédit brut de 3 728 000 francs, dont à déduire la participation de l'Etat de Genève de 363 690 francs, représentant la part de subvention cantonale au réseau d'assainissement des eaux de la Ville de Genève et de 264 600 francs correspondant à la participation des propriétaires des bien-fonds concernés, soit un crédit net de 3 099 710 francs, destiné aux trayaux de mise en séparatif

du réseau d'assainissement des eaux sous la route de Malagnou, tronçon compris entre le chemin de la Chevillarde et la rue Le-Corbusier:

- un crédit brut de 3 912 000 francs, dont à déduire la participation de l'Etat de Genève de 471 420 francs, représentant la part de subvention cantonale au réseau d'assainissement des eaux de la Ville de Genève et de 270 000 francs correspondant à la participation des propriétaires des bien-fonds concernés, soit un crédit net de 3 170 580 francs, destiné aux travaux de mise en séparatif du réseau d'assainissement des eaux pour le périmètre Amandolier – Charles-Martin – Malagnou – Rieu;
- un crédit brut de 1 801 400 francs, dont à déduire la participation de la Confédération Helvétique de 144 000 francs, représentant la part de subventions fédérales aux mesures OPBruit d'assainissement du bruit routier, et 48 000 francs de part du crédit d'étude de la proposition PR-331 votée le 5 octobre 2004, soit un crédit net de 1 609 400 francs, destiné aux travaux d'assainissement du bruit routier (OPBruit) par la mise en place de revêtements bitumineux phonoabsorbants de nouvelle génération sur la route de Malagnou, tronçon compris entre le chemin du Velours et le chemin Rieu;
- un crédit brut de 140 700 francs, dont à déduire le produit des taxes d'équipement dues par chaque propriétaire ou superficiaire d'un montant de 99 750 francs, soit un crédit net de 40 950 francs, destiné aux mesures d'accompagnement du plan localisé de quartier 29588 «Rieu-Malagnou» pour la réalisation de travaux d'aménagements routiers sur la route de Malagnou et le chemin Rieu.

Proposition, renvoi à la commission des travaux et des constructions. 12.

- PR-916 Proposition en vue de l'ouverture de deux crédits d'un total de 14 169 000 francs destinés à la rénovation des immeubles situés aux 6 et 6 bis, rue des Grottes ainsi qu'au 5, rue des Amis, parcelles 2715 et 2560, feuille 70, commune de Genève, section Cité, soit:
 - un crédit de 13 984 000 francs destiné à la rénovation des immeubles;
 - un crédit de 185 000 francs destiné à la pose de cellules photovoltaïques en toiture.

Proposition, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 12.

PR-917 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit brut de 16 352 000 francs, dont à déduire les participations de l'Etat de Genève, pour un montant de 3 123 200 francs, et des Chemins de fer fédéraux suisses (CFF) pour un montant de 5 101 800 francs, représentant les parts des futurs constructeurs bénéficiaires des droits à bâtir, ainsi que la part des prestations imputée au crédit d'étude (PR-292) pour un montant de 299 000 francs, soit un montant total net de 7 828 000 francs, destiné à des travaux de préterrassement sur le périmètre de développement des projets de construction du secteur de la gare des Eaux-Vives.

Proposition, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 15. Urgence acceptée, 46 (p. 4660). Rapport, délibération acceptée, 46.

PR-918 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit extraordinaire de 1 280 000 francs destiné à la préparation des dossiers papier du personnel de l'administration municipale en vue de leur numérisation par un prestataire externe.

Proposition, renvoi à la commission des finances, 20.

- PR-919 Proposition en vue de l'annulation du dernier alinéa de l'article 2 de la délibération du 15 février 2006 relative à la proposition du Conseil administratif PR-377 en vue de l'ouverture d'un crédit de 20 000 000 de francs destiné à soutenir la construction de logements sociaux pour la Fondation HLM de la Ville de Genève, respectivement la Fondation de la Ville de Genève pour le logement social. *Proposition, délibération acceptée, 19*.
- PR-920 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit pour un montant total de 1 125 000 francs destiné à l'assainissement acoustique des salles de concerts de l'Usine et du Moloko, situés 4, place des Volontaires, parcelle 3797, feuille 5, commune de Genève, section Plainpalais.

 Proposition, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 19. Rapport, délibération acceptée, 56.
- PR-921 Proposition en vue du bouclement d'un crédit de construction avec l'ouverture d'un crédit complémentaire de 113 447,21 francs destiné à couvrir les hausses conjoncturelles et contractuelles relatives aux travaux de rénovation des deux dépendances de la villa La Grange, situées au parc La Grange, route de Frontenex 71, sur la parcelle 3166, feuille 2, commune de Genève, section Eaux-Vives, propriété de la Ville de Genève.

Proposition, renvoi à la commission des finances, 19.

PR-922 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit d'études de 2 425 000 francs, complémentaire à la délibération du 26 février 2007 (PR-482), destiné à la poursuite des études de l'extension et du réaménagement du Musée d'art et d'histoire, situé rue Charles-Galland 2, sur la parcelle 4360, feuille 13 du cadastre de la commune de Genève, section Cité.

Proposition, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 19. Urgence acceptée, 58 (p. 5862). Rapport, délibération acceptée, 58. Communication, 59 (p. 5926).

PR-923 Proposition du Conseil administratif, sur demande du Département des constructions et des technologies de l'information, en vue de l'approbation du projet de plan localisé de quartier 29475-A-202, qui prévoit la construction de quatre bâtiments de logements sur 18 parcelles situées le long de la route de Chêne et des avenues des Allières et de Godefroy, feuilles 24, 25 et 26 du cadastre de la commune de Genève.

Proposition, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 19. Rapport, délibération acceptée, 26.

- PR-924 Proposition en vue de l'approbation des comptes 2010 de la Fondation de la Ville de Genève pour le logement social (FVGLS).

 Proposition, renvoi à la commission des finances, 19.
- PR-925 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 1 867 000 francs (frais de notaire compris) destiné à l'acquisition du capital-actions de la Société immobilière Rue de Saint-Jean 45 SA, soit la parcelle 1274, feuille 38 de la commune de Genève, section Petit-Saconnex, sise rue de Saint-Jean 45, d'une surface de 500 m².

Proposition, 20. Suite de la préconsultation, renvoi à la commission des finances 21.

PR-926 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 400 000 francs destiné à l'étude de la transformation et rénovation de l'immeuble existant, sis rue de Saint-Jean 45, en vue de la création d'une maison d'hébergement d'urgence.

Proposition, 20. Suite de la préconsultation, renvoi à la commission des finances, 21.

PR-927 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit d'études de 702 000 francs destiné à l'étude pour la transformation des locaux en crèche et appartements relais pour des femmes en situation de vio-

lence de l'immeuble sis 54, route de Frontenex, anciennement villa Ambrosetti, parcelle 707, feuille 19, commune de Genève, section Eaux-Vives (22).

Proposition, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 22. Urgence acceptée, 58 (p. 5864). Rapport, délibération acceptée, 60.

PR-928 Proposition en vue de l'approbation des comptes de la saison 2010-2011 du Grand Théâtre de Genève.

Proposition, renvoi à la commission des finances, 22.

PR-929 Proposition en vue de l'ouverture de quatre crédits d'un montant total de 11 667 000 francs relatif d'une part au renouvellement – 6 175 000 francs – et, d'autre part, à l'assainissement – 5 492 000 francs – (renouvellement anticipé) du parc des véhicules et engins des services de la Ville de Genève (hors SIS) durant les années 2012-2014.

Proposition, renvoi à la commission des finances, 22.

PR-930 Proposition du Conseil administratif, sur demande du Département des constructions et des technologies de l'information, en vue de l'approbation du projet de plan directeur cantonal.

Proposition, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 25. Rapport, résolutions acceptées, 39. (Voir aussi résolution R-152.)

PR-931 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit budgétaire supplémentaire de 20 000 francs en faveur d'une subvention annuelle du projet de véhicule écologique BioMobile.

Proposition, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement. 47.

PR-932 Proposition en vue de:

- la radiation des servitudes de restriction du droit à bâtir et d'affectation, de restriction de plantations et de canalisations d'électricité et de téléphone, servitudes croisées grevant en droit et en charge la parcelle 3210, de la commune de Genève, section Petit-Saconnex, propriété de la Ville de Genève, ainsi que les parcelles 3209 et 3143, même commune et section, sises chemin du Docteur-Jean-Louis-Prévost 8-10-12, inscrites au Registre foncier sous Pj A 1002 du 18 juillet 1953;

- la réalisation de la mutation parcellaire, selon le tableau de mutation provisoire TM 36/2011 établi par M. Pierre-Yves Heimberg, ingénieur géomètre officiel, en date du 12 août 2011, par laquelle la Ville de Genève devient propriétaire des parcelles 5462 et 5463 ainsi que d'une partie de la dépendance créée, soit la parcelle 5465 de Genève, section Petit-Saconnex;
- l'ouverture d'un crédit de 485 000 francs permettant d'acquérir 650 m² de droits à bâtir nécessaires à la réalisation d'une allée complète de l'immeuble C2, dite C2 LUP, sise sur la future parcelle 5463 de la commune de Genève, section Petit-Saconnex;
- l'octroi à la Fondation de la Ville de Genève pour le logement social de deux droits de superficie distincts et permanents sur les futures parcelles 5462 et 5463 de la commune de Genève, section Petit-Saconnex, sises chemin du Docteur-Jean-Louis-Prévost 12 et 10, en vue de la construction de logements à caractère social, DDP dont les assiettes définitives seront définies par les autorisations de construire accordées.

Proposition, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 25.

PR-933 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit d'études d'un montant brut de 6 500 000 francs destiné à la construction d'une nouvelle caserne de sapeurs-pompiers en rive droite, en bordure du site aéroportuaire dans la halle 7, située à la route des Batailleux 3/Voie-des-Traz 40, sur la commune du Grand-Saconnex, dont à déduire la participation de 3 250 000 francs de Genève Aéroport et Palexpo, soit un montant net de 3 250 000 francs.

Proposition, renvoi à la commission de la sécurité, du domaine public, de l'information et de la communication, 25. Rapport, délibération acceptée, 45. (Voir aussi proposition PR-960.)

PR-934 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 500 000 francs destiné à participer à l'acquisition de l'œuvre d'art de John Armleder, sise dans le passage Montbrillant, soutenant ainsi le projet d'art public intercommunal lié au TCOB.

Proposition, renvoi à la commission des arts et de la culture, 25.

- PR-935 Proposition en vue de l'ouverture de trois crédits destinés à des travaux d'amélioration de l'éclairage public, pour un montant total de 526 000 francs, soit:
 - un crédit de 124 700 francs destiné à construire de nouvelles installations d'éclairage public dans la quartier de Vieusseux, sur le

- tronçon de route reliant la route des Franchises à la Cité Vieusseux, situé sur la parcelle 3911 de la commune de Genève, Petit-Saconnex, propriété de la Ville de Genève;
- un crédit de 124 700 francs destiné à compléter l'éclairage existant au parc Geisendorf, situé sur les parcelles 814, 2901 et 2147 de la commune de Genève, section Petit-Saconnex, propriété de la Ville de Genève:
- un crédit de 276 600 francs destiné à remplacer l'installation vétuste de l'éclairage des parcs Mon-Repos, Perle-du-Lac et Barton, située sur les parcelles 5409, 244, 243 et 242 de la commune de Genève, section Petit-Saconnex.

Proposition, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 37.

- PR-936 Proposition pour procéder à des amortissements complémentaires sur le budget de l'année 2011 en vue d'alléger les charges du projet de budget 2012 pour un montant de 3 756 392,79 francs.
 - Report refusé, 28 (p. 3007). Proposition, délibération acceptée, 28.
- PR-937 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 400 300 francs destiné à subventionner des travaux de restauration des façades de la basilique Notre-Dame de Genève.
 - Proposition, délibération acceptée, troisième débat refusé, 44.
- PR-938 Proposition en vue du bouclement d'un crédit de construction avec l'ouverture d'un crédit complémentaire de 188 563,57 francs destiné à couvrir les dépenses supplémentaires relatives aux travaux de rénovation de l'immeuble d'habitation situé rue des Gares 19, en 2° zone, sur la parcelle 2790, feuille 69 du cadastre de la commune de Genève, section Cité, propriété de la Ville de Genève.
 - Proposition, renvoi à la commission des finances, 44.
- PR-939 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit d'étude de 800 000 francs destiné à la rénovation de l'enveloppe et des installations techniques du crématoire de Saint-Georges situé chemin de la Bâtie 13, parcelle 3326, feuille 93, commune de Genève, section Plainpalais.

Proposition, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 37.

PR-940 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 960 000 francs destiné au rétablissement de la ligne 32 avec des minibus urbains à traction électrique.

Proposition, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 44. Relance (par le biais de la question orale QO-1797), 47 (p. 4752).

PR-941 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 797 000 francs destiné aux études pour la construction d'un restaurant scolaire, de locaux parascolaires, de locaux à destination des habitants et de locaux pour les jardiniers du SEVE, situés rue Lamartine 16 bis, sur les parcelles 2902, 1542, 2901, 3194, 2147, feuille 31, du cadastre de la commune de Genève, section Petit-Saconnex.

Proposition, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 37.

- PR-942 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 259 200 francs destiné au renouvellement et à l'acquisition d'équipements pour l'Unité des ateliers généraux du Service logistique et manifestations.

 Proposition, délibération acceptée, 43.
- PR-943 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 200 000 francs destiné à une subvention unique d'investissement allouée au Groupement des usagers de la SIP (GUS) pour les aménagements intérieurs de 1483 m² d'ateliers sis aux 1er et 2e étages du bâtiment G de l'ex-SIP à Plainpalais, propriété de la caisse de pension CIA.

 Proposition, délibération acceptée, 47.
- PR-944 Proposition en vue de l'ouverture de deux crédits pour un montant total de 9 498 300 francs, dont à déduire 2 995 800 francs provenant du fonds spécial issu de la donation Varenne, soit un crédit net de 5 767 000 francs, puis un crédit net 735 500 francs, décomposés comme suit:
 - projet de délibération I: un crédit de 8 762 800 francs, dont à déduire un montant de 2 995 800 francs provenant du fonds spécial issu de la donation Varenne, soit un crédit net de 5 767 000 francs, destiné à la rénovation de l'enveloppe, la rénovation et la réorganisation intérieure ainsi que l'amélioration de la sécurité des bâtiments Bot II et Bot III à l'usage des Conservatoire et Jardin botaniques sis au chemin de l'Impératrice 1, 1292 Chambésy, parcelle 3917, feuille 85, commune de Genève, section Petit-Saconnex;
 - projet de délibération II: un crédit de 735 500 francs destiné à l'achat de mobilier et équipement pour la bibliothèque et l'herbier dans les locaux des bâtiments Bot II et Bot III sis au che-

min de l'Impératrice 1, 1292 Chambésy, parcelle 3917, feuille 85, commune de Genève, section Petit-Saconnex.

Proposition, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 44.

PR-945 Proposition comprenant:

- l'acquisition par la Ville de Genève du feuillet N° 5608-2, part de copropriété de la parcelle 5608, de la commune de Genève-Cité, d'une surface de 82 m², situé au lieu-dit «l'Ile», propriété de Tour de l'Ile SA, pour le prix de 1500000 francs, avec l'ouverture d'un crédit de 1558000 francs (droits d'enregistrement et émoluments au Registre foncier, frais de notaire compris);
- l'octroi d'une servitude d'usage exclusif, en faveur de Tour de l'Ile SA, sur l'ensemble de l'immeuble G630, à l'exception du local abritant l'horloge, grevant la parcelle 5608, de la commune de Genève-Cité, situé au lieu-dit «l'Ile», rente de base annuelle de 80 000 francs:
- l'acquisition par la Ville de Genève de la part de copropriété correspondant aux deux appartements situés au 5º étage (PPE en cours de constitution), parcelle 5607, de la commune de Genève-Cité, d'une surface de 529 m², sis rue de la Tour-de-l'Ile 1 et quai des Moulins 10, propriété de Tour de l'Ile SA, pour le prix de 4 900 000 francs, avec l'ouverture d'un crédit de 5 077 000 francs (droits d'enregistrement et émoluments au Registre foncier, frais de notaire compris).

Proposition, renvoi à la commission des finances, 44.

PR-946 Proposition en vue d'annuler la délibération du Conseil municipal du 28 juin 2011 (PR-898), autorisant le Conseil administratif à exercer le droit de préemption de la Ville de Genève dans le cadre de la vente de la parcelle 1641 de la commune de Genève, section Petit-Saconnex, sise avenue de Riant-Parc 16, pour le prix de 2 745 000 francs (droits d'enregistrement et émoluments au Registre foncier, frais de notaire et remboursement des frais et intérêts courus compris).

Proposition, 47. Délibération acceptée en troisième débat, 48.

PR-947 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 500 000 francs au titre de subvention d'investissement au Musée international de la Croix-Rouge et du Croissant-Rouge (MICR) correspondant à la participation du Fonds intercommunal.

Proposition, délibération acceptée, 44.

Propositions

PR-948 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit net de 3 114 100 francs, déduction faite de la participation de l'Etat de Genève de 2 846 300 francs, soit un montant brut de 5 960 400 francs destinés aux travaux de rehaussement des quais des arrêts de trams à une hauteur de 25 cm sur le territoire de la Ville de Genève.

Proposition, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 44

- PR-949 Proposition en vue de l'ouverture de quatre crédits d'un montant total de 24 845 040 francs, à savoir:
 - un crédit brut de 21 330 200 francs, dont à déduire une subvention du Fonds énergie des collectivités de 250 000 francs, soit un crédit net de 21 080 200 francs, destiné à la rénovation de l'école située au chemin des Crêts-de-Champel 40, sur la parcelle 3791, feuille 75 du cadastre de la commune de Genève, section Plainpalais, propriété de la Ville de Genève;
 - un crédit de 2 788 540 francs destiné à une école provisoire située sur une partie du parc Bertrand, sur la parcelle 1724, feuille 70 du cadastre de la commune de Genève, section Plainpalais, propriété de la Ville de Genève:
 - un crédit de 838 900 francs destiné à compléter l'équipement en mobilier, la place de jeu, de l'école située au chemin des Crêtsde-Champel 40, sur la parcelle 3791, feuille 75 du cadastre de la commune de Genève, section Plainpalais, propriété de la Ville de Genève:
 - un crédit de 137 400 francs destiné à l'équipement d'une centrale photovoltaïque en toiture du bâtiment des sports, située au chemin des Crêts-de-Champel 40, sur la parcelle 3791, feuille 75 du cadastre de la commune de Genève, section Plainpalais, propriété de la Ville de Genève.

Proposition, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 47. Relance (par le biais de la question orale QO-1858), 57 (p. 5841).

- PR-950 Proposition en vue de l'ouverture de trois crédits pour un montant total de 1 792 700 francs, décomposés comme suit:
 - projet de délibération I: un crédit de 1 593 000 francs destiné à l'aménagement des niveaux 1, 2, 3 et 4 situés à la rue du Tir 3, parcelle 3186, feuille 4, commune de Genève, section Plainpalais, ainsi qu'aux espaces conséquemment libérés à la rue du Stand 25;
 - projet de délibération II: un crédit de 120 700 francs destiné à acquérir le mobilier complémentaire pour les locaux situés à la

- rue du Tir 3, parcelle 3186, feuille 4, commune de Genève, sec-
- tion Plainpalais, ainsi que pour les espaces conséquemment libérés à la rue du Stand 25;
- projet de délibération III: un crédit de 79 000 francs destiné à la distribution informatique et à la téléphonie pour l'aménagement des niveaux 1, 2, 3 et 4 situés à la rue du Tir 3, parcelle 3186, feuille 4, commune de Genève, section Plainpalais, ainsi qu'aux espaces conséquemment libérés à la rue du Stand 25.

Proposition, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 47.

- PR-951 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit d'étude de 990 000 francs destiné à l'étude de la rénovation des façades sur cour et jardin, à l'adaptation des installations techniques, aux aménagements intérieurs et à la nouvelle muséographie de la Maison Tavel, située 6, rue du Puits-Saint-Pierre, parcelle 4839, feuille 25, commune de Genève, section Cité.
 - Proposition, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 47.
- PR-952 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 240 000 francs au titre de prêt à M^{me} Maroussia Baud et M. Claude Lazzaretti, gérants de l'Alhambar, pour financer la reprise par eux du fonds de commerce de l'établissement La Potinière, à la promenade du Lac, afin de permettre leur relogement durant la durée des travaux de l'Alhambra. *Proposition, délibération refusée, 48. Communication, 49 (p. 4954).*
- PR-953 Proposition du Conseil administratif du 7 mars 2012, sur demande du Département des constructions et technologies de l'information, en vue de l'approbation du projet de loi modifiant les limites de zones sur le territoire de la commune de Genève, section Eaux-Vives, (création d'une zone de développement 2) à l'avenue Rosemont.

Proposition, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 48.

- PR-954 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit d'étude de 150 000 francs destiné à l'établissement d'un projet de modification des limites de zones et d'un projet de plan localisé de quartier, d'initiative communale, en vue de planifier le développement du secteur situé entre l'avenue Soret, la rue de Bourgogne et la route des Franchises.
 - Proposition, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 53.

PR-955 Rapport de gestion du Conseil administratif à l'appui des comptes 2011.

Proposition, renvoi à la commission des finances et aux commissions spécialisées, 54.

PR-956 Proposition en vue de l'ouverture d'un crédit de 548 000 francs destiné à l'étude d'aménagement de zones de rencontre et de zones piétonnes dans le quartier des Grottes.

Proposition, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 55.

- PR-957 Proposition en vue de l'ouverture de trois crédits pour un total net de 4 382 600 francs, soit:
 - un crédit brut de 2 397 600 francs destiné aux études d'aménagement des espaces publics liés aux futures constructions sur le site de la gare CEVA des Eaux-Vives, pris en charge par les futurs constructeurs bénéficiaires des droits à bâtir (Ville de Genève, Canton de Genève et CFF), dont à déduire les parts revenant au Canton de Genève et aux CFF, estimées à 823 600 francs, soit un montant net de 1 574 000 francs:
 - un crédit de 2 478 600 francs destiné aux études d'aménagement du domaine public lié à la nouvelle gare CEVA des Eaux-Vives et pris en charge en totalité par la Ville de Genève;
 - un crédit de 330 000 francs destiné aux études d'assainissement des eaux du réseau secondaire lié au développement du site et aux futurs aménagements d'espaces publics, pris en charge en totalité par la Ville de Genève.

Proposition, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 55.

PR-958 Proposition en vue de l'approbation des comptes 2009 de la Fondation de la Ville de Genève pour le logement social (FVGLS).

Proposition, renvoi à la commission des finances, 53.

PR-959 Proposition en vue de la vente par la Ville de Genève à M^{me} Michèle Girardeau et M. Régis Girardeau de la villa à usage d'habitation comprenant: cuisine, chambre, cellier, deux chambres, grange, écurie – bâtiment de dépendances – cour – jardin – terre, le tout cadastré section B N° 137, lieudit Bois-de-la-Valle, pour une contenance de 8 a 10 ca, section B N° 138, lieudit Bois-de-la-Valle, pour une contenance de 9 a 40 ca, section B N° 141, lieudit Bois-de-la-Valle, pour une contenance de 4 a 14 ca, section B N° 362, lieudit Bois-de-la-

Valle, pour une contenance de 21 a 54 ca, soit une contenance totale de 43 a 18 ca, sise sur la commune de La Racineuse, en France (71), publié et enregistré le 7 novembre 2011, volume 2011 P N° 2378, à la conservation des Hypothèques de Louhans, pour un montant de 52 000 euros net vendeur.

Proposition, délibération acceptée, troisième débat refusé, 59.

PR-960 Proposition en vue de l'adoption d'une résolution visant à créer, sous l'égide de la Ville de Genève, un corps unique de protection et de sauvetage en regroupant le Service d'incendie et de secours de la Ville de Genève (SIS) et le Service de sécurité de l'Aéroport de Genève (SSA).

Proposition, renvoi à la commission de la sécurité, du domaine public, de l'information et de la communication, 59. (Voir aussi proposition PR-933.)

- PR-961 Proposition en vue de l'ouverture de deux crédits pour un montant net total de 2 690 000 francs, décomposés comme suit:
 - un crédit de 474 000 francs destiné au remplacement du gazon synthétique du terrain de football du centre sportif du Bois-des-Frères, chemin de l'Ecu 22, parcelles 4221 et 4222, feuille 19, secteur Vernier;
 - un crédit de 2 216 000 francs destiné à la transformation des deux terrains de football stabilisés (A et H) en synthétique du centre sportif de Vessy, route de Vessy 31, parcelle 6177, feuille 1, secteur Veyrier.

Proposition, renvoi à la commission des sports, 59.

PR-962 Proposition en vue de la création de 10 postes d'agents et d'agentes de Police municipale (APM) pour l'école de formation du 1^{er} novembre 2012.

Proposition, renvoi à la commission de la sécurité, du domaine public, de l'information et de la communication, 60.

PR-963 Proposition visant à transférer les 2300 actions de 022 Télégenève SA figurant au bilan de la Ville de Genève du patrimoine administratif au patrimoine financier et d'autoriser leur vente subséquente par le Conseil administratif.

Urgence acceptée, 60 (p. 6076). Proposition, correspondance (C-140), renvoi à la commission des finances, 60.

III. Table des projets d'arrêtés du Conseil municipal

«Mémorial 165^e année» (2007-2008)

PA-78 Projet d'arrêté de MM. Christian Zaugg, Pierre Rumo, M^{mes} Salika Wenger, Vera Figurek, Catherine Gaillard, Hélène Ecuyer, Charlotte Meierhofer, Marie-France Spielmann, Maria Casares et Maria Pérez: «Modification du règlement général relatif aux plans d'utilisation du sol»

Rapports, délibération acceptée en troisième débat, 8. (Voir aussi résolution R-108.)

«Mémorial 166e année» (2008-2009)

- PA-88 Projet d'arrêté de M^{me} Catherine Buchet-Harder, MM. Roland Crot, Jacques Hämmerli et Pascal Rubeli: «Présidences de commission». Rapport, délibération caduque, 17. Troisième débat, 19.
- PA-89 Projet d'arrêté de M. Mathias Buschbeck, M^{mes} Sarah Klopmann, Catherine Buchet-Harder, MM. Jacques Hämmerli et Pierre Rumo: «Halte à l'abus de procédure!»

 **Rapport, délibération caduque, 17. Troisième débat, 19.
- PA-91 Projet d'arrêté de M. Thierry Piguet, M^{me} Vera Figurek, M. Jean-Marc Froidevaux, M^{me} Anne Moratti Jung, MM. Alain de Kalbermatten, Roland Crot et Rémy Burri: «Troisième débat».

 *Rapport, délibération caduque, 17. Troisième débat, 19.

«Mémorial 167^e année» (2009-2010)

PA-99 Projet d'arrêté de M^{mes} Salika Wenger, Maria Pérez, Charlotte Meierhofer et M. Christian Zaugg: «Règlement municipal sur l'utilisation du domaine public pour des activités civiques».

Projets d'arrêtés

Urgence acceptée, 24 (p. 2639). Rapport, délibération acceptée, 27. Invalidation par le Conseil d'Etat, 53 (p. 5466). Relance (par le biais de la question orale QO-1823), 53 (p. 5478).

- PA-101 Projet d'arrêté de M^{mes} Ariane Arlotti, Maria Casares, Hélène Ecuyer, Vera Figurek, Charlotte Meierhofer, Maria Pérez, M. Pierre Rumo, M^{mes} Marie-France Spielmann, Salika Wenger et M. Christian Zaugg: «Attribution de l'excédent des revenus de 2009».

 Retiré*, 2.
- PA-102 Projet d'arrêté de M^{mes} Salika Wenger, Maria Pérez, Hélène Ecuyer, Vera Figurek, Charlotte Meierhofer, Christiane Olivier, Nicole Valiquer Grecuccio, Marie-France Spielmann, Silvia Machado, Martine Sumi, MM. Christian Zaugg, Gérard Deshusses et Alexandre Wisard: «Gratuité du domaine public pour les 1^{er} Mai, 1^{er} Juin et 1^{er} Août». Développé, renvoi à la commission de la sécurité, du domaine public, de l'information et de la communication, 24. Relance (par le biais de la question orale QO-1824, 53 (p. 5479).
- PA-103 Projet d'arrêté de M^{mes} Salika Wenger, Hélène Ecuyer, Ariane Arlotti, Marie-France Spielmann et M. Christian Zaugg: «Affectation de l'excédent de revenus».

 **Développé, renvoi à la commission des finances, 24.
- PA-105 Projet d'arrêté de MM. Grégoire Carasso, Christian Lopez Quirland, Thierry Piguet, Christophe Buemi, Roger Michel, M^{mes} Christiane Olivier, Annina Pfund, Nicole Valiquer Grecuccio, Corinne Goehner-Da Cruz, Véronique Paris, Isabelle Brunier, Silvia Machado, Andrienne Soutter et Maria Casares: «U.ZN».

 Développé, renvoi à la commission des finances, 24.
- PA-106 Projet d'arrêté de MM. Thierry Piguet, Christophe Buemi, Gérard Deshusses, Roger Michel, Christian Lopez Quirland, M^{mes} Andrienne Soutter, Corinne Goehner-Da Cruz, Nicole Valiquer Grecuccio, Silvia Machado et Annina Pfund: «Des logements modulaires dans des structures pavillonnaires pour les personnes en formation».

 *Développé, renvoi à la commission du logement, 24.
- PA-108 Projet d'arrêté de MM. Grégoire Carasso, Christophe Buemi, Miltos Thomaides, Christian Lopez Quirland, Thierry Piguet, Roger Michel, Gérard Deshusses, M^{mes} Nicole Valiquer Grecuccio, Corinne Goehner-Da Cruz, Isabelle Brunier et Véronique Paris: «Jetons de

Projets d'arrêtés

présence et indemnités 2011-2014: enfin la transparence du financement des partis!»

Développé, renvoi à la commission du règlement, 24.

«Mémorial 168^e année» (2010-2011)

PA-109 Projet d'arrêté de M^{mes} Salika Wenger, Maria Pérez, Maria Casares, Charlotte Meierhofer, MM. Christian Zaugg et Pierre Rumo: «Plan localisé d'utilisation du sol appliqué au quartier des Délices».

Remarque, 5 (p. 403). Développé, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 5.

PA-114 Projet d'arrêté de M^{mes} Salika Wenger, Nicole Valiquer Grecuccio, MM. Alexandre Wisard, Gérard Deshusses et Grégoire Carasso: «Projet de règlement municipal sur l'utilisation du domaine public et des parcs pour les activités citoyennes et caritatives ainsi que les animations de quartier».

Développé, renvoi à la commission de la sécurité, du domaine public, de l'information et de la communication, 24.

- PA-117 Projet d'arrêté de M. Simon Brandt: «GSHC: pour une augmentation immédiate du nombre de sièges VIP à la patinoire des Vernets».

 *Rapport, 50. Délibération acceptée en troisième débat, 52.
- PA-118 Projet d'arrêté de M^{mes} Maria Casares, Salika Wenger, Marie-France Spielmann, Charlotte Meierhofer, Anne Moratti Jung, MM. Christian Zaugg et Alexandre Wisard: «Des logements pour les personnes en formation».

Rapport, délibération acceptée, 49.

PA-119 Projet d'arrêté de M^{mes} Frédérique Perler-Isaaz, Marie-Pierre Theubet, Anne Moratti Jung, MM. Mathias Buschbeck, Fabien Sartoretti, Yves de Matteis, Christophe Dunner, Georges Breguet, Bayram Bozkurt, Marc Dalphin, Grégoire Carasso, Christian Lopez Quirland, M^{mes} Maria Casares, Maria Pérez, Ariane Arlotti et Martine Sumi: «Pour des horaires du Conseil municipal compatibles avec la vie de famille et la vie sociale des élu-e-s».

Développé, renvoi à la commission du règlement, 24.

PA-120 Projet d'arrêté de M^{mes} Ariane Arlotti, Maria Casares, Hélène Ecuyer, Vera Figurek, Charlotte Meierhofer, Maria Pérez, Marie-France Spielmann, Salika Wenger et M. Pierre Rumo: «Règlement des agent-e-s de la police municipale de la Ville de Genève».

Rapport, renvoi à la commission de la sécurité, du domaine public, de l'information et de la communication, 51.

- PA-123 Projet d'arrêté de MM. Mathias Buschbeck, Grégoire Carasso, Gérard Deshusses et M^{me} Sarah Klopmann: «Crédit d'étude pour l'élargissement du pont de la Coulouvrenière afin d'y aménager une piste cyclable et un itinéraire en site propre jusqu'à la place du Cirque».

 Développé, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 24.
- PA-124 Projet d'arrêté de M^{mes} Vera Figurek, Salika Wenger, Ariane Arlotti, Marie-France Spielmann, MM. Pascal Holenweg, Gérard Deshusses, Thierry Piguet et Grégoire Carasso: «Organisons rationnellement la délation».

Développé, renvoi à la commission de la cohésion sociale et de la jeunesse, 24.

- PA-126 Projet d'arrêté de MM. Rémy Burri et Alexandre Chevalier: «Règlement fixant les conditions de location des salles de réunions et de spectacles de la Ville de Genève».
 - Développé, renvoi à la commission du logement, 24.
- PA-127 Projet d'arrêté de MM. Grégoire Carasso, Gérard Deshusses, M^{mes} Nicole Valiquer Grecuccio, Christiane Olivier et Martine Sumi: «Indemnités 2011-2015 aux parents qui ont un mandat politique et des enfants à charge».

Développé, renvoi à la commission du règlement, 24. Rapport, 51. Délibération refusée en troisième débat, 52.

PA-128 Projet d'arrêté de M^{mes} Frédérique Perler-Isaaz, Alexandra Rys, Patricia Richard, Hélène Ecuyer, MM. Georges Queloz et Jacques Hämmerli: «Jetons de présence et indemnités 2011-2015».

Délibération acceptée en troisième débat, 3.

IV. Table des projets de délibérations du Conseil municipal

«Mémorial 168^e année» (2010-2011)

- PRD-1 Projet de délibération de M. Pascal Holenweg: «Règlement du Conseil municipal: débat accéléré».

 Développé, renvoi à la commission du règlement, 24.
- PRD-2 Projet de délibération de M. Pascal Holenweg: «Règlement du Conseil municipal: suppression de la commission des naturalisations».

Développé, renvoi à la commission du règlement, 24.

«Mémorial 169^e année» (2011-2012)

- PRD-3 Projet de délibération de M. Eric Bertinat: «Règlement du Conseil municipal: répartition des sièges en commission».

 Annoncé et urgence refusée, 2 (p. 68). Développé, renvoi à la commission du règlement, 24.
- PRD-4 Projet de délibération de M^{mes} Mireille Luiset, Danièle Magnin, MM. Jean-François Caruso, Jean-Philippe Haas, Claude Jeanneret, Carlos Medeiros, Denis Menoud, Soli Pardo, Antoine Salamin, Daniel Sormanni et Pascal Spuhler: «Cinq cents emplois aidés pour les jeunes».

 Annoncé, 5. Urgence acceptée, 6 (p. 450). Développé, renvoi à la commission de la cohésion sociale et de la jeunesse, 11.
- PRD-5 Projet de délibération de M^{mes} Mireille Luiset, Danièle Magnin, MM. Jean-François Caruso, Jean-Philippe Haas, Claude Jeanneret, Carlos Medeiros, Denis Menoud, Soli Pardo, Antoine Salamin, Daniel Sormanni et Pascal Spuhler: «Pour une véritable politique de construction de logements».
 - Annoncé, 5. Urgence acceptée, 6 (p. 450). Développé, renvoi à la commission du logement, 11.

PRD-6 Projet de délibération de M^{me} Alexandra Rys, MM. Jean-Charles Rielle, Pascal Rubeli, M^{me} Salika Wenger, MM. Julien Cart, Rémy Burri et Carlos Medeiros: «Règlement du Conseil municipal: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement».

Annoncé et urgence acceptée, 6 (p. 434). Développé, renvoi à la commission du règlement, 11. Rapport, 51. Délibération acceptée en troisième débat. 52.

PRD-7 Projet de délibération de M. Pascal Holenweg: «Modification de l'article 140 du règlement du Conseil municipal concernant les modifications du règlement».

Annoncé et urgence refusée, 6 (p. 435). Développé, renvoi à la commission du règlement, 24.

PRD-8 Projet de délibération de M. Adrien Genecand, Jean-Marc Froidevaux, Olivier Fiumelli, Guy Dossan, Gary Bennaim, Rémy Burri, Alexandre Chevalier, Simon Brandt, Alexis Barbey, Thomas Boyer, Jean-Paul Guisan, M^{mes} Natacha Buffet, Florence Kraft-Babel, Marie Chappuis, MM. Alain de Kalbermatten, Eric Bertinat, Yves Nidegger, Thomas Bläsi, Michel Amaudruz, Soli Pardo, Jean-François Caruso, Daniel Sormanni, Jean-Philippe Haas, Denis Menoud, M^{mes} Mireille Luiset et Danièle Magnin: «Abrogation du règlement général relatif aux plans d'utilisation du sol».

Annoncé, 9. Développé, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 24.

PRD-9 Projet de délibération de M^{me} Alexandra Rys, MM. Jean-Charles Rielle, Pascal Rubeli, M^{me} Salika Wenger, MM. Rémy Burri, Julien Cart et Carlos Medeiros: «Approbation des comptes 2010 et du budget 2011 de la Fondetec».

Déposé (dans le rapport divers D-32), 10. Rapport, délibérations acceptées, 50.

PRD-10 Projet de délibération de M^{mes} Marie Chappuis, Alexandra Rys, Sandra Golay, MM. Michel Chevrolet, Alain de Kalbermatten, Jean-Charles Lathion et Olivier Fiumelli: «Taxe professionnelle communale 2012».

Annoncé et urgence refusée, 10 (p. 665). Développé, renvoi à la commission des finances, 24.

PRD-11 Projet de délibération de MM. Jean-Philippe Haas, Pascal Spuhler, Carlos Medeiros, Claude Jeanneret, Jean-François Caruso, Laurent

Projets de délibérations

Leisi, M^{mes} Mireille Luiset, Danièle Magnin, MM. Michel Chevrolet et Jean-Charles Lathion: «Pouvoir exclure un-e conseiller-ère municipal-e».

Annoncé, 15. Urgence refusée, 16 (p. 1620). Développé, renvoi à la commission du règlement, 24.

PRD-12 Projet de délibération de M. Olivier Fiumelli, M^{mes} Sophie Courvoisier, Marie Chappuis, MM. Eric Bertinat et Michel Chevrolet: «Soutenons les entreprises genevoises!»

Annoncé et urgence acceptée, 16 (p. 1621). Développé, renvoi à la commission des finances, 17.

PRD-13 Projet de délibération de MM. Pascal Holenweg et Olivier Baud: «Modification du règlement du Conseil municipal concernant les votes en commission».

Annoncé, 19. Remarque, 37 (p. 3869). Développé, renvoi à la commission du règlement, 37. Rapport, 55. Délibération refusée en troisième débat. 56.

PRD-14 Projet de délibération de M^{me} Salika Wenger, MM. Pierre Gauthier, Alberto Velasco, Jacques Pagan, Pascal Spuhler, Alexandre Chevalier, Sylvain Clavel et M^{me} Fabienne Aubry Conne: «Rénovation urgente de l'auditoire du Muséum d'histoire naturelle en vue d'accueillir le Conseil municipal lors de la transformation de la salle du Grand Conseil».

Annoncé, 23. Urgence acceptée, 37 (p. 3874). Développé, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 42.

PRD-15 Projet de délibération de M. Pascal Holenweg: «Rebaptiser le bureau du Conseil municipal «Conseil de discipline».

Annoncé, 23. Remarque, 37 (p. 3869). Développé, projet de délibération retiré, 37.

PRD-16 Projet de délibération de M. Pascal Holenweg et M^{me} Salika Wenger: «Règlement du Conseil municipal: création de fondations ou de sociétés de droit public ou privé».

Annoncé, 23. Remarque, 37 (p. 3869). Développé, renvoi à la commission du règlement, 37.

PRD-17 Projet de délibération de MM. Carlos Medeiros, Jean-François Caruso, Jean-Philippe Haas, Claude Jeanneret, Denis Menoud, Daniel Sormanni, Pascal Spuhler, Laurent Leisi et M^{me} Danièle

Magnin: «Aidons les personnes âgées à l'AVS et à l'AI: supprimons le centime additionnel communal sur les chiens».

Annoncé et urgence demandée, 24 (p. 2641). Urgence refusée, 25 (p. 2662). Développé, renvoi à la commission de la cohésion sociale et de la jeunesse, 45.

- PRD-18 Projet de délibération de MM. Pascal Holenweg, Alberto Velasco, Grégoire Carasso, M^{mes} Nicole Valiquer Grecuccio et Vera Figurek: «Examen général du règlement du Conseil municipal».

 Annoncé, 27. Développé, renvoi à la commission du règlement, 37.
- PRD-19 Projet de délibération de M^{mes} Maria Casares, Vera Figurek, Salika Wenger, MM. Pierre Gauthier, Pierre Rumo et Christian Zaugg: «Modification du règlement du Conseil municipal concernant l'entrée en matière».

Annoncé, 27. Développé, renvoi à la commission du règlement, 37.

PRD-20 Projet de délibération de M^{mes} Maria Casares, Vera Figurek, Salika Wenger, MM. Pierre Gauthier, Pierre Rumo et Christian Zaugg: «Pour que les membres indépendants du Conseil municipal puissent former un groupe politique».

Annoncé, 27. Développé, renvoi à la commission du règlement, 37.

PRD-21 Projet de délibération de M^{mes} Maria Casares, Vera Figurek, Salika Wenger, MM. Pierre Gauthier, Pierre Rumo et Christian Zaugg: «Modification du règlement du Conseil municipal concernant les questions orales».

Annoncé, 27. Développé, renvoi à la commission du règlement, 37. Rapport, 55. Délibération refusée en troisième débat, 56.

PRD-22 Projet de délibération de M^{mes} Maria Casares, Vera Figurek, Salika Wenger, MM. Pierre Gauthier, Pierre Rumo et Christian Zaugg: «Modification du règlement du Conseil municipal concernant le renvoi direct en commission».

Annoncé, 27. Développé, renvoi à la commission du règlement, 37.

PRD-23 Projet de délibération de MM. Grégoire Carasso, Alexandre Wisard, Jean-Charles Lathion, Alexis Barbey, Pascal Rubeli, Carlos Medeiros et M^{me} Salika Wenger: «Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant!»

Annoncé, 27. Urgence acceptée, 37 (p. 3873). Développé, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 42.

Projets de délibérations

- PRD-24 Projet de délibération de M^{me} Alexandra Rys, MM. Jean-Charles Rielle, Pascal Rubeli, M^{me} Salika Wenger, MM. Rémy Burri, Julien Cart et Carlos Medeiros: «Modification de l'article 64 du règlement du Conseil municipal concernant les questions orales».
 - Annoncé, 27. Développé, renvoi à la commission du règlement, 37. Rapport, 55. Délibération acceptée en troisième débat, 56.
- PRD-25 Projet de délibération de M^{me} Alexandra Rys, MM. Jean-Charles Rielle, Pascal Rubeli, M^{me} Salika Wenger, MM. Rémy Burri, Julien Cart et Carlos Medeiros: «Modification du règlement du Conseil municipal concernant l'égalité des voix au sein des commissions».

 Annoncé, 27. Développé, renvoi à la commission du règlement, 37. Rapport, 55. Délibération acceptée en troisième débat, 56.
- PRD-26 Projet de délibération de M^{me} Maria Casares, MM. Pierre Gauthier et Pierre Rumo: «Exonération du paiement de la médaille pour chiens».

 Annoncé, 42. Urgence acceptée, 43 (p. 4374). Développé, renvoi à la commission de la cohésion sociale et de la jeunesse, 45.
- PRD-27 Projet de délibération de MM. Grégoire Carasso, Michel Chevrolet, Mathias Buschbeck et M^{me} Vera Figurek: «Rétablissement des 300 000 francs destinés aux frais d'annonce pour la recherche de personnel».
 - Annoncé, 42. Urgence acceptée, 43 (p. 4363). Développé, 45. Suite de la préconsultation, délibération acceptée, troisième débat refusé, 46.
- PRD-28 Projet de délibération de M. Pascal Holenweg: «Rétablissement des transports publics hippomobiles en Ville de Genève».

 Annoncé*, 42.
- PRD-29 Projet de délibération de M. Alberto Velasco et M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio: «Demande de traitement d'un objet en urgence».

 Annoncé et urgence acceptée, 43 (p. 4363). Développé, renvoi à la commission du règlement, 43.
- PRD-30 Projet de délibération de M. Alberto Velasco et M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio: «Nomination des rapporteurs de commission».

 Annoncé et urgence acceptée, 43 (p. 4365). Développé, renvoi à la commission du règlement, 43.

- PRD-31 Projet de délibération de M. Alberto Velasco et M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio: «Composition du bureau des commissions».

 Annoncé et urgence acceptée, 43 (p. 4367). Développé, renvoi à la commission du règlement, 43.
- PRD-32 Projet de délibération de M. Alberto Velasco et M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio: «Renvoi direct en commission des projets de délibérations».

 Annoncé et urgence acceptée, 43 (p. 4368). Développé, renvoi à la commission du règlement, 43.
- PRD-33 Projet de délibération de M. Alberto Velasco et M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio: «Règlement du Conseil municipal: retrait d'une pétition».

 Annoncé et urgence acceptée, 43 (p. 4369). Développé, renvoi à la commission du règlement, 43.
- PRD-34 Projet de délibération de M. Alberto Velasco et M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio: «Règlement du Conseil municipal: retrait d'une proposition des conseillères et conseillers municipaux».

 Annoncé et urgence acceptée, 43 (p. 4370). Développé, renvoi à la commission du règlement, 43.
- PRD-35 Projet de délibération de M. Pascal Holenweg et M^{me} Vera Figurek: «Modification du règlement: ajout d'un article «Nouveau vote». *Annoncé*, *50*.
- PRD-36 Projet de délibération de MM. Pierre Gauthier, Pierre Rumo, Christian Zaugg, M^{mes} Salika Wenger, Maria Casares, Vera Figurek, Olga Baranova, Julide Turgut Bandelier, Fabienne Fischer, MM. Pascal Holenweg, Alberto Velasco, Grégoire Carasso et Mathias Buschbeck: «Pas de restriction des droits humains dans la ville d'Henry Dunant». *Annoncé*, 50.
- PRD-37 Projet de délibération de M^{mes} Olga Baranova, Virginie Studemann et M. Pascal Holenweg: «Nouvel article 134 bis: «Remboursement des frais liés au mandat de conseiller municipal et de conseillère municipale ayant des personnes à charge».

 Annoncé. 50.
- PRD-38 Projet de délibération de M^{mes} Maria Pérez, Vera Figurek, Salika Wenger, Brigitte Studer, Maria Casares, MM. Morten Gisselbaek,

Pierre Vanek, Pierre Gauthier, Olivier Baud, Tobias Schnebli, Pierre Rumo et Christian Zaugg: «Parents au chômage et/ou en recherche d'emploi».

Annoncé et urgence acceptée, 53 (p. 5518). Développé, projet de délibération retiré, 54.

- PRD-39 Projet de délibération de MM. Daniel Sormanni, Jean-Philippe Haas, Carlos Medeiros et Pascal Spuhler: «La Ville de Genève et les TPG s'engagent pour les demandeurs d'emploi résidant à Genève».

 **Annoncé et urgence refusée, 58 (p. 5857).
- PRD-40 Projet de délibération de MM. Daniel Sormanni, Jean-Philippe Haas, Carlos Medeiros et Pascal Spuhler: «La Ville de Genève s'engage pour les demandeurs d'emploi résidant à Genève».

 Annoncé et urgence refusée, 58 (p. 5860).
- PRD-41 Projet de délibération de MM. Tobias Schnebli, Pierre Vanek, Morten Gisselbaek, Olivier Baud, Pierre Rumo, M^{mes} Brigitte Studer, Vera Figurek, Maria Pérez, Maria Casares, MM. Alberto Velasco, Pascal Holenweg, Stefan Kristensen, M^{mes} Olga Baranova, Laurence Fehlmann Rielle, Nicole Valiquer Grecuccio, M. Julien Cart, M^{mes} Sarah Klopmann, Marie-Pierre Theubet et Julide Turgut Bandelier: «Règlement de soutien aux activités citoyennes sur le domaine public».

Annoncé, 60.

PRD-42 Projet de délibération de M^{mes} Maria Pérez, Vera Figurek et M. Pascal Holenweg: «Gratuité de la ligne de bus 32». *Annoncé*, 60.

V. Table des motions

«Mémorial 155° année» (1997-1998)

M-304 Motion de la commission du logement: «L'eau a un coût». *Réponse*, *37*.

«Mémorial 161^e année» (2003-2004)

M-437 Motion de M^{me} Sandrine Salerno, MM. Alexis Barbey, Didier Bonny, Alpha Dramé, M^{me} Hélène Ecuyer, M. Jean-Marie Hainaut, M^{me} Nelly Hartlieb, MM. Eric Ischi, André Kaplun, M^{me} Virginie Keller Lopez, MM. Pierre Losio, Pierre Maudet, David Metzger et M^{me} Gisèle Thiévent: «Promotion de Genève dans d'autres villes». *Réponse*, 22.

«Mémorial 162^e année» (2004-2005)

M-478 Motion de MM. Guillaume Barazzone, Lionel Ricou, Didier Bonny, Jean-Charles Lathion, Guy Mettan et M^{me} Alexandra Rys: «Transparence en matière de marchés publics». *Réponse*, *50*.

«Mémorial 163^e année» (2005-2006)

M-587 Motion de M^{me} Alexandra Rys, MM. Robert Pattaroni, Gérard Deshusses et M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio: «Etat des lieux des privilèges du Conseil administratif».

*Réponse, 17.

M-609 Motion de la commission sociale et de la jeunesse: «Pour le rétablissement d'Asphaltissimo à la place du Rhône».

*Réponse, 4.

«Mémorial 164^e année» (2006-2007)

M-642 Motion de M^{me} Nathalie Fontanet, MM. Alexis Barbey, Alexandre Chevalier, M^{me} Linda de Coulon, MM. Jean-Marc Froidevaux, Jean-Marie Hainaut, Blaise Hatt-Arnold, André Kaplun, M^{me} Florence Kraft-Babel, MM. Jean-Luc Persoz, Jean-Pierre Oberholzer, Georges Queloz, Vincent Schaller et Armand Schweingruber: «Pour une clarification des critères de subventionnement à diverses associations». *Rapport, motion refusée, 59.*

«Mémorial 165^e année» (2007-2008)

- M-709 Motion de MM. Philippe Cottet, Gilles Garazi, Alexandre Wisard, Mathias Buschbeck, Christian Zaugg, M^{mes} Frédérique Perler-Isaaz, Marguerite Contat Hickel, Claudia Heberlein Simonett, Anne Moratti Jung, Sarah Klopmann et Vera Figurek: «Les Vernets et la Queue-d'Arve: un centre sportif autonome énergiquement!» Rapport, motion acceptée, 50.
- M-714 Motion de M^{mes} Monique Cahannes, Claudia Heberlein Simonett et M. Mathias Buschbeck: «Crèche des Ouches: plus de verdure, moins de voitures!»

 *Réponse, 22.
- M-727 Motion de M. Alexis Barbey, M^{me} Nathalie Fontanet, MM. Simon Brandt, Rémy Burri, M^{me} Frédérique Perler-Isaaz, MM. Mathias Buschbeck, Jean-Charles Lathion, Vincent Maitre, Christian Zaugg et M^{me} Maria Casares: «Descente de la Treille: attention au virage (piste de ski)!»

 *Réponse, 4.
- M-738 Motion de M^{mes} Alexandra Rys, Nathalie Fontanet, Anne-Marie Gisler, MM. Thierry Piguet et Jean Sanchez: «La rade en rade». *Rapport, motion acceptée, 50.*
- M-739 Motion de M^{mes} Anne Pictet, Sandrine Burger, Frédérique Perler-Isaaz, Sophie de Weck Haddad, Claudia Heberlein Simonett, Marguerite Contat Hickel, Sarah Klopmann, Anne Moratti Jung, MM. Yves de Matteis, Eric Rossiaud, Alexandre Wisard et Alpha Dramé: «Un, deux, trois... pigeons volent».

 *Réponse, 10.**

- M-746 Motion de la commission de la jeunesse et des sports: «Soutenons nos sportifs d'élite!» *Réponse*, 10.
- M-755 Motion de MM. Alexandre Wisard, Philippe Cottet, M^{mes} Marguerite Contat Hickel, Claudia Heberlein Simonett, Marie-France Spielmann, Isabelle Brunier et Diana Duarte Rizzolio: «Aménagement de la place Neuve: étudier, c'est bien; entreprendre, c'est mieux!».

 *Relance (par le biais de la question orale QO-1803), 47 (p. 4756).
- M-780 Motion de MM. Alexandre Chevalier, Alexis Barbey, Jean Sanchez, Georges Queloz, M^{mes} Nathalie Fontanet, Florence Kraft-Babel, Fabienne Aubry Conne, Danièle Magnin, Laetitia Guinand et Linda de Coulon: «Pour des débats de qualité et efficaces!» *Rapport, motion refusée, 23*.
- M-781 Motion de la commission sociale et de la jeunesse: «Pour une mise en œuvre communale de la politique d'intégration des étrangers et des étrangères».
 Relance (par le biais de la question orale QO-1637), 6 (p. 459). Réponse, 10.
- M-790 Motion de M^{mes} Alexandra Rys, Nathalie Fontanet, Marie Chappuis, Anne-Marie Gisler, Claudia Heberlein Simonett, Sarah Klopmann, Salika Wenger, MM. Jean Sanchez, Alpha Dramé, Pascal Rubeli, Olivier Tauxe et Pierre Rumo: «Déplacement des activités portuaires: il est temps de faire des propositions».

 *Rapport, motion acceptée, 50.
- M-797 Motion de MM. Simon Brandt, Jean-Charles Lathion et Pascal Rubeli: «Désinvestissons pour réduire la dette». *Réponse*, 10.

«Mémorial 166^e année» (2008-2009)

M-808 Motion de la commission sociale et de la jeunesse: «Eté 2008, pas d'enfants abandonnés dans la rue!»

*Réponse, 10.

- M-810 Motion de la commission des arts et de la culture: «Afin que le Théâtre Pitoëff redevienne un théâtre». *Réponse*, 4.
- M-814 Motion de M. Grégoire Carasso, M^{mes} Salika Wenger, Maria Pérez, Nicole Valiquer Grecuccio, Sarah Klopmann et Marguerite Contat Hickel: «Securitas: plus d'affaires avec les taupes». *Réponse*, *37*.
- M-822 Motion de la commission de l'aménagement: «Pour des écoquartiers participatifs!» *Réponse*, 4.
- M-833 Motion de MM. Jean-Charles Lathion, Gérard Deshusses, Alexandre Chevalier, Simon Brandt, Miguel Limpo, Christian Zaugg, Pascal Rubeli, M^{mes} Alexandra Rys, Sarah Klopmann, Nicole Valiquer Grecuccio, Marie Chappuis, Catherine Buchet-Harder et Anne-Marie Gisler: «Pour des états généraux de l'aménagement privilégiant le vivre ensemble et une gestion équilibrée de la mobilité».

 *Réponse, 17. Relance (par le biais de la question orale QO-1730), 24 (p. 2536).
- M-842 Motion de la commission de la jeunesse et des sports: «Adhésion des institutions sportives de la Ville au réseau Gigogne». *Réponse*, 10.
- M-844 Motion de MM. Alexis Barbey et Alexandre Chevalier: «Budget du Grand Théâtre».

 **Rapport, motion acceptée, 49.
- M-849 Motion de M^{mes} Isabelle Brunier, Andrienne Soutter, Diana Duarte Rizzolio, Nicole Valiquer Grecuccio, Silvia Machado, Corinne Goehner-Da Cruz, Christiane Olivier, MM. Grégoire Carasso et Gérard Deshusses: «Pour une meilleure information des locataires et usagers des locaux appartenant à la Ville concernant la valeur patrimoniale de ces lieux». *Réponse*, 37.
- M-852 Motion de MM. Christian Zaugg, Gérard Deshusses, Jean-Charles Lathion, Alexandre Chevalier et Jacques Hämmerli: «Rénovation du cimetière de Châtelaine».

 *Réponse, 10.

M-856 Motion de MM. Simon Brandt, Alexandre Chevalier, Jean-Charles Lathion et Jacques Hämmerli: «Le Conseil administratif a-t-il reçu le message du Conseil municipal concernant le site artisanal du Vélodrome?»

Réponse, 10.

M-864 Motion de MM. Christian Lopez Quirland, Grégoire Carasso, Gérard Deshusses, Christophe Buemi, M^{mes} Annina Pfund, Diana Duarte Rizzolio, Andrienne Soutter, Nicole Valiquer Grecuccio, Silvia Machado, Corinne Goehner-Da Cruz, Isabelle Brunier et Véronique Paris: «Pour des achats publics équitables».

*Réponse. 50.

M-870 Motion de M. Georges Queloz, M^{mes} Linda de Coulon, Ariane Arlotti, Isabelle Brunier, Claudia Heberlein Simonett, Maria Pérez, Andrienne Soutter, MM. Marc Dalphin, Guy Dossan, Alpha Dramé, Jean-Louis Fazio, Alain de Kalbermatten, Jean-Charles Lathion et Pascal Rubeli: «Le juste prix (mise à disposition de la patinoire)». *Réponse, 10. Relance (par le biais de la question orale QO-1687), 16 (p. 1608).*

M-872 Motion de MM. Yves de Matteis, Gilles Garazi, M^{mes} Sandrine Burger, Valérie Bourquin, Anne Moratti Jung, Alexandra Rys, Maria Casares, Martine Sumi, Marie-France Spielmann, MM. Grégoire Carasso, Christian Lopez Quirland, Jean-Louis Fazio, Alain de Kalbermatten, Simon Brandt, Georges Queloz, Armand Schweingruber et Pascal Rubeli: «Personnes handicapées: pour une meilleure qualité de vie».

Réponse, 50.

«Mémorial 167^e année» (2009-2010)

M-874 Motion de MM. Olivier Fiumelli, Simon Brandt, Jean-Charles Lathion, Alexis Barbey, M^{mes} Patricia Richard et Odette Saez: «Le succès n'a pas de prix, mais il a un budget et des comptes transparents (bains des Pâquis)».

Retirée, 2,

- M-887 Motion de M^{mes} Corinne Goehner-Da Cruz, Martine Sumi, Maria Casares, Sarah Klopmann, MM. Christophe Buemi, Thierry Piguet, Grégoire Carasso et Jean-Louis Fazio: «PET récup à Genève».

 **Rapport, motion acceptée, 51.
- M-889 Motion de M^{mes} Martine Sumi, Véronique Paris, Corinne Goehner-Da Cruz, Hélène Ecuyer, Odette Saez, MM. Roger Michel, Christophe Buemi, Miltos Thomaides, Christian Zaugg, Mathias Buschbeck, Jean-Charles Lathion et Olivier Tauxe: «Développement des prestations de la carte 20 ans/20 francs du côté du sport». *Réponse*, 10.
- M-891 Motion de MM. Christian Lopez Quirland, Grégoire Carasso, Miltos Thomaides, Christophe Buemi, Endri Gega, M^{mes} Annina Pfund, Isabelle Brunier et Andrienne Soutter: «Parce qu'ils ont construit la Suisse et Genève: rendons hommage aux saisonniers».

 Développée, renvoi à la commission des arts et de la culture, 24.
- M-893 Motion de M. Robert Pattaroni, M^{me} Marie Chappuis, MM. Jean-Charles Lathion, Jacques Hämmerli, M^{me} Catherine Buchet-Harder, MM. Olivier Fiumelli, Rémy Burri, Alexandre Chevalier et Alexis Barbey: «Pour un budget de référence établi en fonction des missions et prestations de la Ville de Genève permettant de répondre aux besoins de base des habitant-e-s de la commune».

 Développée, renvoi à la commission des finances, 24.
- M-894 Motion de MM. Grégoire Carasso, Christian Lopez Quirland, Roger Michel, Endri Gega, Gérard Deshusses, Christophe Buemi, M^{mes} Annina Pfund, Andrienne Soutter, Christiane Olivier, Nicole Valiquer Grecuccio, Corinne Goehner-Da Cruz: «Boris est sous Prozac, il déprime et envisage de passer aux drogues dures...»

 Rapport, motion acceptée, 51.
- M-896 Motion de MM. Jean-Charles Lathion, Alain de Kalbermatten, Robert Pattaroni, M^{mes} Anne Carron-Cescato, Marie Chappuis, Nelly Hartlieb, Alexandra Rys, Sandra Golay et Odette Saez: «Pour des gardiens de parcs susceptibles de garantir la salubrité et la sécurité de ceux-ci».

Développée, renvoi à la commission de la sécurité, du domaine public, de l'information et de la communication, 24.

- M-897 Motion de M^{mes} Salika Wenger, Ariane Arlotti, Marie-France Spielmann, Maria Pérez, Maria Casares, Hélène Ecuyer et Charlotte Meierhofer: «De subventions en fondations?...»

 Développée, renvoi à la commission des finances, 24.
- M-898 Motion de M^{mes} Alexandra Rys, Marie Chappuis, Anne Carron-Cescato, Odette Saez, Sandra Golay, Sarah Klopmann, MM. Jean-Charles Lathion, Alain de Kalbermatten, Pascal Rubeli et Pierre Rumo: «Pour des copeaux de bois à la place du sel en hiver».

 *Rapport, motion refusée, 22.**
- M-901 Motion de MM. Christophe Buemi, Grégoire Carasso, Miltos Thomaides, Thierry Piguet, Roger Michel, Endri Gega, Christian Lopez Quirland, M^{mes} Nicole Valiquer Grecuccio, Corinne Goehner-Da Cruz, Silvia Machado, Andrienne Soutter et Christiane Olivier: «Construisons des bains publics dans le Rhône!»

 Développée, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 24.
- M-902 Motion de MM. Mathias Buschbeck, Alexandre Wisard, Marc Dalphin, Yves de Matteis, Fabien Sartoretti, Georges Breguet, Bayram Bozkurt, M^{mes} Sarah Klopmann, Marie-Pierre Theubet, Sandrine Burger, Valérie Bourquin, Anne Moratti Jung et Frédérique Perler-Isaaz: «Comédie après la Comédie!»

 **Développée, renvoi à la commission des arts et de la culture, 24.
- M-903 Motion de M^{mes} Corinne Goehner-Da Cruz, Martine Sumi, Nicole Valiquer Grecuccio, Christiane Olivier, MM. Roger Michel, Christophe Buemi, Endri Gega, Grégoire Carasso, Christian Lopez Quirland, Gérard Deshusses et Thierry Piguet: «Grandes traversées cyclables à Genève».
 Développée, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement. 24.
- M-904 Motion de M. Grégoire Carasso, M^{mes} Ariane Arlotti, Patricia Richard, Odette Saez, MM. Mathias Buschbeck, Alexandre Chevalier, Christian Zaugg et Pascal Rubeli: «Développons les murs de grimpe».

 Développée, renvoi à la commission des sports, 24.
- M-908 Motion de M^{mes} Anne Carron-Cescato, Marie Chappuis, Alexandra Rys, Odette Saez, MM. Alain de Kalbermatten et Robert Pattaroni:

«Ouvrons l'accès à l'apprentissage en entreprise (formation duale) aux jeunes sans-papiers».

Développée, renvoi à la commission de la cohésion sociale et de la jeunesse, 11.

M-909 Motion de M^{mes} Maria Casares, Ariane Arlotti, Marie-France Spielmann, Charlotte Meierhofer, Hélène Ecuyer, Anne Moratti Jung, Frédérique Perler-Isaaz, Valérie Bourquin, MM. Christian Zaugg, Pierre Rumo, Christian Lopez Quirland, Bayram Bozkurt et Alpha Dramé: «Apprentissage pour tous les jeunes: engager des jeunes sans statut légal, la Ville de Genève innove!»

Développée, renvoi à la commission de la cohésion sociale et de la jeunesse, 11.

M-910 Motion de M^{me} Andrienne Soutter, M. Endri Gega, M^{me} Isabelle Brunier, MM. Christophe Buemi, Grégoire Carasso, Gérard Deshusses, M^{mes} Corinne Goehner-Da Cruz, Silvia Machado, M. Roger Michel, M^{mes} Christiane Olivier, Véronique Paris, Annina Pfund, M. Thierry Piguet, M^{me} Martine Sumi, M. Miltos Thomaides et M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio: «Arcades».

Urgence acceptée, 20 (p. 1997). Développée, motion acceptée, 22. Réponse, 50.

M-911 Motion de M^{mes} Salika Wenger, Maria Pérez, Hélène Ecuyer, Marie-France Spielmann, MM. Christian Zaugg, Pierre Rumo, Mathias Buschbeck et Fabien Sartoretti: «Gouverner, c'est... gouverner (audits)!»

Développée, renvoi à la commission des finances, 24.

M-912 Motion de M. Christophe Buemi, M^{me} Isabelle Brunier, MM. Grégoire Carasso, Gérard Deshusses, M^{me} Corinne Goehner-Da Cruz, M. Endri Gega, M^{me} Silvia Machado, M. Roger Michel, M^{mes} Christiane Olivier, Véronique Paris, Annina Pfund, MM. Thierry Piguet, Miltos Thomaides et M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio: «Protégeons les écoliers et les piétons et régulons mieux le trafic pendant les travaux du TCOB du lundi au vendredi!»

Développée, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 24.

M-913 Motion de MM. Simon Brandt, Olivier Fiumelli, Rémy Burri, Guy Dossan, Salvatore Vitanza, Edgar Bordier, Adrien Genecand et M^{me} Patricia Richard: «Un nouvel espace culturel à Saint-Gervais». *Développée, renvoi à la commission des arts et de la culture, 24.*

M-914 Motion de MM. Grégoire Carasso, Christian Lopez Quirland, Miltos Thomaides, Christophe Buemi, Thierry Piguet, Roger Michel, Mathias Buschbeck, Alexandre Wisard, M^{mes} Annina Pfund, Christiane Olivier, Nicole Valiquer Grecuccio, Isabelle Brunier, Véronique Paris, Silvia Machado, Andrienne Soutter, Corinne Goehner-Da Cruz, Vera Figurek, Maria Casares et Sarah Klopmann: «Insonorisation de l'Usine».

Développée, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 24. Rapport, motion acceptée, 56.

M-915 Motion de MM. Thierry Piguet, Christophe Buemi, Grégoire Carasso, Roger Michel, Christian Lopez Quirland, Endri Gega et M^{me} Corinne Goehner-Da Cruz: «Des logements à portée de main: construisons à Plainpalais!»

Développée, renvoi à la commission du logement, 24.

M-916 Motion de M^{mes} Ariane Arlotti, Salika Wenger, Charlotte Meierhofer, Maria Pérez, Hélène Ecuyer, Maria Casares, MM. Pierre Rumo et Christian Zaugg: «Trouver une solution pour le parking des habitants de la Jonction pendant les travaux!»

Développée, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 24.

M-917 Motion de MM. Mathias Buschbeck, Marc Dalphin, Bayram Bozkurt, Alpha Dramé, Georges Breguet, Yves de Matteis, Fabien Sartoretti, Alexandre Wisard, M^{mes} Sarah Klopmann, Claudia Heberlein Simonett, Marie-Pierre Theubet, Anne Moratti Jung, Frédérique Perler-Isaaz, Sandrine Burger et Valérie Bourquin: «Mettons rapidement fin au gaspillage énergétique dans les bâtiments de la Ville de Genève».

Urgence acceptée, 6 (p. 448). Développée, renvoi à la commission du logement, 11.

M-920 Motion de M^{mes} Salika Wenger, Ariane Arlotti, Maria Pérez, Marie-France Spielmann, Maria Casares et M. Pierre Rumo: «Les conseilleurs ne sont pas les payeurs (avant-projet de loi cantonal sur la culture)».

Communication, 37 (p. 3815). Réponse, 50. (Voir aussi motion M-988.)

M-921 Motion de MM. Simon Brandt, Salvatore Vitanza, Rémy Burri, Alexandre Chevalier, M^{me} Florence Kraft-Babel, M. Jean-Charles Lathion et M^{me} Marie Chappuis: «Construction d'une nouvelle patinoire pour le hockey professionnel et le GSHC».

Développée, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 24.

M-922 Motion de MM. Miltos Thomaides, Grégoire Carasso, Gérard Deshusses, Christophe Buemi, Thierry Piguet, M^{mes} Isabelle Brunier, Nicole Valiquer Grecuccio, Véronique Paris, Corinne Goehner-Da Cruz, Annina Pfund, Christiane Olivier, Andrienne Soutter, Silvia Machado et Martine Sumi: «Un cahier des charges pour l'entretien et la réhabilitation des promenades, parcs et jardins historiques sur le territoire de la Ville de Genève».

Développée, renvoi à la commission de la sécurité, du domaine public, de l'information et de la communication, 24.

M-923 Motion de M^{mes} Maria Casares, Vera Figurek, Marie-France Spielmann, Charlotte Meierhofer, Hélène Ecuyer, Salika Wenger, Ariane Arlotti, MM. Pierre Rumo et Christian Zaugg: «Livres non sexistes: mais que fait la Ville de Genève!»

Développée, renvoi à la commission des arts et de la culture, 24.

M-924 Motion de M^{mes} Salika Wenger, Maria Pérez, Charlotte Meierhofer, Hélène Ecuyer, Ariane Arlotti, Maria Casares, MM. Pierre Rumo et Christian Zaugg: «Pour soumettre préalablement le plan de site du quartier de Clos-Belmont au Conseil municipal».

Développée, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement. 24.

 $\mbox{M-925}\mbox{ Motion de }\mbox{M^{me}}$ Charlotte Meierhofer: «Aide à la mobilité des nonvoyants».

Rapport, motion acceptée, 5.

M-926 Motion de M^{mes} Nicole Valiquer Grecuccio, Isabelle Brunier, Véronique Paris, Christiane Olivier, Andrienne Soutter, Silvia Machado, Annina Pfund, Corinne Goehner-Da Cruz, Martine Sumi, MM. Christophe Buemi, Miltos Thomaides, Thierry Piguet, Gérard Deshusses et Roger Michel: «La pointe de la Jonction: encore et toujours».

Développée, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement. 24.

«Mémorial 168^e année» (2010-2011)

M-928 Motion de M^{mes} Catherine Buchet-Harder, Sophie Kuster, MM. Sylvain Clavel, Roland Crot, Jacques Hämmerli, Pascal Rubeli, Gilbert Schreyer, Olivier Tauxe et Jacques Baud: «Bonne intégration et cohésion sociale par la lecture».

Développée, renvoi à la commission des arts et de la culture, 24.

M-929 Motion de M. Mathias Buschbeck, M^{mes} Sarah Klopmann, Claudia Heberlein Simonett, Marie-Pierre Theubet, MM. Marc Dalphin, Bayram Bozkurt, M^{me} Anne Moratti Jung, MM. Alpha Dramé, Georges Breguet, M^{me} Frédérique Perler-Isaaz, MM. Yves de Matteis, Fabien Sartoretti, M^{mes} Sandrine Burger, Valérie Bourquin et M. Alexandre Wisard: «Créons rapidement des places de livraison en ville de Genève».

Développée, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 24.

- M-930 Motion de MM. Thierry Piguet, Gérard Deshusses, Grégoire Carasso, Roger Michel, Endri Gega, Christian Lopez Quirland, M^{mes} Corinne Goehner-Da Cruz, Andrienne Soutter, Nicole Valiquer Grecuccio et Silvia Machado: «Skate-parks dans nos parcs et autres places».

 Développée, renvoi à la commission des sports, 24.
- M-931 Motion de MM. Thierry Piguet, Gérard Deshusses, Grégoire Carasso, Roger Michel, Endri Gega, M^{mes} Corinne Goehner-Da Cruz, Andrienne Soutter, Nicole Valiquer Grecuccio, Isabelle Brunier, Véronique Paris, Christiane Olivier et Silvia Machado: «Œuvres d'art et antiquités: quelle provenance pour quelle garantie éthique?» Développée, renvoi à la commission des arts et de la culture, 24.
- M-932 Motion de M^{mes} Maria Casares, Charlotte Meierhofer, Vera Figurek, Marie-France Spielmann, Hélène Ecuyer, Maria Pérez, Salika Wenger, Ariane Arlotti, MM. Christian Zaugg et Pierre Rumo: «Structure municipale de gestion de logements intergénérationnels pour les étudiant-e-s».

Développée, renvoi à la commission du logement, 24.

M-933 Motion de M^{mes} Martine Sumi, Silvia Machado, Corinne Goehner-Da Cruz, MM. Grégoire Carasso, Endri Gega et Roger Michel: «Un emploi de solidarité (EdS) ne devient solidaire que lorsqu'il débouche sur un véritable emploi». Développée, renvoi à la commission de la cohésion sociale et de la jeunesse, 24.

M-934 Motion de MM. Grégoire Carasso, Roger Michel, Gérard Deshusses, Christophe Buemi, Thierry Piguet, Christian Lopez Quirland, Endri Gega, M^{mes} Nicole Valiquer Grecuccio, Silvia Machado, Corinne Goehner-Da Cruz, Véronique Paris et Martine Sumi: «Emplois de solidarité (EdS): la Ville de Genève ne participera pas à la précarisation du marché de l'emploi».

Développée, renvoi à la commission de la cohésion sociale et de la jeunesse, 24.

- M-935 Motion de M^{mes} Valérie Bourquin, Claudia Heberlein Simonett, Sarah Klopmann, Charlotte Meierhofer, Patricia Richard, MM. Grégoire Carasso, Christian Lopez Quirland, Thierry Piguet, Olivier Tauxe et Christian Zaugg: «Tri des déchets dans les parcs et autour de la rade». Développée, renvoi à la commission de la sécurité, du domaine public, de l'information et de la communication, 24.
- M-936 Motion de M^{mes} Salika Wenger, Maria Pérez, Hélène Ecuyer, Ariane Arlotti, Charlotte Meierhofer, Marie-France Spielmann, Vera Figurek, Maria Casares, MM. Christian Zaugg, Pierre Rumo, Pascal Holenweg et Alexandre Wisard: «Genève n'est pas Bagdad!» Développée, renvoi à la commission de la sécurité, du domaine public, de l'information et de la communication, 24.
- M-938 Motion de MM. Mathias Buschbeck, Grégoire Carasso, Alexandre Wisard, Pascal Rubeli, M^{mes} Salika Wenger, Marie-Pierre Theubet, Sarah Klopmann, Claudia Heberlein Simonett, Anne Moratti Jung, Marie Chappuis et Alexandra Rys: «Pour une villa La Concorde enfin ouverte sur le quartier».

Développée, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 24.

M-940 Motion de MM. Olivier Fiumelli, Salvatore Vitanza, Jacques Finet, Jean-Charles Lathion, Alexandre Chevalier, M^{mes} Anne Carron-Cescato et Florence Kraft-Babel: «Pour une réelle autonomie du Grand Théâtre de Genève».

Développée, renvoi à la commission des finances, 24.

M-941 Motion de M. Mathias Buschbeck, M^{me} Sarah Klopmann, M. Jean-Charles Lathion, M^{me} Marie Chappuis, MM. Gérard Deshusses, Rémy

Burri, M^{me} Salika Wenger, MM. Pascal Rubeli et Alexandre Chevalier: «Mobilité douce et pont du Mont-Blanc: la Ville de Genève ne doit pas rater le financement fédéral».

Information, 2 (p. 60). Réponse, 50.

M-942 Motion de MM. Alexis Barbey, Rémy Burri, M^{me} Florence Kraft-Babel: «Engagement en Ville de Genève: pour la fin du fait du prince».

Développée, renvoi à la commission des finances, 24.

M-944 Motion de M. Yves de Matteis, M^{mes} Ariane Arlotti, Marie-France Spielmann, Isabelle Brunier, Sarah Klopmann, Anne Moratti Jung, Anne Carron-Cescato, MM. Pascal Holenweg, Jean-Charles Lathion, Salvatore Vitanza, Olivier Fiumelli, Alexandre Chevalier, Alexis Barbey et Gary Bennaim: «Une plaque commémorative pour Bartholomé Tecia».

Développée, renvoi à la commission des arts et de la culture, 24. Rapport, motion acceptée, 56.

- M-945 Motion de MM. Olivier Fiumelli, Rémy Burri, Alexandre Chevalier, Alexis Barbey, Jean-Charles Lathion et M^{me} Marie Chappuis: «Pour une politique d'achat plus efficace et plus efficiente».

 Développée, renvoi à la commission des finances, 24.
- M-947 Motion de MM. Simon Brandt, Rémy Burri, Jean-Charles Lathion, Alain de Kalbermatten, Alexandre Wisard, Mathias Buschbeck, Christophe Buemi, Alexandre Chevalier, Roland Crot, Jacques Hämmerli, M^{mes} Florence Kraft-Babel et Martine Sumi: «Fête fédérale 2016: Genève doit se mêler à la lutte».

Développée, renvoi à la commission des sports, 24. Urgence acceptée, 40 (p. 4022). Rapport, motion acceptée, 41. Réponse, 53.

M-948 Motion de M. Mathias Buschbeck, M^{mes} Sarah Klopmann, Salika Wenger et M. Grégoire Carasso: «Pourquoi pas un cyclo-câble à Genève?»

Développée, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 24.

M-949 Motion de MM. Yves de Matteis, Gérard Deshusses, Jean-Charles
 Lathion, Salvatore Vitanza, Simon Brandt, Alexandre Chevalier,
 Gary Bennaim, Pascal Rubeli, M^{mes} Ariane Arlotti, Maria Pérez,

Salika Wenger, Nicole Valiquer Grecuccio, Sarah Klopmann, Anne Moratti Jung, Anne Carron-Cescato, Véronique Latella et Chantal Perret-Gentil: «Pour le lancement d'une coalition internationale des villes contre l'homophobie».

Réponse, 37.

M-950 Motion de MM. Olivier Fiumelli, Adrien Genecand, Alexandre Chevalier, Guy Dossan, Rémy Burri et Alexis Barbey: «Pour une gestion municipale du logement plus efficace, plus efficiente et moins politisée».

Développée, renvoi à la commission des finances, 24.

M-951 Motion de M^{mes} Salika Wenger, Vera Figurek, Hélène Ecuyer et M. Christian Zaugg: «Pour élaborer un plan localisé de quartier portant sur le périmètre des terrains de la caserne des Vernets (1250 logements)».

Développée, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 24.

M-952 Motion de MM. Olivier Fiumelli, Guy Dossan, Rémy Burri, Adrien Genecand, Georges Queloz, M^{mes} Florence Kraft-Babel et Linda de Coulon: «Chassons les dealers de la plaine de Plainpalais à coup de lampadaires».

Développée, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 24.

M-953 Motion de MM. Pascal Holenweg, Gérard Deshusses et M^{me} Maria Pérez: «Renvoi des criminels étrangers: on ne touche pas encore le fond? Alors creusons!»

Retirée, 6.

M-954 Motion de MM. Robert Pattaroni, Jean-Charles Lathion, Alain de Kalbermatten, Jacques Finet, M^{mes} Anne Carron-Cescato, Marie Chappuis, Sandra Golay, Alexandra Rys et Odette Saez: «Pour une nouvelle formule de gestion du patrimoine financier de la Ville de Genève».

Développée, renvoi à la commission des finances, 24.

M-955 Motion de MM. Jean-Charles Lathion, Alain de Kalbermatten, Robert Pattaroni, Jacques Finet, Rémy Burri, Simon Brandt, Alexandre Chevalier, Alexis Barbey, M^{mes} Sandra Golay, Anne Carron-Cescato, Odette Saez, Marie Chappuis, Alexandra Rys, Maria Pérez, Anne

Moratti Jung, Danièle Magnin, MM. Gérard Deshusses, Grégoire Carasso et Pascal Rubeli: «FASe: pour une vraie transparence justifiant les subventions de la Ville de Genève».

Développée, renvoi à la commission des finances, 24.

- M-957 Motion de MM. Grégoire Carasso, Christian Lopez Quirland, Thierry Piguet, Pascal Holenweg, Gérard Deshusses, Pierre Rumo, M^{mes} Corinne Goehner-Da Cruz, Isabelle Brunier, Andrienne Soutter, Martine Sumi, Hélène Ecuyer, Salika Wenger, Sandrine Burger, Sarah Klopmann et Claudia Heberlein Simonett: «Pour la prochaine Semaine de la mobilité: que la Ville de Genève se bouge!»

 Développée, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 24.
- M-958 Motion de M. Grégoire Carasso, M^{mes} Claudia Heberlein Simonett et Ariane Arlotti: «Un chantier de jeunes pour rénover le pavillon Cayla et gérer un atelier vélo».
 Urgence acceptée, 16 (p. 1622). Développée, motion acceptée, 19.
- M-959 Motion de M^{mes} Renate Cornu, Fabienne Aubry Conne, Véronique Latella, MM. Alexandre Chevalier, Alexis Barbey, Rémy Burri et Guy Dossan: «Pour une ville verte, plantons des murs végétalisés». Développée, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 24.
- M-960 Motion de MM. Grégoire Carasso, Gérard Deshusses, Robert Pattaroni, Pascal Rubeli et M^{me} Salika Wenger: «Quand une régie publique fédérale tue la diversité de la presse».

 *Développée, renvoi à la commission des finances, 24.
- M-961 Motion de MM. Grégoire Carasso, Endri Gega, Roger Michel, Gérard Deshusses, Pascal Holenweg, Christophe Buemi, Thierry Piguet, M^{mes} Annina Pfund, Corinne Goehner-Da Cruz, Andrienne Soutter et Isabelle Brunier: «Formation continue: la Ville de Genève doit être à la hauteur».
 - Développée, renvoi à la commission des finances, 24.
- M-962 Motion de M^{mes} Vera Figurek et Salika Wenger: «Encore une fermeture de cinéma au centre-ville!»
 Développée, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 24.

- M-963 Motion de M^{mes} Valiquer Grecuccio, Silvia Machado, Christiane Olivier, Annina Pfund, Andrienne Soutter, Martine Sumi, MM. Grégoire Carasso, Gérard Deshusses, Endri Gega, Pascal Holenweg, Christian Lopez Quirland, Roger Michel et Thierry Piguet: «Respect des droits des travailleuses et travailleurs de Ronin Primeurs, maintenant!» Développée, renvoi à la commission de la cohésion sociale et de la jeunesse, 24.
- M-964 Motion de MM. Christophe Dunner, Benaouda Belghoul, Mathias Buschbeck, Alain de Kalbermatten, Yves de Matteis, Alpha Dramé, Endri Gega, Christian Lopez Quirland, Thierry Piguet, Alexandre Wisard et M^{me} Maria Casares: «Pour une petite enfance plus écologique (langes)».

 Développée, renvoi à la commission de la cohésion sociale et de la jeunesse, 24.
- M-965 Motion de M^{mes} Vera Figurek, Marie-France Spielmann, Salika Wenger, Isabelle Brunier, MM. Pascal Holenweg et Jacques Hämmerli: «Pour une réelle visibilité de l'enrichissement des collections municipales qui sont la base de notre patrimoine».

 Développée, renvoi à la commission des arts et de la culture, 24.
- M-966 Motion de MM. Georges Queloz, Armand Schweingruber, Pascal Rubeli, Olivier Tauxe, Simon Brandt, Benaouda Belghoul, Alpha Dramé, Christophe Buemi, M^{mes} Maria Casares, Vera Figurek, Corinne Goehner-Da Cruz, Silvia Machado, Sandrine Burger, Anne Moratti Jung et Odette Saez: «Pour la sécurité des piétons face aux chantiers sur le domaine public».

 Développée, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement. 24.
- M-967 Motion de MM. Christophe Dunner, Mathias Buschbeck, Marc Dalphin, Alpha Dramé, Alexandre Wisard, Christian Lopez Quirland et M^{me} Anne Moratti Jung: «Pour des fêtes alliant plaisir et développement durable» (gobelets lavables et consignés).

 Développée, renvoi à la commission de la sécurité, du domaine public, de l'information et de la communication, 24.
- M-968 Motion de MM. Simon Brandt, Olivier Fiumelli, Rémy Burri, Jean-Charles Lathion, Alain de Kalbermatten, Jacques Finet, M^{mes} Odette Saez, Anne Carron-Cescato et Florence Kraft-Babel: «Pour un retrait du recours bloquant l'application du budget municipal 2011». *Réponse*, 10.

M-969 Motion MM. Bayram Bozkurt, Alexandre Wisard, Yves de Matteis, Benaouda Belghoul, Alain de Kalbermatten, Jean-Charles Lathion, Endri Gega, Pascal Rubeli, Jacques Baud, M^{mes} Anne Moratti Jung, Sarah Klopmann, Marie Chappuis, Silvia Machado, Martine Sumi, Charlotte Meierhofer et Danièle Magnin: «Mère Teresa, nous ne t'oublierons jamais».

Développée, renvoi à la commission des arts et de la culture, 24.

M-970 Motion de MM. Yves de Matteis, Benaouda Belghoul, Christophe Dunner, M^{mes} Anne Moratti Jung, Sandrine Burger, Martine Sumi, Ariane Arlotti et Maria Pérez: «Petite enfance: des crèches pour toutes les familles... Toutes?»

Développée, renvoi à la commission de la cohésion sociale et de la jeunesse, 24.

«Mémorial 169^e année» (2011-2012)

M-971 Motion de MM. Grégoire Carasso, Alberto Velasco, Pierre Vanek, Alexandre Wisard, Carlos Medeiros, M^{mes} Nicole Valiquer Grecuccio, Silvia Machado, Martine Sumi et Sarah Klopmann: «Les électrons ont-ils une couleur et un prix politiques?»

Annoncée, 5. Développée, renvoi à la commission des finances, 24.

M-972 Motion de M. Pascal Holenweg: «Police municipale: osons le retour aux vraies valeurs!»

Annoncée, 5. Motion retirée, 20.

M-973 Placet (ci-devant: motion) de M. Pascal Holenweg: «Pour l'égalité de l'arroi du guet de la République et des chasse-gueux de la commune».

Annoncée, 5. Motion retirée, 20.

M-974 Motion de M^{mes} Alexandra Rys, Marie Chappuis, Sandra Golay, MM. Michel Chevrolet, Jean-Charles Lathion, Alain de Kalbermatten, Robert Pattaroni, Eric Bertinat et Pascal Spuhler: «A quand le retour de la grande roue?»

Annoncée, 9. Développée, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement. 24.

- M-975 Motion de MM. Christian Zaugg et Morten Gisselbaek: «Des bains publics pérennes au fil du Rhône».

 Annoncée, 9. Développée, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 24.
- M-976 Motion de MM. Christian Zaugg et Olivier Baud: «Remise en état des équipements sportifs dans les écoles».
 Annoncée, 9. Développée, renvoi à la commission de la cohésion sociale et de la jeunesse, 24.
- M-977 Motion de MM. Christian Zaugg et Morten Gisselbaek: «Deux salles pour le handball à Genève».

 Annoncée, 9. Développée, renvoi à la commission des sports, 24.
- M-978 Motion de MM. Julien Cart, Eric Bertinat, Pascal Spuhler, M^{mes} Maria Casares, Olga Baranova et Marie Chappuis: «Bâtissons un parc aventure au bois de la Bâtie».
 Annoncée, 9. Développée, renvoi à la commission de la sécurité, du domaine public, de l'information et de la communication, 24. Relance (par le biais de la question orale QO-1787), 47 (p. 4742).
- M-979 Motion de M^{mes} Marie Chappuis, Alexandra Rys, Nicole Valiquer Grecuccio, MM. Michel Chevrolet, Mathias Buschbeck, Julien Cart, Grégoire Carasso, Alberto Velasco, Gary Bennaim, Adrien Genecand, Olivier Fiumelli, Yves Nidegger, Eric Bertinat, Claude Jeanneret et Pascal Spuhler: «Elargissement du pont du Mont-Blanc pour y joindre une piste cyclable: la Ville de Genève veut-elle se passer des fonds privés et publics?»
 - Annoncée, 9. Développée, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 24.
- M-980 Motion de M. Pascal Holenweg: «Création d'une commission consultative des espaces verts et de l'environnement».
 Annoncée, 15. Développée, renvoi à la commission de la sécurité, du domaine public, de l'information et de la communication, 24.
- M-981 Motion de MM. Grégoire Carasso, Alexis Barbey, Jean-Charles Lathion, Morten Gisselbaek, Alexandre Wisard, Carlos Medeiros, Eric Bertinat et M^{me} Salika Wenger: «Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant».

Annoncée, 19. Urgence acceptée, 20 (p. 1997). Développée, motion acceptée, 21.

M-982 Motion de M^{mes} Alexandra Rys, Salika Wenger, MM. Carlos Medeiros, Jean-Charles Rielle, Pascal Rubeli et Julien Cart: «Renvoi en commissions sans discussion des propositions des membres du Conseil municipal».

Annoncée et urgence acceptée, 20 (p. 1993). Développée, motion acceptée, 21. Communication, 24 (p. 2522).

M-983 Motion de MM. Eric Bertinat, Pascal Rubeli, Jacques Pagan, M. Thomas Bläsi et Michel Amaudruz: «Pour plus de logements, utilisons toutes les possibilités de surélever les immeubles du patrimoine de la Ville».

Annoncée, 23. Développée, renvoi à la commission des travaux et des constructions, 52.

M-984 Motion de MM. Yves de Matteis, Alexandre Wisard, Julien Cart, Eric Bertinat, Pascal Spuhler, Olivier Baud, Tobias Schnebli, Alexandre Chevalier, Sylvain Clavel, M^{mes} Fabienne Fischer et Fabienne Aubry Conne: «Grand Théâtre de Genève: institution phare ou Opéra de quat'sous?»

Annoncée, 23.

M-985 Motion de M. Pascal Spuhler, M^{mes} Mireille Luiset, Danièle Magnin, MM. Jean-François Caruso, Jean-Philippe Haas, Claude Jeanneret, Carlos Medeiros, Denis Menoud, Soli Pardo, Daniel Sormanni et Laurent Leisi: «Récompensons nos jeunes talents artistiques».
 Annoncée, 27.

M-986 Motion de M. Pascal Spuhler, M^{mes} Mireille Luiset, Danièle Magnin, MM. Jean-François Caruso, Jean-Philippe Haas, Claude Jeanneret, Carlos Medeiros, Denis Menoud, Soli Pardo, Daniel Sormanni et Laurent Leisi: «Récompensons nos jeunes talents sportifs».
 Annoncée, 27.

M-987 Motion de MM. Grégoire Carasso, Luc Broch, Sylvain Thévoz, Stefan Kristensen, Pascal Holenweg, Alberto Velasco, M^{mes} Nicole Valiquer Grecuccio, Maria Vittoria Romano, Martine Sumi, Laurence Fehlmann Rielle, Silvia Machado et Olga Baranova: «Agences de notation contre démocratie».
Annoncée, 27.

M-988 Motion de M^{mes} Florence Kraft-Babel, Natacha Buffet, Virginie Studemann, MM. Guy Dossan, Michel Chevrolet, Eric Bertinat, Jean-

Philippe Haas, Pascal Holenweg, Olivier Baud et Tobias Schnebli: «Avenir de la culture à Genève: dialogue du Canton avec la Ville et les communes ou *shopping list?*» (Projet de loi cantonal sur la culture.)

Annoncée, 27. Communication, 37 (p. 3815). Urgence acceptée, 38 (p. 3922). Développée, renvoi à la commission des arts et de la culture, 38. (Voir aussi motion M-920.)

M-989 Motion de MM. Tobias Schnebli, Pierre Vanek, Olivier Baud, Morten Gisselbaek, Pascal Holenweg, M^{mes} Brigitte Studer, Maria Casares et Vera Figurek: «La Ville de Genève doit retirer son soutien à la célébration du Fonds national juif prévue le 1^{er} décembre 2011 au Victoria Hall».

Urgence demandée, 26 (p. 2891). Annoncée, 27.

M-990 Motion de MM. Pascal Spuhler, M^{mes} Mireille Luiset, Danièle Magnin, MM. Jean-François Caruso, Jean-Philippe Haas, Claude Jeanneret, Carlos Medeiros, Denis Menoud, Soli Pardo, Daniel Sormanni et Laurent Leisi: «Politique d'engagement du personnel Ville de Genève».

Annoncée et urgence refusée, 37 (p. 3863). Urgence refusée, 53 (p. 5523).

- M-991 Motion de M^{me} Salika Wenger et M. Pierre Gauthier: «Modifications du réseau TPG».
 - Annoncée et urgence acceptée, 37 (p. 3865). Développée, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 38.
- M-992 Motion de M. Daniel Sormanni: «TPG, machine arrière toute!»

 Annoncée et urgence acceptée, 37 (p. 3866). Développée, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 38.
- M-993 Motion de M^{mes} Nicole Valiquer Grecuccio, Vera Figurek, MM. Alberto Velasco, Mathias Buschbeck, Michel Chevrolet, Olivier Fiumelli, Eric Bertinat et Pascal Spuhler: «Préoccupations et demandes légitimes des habitant-e-s du canton de Genève et de la région qui empruntent les transports publics».

Annoncée et urgence acceptée, 37 (p. 3867). Développée, motion acceptée, 38.

M-994 Motion de MM. Alain de Kalbermatten, Michel Chevrolet, Jean-Charles Lathion, Robert Pattaroni, Mathias Buschbeck, Alexandre Chevalier, M^{mes} Marie Chappuis, Alexandra Rys, Sandra Golay, Fabienne Fischer et Fabienne Aubry Conne: «IN-2 – 200 rues piétonnes: compensation et plan d'ensemble cohérent des futures rues piétonnes».

Annoncée et urgence demandée, 37 (p. 3868). Urgence acceptée, 38 (p. 3920). Développée, motion acceptée, 40.

M-995 Motion de M^{mes} Marie Chappuis, Alexandra Rys, Sandra Golay, MM. Michel Chevrolet, Alain de Kalbermatten, Jean-Charles Lathion et Robert Pattaroni: «Pour se promener en voyant ses pieds (éclairage et sécurité en ville de Genève)».

Annoncée et urgence refusée, 38 (p. 3920).

M-996 Motion de M^{mes} Vera Figurek, Salika Wenger, Maria Casares, Nicole Valiquer Grecuccio, MM. Pierre Gauthier, Pierre Rumo, Christian Zaugg, Pierre Vanek, Pascal Holenweg, Alberto Velasco, Julien Cart et Michel Chevrolet: «Arrêtez le carnage!»

Annoncée, 42. Urgence acceptée, 45 (p. 4582). Développée, motion acceptée, 46.

M-997 Motion de MM. Pierre Rumo, Olivier Baud, Pierre Gauthier, Morten Gisselbaek, Tobias Schnebli, Pierre Vanek, Christian Zaugg, M^{mes} Maria Casares, Vera Figurek, Maria Pérez, Brigitte Studer, Salika Wenger et M. Alberto Velasco: «Pour un soutien de la Ville de Genève au forum scientifique et citoyen sur la radioprotection organisé le 12 mai par le collectif Independent WHO».

Annoncée et urgence refusée, 43 (p. 4374).

M-998 Motion de MM. Morten Gisselbaek, Christian Zaugg, Tobias Schnebli, Olivier Baud, Pierre Vanek, Pierre Rumo, Pierre Gauthier, M^{mes} Brigitte Studer, Maria Pérez, Salika Wenger, Maria Casares, Vera Figurek, Nicole Valiquer Grecuccio, Laurence Fehlmann Rielle, Silvia Machado et M. Grégoire Carasso: «Oui à l'extension d'une gare! Non à la destruction d'un quartier!»

Annoncée et urgence acceptée, 43 (p. 4375). Développée, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 43.

M-999 Motion de M^{mes} Maria Pérez, Brigitte Studer, Vera Figurek, Salika Wenger, MM. Morten Gisselbaek, Tobias Schnebli, Oli-

vier Baud, Pierre Vanek, Pierre Rumo, Pierre Gauthier et Christian Zaugg: «Comment aider immédiatement les familles modestes qui n'obtiennent pas de place en crèche pour leur enfant?»

Annoncée, 46.

M-1000 Motion de M^{mes} Brigitte Studer, Maria Pérez, Vera Figurek, Salika Wenger, MM. Morten Gisselbaek, Tobias Schnebli, Olivier Baud, Pierre Vanek, Pierre Gauthier, Pierre Rumo, Christian Zaugg, Yves de Matteis, M^{mes} Silvia Machado, Marie Gobits, Laurence Fehlmann Rielle, Nicole Valiquer Grecuccio et Sarah Klopmann: «Droit au logement – empêcher les expulsions de locataires».

Annoncée, 46. Urgence acceptée, 47 (p. 4758). Développée, renvoi à la commission du logement, 49.

M-1001 Motion de M^{mes} Vera Figurek, Salika Wenger, Maria Pérez, Brigitte Studer, Maria Casares, MM. Olivier Baud, Morten Gisselbaek, Pierre Gauthier, Pierre Vanek, Pierre Rumo, Tobias Schnebli, Alberto Velasco, Mathias Buschbeck et M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio: «Pour l'application du statut du personnel de la Ville de Genève aux procès-verbalistes du Conseil municipal».

Annoncée, 46.

M-1002 Motion de MM. Mathias Buschbeck, Grégoire Carasso, Sylvain Thévoz, Michel Chevrolet, Christian Zaugg, Morten Gisselbaek, M^{mes} Sarah Klopmann, Marie Chappuis et Vera Figurek: «Réalisation de l'initiative sur la mobilité douce: un plan d'action!» *Annoncée*, 46.

M-1003 Motion de M^{mes} Maria Vittoria Romano, Martine Sumi, Nicole Valiquer Grecuccio, Laurence Fehlmann Rielle, Silvia Machado, Virginie Studemann, Olga Baranova, Sarah Klopmann, Sandrine Burger, MM. Alberto Velasco, Pascal Holenweg, Sylvain Thévoz, Grégoire Carasso, Morten Gisselbaek et Stefan Kristensen: «Pour quand l'aménagement de la place du Pré-l'Evêque?»

Annoncée, 50.

M-1004 Motion de MM. Eric Bertinat, Pascal Rubeli, Christo Ivanov, Jacques Pagan et Thomas Bläsi: «Emplacement du monument les «Réverbères de la mémoire».

Annoncée, 50. Motion retirée, 57.

M-1005 Motion de M^{mes} Salika Wenger, Maria Casares, MM. Pierre Gauthier, Christian Zaugg, Pierre Rumo, Alberto Velasco et Grégoire Carasso: «Réchauffons les lits froids».

Annoncée, 50.

- M-1006 Motion de M^{mes} Salika Wenger, Maria Casares, MM. Pierre Gauthier, Christian Zaugg, Pierre Rumo, Alberto Velasco et Grégoire Carasso: «Cadeaux fiscaux: quel prix pour les Genevois?» *Annoncée*, 50.
- M-1007 Motion de MM. Stefan Kristensen, Sylvain Thévoz, Pascal Holenweg,
 Julien Cart, M^{mes} Vera Figurek et Virginie Studemann: «Pour une politique globale de soutien au livre».
 Annoncée, 50.
- M-1008 Motion de MM. Yves de Matteis, Alexandre Wisard, Michel Chevrolet, Olivier Fiumelli, Eric Bertinat, Christo Ivanov, Pascal Spuhler, Carlos Medeiros, Sylvain Clavel, Grégoire Carasso, M^{mes} Frédérique Perler-Isaaz, Marie Chappuis, Fabienne Aubry Conne, Maria Vittoria Romano, Vera Figurek et Maria Pérez: «Plaine de Plainpalais: court de tennis géant ou espace de convivialité privilégié?» *Annoncée*, 50.
- M-1009 Motion de MM. Christian Zaugg, Morten Gisselbaek, Pierre Gauthier, M^{mes} Salika Wenger, Marie Gobits et Sylvain Thévoz: «Soutien au sport amateur».

 Annoncée. 50.
- M-1010 Motion de MM. Olivier Fiumelli, Gary Bennaim, Adrien Genecand, Alexandre Wisard, Christo Ivanov, Claude Jeanneret, Luc Broch, M^{mes} Marie Chappuis et Vera Figurek: «Pour que la Ville de Genève termine enfin de paver la Vieille-Ville!»

 Annoncée*, 50.
- M-1011 Motion de M^{mes} Fabienne Fischer, Silvia Machado, Julide Turgut Bandelier, Frédérique Perler-Isaaz, Anne Moratti, Sandrine Burger, Marie-Pierre Theubet, Sarah Klopmann, Laurence Fehlmann Rielle, Virginie Studemann, Olga Baranova, Maria Vittoria Romano, Marie Gobits, Brigitte Studer, Maria Casares, Vera Figurek, Marie Chappuis, MM. Olivier Fiumelli, Mathias Buschbeck, Alexandre Wisard, Yves de Matteis, Julien Cart, Luc Broch, Pascal Holenweg, Sylvain

Thévoz, Grégoire Carasso, Pierre Gauthier, Christian Zaugg, Tobias Schnebli, Morten Gisselbaek, Eric Bertinat, Thomas Bläsi, Denis Menoud et Pascal Spuhler: «Non au gaz de schiste!»

Annoncée, 50.

M-1012 Motion de MM. Olivier Fiumelli, Vincent Schaller, M^{mes} Natacha Buffet, Florence Kraft-Babel, Michèle Roullet, Marie Chappuis, Laurence Fehlmann Rielle, MM. Mathias Buschbeck, Eric Bertinat, Claude Jeanneret et Jean-Philippe Haas: «Gouverner, c'est prévoir: pour un programme Stratus applicable aux bâtiments publics propriété de la Ville de Genève».

Annoncée, 50.

M-1013 Motion de MM. Mathias Buschbeck, Jean-Charles Rielle, Alberto Velasco, Christian Zaugg, Olivier Fiumelli, Eric Bertinat, Claude Jeanneret, M^{mes} Marie Chappuis et Frédérique Perler-Isaaz: «Investissons dans le sport amateur et populaire: rénovons enfin le Bout-du-Monde et Vessy!»

Annoncée, 50.

M-1014 Motion de MM. Pascal Spuhler, Jean-Philippe Haas, Claude Jeanneret, Carlos Medeiros, Denis Menoud, Daniel Sormanni, Laurent Leisi, Daniel-Dany Pastore, Mmes Mireille Luiset et Danièle Magnin: «Ecoles primaires des Pâquis: trafic de drogue, spectacle permanent pour les enfants».

Annoncée, 52. Urgence refusée, 53 (p. 5528), 58 (p. 5866).

M-1015 Motion de M^{mes} Salika Wenger, Maria Casares, MM. Pierre Gauthier, Christian Zaugg, Pierre Rumo, Alberto Velasco, Grégoire Carasso, Julien Cart, Alexandre Chevalier, Sylvain Clavel et M^{me} Fabienne Aubry Conne: «Sauver les parcs, c'est bien; sauver les jardiniers, c'est mieux!»

Annoncée et urgence refusée, 53 (p. 5521).

M-1016 Motion de MM. Guy Dossan, Michel Chevrolet, Jean-Charles Lathion, Alexandre Chevalier, Sylvain Clavel, Eric Bertinat, Jean-Philippe Haas, Claude Jeanneret, Pascal Spuhler, Daniel-Dany Pastore, M^{mes} Florence Kraft-Babel, Natacha Buffet et Fabienne Aubry Conne: «Genève, ville de culture: quelle promotion pour quel rayonnement?»

Annoncée, 56.

M-1017 Motion de MM. Adrien Genecand, Rémy Burri, Alexis Barbey, Gary Bennaim, Olivier Fiumelli, Jean-Paul Guisan, Simon Brandt, Guy Dossan, M^{mes} Florence Kraft-Babel, Natacha Buffet, Sophie Courvoisier et Michèle Roullet: «Rendons la place Emile-Guyénot aux habitants!»

Annoncée, 56.

M-1018 Motion de M^{mes} Anne Moratti, Julide Turgut Bandelier, Frédérique Perler-Isaaz, Sandrine Burger, Marie Chappuis, Fabienne Aubry Conne, Nicole Valiquer Grecuccio, Maria Vittoria Romano, Martine Sumi, Silvia Machado, Annina Pfund, Laurence Fehlmann Rielle, Maria Pérez, Maria Casares, Brigitte Studer, MM. Yves de Matteis, Alain de Kalbermatten, Alexis Barbey, Olivier Fiumelli, Alexandre Chevalier, Sylvain Clavel, Eric Bertinat, Carlos Medeiros, Pascal Spuhler et Luc Broch: «Structure de coordination pour l'accueil familial de la petite enfance».

Annoncée, 56.

- M-1019 Motion de MM. Denis Menoud, Carlos Medeiros, Pascal Spuhler, Daniel-Dany Pastore, Daniel Sormanni, Laurent Leisi, Jean-Philippe Haas, M^{mes} Danièle Magnin et Mireille Luiset: «Délinquants algériens multirécidivistes en prison: à leur gouvernement de payer».

 Annoncée, 56. Urgence demandée, 58 (p. 5866). Urgence retirée, 58 (p. 5868).
- M-1020 Motion de M^{mes} Natacha Buffet, Florence Kraft-Babel, Michèle Roullet, Marie Chappuis, Danièle Magnin, Laurence Fehlmann Rielle, Silvia Machado, Nicole Valiquer Grecuccio, Vera Figurek, MM. Jean-Paul Guisan, Alexandre Chevalier, Jean-Charles Lathion, Michel Chevrolet, Pascal Spuhler et Alberto Velasco: «Les Mouettes, c'est chouette».

Annoncée, 56.

- M-1021 Motion de M^{mes} Julide Turgut Bandelier, Maria Vittoria Romano, Vera Figurek, MM. Yves de Matteis, Mathias Buschbeck, Sylvain Thévoz, Alberto Velasco, Pascal Holenweg, Pierre Gauthier, Pierre Vanek et Pierre Rumo: «Opérations de ramassage visant les Roms: stop!»

 Annoncée, 56. (Voir aussi question écrite QE-363.)
- M-1022 Motion de M^{me} Marie Chappuis, MM. Jean-Charles Lathion, Olivier Fiumelli, Gary Bennaim et Eric Bertinat: «Merck Serono et multina-

tionales: stop aux déclarations irresponsables du Conseil administratif!»

Annoncée et urgence demandée, 57 (p. 5844). Urgence refusée, 58 (p. 5851).

M-1023 Motion de MM. Rémy Burri, Gary Bennaim, Simon Brandt, Guy Dossan, Olivier Fiumelli, Adrien Genecand, Jean-Paul Guisan, M^{mes} Natacha Buffet, Sophie Courvoisier, Florence Kraft-Babel et Michèle Roullet: «Etat des routes à Genève: une honte pour notre ville!»

Annoncée, 60.

- M-1024 Motion de MM. Denis Menoud, Pascal Spuhler, Laurent Leisi, Jean-Philippe Haas, Daniel Sormanni, Claude Jeanneret et Carlos Medeiros: «Pour une place conviviale au polygone compris entre les rues de la Servette, de la Pépinière et de Malatrex: déplaçons le Quai 9».

 Annoncée, 60.
- M-1025 Motion de MM. Alberto Velasco, Pascal Holenweg, Sylvain Thévoz, M^{mes} Nicole Valiquer Grecuccio, Maria Vittoria Romano, Virginie Studemann, Silvia Machado, Laurence Fehlmann Rielle, Vera Figurek, MM. Pierre Gauthier, Pierre Rumo, Mathias Buschbeck, M^{me} Marie-Pierre Theubet, MM. Daniel-Dany Pastore, Pascal Spuhler, Alain de Kalbermatten et Jean-Charles Lathion: «Pour un réel soutien de la Ville au maintien de cinémas indépendants de quartier».
 Annoncée, 60.
- M-1026 Motion de M^{mes} Natacha Buffet, Florence Kraft-Babel, Michèle Roullet, MM. Olivier Fiumelli, Guy Dossan, Jean-Charles Lathion, Eric Bertinat, Pascal Spuhler, Jean-Philippe Haas et Claude Jeanneret: «Nunc est museorum hora».
 Annoncée, 60.
- M-1027 Motion de MM. Simon Brandt, Eric Bertinat, Daniel Sormanni, Alain de Kalbermatten, Mathias Buschbeck, Sylvain Thévoz, Christian Zaugg et M^{me} Sophie Courvoisier: «Pour que Genève redevienne une ville étape du Tour de France».
 Annoncée, 60.
- M-1028 Motion de M^{mes} Maria Pérez, Salika Wenger, Brigitte Studer, Vera Figurek, Frédérique Perler-Isaaz, Anne Moratti, Sandra Golay,

MM. Tobias Schnebli, Morten Gisselbaek et Stefan Kristensen: «Crèches de nuit: pourquoi attendre encore cinq ans?» *Annoncée*, 60.

M-1029 Motion de M^{mes} Sandrine Burger, Frédérique Perler-Isaaz, Sarah Klopmann, Laurence Fehlmann Rielle, Maria Casares, Vera Figurek, MM. Alexandre Wisard et Stefan Kristensen: «Des potagers urbains (plantages) pour faire fleurir les fruits et légumes, mais aussi le lien social».

Annoncée, 60.

M-1030 Motion de M. Pascal Holenweg, M^{mes} Maria Pérez et Vera Figurek: «Gratuité des lignes de bus de quartier».

Annoncée, 60.

VI. Table des résolutions

«Mémorial 165° année» (2007-2008)

R-108 Résolution de MM. Thierry Piguet, Christophe Buemi, Gérard Deshusses, Grégoire Carasso, Christian Lopez Quirland, M^{mes} Andrienne Soutter, Mary Pallante, Silvia Machado et Annina Pfund: «PUS et PLQ: que fait-on de la culture?»

Rapport, résolution acceptée, 8. Réponse, 50. (Voir aussi projet d'arrêté PA-78.)

«Mémorial 167^e année» (2009-2010)

- R-129 Résolution de M^{mes} Salika Wenger, Maria Pérez, Vera Figurek et Ariane Arlotti: «La Ville de Genève ne veut pas subventionner le dumping salarial».
 - Développée, renvoi à la commission des finances, 24.
- R-131 Résolution de M^{mes} Claudia Heberlein Simonett, Sandrine Burger, Sarah Klopmann, Nicole Valiquer Grecuccio, Isabelle Brunier et M. Grégoire Carasso: «Nous avons le droit à l'air frais: pour des zones à faibles émissions polluantes à Genève!»
 - Développée, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 24.
- R-132 Résolution de M^{me} Frédérique Perler-Isaaz et M. Mathias Buschbeck: «Ne touchez pas aux cartes journalières des CFF des communes!» Développée, renvoi à la commission des finances, 24.
- R-133 Résolution de M^{mes} Hélène Ecuyer et Charlotte Meierhofer: «Pour que les comptes et le budget soient aussi étudiés par la commission Agenda 21».

 **Retirée. 24.
- R-134 Résolution de M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio, MM. Miltos Thomaides, Thierry Piguet, Gérard Deshusses, Grégoire Carasso, Christophe Buemi, Roger Michel, M^{mes} Christiane Olivier, Andrienne

Soutter, Annina Pfund, Silvia Machado et Martine Sumi: «Droits syndicaux: le gouvernement doit respecter les engagements internationaux concernant la protection des délégué-e-s syndicaux».

Développée, renvoi à la commission des finances, 24.

«Mémorial 168^e année» (2010-2011)

R-137 Résolution de MM. Grégoire Carasso, Christian Lopez Quirland, Gérard Deshusses, Christophe Buemi, Thierry Piguet, M^{mes} Nicole Valiquer Grecuccio, Isabelle Brunier, Silvia Machado, Corinne Goehner-Da Cruz, Véronique Paris et Martine Sumi: «La gestion des déchets des entreprises: un échec dont les responsabilités sont politiques et qu'une privatisation ne fera qu'aggraver».

Développée, renvoi à la commission de la sécurité, du domaine public, de l'information et de la communication, 24.

R-140 Résolution de MM. Pascal Holenweg, Gérard Deshusses, Thierry Piguet, Alexandre Wisard, M^{mes} Andrienne Soutter, Isabelle Brunier, Corinne Goehner-Da Cruz, Véronique Paris, Vera Figurek et Salika Wenger: «Cette petite ville qui porte le monde»: pour une rue ou une place Georges-Haldas».

Développée, renvoi à la commission de l'aménagement et de l'environnement, 24.

- R-142 Résolution de M. Pascal Holenweg: «Soutenons la relance du commerce des indulgences (amnistie fiscale)».

 *Retirée. 6.
- R-143 Résolution de M. Pascal Holenweg: «Vive la commune! Vive la région! La communauté urbaine contre l'esprit de clocher et contre les réflexes technocratiques».

Développée, renvoi à la commission du règlement, 24.

R-144 Résolution de M. Pascal Holenweg et M^{me} Maria Casares: «Nouvelle loi sur le chômage, suppression du RMCAS: poursuivons l'effet domino».

Retirée, 6.

«Mémorial 169° année» (2011-2012)

R-145 Résolution de MM. Olivier Fiumelli, Alexandre Chevalier, Jean-Marc Froidevaux, Simon Brandt, Thomas Boyer, Guy Dossan, Gary Bennaim, Jean-Paul Guisan, Rémy Burri, Adrien Genecand, Alexis Barbey, M^{mes} Florence Kraft-Babel, Natacha Buffet, Fabienne Aubry Conne et Sophie Courvoisier: «Pour un projet de budget 2012 conforme aux attentes de la population».

Annoncée et urgence refusée, 6 (p. 437). Développée, renvoi à la commission des finances, 24.

R-146 Résolution de MM. Mathias Buschbeck, Pascal Holenweg, M^{mes} Salika Wenger et Vera Figurek: «ACG et Genève Futur Hockey: la Ville de Genève demande un temps mort».

Annoncée, 9. Résolution retirée, 22 (p. 2142).

R-147 Résolution de la commission des finances: «Des logements pour les personnes en formation».
 Annoncée, développée, résolution acceptée, 49.

R-148 Résolution de M. Pascal Holenweg: «Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG».

Annoncée et urgence acceptée, 38 (p. 3927). Développée, 38. Résolu-

tion retirée, 38 (p. 3957).
 R-149 Résolution de MM. Eric Bertinat, Pascal Rubeli, Jacques Pagan, Thomas Bläsi, Christo Ivanov, Michel Amaudruz et Olivier Tauxe: «Une

Annoncée et urgence acceptée, 37 (p. 3867). Développée, résolution acceptée, 40.

étude plus détaillée pour les futures propositions visant la mise en

Résolution de MM. Eric Bertinat, Olivier Fiumelli, Gary Bennaim, Michel Chevrolet, Pascal Spuhler et Carlos Medeiros: «Rendons le parc des Bastions à la population genevoise».
 Annoncée et urgence acceptée, 38 (p. 3928). Développée, renvoi à la commission des pétitions, 42.

œuvre de l'initiative IN-2 – 200 rues piétonnes».

R-151 Résolution de MM. Sylvain Thévoz, Pascal Spuhler, M^{mes} Salika Wenger et Vera Figurek : «Pour un prix fixe du livre».

Annoncée et urgence refusée, 43 (p. 4372).

- R-152 Résolution de MM. Eric Bertinat, Christo Ivanov, Olivier Tauxe, Michel Amaudruz, Jacques Pagan, Pascal Spuhler, Michel Chevrolet, Adrien Genecand, Olivier Fiumelli et M. Mathias Buschbeck: «Plan directeur cantonal Genève 2030: oui, mais…»

 Annoncée, 46. (Voir aussi proposition PR-930.)
- R-153 Résolution de MM. Jean-Charles Rielle, Rémy Burri, Mathias Buschbeck, Michel Chevrolet, Morten Gisselbaek, Jean-Philippe Haas, Christo Ivanov: «Soutien au nouveau FC Servette et à ses jeunes, dans le cadre de l'Académie Servette Football Club!»

 Annoncée et urgence acceptée, 47 (p. 4758). Développée, résolution acceptée, 48.
- R-154 Résolution de M^{me} Maria Vittoria Romano et M. Alberto Velasco: «H&M vient-il marcher sur les plates-bandes du caritatif local?» *Annoncée*, 50.
- R-155 Résolution de M^{mes} Laurence Fehlmann Rielle, Martine Sumi, Nicole Valiquer Grecuccio, Maria Vittoria Romano, Silvia Machado, MM. Alberto Velasco, Pascal Holenweg, Sylvain Thévoz, Luc Broch, Stefan Kristensen et Pierre Vanek: «Non à une loi qui affaiblit les droits démocratiques de la Ville de Genève!»

 Annoncée, 56.
- R-156 Résolution de M^{me} Salika Wenger, MM. Pierre Gauthier, Pierre Rumo, Christian Zaugg et Alberto Velasco: «Naufrage de Merck Serono: n'abandonnons pas les sous-traitants!»

 Annoncée et urgence demandée, 57 (p. 5843). Urgence refusée, 58 (p. 5851).
- R-157 Résolution de M^{mes} Nicole Valiquer Grecuccio, Laurence Fehlmann Rielle, Silvia Machado, Martine Sumi, MM. Jean-Charles Rielle, Luc Broch, Pascal Holenweg, M^{mes} Vera Figurek, Brigitte Studer, MM. Alexandre Wisard, Mathias Buschbeck, Denis Menoud, Laurent Leisi, Daniel Sormanni, Jacques Pagan, Adrien Genecand, Olivier Fiumelli, Alain de Kalbermatten, Alexandre Chevalier et M^{me} Fabienne Aubry Conne: «Soutien aux salarié-e-s de Merck Serono».

Annoncée et urgence demandée, 57 (p. 5843). Urgence acceptée, 58 (p. 5851). Développée, résolution acceptée, 60.

- R-158 Résolution de MM. Alberto Velasco, Pierre Gauthier et M^{me} Vera Figurek: «Récupérons pour la promotion et création de PME les bâtiments de Merck Serono».
 - Annoncée et urgence demandée, 57 (p. 5843). Urgence refusée, 58 (p. 5851).
- R-159 Résolution de MM. Alberto Velasco, Pierre Gauthier et M^{me} Vera Figurek: «Mettons tout en œuvre afin que la crèche de Merck Serono soit sauvée».
 - Annoncée et urgence demandée, 57 (p. 5843). Urgence refusée, 58 (p. 5851).
- R-160 Résolution de MM. Adrien Genecand, Pascal Spuhler, Grégoire Carasso, Mathias Buschbeck et M^{me} Marie Chappuis: «Soutenons la plage des Eaux-Vives».

 Annoncée, 60.

VII. Table des interpellations écrites

«Mémorial 169° année» (2011-2012

- IE-1 Interpellation écrite de M. Eric Bertinat: «L'autorisation de construire N° DD 96952-7, concernant les travaux d'aménagement du square de Chantepoulet, est-elle vraiment en force?»

 Déposée, 42.
- IE-2 Interpellation écrite de M^{mes} Olga Baranova, Virginie Studemann, Silvia Machado, Annina Pfund, Maria Vittoria Romano, MM. Stefan Kristensen, Pascal Holenweg, Alberto Velasco, Luc Broch et Sylvain Thévoz: «Nespresso: la Ville de Genève est-elle responsable face à ses engagements?»

 Déposée, 50.
- IE-3 Interpellation écrite de M. Eric Bertinat: «Les Réverbères de la mémoire, de l'oubli ou de la politique du fait accompli?» Déposée, 60.

VIII. Table des interpellations orales

«Mémorial 167° année» (2009-2010)

I-214 Interpellation de M. Simon Brandt: «Travaux de rénovation de la patinoire des Vernets (bis)».

Retirée. 51.

«Mémorial 168° année» (2010-2011)

- I-221 Interpellation de M. Alexis Barbey, M^{me} Marie Chappuis et M. Adrien Genecand: «Où s'arrête la communication, où commence la campagne (blog de M^{me} Salerno)?»

 Interpellation reportée, 51 (p. 5398).
- I-222 Interpellation de MM. Jean-Charles Lathion, Alain de Kalbermatten, M^{mes} Anne Carron-Cescato, Odette Saez, M. Robert Pattaroni et M^{me} Marie Chappuis: «Fête du 31 décembre en Vieille-Ville: où en est-on des préparatifs?»

 *Réponse, 4. (Voir aussi question écrite OE-348.)
- I-227 Interpellation de MM. Gary Bennaim, Alexis Barbey, Pascal Rubeli, Jean-Charles Lathion, Alexandre Wisard, Bayram Bozkurt, Grégoire Carasso, Gérard Deshusses, M^{mes} Marie Chappuis et Marie-France Spielmann: «Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant. Respectons la parole donnée!»

Développée, réponse, réplique, 51.

I-228 Interpellation de M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio: «Pourquoi privilégier la polémique plutôt que soutenir la diffusion de l'engagement culturel de M^{me} Anne Bisang, directrice de la Comédie, et de son équipe?»

Développée, close, 52.

Interpellations orales

«Mémorial 169^e année» (2011-2012)

- IO-230 Interpellation orale de M. Grégoire Carasso: «Les électrons ont-ils un prix et une couleur politiques?»
 - Annoncée, 5. Développée, réponse, réplique, 52.
- IO-231 Interpellation orale de M. Olivier Fiumelli: «Le Conseil administratif de gauche veut mettre fin à la convention collective de travail du secteur du nettoyage!»
 - Annoncée et urgence acceptée, 6 (p. 437). Développée, réponse, 16.
- IO-232 Interpellation orale de MM. Mathias Buschbeck, Sylvain Thévoz, Pierre Gauthier et M^{me} Sarah Klopmann: «Ville de Genève et logiciels libres: le grand bond en arrière».
 - Annoncée, 9. Développée, réponse, 52.
- IO-233 Interpellation orale de MM. Michel Chevrolet, Alain de Kalbermatten, Robert Pattaroni, M^{mes} Sandra Golay, Marie Chappuis, Alexandra Rys, MM. Olivier Fiumelli, Eric Bertinat, Carlos Medeiros et Pascal Spuhler: «Anne Bisang».
 - Annoncée et urgence refusée, 10 (p. 661). Développée, réponse, 52.
- IO-234 Interpellation orale de M^{me} Marie Chappuis, MM. Grégoire Carasso et Mathias Buschbeck: «Villa La Concorde: la volonté des habitants enterrée par le Service des pompes funèbres?»
 - Annoncée et urgence acceptée, 10 (p. 663). Développée, réponse, 11.
- IO-235 Interpellation orale de MM. Michel Chevrolet, Alain de Kalbermatten, Olivier Fiumelli, Jacques Pagan, Pascal Spuhler et Jean-Philippe Haas: «Les commerçants de la rue de Montchoisy feront-ils les frais de la politique de fermeture de rues imposée par le Conseil administratif: Montchoisy, mal choisi?»
 - Annoncée, 27. Développée, réponse, 52.
- IO-236 Interpellation orale de MM. Grégoire Carasso, Pierre Rumo, Yves de Matteis et M^{me} Anne Moratti: «Depuis quand la Ville de Genève cautionne-t-elle le démantèlement des offices postaux?»
 - Annoncée, 27. Développée, réponse, 52.

Interpellations orales

- IO-237 Interpellation orale de MM. Grégoire Carasso, Pierre Vanek et M^{me} Julide Turgut Bandelier: «Le Service des espaces verts ne voit plus la vie en rose…»
 - Annoncée, 27. Développée, réponse, 52.

réplique, 52.

- IO-238 Interpellation orale de MM. Jean-Philippe Haas, Denis Menoud, Pascal Spuhler et Carlos Medeiros: «Théâtre du Galpon: la sécurité de nos enfants, du public et des artistes est-elle garantie contre les incendies?»
 Annoncée, 27. Communication, 28 (p. 3006). Développée, réponse,
- IO-239 Interpellation orale de MM. Grégoire Carasso, Carlos Medeiros et M^{me} Salika Wenger: «Les APM réprimés dépriment-ils?»
 Annoncée, 27. Développée, 52.
- IO-240 Interpellation orale de M. Alexandre Wisard et M^{me} Maria Pérez: «Boulevard Saint-Georges: à quand la fin du Camel Trophy?» *Annoncée*, 52.
- IO-241 Interpellation orale de M^{me} Salika Wenger: «Handy CAP devrait ouvrir l'œil».
 Annoncée et urgence refusée, 53 (p. 5518).
- IO-242 Interpellation orale de M. Adrien Genecand et M^{me} Fabienne Fischer: «Parc Baud-Bovy: état des lieux!»

 Annoncée, 60.

IX. Table des questions écrites

«Mémorial 166^e année» (2008-2009)

QE-297 Question écrite de M. Simon Brandt: «Répartition des annonces publicitaires dans la presse locale».

*Réponse, 53.

«Mémorial 167^e année» (2009-2010)

- QE-309 Question écrite de M^{me} Charlotte Meierhofer: «Abattage de 31 arbres à la rue Saint-Laurent».

 Réponse, 37.
- QE-320 Question écrite M^{me} Valérie Bourquin: «Trop d'information tue l'information!»

 Réponse, 10.

«Mémorial 168^e année» (2010-2011)

- QE-333 Question écrite de M. Simon Brandt: «Où est passée la rénovation de la patinoire des Vernets?»

 *Réponse, 4.
- QE-334 Question écrite de M. Simon Brandt: «Qu'est-ce qu'un crédit revêtant un caractère d'urgence?»

 *Réponse, 17.
- QE-335 Question écrite de M. Simon Brandt: «Pourquoi le PFI 2011-2022 ne contient-il pas le projet de construction de la nouvelle patinoire?» *Réponse*, 10.
- QE-336 Question écrite de M. Grégoire Carasso: «Le coût du papier vaut-il la peine d'envisager celui d'une nouvelle technologie?»

 *Réponse, 53.

Questions écrites

QE-344 Question écrite de M^{mes} Ariane Arlotti et Maria Pérez: «Attribution des subventions: pourquoi n'existe-t-il pas à la Ville de Genève de droit de recours?»

Réponse, 4.

QE-348 Question écrite de M. Rémy Burri: «Quel est le bilan complet de la fête du 31 décembre 2010?»

*Réponse, 4.

QE-351 Question écrite de M. Grégoire Carasso: «Les promesses de maintien de l'Alhambar doivent être tenues!»

*Réponse, 4.

QE-355 Question écrite de M. Pascal Holenweg: «Logement des locataires de la GIM en cas de travaux».

**Réponse*, 4.

QE-356 Question écrite de M^{mes} Andrienne Soutter, Isabelle Brunier, Silvia Machado et M. Grégoire Carasso: «Inégalité dans les parkings publics gérés par la Fondation des parkings».

*Réponse, 10.

QE-357 Question écrite de M^{mes} Salika Wenger, Marie-France Spielmann et M. Pierre Rumo: «Musée d'art et d'histoire: une éthique irréprochable?»

*Réponse, 4.

QE-358 Question écrite de M^{me} Claudia Heberlein Simonett et M. Mathias Buschbeck: «Quelle politique de prix pour les sports dans les établissements de la Ville?»

*Réponse, 10.

QE-359 Question écrite de M^{me} Patricia Richard: «Où sont les panneaux solaires destinés aux pavillons de la rade?» *Réponse*, 53. *Relance* (par le biais de la question orale QO-1844), 57 (p. 5828).

QE-360 Question écrite de M. Georges Breguet: «Les territoires du MEG et du MAH ou comment répartir les champs d'étude de ces deux institutions».

*Réponse, 37.

Questions écrites

QE-361 Question écrite de M. Alain de Kalbermatten: «Personnel de l'ex-Musée de l'horlogerie et de l'émaillerie».

Réponse, 10. Complément de réponse, 11 (p. 786).

«Mémorial 169^e année» (2011-2012)

QE-362 Question écrite de M^{mes} Sarah Klopmann, Sandrine Burger, Julide Turgut, Fabienne Fischer, Anne Moratti Jung, Frédérique Perler-Isaaz, Marie-Pierre Theubet, MM. Mathias Buschbeck, Yves de Matteis, Julien Cart et Alexandre Wisard: «Utilisation du domaine public pour le parcage de véhicules».

Déposée, 5. Réponse, 17.

- QE-363 Question écrite de M^{mes} Julide Turgut Bandelier, Anne Moratti, Sarah Klopmann, Sandrine Burger, Fabienne Fischer, Frédérique Perler-Isaaz, MM. Yves de Matteis, Mathias Buschbeck, Pascal Holenweg, Pierre Gauthier et M^{me} Olga Baranova: Opération de ramassage visant les Roms: quel coût pour la Ville de Genève?»

 Déposée, 23. Remarques, 47 (pp. 4748, 4750). Réponse, 50. (Voir aussi motion M-1021.)
- QE-364 Question écrite de M^{mes} Fabienne Fischer, Julide Turgut Bandelier, Sandrine Burger, Anne Moratti, Marie-Pierre Theubet, Frédérique Perler-Isaaz, Sarah Klopmann, MM. Yves de Matteis, Julien Cart, Mathias Buschbeck et Alexandre Wisard: «Coûts engendrés par l'usage de vaisselle jetable aux Fêtes de Genève».

 Déposée, 27. Réponse*, 50.
- QE-365 Question écrite de MM. Adrien Genecand et Olivier Fiumelli: «Villa Freundler, rideau?»

 Déposée, 42.
- QE-366 Question écrite de M. Christian Zaugg: «Sécurité à l'angle du chemin Kermély et de l'avenue de Miremont».

 Déposée, 42.
- QE-367 Question écrite de MM. Mathias Buschbeck, Alexandre Chevalier, M^{mes} Sarah Klopmann et Frédérique Perler-Isaaz: «Tarifs dans les centres sportifs de la Ville».

 Déposée, 46.

Questions écrites

QE-368 Question écrite de MM. Mathias Buschbeck, Grégoire Carasso, Julien Cart, Sylvain Thévoz, Michel Chevrolet, Christian Zaugg, M^{mes} Frédérique Perler-Isaaz, Marie-Pierre Theubet, Sarah Klopmann, Sandrine Burger et Marie Chappuis: «Aménagements cyclables à l'avenue d'Aïre: le mauvais exemple à suivre?»

Déposée, 46.

QE-369 Question écrite de M. Eric Bertinat: «Entretien des routes en ville de Genève».

Déposée, 50.

QE-370 Question écrite de M. Alexandre Wisard: «Ouverture des chantiers portés par la Ville de Genève: pourquoi de tels retards?» Déposée, 52.

QE-371 Question écrite de M. Alexandre Wisard: «Absentéisme et gestion des ressources humaines en Ville de Genève».

Déposée*, 52.

QE-372 Question écrite de M^{mes} Sarah Klopmann et Anne Moratti: «Règlement fixant les conditions de location des salles de réunions et de spectacles de la Ville de Genève».

*Déposée, 52.**

QE-373 Question écrite de M^{mes} Anne Moratti et Sarah Klopmann: «Critères d'attribution des terrains à bâtir mis en droit de superficie». *Déposée*, 52.

QE-374 Question écrite de M^{mes} Julide Turgut Bandelier, Sandrine Burger, Fabienne Fischer, Sarah Klopmann, Anne Moratti, Frédérique Perler-Isaaz, Marie-Pierre Theubet, MM. Mathias Buschbeck, Julien Cart, Yves de Matteis et Alexandre Wisard: «A la recherche de l'empreinte écologique de la police de proximité».

Déposée, 56.

QE-375 Question écrite de M^{me} Marie-Pierre Theubet: «Qu'en est-il de la collaboration entre la GIM et le département de la culture et du sport concernant l'attribution des ateliers d'artistes?»

Déposée, 60.

QE-376 Question écrite de M^{mes} Julide Turgut Bandelier, Sandrine Burger, Sarah Klopmann, Anne Moratti, Frédérique Perler-Isaaz, Marie-Pierre Theubet, MM. Mathias Buschbeck, Julien Cart, Yves de Matteis, Guillaume Käser et Alexandre Wisard: «Où sont passés nos arbres: Genève, ville béton?»

Déposée, 60.

X. Table des questions orales

Le nom de l'auteur figure entre parenthèses.

«Mémorial 168^e année» (2010-2011)

- QO-1570 Quand de l'éclairage sera-t-il posé à la plaine de Plainpalais pour faire fuir les dealers? (Olivier Fiumelli)

 *Relance, 24. Réponse, 26.
- QO-1613 Quid de la réouverture du Restaurant UGS? (Gary Bennaim) Relances, 2, 7. Réponse, 13.

«Mémorial 169° année» (2011-2012)

- QO-1620 Quelles solutions de relogement même temporaires sont envisagées pour l'Alhambar? (Nicole Valiquer Grecuccio)

 Question, réponse, 2.
- QO-1621 Où en est la création de la Fondation pour le sport? (Mathias Buschbeck)

 Question, réponse, 2.
- QO-1622 Absence du maire lors de la séance d'installation du Conseil municipal (Denis Menoud).

Question, 2.

- QO-1623 Où en est-on de l'aménagement de la piste cyclable du pont du Mont-Blanc? (Marie Chappuis)

 Question, réponse, 2.
- QO-1624 La traditionnelle célébration œcuménique de la fête du 1^{er} Août, disparue du programme officiel en 2010, aura-t-elle lieu cette année? (Florence Kraft-Babel)

 Question, réponse, 2.

manifestation de l'Association Sauvons les Petits-Délices (Adr	une
Genecand).	rien

Question, 2. Réponse, 4.

- QO-1626 Traditions vivantes genevoises: la Ville participera-t-elle au projet de promotion du patrimoine culturel chapeauté par le Canton à la demande de la Confédération et de l'Unesco? (Jean-Paul Guisan)

 Question, réponse, 2. Complément de réponse, 4.
- QO-1627 Des mesures seront-elles prises pour garantir la qualité des finitions des divers travaux dans le quartier de la Jonction? (Sandra Golay)

 Question, réponse, 2.
- QO-1628 Renouvellement de la convention de subventionnement liant notamment la Ville au Teatro Malandro (Pierre Rumo).

 Question, réponse, 2.
- QO-1629 Des amendes d'ordre seront-elles distribuées aux chauffeurs des véhicules motorisés de livraison qui empiètent de façon abusive sur les pistes cyclables et les trottoirs? (Michel Chevrolet)

 Question, réponse, 2.
- QO-1630 Sport et culture de proximité: quelles définitions? Quelles conséquences pour les associations culturelles et les fédérations sportives subventionnées? (Alexandre Chevalier) *Question, réponse,* 2.
- QO-1631 Qu'est-ce qui remplacera le grand arbre coupé récemment au bas de la rue Chabrey? (Natacha Buffet)

 Question, réponse, 2.
- QO-1632 Que devient le blog créé lors de l'année de mairie de Sandrine Salerno? (Alexis Barbey)

 Ouestion, réponse, 2.
- QO-1633 La Ville préavisera-t-elle positivement un projet de construction de logements à l'angle du boulevard de la Cluse et de la rue du Pré-Jérôme? (Nicole Valiquer Grecuccio)

 *Question, réponse, 6. Complément de réponse, 8.

QO-1634 Quid des engagements de personnel dans la police municipale? (Martine Sumi)

Ouestion, réponse, 6.

QO-1635 Combien d'amendes d'ordre ont été distribuées par la police municipale pour le stationnement illicite des deux-roues motorisés? (Mathias Buschbeck)

Question, réponse, 6.

QO-1636 Rigidité des horaires frappant les stands de nourriture et autres débits de boissons au marché de Plainpalais (Anne Moratti Jung).

Question, réponse, 6.

QO-1637 Quid de l'élaboration de la politique de la diversité culturelle et de l'implication du Conseil municipal à cet égard? (Stefan Kristensen) *Question, réponse, 6.*

QO-1638 Montant annuel alloué à l'aide apportée aux mendiants venant des pays de l'Est (Soli Pardo).

Question, 6. Réponse, 8.

QO-1639 Comment se portent les pianos mis à disposition de la population à l'occasion de la dernière Fête de la musique, et que deviendront-ils? (Florence Kraft-Babel)

Question, réponse, 6.

QO-1640 Campagne d'affichage sur les investissements socialement responsables: quand et comment la Ville avait-t-elle investi auparavant dans le nucléaire? (Adrien Genecand)

Question, 6. Réponse, 8.

QO-1641 Restaurant scolaire de l'école de Roches: pourquoi les travaux ne sont-ils toujours pas terminés après un an et demi? (Gary Bennaim)

Question, réponse, 6. Complément de réponse, 13.

QO-1642 Vices de forme dans la vente de la parcelle au 9, rue Henri-Frédéric-Amiel (Mireille Luiset).

Question, réponse, 6.

- QO-1643 Fête des écoles: le choix du thème de l'univers des pirates est-il bien judicieux? (Olivier Fiumelli)

 Question, réponse, 6.
- QO-1644 Où en est-on avec la suppression des places de parking à la Jonction? Quel coût supplémentaire les travaux de réalisation des promontoires de bus au boulevard Carl-Vogt ont-ils occasionné? (Daniel Sormanni) *Question, 6. Relances, 10, 16. Réponse, 18.*
- QO-1645 Blocage et modification du projet de réaménagement de l'île Rousseau par la Commission des monuments, de la nature et des sites (Alain de Kalbermatten).

 Question, 6. Réponse partielle, 8.
- QO-1646 Travaux à la rue de la Synagogue (Michel Chevrolet).

 Question, 6.
- QO-1647 La Ville compte-t-elle subventionner le Servette Football Club suite à la promotion du club en Super League? (Luc Broch)

 Question, réponse, 6.
- QO-1648 Avenant à la convention entre la Ville et la Fondation Gandur pour l'art relative au Musée d'art et d'histoire (Pascal Holenweg).

 Question, réponse, 6.
- QO-1649 Le Conseil administratif compte-t-il investir dans des sociétés de vélos-taxis pour promouvoir ce nouveau mode de déplacement et pour réinsérer de jeunes chômeurs? (Pascal Spuhler) *Question, réponse, 6.*
- QO-1650 La Ville compte-t-elle prendre des mesures contre la stagnation de l'eau de pluie sur les trottoirs, qui génère des odeurs nauséabondes et attire divers insectes? (Danièle Magnin)

 Ouestion, réponse, 7.
- QO-1651 Problèmes informatiques à la billetterie du centre sportif des Vernets (Alain de Kalbermatten).

 *Question, réponse, 7.

QO-1652 Les dix aspirants policiers municipaux engagés sont-ils déjà en poste? (Mathias Buschbeck)

Ouestion, réponse, 7.

QO-1653 Comment les jobs d'été dans les différents services de la Ville sont-ils attribués? (Natacha Buffet)

Question, réponse, 7.

QO-1654 Grille d'arrosage régulièrement défoncée par la circulation au 31, rue du Môle (Rémy Burri).

Ouestion, réponse, 7.

QO-1655 La Ville de Genève pourrait-elle privilégier un système *open source* pour son réseau informatique et échapper ainsi au monopole de Microsoft? (Sylvain Thévoz)

*Question, réponse, 7.

QO-1656 Combien la Ville loue-t-elle les locaux, toujours inoccupés, situés en dessous de l'Hôtel des Tourelles? (Guy Dossan)

Question, 7. Réponse, 8.

QO-1657 Présence dans le parc des Bastions d'un homme en treillis militaire ordonnant à un groupe de personnes de faire des pompes: du sport de proximité? (Adrien Genecand).
Question, 7. Réponse, 8.

QO-1658 Le Service social de la Ville a-t-il prévu de mener une évaluation psychosociale des travaux en ville sur la population, lesquels créent des encombrements et engendrent du stress? (Soli Pardo)

Question, réponse, 7.

QO-1659 Pourquoi le Bateau Lavoir n'est-il pas encore ouvert? (Jean-Paul Guisan)

Ouestion, réponse, 7.

QO-1660 Les conseillers administratifs mènent-ils une politique des quartiers pro domo? (Grégoire Carasso)

Question, réponse, 10.

QO-1661 Prise en charge par le cirque Knie et autres acteurs culturels des coûts du revêtement en ghorr de la plaine de Plainpalais (Anne Moratti Jung).

Question, réponses, 10.

- QO-1662 Restaurants de la Ville:
 - M^{me} Sandrine Salerno prend à son compte la réouverture du restaurant UGS (Jean-Charles Lathion).
 - Comment se prennent les décisions relatives aux restaurants de la Ville, notamment à ceux de La Perle-du-Lac et de l'Hôtel-de-Ville? (Jean-Charles Lathion)

Question, 10. Réponse, 13.

- QO-1663 Subvention accordée à l'association Anne Bisang Productions (Pascal Holenweg).

 Question, réponse, 10.
- QO-1664 La Ville n'a-t-elle plus les moyens d'assurer l'éclairage du pont de la Coulouvrenière et de ses autres monuments publics? (Guy Dossan) *Question, 10. Réponse, 12.*
- QO-1665 La Poste a-t-elle à nouveau l'intention de fermer la poste de Saint-Jean? (Michel Chevrolet) *Question, réponse, 10.*
- QO-1666 Un passage piéton sur le pont Sous-Terre pour sécuriser l'espace baignade du sentier des Saules? (Sandra Golay)

 Ouestion, réponse, 10.
- QO-1667 La construction de logement sera-t-elle accélérée et facilitée en Ville de Genève? (Adrien Genecand)

 Question, réponse, 10.
- QO-1668 Permettre à la police municipale d'accéder au registre fédéral automatisé des autorisations de conduire et à celui des véhicules et des détenteurs de véhicules (Carlos Medeiros). *Question, réponse, 10.*

- QO-1669 Quelle planification, quels surcoûts, voire quelles économies pour la pose des revêtements phonoabsorbants? (Alexis Barbey)

 Question, réponse, 10.
- QO-1670 Nuisances sonores et autres incivilités constatées durant les heures de fermeture du Carlton Club à la rue du Vélodrome (Pierre Rumo).

 Question, réponse, 10.
- QO-1671 Problèmes rencontrés sur les stands de l'Eglise de scientologie et de celui d'un groupe de jeunes chrétiens évangéliques aux Pâquis (Jean-Paul Guisan).
 Question, réponse, 10.
- QO-1672 Pourquoi la réception en l'honneur du Servette Football Club, qui a été promu en Super League, a-t-elle été reportée en décembre? (Sylvain Thévoz)

 Question, réponse, 10.
- QO-1673 Horaires du parking du cimetière de Saint-Georges (Jean-Philippe Haas). *Question, 10. Réponse, 13.*
- QO-1674 Stationnement prolongé d'un véhicule sans macaron résident en zone bleue à la rue de Bâle (Tobias Schnebli).

 Question, réponse, 10.
- QO-1675 Où en sommes-nous avec le degré de couverture de la Caisse d'assurance du personnel de la Ville de Genève et des Services industriels? (Gary Bennaim)

 Question, réponse, 10.
- QO-1676 Positionnement antinucléaire de la Ville: une politique systématique ou du coup par coup? (Pierre Vanek)

 Ouestion, réponse, 10.
- QO-1677 Roms expulsés d'un banc public devant le cirque sur la plaine de Plainpalais par des agents de la police municipale (Mathias Buschbeck).

 *Question, réponse, 10.

QO-1678 Résiliation de certains contrats de concierge, en particulier ceux à temps partiel, par la Gérance immobilière municipale (Fabienne Fischer).

Question, 10. Réponse, 13.

QO-1679 Peut-on remettre un luminaire sur la petite place ornée de buissons à l'angle de la rue du Prieuré et de la rue de Berne, qui est devenue une zone de non-droit? (Mireille Luiset)

Question, réponse, 10. Complément de réponse, 12.

QO-1680 Est-il possible de réduire le coût d'entretien des cheminements piétonniers dans les espaces verts? La Ville a-t-elle un plan d'ensemble à ce sujet? (Michel Amaudruz)

Question, réponse, 16.

QO-1681 Convention avec la Fondation Gandur pour l'art: limitation à douze ans de la mise à disposition de locaux du Musée d'art et d'histoire (Pascal Holenweg).

Question, réponse, 16.

QO-1682 Des mesures de reclassement ont-elles été prises pour le personnel du Restaurant La Perle-du-Lac après la fermeture de ce dernier? (Alexandre Chevalier)

Question, réponse, 16.

QO-1683 Est-il prévu de rénover le bâtiment appartenant à la Ville qui héberge les Montreurs d'images, ou d'y mettre un commerce? (Adrien Genecand)

Question, réponse, 16.

QO-1684 Où en est le projet de tour aux Grottes, notamment en termes de nombre d'étages, de nombre de logements et de négociation avec les opposants? (Sarah Klopmann)

Question, réponse, 16. Relance, réponse, 20.

QO-1685 Milices et gestion des questions de sécurité publique (Sylvain Thévoz).

Question, réponse, 16.

- QO-1686 *Vivre à Genève*: le Parti socialiste va-t-il soutenir financièrement ce magazine, qui est manifestement devenu son organe officiel d'information? (Marie Chappuis) *Question, réponse, 16.*
- QO-1687 Pourquoi n'y a-t-il toujours pas de tarifs différenciés selon l'origine de la demande à la patinoire des Vernets? (Anne Moratti)

 Question, réponse, 16. Complément de réponse, 18.
- QO-1688 La dissolution du squat Rhino déclarée illégale par la Cour européenne des droits de l'homme: pourrait-on célébrer cette victoire des ennemis de la spéculation immobilière? (Pierre Vanek) Question, réponse, 16.
- QO-1689 Quid du rétablissement de la ligne TPG 32? (Pierre Rumo) Question, réponse, 16. Complément de réponse, 18.
- QO-1690 Les entreprises sont-elles incitées financièrement à boucler rapidement un chantier sur le domaine public? (Alberto Velasco)

 Question, réponse, 16.
- QO-1691 Gérance immobilière municipale: pourquoi les juristes de la Ville sont-ils accompagnés d'avocats externes lors du traitement des dossiers auprès du Tribunal des baux et loyers? (Gary Bennaim)

 Question, réponse partielle, 16. Complément de réponse, 18.
- QO-1692 Des mesures seront-elles prises pour mettre aux normes les canalisations de la rue des Grottes, qui dégagent des odeurs assez fortes? (Pascal Rubeli)

 Question, 16. Réponse, 18.
- QO-1693 Que fait-on pour améliorer la qualité de vie des habitants dont la mobilité est entravée par les chantiers? (Jacques Pagan)

 Question, réponse, 16.
- QO-1694 L'interdiction faite aux pères d'accéder au vestiaire fille de la piscine de l'école de Contamines pour aider leurs filles en bas âge à se changer n'est-elle pas propre à inciter les pères à rester chez eux et à laisser les mères s'occuper seules de leurs enfants? (Olivier Fiumelli)

 *Question, réponse, 16. Complément de réponse, 18.

QO-1695 Présence prolongée d'une benne de chantier au bas de l'avenue Trembley après la fin des travaux (Natacha Buffet).

Ouestion, réponse, 16.

QO-1696 Suppression de trois places pour voitures en zone bleue à la rue Zurlinden et leur remplacement par des places deux-roues marquées longitudinalement au trottoir (Jean-Philippe Haas).

Question, réponse, 16. Complément de réponse, 18.

QO-1697 Nomination d'un directeur ad interim du Service des ressources humaines par le Conseil administratif: M^{me} Sandrine Salerno est-elle mise sous tutelle? (Carlos Medeiros) *Question, réponses, 16.*

QO-1698 Améliorer, par le biais du site internet de la Ville, l'accès aux documents municipaux, notamment aux règlements et aux décisions (Pierre Gauthier).

Question, réponse, 16.

QO-1699 Chantiers: comment la Ville gère-t-elle des travaux différents au même endroit, et selon quelles priorités, notamment au quai Gustave-Ador? (Alexis Barbey)

Ouestion, réponse, 16.

QO-1700 Rue de l'Ecole-de-Médecine: pourquoi la plantation des arbres a-telle pris du retard et pourquoi un tel encombrement par les voitures? (Fabienne Fischer)

Ouestion, réponse, 16.

QO-1701 La rénovation de la ferme Menut-Pellet est-elle vraiment une priorité? Ne pourrait-on pas en différer la réalisation? (Michel Amaudruz)

*Question, réponse, 20.

QO-1702 Ateliers d'artistes situés dans les locaux de l'ancienne Société genevoise d'instruments de physique (Alexandre Wisard).

Question, réponse, 20.

QO-1703 Le Conseil administratif a-t-il un projet pour le restaurant La Potinière? (Jean-Charles Lathion) *Question, réponse, 20.*

QO-1704 Amendes pour des déchets peu importants déposés aux endroits appropriés, mais pas au bon moment: quelle base légale? Doublent-elles vraiment à chaque récidive? (Danièle Magnin)

Question, réponse, 20.

QO-1705 Réaménagement du trottoir situé devant le centre commercial Planète Charmilles (Mathias Buschbeck).

Question, 20. Réponse, 22.

QO-1706 Quelles mesures le Conseil administratif prendra-t-il pour bouter hors de Genève les entreprises actives dans l'espionnage privé ou le mercenariat? (Pierre Gauthier) *Question, réponse, 20.*

QO-1707 Où le Conseil municipal tiendra-t-il ses séances pendant les travaux prévus dans la salle du Grand Conseil? (Silvia Machado)

Question, réponse, 20.

QO-1708 Accès des personnes handicapées à tous les bâtiments municipaux (Christian Zaugg).

Question, réponse, 20.

QO-1709 Rémunération contractuelle des hauts cadres de l'administration municipale: cette manière de procéder est-elle équitable? (Robert Pattaroni)

Question, réponse, 20.

QO-1710 Le droit de préemption sera-t-il finalement appliqué sur la parcelle située au 16, avenue de Riant-Parc? (Adrien Genecand)

Question, réponse, 20.

QO-1711 Le poirier planté symboliquement devant le siège de l'UPOV pour manifester contre le brevetage des semences sera-t-il conservé? (Pierre Vanek)

Question, réponse, 20.

QO-1712 Pourquoi le rabaissement du trottoir à l'angle des rues Benjamin-Soullier et des Asters a-t-il nécessité trois interventions en deux ans? (Rémy Burri)

Ouestion, 20. Réponse, 22.

QO-1713 Utilisation par des personnes en situation d'extrême précarité des douches et des toilettes du centre sportif du Bout-du-Monde: peut-on institutionnaliser cet accueil dans les structures sportives municipales? (Sylvain Thévoz)

Question, réponse, 20.

QO-1714 La police municipale, qui a maintenant des pouvoirs accrus, est-elle intervenue à l'encontre des joueurs de bonneteau, qui sont toujours actifs sur les quais? (Jean-Philippe Haas)

Question, réponse, 20.

QO-1715 Annonce des mesures prises pour les logements relais dans la presse: le CM est-il une chambre d'enregistrement des projets de la magistrate? (Gary Bennaim)

*Question, réponse, 20.

QO-1716 Pourquoi l'opération Skiville est-elle annulée cette année? (Olivier Fiumelli)

Ouestion, réponse, 20.

QO-1717 Serait-il possible de montrer à la population la collection de clés possédée par A la Clef d'Or? (Salika Wenger)

Question, réponse, 24.

QO-1718 PAV: quid des rumeurs selon lesquelles un projet porté exclusivement par des privés se développerait sur la parcelle de la caserne des Vernets? (Nicole Valiquer Grecuccio)

Question, réponse, 24.

QO-1719 La demande d'autorisation adressée aux indignés pour l'utilisation de l'espace public n'est-elle pas en porte-à-faux avec leur contrat de confiance? Quel est son but? (Julien Cart, Vera Figurek).

*Questions, réponse, 24.

QO-1720 Où en sommes-nous avec le crédit de rénovation pour la villa Freundler? (Adrien Genecand)

Question, réponse, 24.

QO-1721 Abattage d'arbres notamment dans le quartier de Champel, où s'élèvera la future station CEVA de Champel-Hôpital (Danièle Magnin). *Question, réponse, 24.*

- QO-1722 Qualité de vie autour de l'école des Allobroges (Olga Baranova). Question, réponse, 24.
- QO-1723 Parcage des deux-roues motorisés au square de Chantepoulet (Eric Bertinat).

 Question, réponse, 24.
- QO-1724 Quid des demandes de crédit pour les terrains de football synthétiques des stades du Bout-du-Monde et de Vessy? (Mathias Buschbeck)

 Ouestion, réponse, 24.
- QO-1725 Alors qu'un budget 2012 déficitaire est annoncé, quand la Ville présentera-t-elle un plan de rigueur? (Alexandre Chevalier)

 Question, réponse, 24.
- QO-1726 Rumeurs d'inquiétudes chez des employés du Service des espaces verts (Grégoire Carasso).

 *Question, réponse, 24.
- QO-1727 Quid du crédit de réalisation de la passerelle piétonne et cycliste sur le pont du Mont-Blanc? (Sarah Klopmann)

 Question, réponse, 24.
- QO-1728 Cohabitation multimodale à la place Bel-Air: qu'est-il prévu d'aménager pour permettre aux piétons et aux personnes à mobilité réduite de trouver leurs chemins et leurs correspondances? (Pierre Gauthier) *Question, réponse, 24.*
- QO-1729 La Ville peut-elle se montrer plus agressive dans les négociations relatives aux menaces de fermetures pesant sur les postes de la Cluse et des Acacias? (Pierre Rumo)

 *Question, 24. Réponse, 26.
- QO-1730 Comment la concertation se fait-elle avec les habitants et les commerçants qui font face à la suppression des places de stationnement devant chez eux? (Jean-Charles Lathion)

 Question, réponse, 24.

- QO-1731 Un nouveau dépôt de marchandises pour les forains de la place de la Madeleine après la transformation de l'abri de protection civile en local festif pour les jeunes? (Carlos Medeiros).

 Question, réponse, 24.
- QO-1732 L'enseigne du Restaurant UGS sera-t-elle installée à nouveau? (Robert Pattaroni)

 Question, réponse, 24. Complément de réponse, 26.
- QO-1733 Affiches à caractère pornographique: la Ville a-t-elle son mot à dire à la Société générale d'affichage? (Maria Casares)

 Question, réponse, 24.
- QO-1734 Est-ce vraiment le rôle des concierges d'école que de s'occuper de ramasser les déchets après le passage des fêtards le week-end? (Natacha Buffet)

 *Question, 24. Réponse, 26.
- QO-1735 Trajets scolaires à l'école des Genêts (Rémy Burri).

 Question, réponse, 24. Complément de réponse, 26.
- QO-1736 Peut-on aménager un passage piéton au 9, chemin des Crêts-de-Champel? (Olivier Tauxe)

 Question, réponse, 24. Complément de réponse, 26.
- QO-1737 Pourrait-on améliorer la signalétique du Théâtre du Galpon? (Sylvain Thévoz)

 Ouestion, réponse, 24.
- QO-1738 Les agents de la police municipale ont-ils également bénéficié du rabais de 50% proposé par McDonald's à la gendarmerie? (Maria Vittoria Romano)

 Question, réponse, 24.
- QO-1739 Où en est-on du travail d'évaluation de la valeur de rendement des immeubles du patrimoine financier? (Vincent Schaller)

 Question, réponses, 24.
- QO-1740 Aménagement effectué dans le parc attenant au collège Voltaire (Nicole Valiquer Grecuccio).

 Question, réponse, 37.

QO-1741	Achèvement de la fresque de Hans Erni (Mireille Luiset).
	Question, réponse, 37.

QO-1742 Abonnement général TPG pour les conseillers municipaux non sollicité (Pascal Holenweg).

*Question, 37. Réponse, 39 (p. 3962).

QO-1743 Préjudice causé aux journaux suite à la diminution du montant alloué aux annonces d'offres d'emploi municipales en 2012 (Robert Pattaroni).

Ouestion, réponse, 37.

QO-1744 Jusqu'à quand le Conseil administratif va-t-il laisser le mouvement des indignés occuper illégalement et détériorer le parc des Bastions? (Carlos Medeiros)

Question, réponse, 37.

QO-1745 La petite librairie du Musée d'art et d'histoire va-t-elle vraiment fermer et, si oui, pourquoi? (Simon Brandt)

Question, réponse, 37.

QO-1746 Nuisances dues aux corneilles, qui s'attaquent aux poubelles (Sylvain Thévoz).

Question, réponse, 37.

QO-1747 Quelle sera finalement l'affectation du 45, rue de Saint-Jean? (Gary Bennaim) *Question, réponse, 37.*

QO-1748 Débarras des déchets encombrants facturés aux citoyens (Danièle Magnin).

Ouestion, réponse, 37.

QO-1749 Le Conseil administratif entend-il poursuivre la concertation avec les syndicats de la fonction publique? (Olivier Baud)

Question, réponse, 37.

QO-1750 Pratique du karting sur glace à la patinoire des Vernets (Sarah Klopmann).

Ouestion, 37. Réponse, 39.

QO-1751	Visite du maire de Jérusalem (Tobias Schnebli).
	Ouestion, réponse, 37.

QO-1752 Inquiétude des habitants de la Vieille-Ville pour l'avenir de l'Alhambar (Fabienne Aubry Conne).

Question, réponse, 37.

QO-1753 Mise aux normes de sécurité du Théâtre du Galpon (Jean-Philippe Haas).

Question, réponse, 37. Relance, réponse, 47.

QO-1754 Quid du droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc? (Adrien Genecand)

Question, réponse, 37.

QO-1755 Effondrement partiel du trottoir à hauteur du 40, route de Malagnou (Thomas Bläsi).

Question, réponse, 37.

QO-1756 Construction d'un immeuble par la coopérative Codha au 23, boulevard du Pont-d'Arve (Pierre Rumo).

Question, 37.

QO-1757 Place Emile-Guyénot:

- Etat de délabrement du kiosque (Sophie Courvoisier).

Question, réponse, 37.

Etat de la place et de son kiosque (Adrien Genecand).
 Question, réponse, 53.

QO-1758 Le groupe de jeunes qui occupait une arcade aux Grottes est-il parti? Pourquoi y a-t-il autant d'arcades vides dans ce quartier? (Olivier Fiumelli)

Question, réponse, 37.

QO-1759 Abattage des arbres du plateau de Champel dans le cadre du chantier CEVA (Denis Menoud).

Question, réponse, 37.

- QO-1760 La commission des travaux et des constructions et le Conseil municipal peuvent-ils prendre connaissance du contenu de la convention avec la Fondation Gandur pour l'art? (Michel Amaudruz)

 Question, réponse, 43.
- QO-1761 Aménagement de type enclos et panneaux publicitaires au parc Saint-Jean (Nicole Valiquer Grecuccio).

 Question, réponse, 43.
- QO-1762 Que se passe-t-il dans la Commission de la petite enfance? (Pierre Gauthier)

 Question, réponse, 43.
- QO-1763 Décès d'un jeune homme au parc des Bastions le soir du débat sur l'expulsion des indignés (Michel Chevrolet).

 Question, réponse, 43.
- QO-1764 Pourquoi l'appel d'offres lié aux travaux du bastion de Saint-Antoine inclut-il une soumission relative aux «Réverbères de la mémoire»? (Eric Bertinat)

 *Question, réponse, 43.
- QO-1765 Pourquoi les chabourys du passage piéton du passage de Montbrillant sont-ils encore là, alors que les travaux du tram Cornavin-Meyrin-Cern sont terminés? (Grégoire Carasso)

 Question, réponse partielle, 43. Complément de réponse, 45.
- QO-1766 Pourquoi l'Association du scoutisme genevois s'est-elle vu refuser d'implanter un camp au parc Bertrand pour fêter son centenaire? (Mathias Buschbeck)

 Question, réponse, 43.
- QO-1767 Quelle procédure un citoyen lambda doit-il suivre pour signaler un éclairage public défectueux? (Danièle Magnin) *Question, réponse, 43.*
- QO-1768 Les décisions de l'Association des communes genevoises pourraientelle être inscrites à l'ordre du jour du Conseil municipal pour que ce dernier puisse statuer, comme il en a le droit? (Pascal Holenweg) Question, réponse, 43.

QO-1769 Qu'est-il prévu pour éviter la collision entre plusieurs célébrations du bicentenaire de la naissance de Richard Wagner en 2013? (Natacha Buffet)

Question, réponse, 43.

QO-1770 Est-il prévu de titulariser les cinq procès-verbalistes qui travaillent pour les commissions du Conseil municipal, comme le prévoit le statut du personnel? (Vera Figurek) *Question, réponse, 43*.

QO-1771 Manque de parkings pour vélos dans les périmètres d'Uni Mail et d'Uni Bastions (Olga Baranova).

Question, 43. Réponse, 45.

QO-1772 Existe-t-il une directive limitant l'octroi d'un avantage tarifaire aux seuls titulaires de la carte étudiant âgés de moins de vingt-cinq ans? (Sarah Klopmann)

Question, réponse, 43.

QO-1773 Excès de zèle des contrôleurs dans l'application du règlement des marchés, par jour de grand froid (Tobias Schnebli). *Question, réponse, 43. Complément de réponse, 51.*

QO-1774 Qu'est-ce que sous-tend la demande d'audit des comptes de l'Association Servette Football Club? (Olivier Fiumelli) *Question, réponse, 43.*

QO-1775 Où en est le projet Vélib'? (Marie Chappuis)

Question, réponse, 43.

QO-1776 Participation aux frais de voyage de certains élus à Ouagadougou: à quand un rapport sur l'état d'avancement des projets? (Alexis Barbey)

Ouestion, réponse, 43.

QO-1777 Fermeture des toilettes de la gare routière (Maria Vittoria Romano). Question, réponses, 43.

QO-1778 Prolongation d'autorisation accordée au camp des indignés aux Bastions (Pascal Spuhler).
 Question, réponse, 43.

QO-1779 Pourrait-on, à compétences égales, accorder en Ville de Genève la priorité d'embauche aux résidents genevois par rapport aux fronta-liers? (Carlos Medeiros)

Question, réponse, 43.

- QO-1780 Y a-t-il eu des candidatures suite aux annonces d'offres d'emploi pour les postes d'agents de la police municipale? (Sylvain Thévoz) *Question, réponse, 43*.
- QO-1781 Compétence de la Ville dans l'aménagement de la place Bel-Air (Adrien Genecand).

 Question, réponse, 43.
- QO-1782 Tournoi de tennis Geneva Challenger déficitaire: quel coût pour la Ville? (Rémy Burri)

 Question, réponse, 43.
- QO-1783 Qu'est-il prévu au Restaurant du Parc des Eaux-Vives? (Gary Bennaim)

 Question, réponse, 43.
- QO-1784 Existe-t-il des conflits d'intérêt dans l'achat d'une crèche au boulevard de la Cluse? (Denis Menoud)

 Question, 47. Réponse, 49.
- QO-1785 Qui s'occupe de l'ascenseur public de la Cité à la rue de la Tour-de-Boël, et à qui faut-il s'adresser en cas de panne? (Frédérique Perler-Isaaz)

 Ouestion, réponse, 47.
- QO-1786 Fermeture au public du Bureau d'information petite enfance (Adrien Genecand).

 Question, 47. Réponse, 49.
- QO-1787 Quid du plan directeur et du projet de parc aventure au bois de la Bâtie? (Julien Cart)

 Question, réponse, 47.
- QO-1788 Chantier CEVA de Champel-Hôpital: quand les caissettes à journaux seront-elles remises en place? (Danièle Magnin)

 Question, réponse, 47. Complément de réponse, 51.

QO-1789 Travaux de réfection des trottoirs au 1, avenue du Mail: pourquoi l'exploitant de l'établissement public concerné n'a-t-il pas été informé? (Pascal Spuhler)

Question, réponse, 47. Complément de réponse, 51.

QO-1790 Interpellation d'une association tenant un stand par des policiers municipaux: quand le nouveau règlement municipal sur l'utilisation du domaine public pour des activités civiques sera-t-il appliqué? (Brigitte Studer)

Question, réponse, 47.

- QO-1791 Demandes d'exploitation du gaz de schiste dans la région genevoise:
 - Préoccupations en France voisine et à Genève? Qu'en est-il au niveau des Services industriels de Genève? (Silvia Machado)

Question, réponse, 47.

 Le Conseil administratif entend-il prier les Services industriels de Genève d'intégrer cette problématique à son ordre du jour? (Fabienne Fischer)

Question, réponse, 47.

- QO-1792 Roms: que compte faire le maire de Genève pour changer les choses? Mettre en place une *task force* par exemple? (Carlos Medeiros) *Question, réponse, 47.*
- QO-1793 Musée d'art et d'histoire: après le préavis négatif relatif au projet Nouvel, le Conseil administratif ne doit-il pas envisager un autre projet pour éviter un refus de toute rénovation en votation populaire? (Pascal Holenweg)

Question, réponse, 47.

QO-1794 Des mesures sont-elles prises pour prévenir les comportements dénués de tout sérieux professionnel de certains agents de la police municipale envers les Roms? (Sylvain Thévoz)

Question, réponse, 47.

QO-1795 Combien de temps faudra-t-il attendre pour que la borne rétractable du chemin des Ouches soit à nouveau réparée? (Mathias Buschbeck) *Question, réponse, 47.*

QO-1796 Le département de la culture et du sport entend-il renforcer l'offre de visites en langue des signes dans les musées de la Ville? (Natacha Buffet)

Question, réponse, 47.

QO-1797 Quand les habitants de la Jonction verront-ils le retour de la ligne TPG 32? (Daniel Sormanni)

Question, réponse, 47.

QO-1798 Les habitants du quartier des Délices auront-ils bientôt droit à leur zone 30 km/h, comme cela est prévu? (Sandrine Burger)

Question, réponse, 47.

QO-1799 Utilisation d'un corbillard après une tournée en boîte de nuit: les véhicules de la Ville sont-ils bien gardés? (Gary Bennaim)

Question, 47. Réponse, 49.

QO-1800 Où en sont les travaux relatifs au trottoir en encorbellement de la rue de Saint-Jean au niveau du pont des Délices? (Olivier Fiumelli)

Question, réponse, 47.

QO-1801 La présence de potelets gêne la circulation à hauteur du 10, rue Dancet (Christo Ivanov).

Question, 47. Réponse, 49.

QO-1802 A quand un retour à un bel espace vert de la zone située au bout de la plaine de Plainpalais entre la rue Harry-Marc et la place du Cirque, qui ressemble désormais davantage à un champ de patates? (Pierre Rumo)

Question, réponse, 47.

QO-1803 Où en est le projet de piétonnisation de la place de Neuve? (Alexandre Wisard)

Ouestion, réponse, 47.

QO-1804 Pourquoi des barrières de chantier ont-elles été oubliées dans le haut du pont Sous-Terre? Pourquoi un morceau de trottoir n'y a-t-il pas été goudronné? (Grégoire Carasso)

Ouestion, 47. Réponse, 49.

QO-1805 L'égalité entre hommes et femmes est-elle défendue, aujourd'hui, en Ville de Genève, dans la mesure où la personne engagée au Service Agenda 21 – Ville durable pour s'occuper de cette thématique a demandé à prendre une année sabbatique au terme de son congé maternité? (Michel Chevrolet)

Question, réponse, 53.

QO-1806 Pourquoi le Service des sports n'ouvre-t-il les inscriptions aux activités estivales qu'au mois de mai? Serait-il possible de le faire déjà en mars? (Mathias Buschbeck)

Question, 53. Réponse, 55.

QO-1807 Où en est le dossier de l'extension de la gare Cornavin après le préavis négatif de la Ville? (Alain de Kalbermatten)

Question, réponse, 53.

QO-1808 Nettoyage des lattes des pavillons glaciers de la rade (Jean-Philippe Haas).

Question, réponse, 53.

QO-1809 Comment la Ville est-elle informée des nids de poule et autres dégradations des routes, notamment à la rue de l'Athénée? De quelles assurances dispose-t-elle en cas d'accidents? (Danièle Magnin)

Question, réponse, 53.

QO-1810 Aménagement d'un espace public entre deux immeubles à l'avenue De-Luserna (Nicole Valiquer Grecuccio).

Question, réponse, 53.

QO-1811 Etat de propreté de l'arrêt du tram 14 à la gare Cornavin (Sandrine Burger).

Question, 53. Réponse, 54.

QO-1812 L'entreprise Naxoo a-t-elle le droit de refuser de conclure des contrats individuels avec certains habitants d'un immeuble? (Sarah Klopmann)

Question, 53. Réponse, 54.

QO-1813 Les critères d'attribution des locaux scolaires aux associations culturelles et sportives seront-ils précisés avec la prochaine entrée en vigueur de l'horaire scolaire continu et du mercredi matin d'école? (Natacha Buffet)

Question, réponse, 53.

QO-1814 Interrogations sur la politique mise en œuvre par le Service des espaces verts alors que disparaissent un certain nombre d'éléments du patrimoine vert en ville (Salika Wenger).

Question, 53. Réponse, 54.

QO-1815 Quelle est la stratégie de la Ville pour le nettoyage des bords du Rhône à la pointe de la Jonction? (Luc Broch)

Question, 53. Réponse, 54.

QO-1816 Disparition des mamans de jour: la Ville tient-elle vraiment à la diversité des modes de garde? (Marie Chappuis)

Question, réponse, 53.

QO-1817 Pourrait-on mettre des fontaines à eau dans les établissements sportifs gérés par la Ville? (Laurence Fehlmann Rielle)

Question, réponse, 53.

QO-1818 Quel est le budget pour réparer les vitres d'école, qui sont régulièrement cassées? Sur quelle ligne? (Olivier Fiumelli)

Question, réponse, 53.

QO-1819 Un système de détection incendie a-t-il finalement été installé au 10, rue François-Dussaud, qui accueille notamment le Service Voirie – Ville propre? (Julide Turgut Bandelier)

Question, 53. Réponse, 54.

QO-1820 Etat de saleté du préau de l'école de Contamines: les préaux sontils censés être nettoyés le samedi matin avant les cours de piscine? (Michèle Roullet)

Question, 53. Réponse, 56.

QO-1821 Est-il possible de donner une clé de la salle de rythmique de l'école des Crêts-de-Champel au responsable d'une école de judo, qui y tient ses entraînements? (Olivier Tauxe)

Question, 53. Réponse, 56.

QO-1822 Grand Théâtre: y a-t-il une politique d'engagement préférentielle pour les résidents genevois? (Carlos Medeiros)

Question, réponse, 53.

QO-1823 Projet d'arrêté PA-99: le Conseil administratif veut-il coacher la Surveillance des communes sur les délibérations du Conseil municipal? (Pierre Rumo)

Question, 53. Réponse, 54.

QO-1824 Quelle est la base légale garantissant la gratuité de l'usage du domaine public, du matériel de fête et du nettoyage lors des fêtes du 1^{er} Mai, du 1^{er} Juin et du 1^{er} Août? (Olga Baranova) *Question*, 53. Réponse, 54.

QO-1825 Répertoire des règlements municipaux:

- Existe-t-il et, si oui, comment y accède-t-on? (Tobias Schnebli) *Question, réponse, 53.*
- Qu'est-ce qui empêche la mise à disposition du public d'un recueil systématique des règlements? (Maria Pérez)

Question, réponse, 57.

QO-1826 A quand la présentation d'un projet d'aménagement pour la place du Pré-l'Evêque? (Jean-Paul Guisan)

Question, réponse, 53.

QO-1827 Entretien des équipements techniques du Grand Théâtre (Daniel Sormanni).

Question, réponse, 53.

QO-1828 Le soutien au forage de gaz conventionnels à La Neuville, auquel participent les Services industriels de Genève en tant qu'actionnaires, est-il compatible avec l'objectif de n'investir que dans le «100% renouvelable»? (Fabienne Fischer)

Question, 53. Réponse, 54.

QO-1829 Quelles mesures sont prises par la Ville, alors que le nombre de sansabri ne cesse de croître à Genève, notamment à la place des Eaux-Vives? (Sophie Courvoisier)

Question, réponse, 53.

- QO-1830 De quelle façon la Ville entend-elle gérer le risque d'image après que certaines personnes représentant la Ville se sont vues exposées dans la presse? (Gary Bennaim)

 Question, réponse, 53.
- QO-1831 Distribution du magazine *Vivre à Genève* quand la porte d'allée d'un immeuble est close (Maria Vittoria Romano). *Question, 53. Réponse, 55.*
- QO-1832 Pourquoi la Ville n'a-t-elle pas participé à une réunion de coordination Etat/communes concernant les entrées en ville, notamment par les pistes cyclables? (Nicole Valiquer Grecuccio) *Question, réponse, 57.*
- QO-1833 Sécurité des enfants dans le préau de l'école de Contamines (Danièle Magnin).

 Question, réponse, 57.
- QO-1834 Les propos émis par M^{me} la conseillère administrative Sandrine Salerno concernant les «cols blancs», suite à l'annonce de la fermeture du site de Merck Serono, reflètent-ils la position du Conseil administratif ou le seul avis de la magistrate? (Pascal Spuhler) *Question*, 57.
- QO-1835 La Ville a-t-elle été consultée sur la nouvelle appellation de la région franco-valdo-genevoise, le Grand Genève? (Pascal Holenweg) *Question, réponses, 57.*
- QO-1836 La Ville a-t-elle été consultée sur la modification du réseau de transports publics, comme le prévoit la loi cantonale? (Daniel Sormanni) *Question, réponse, 57.*
- QO-1837 Travaux à la pataugeoire du bois de la Bâtie (Sandrine Burger). Question, réponse, 57.
- QO-1838 Pourquoi le cheval de Troie du square des Minoteries a-t-il disparu sans préavis? (Grégoire Carasso)

 Question, 57. Réponse, 59.

- QO-1839 Pourquoi les produits régionaux et de saison ont-ils disparu des apéritifs officiels? (Sarah Klopmann)

 Question, réponse, 57. Complément de réponse, 59.
- QO-1840 Qu'est-ce que la Ville entend entreprendre pour garantir la continuité des itinéraires cyclables lors de travaux? (Mathias Buschbeck)

 Question, réponse, 57.
- QO-1841 Les Services du génie civil et d'architecture auront-ils bientôt un chef de service? (Guy Dossan)

 Question, réponse, 57.
- QO-1842 Quid des travaux entrepris par le locataire de la villa située au 8, avenue Godefroy, qui avait été acquise par la Ville? (Marie-Pierre Theubet)

 Question, 57. Réponse, 59.
- QO-1843 Quid de l'inscription de l'œuvre architecturale de Le Corbusier au patrimoine mondial de l'Unesco? (Natacha Buffet)

 Question, réponse, 57.
- QO-1844 Des panneaux photovoltaïques vont-ils bien être posés sur les pavillons de la rade? (Jean-Paul Guisan)

 Question, réponse, 57.
- QO-1845 Dernière exposition au Zabriskie Point, l'espace dédié à l'art contemporain au rond-point de Plainpalais (Olivier Fiumelli).

 Question, réponse, 57.
- QO-1846 Hommage appuyé rendu à la société Procter & Gamble, qui a soutenu l'organisation du festival Vision urbaine (Sylvain Thévoz).

 Question, réponse, 57.
- QO-1847 Etat des chaises des musiciens du Victoria Hall (Martine Sumi).

 Question, réponse, 57. Complément de réponse, 59.
- QO-1848 Chantier de la place du Cirque et interdiction de tourner à gauche sur le boulevard Saint-Georges (Pierre Rumo).

 *Question, 57. Réponse, 59.

- QO-1849 Exercice des droits démocratiques et «dispositif Policlic»:
 - Y en a-t-il trop sur le domaine public? (Tobias Schnebli) *Question, réponse, 57.*
 - Sera-t-il limité aux partis politiques? (Pierre Vanek)
 Question, réponse, 57.
- QO-1850 Quelle est la politique d'information en matière d'abattage d'arbres? (Jacques Pagan)

 Question, réponse, 57.
- QO-1851 Que compte faire la Ville pour la crèche Pimprenelle, dont le loyer devrait doubler après la vente du bâtiment à l'Etat? (Alain de Kalbermatten)

 Question, réponse, 57.
- QO-1852 La Ville a-t-elle été prévenue de l'effondrement d'une portion du mur d'enceinte au cimetière de Châtelaine? (Adrien Genecand)

 Question, réponse, 57.
- QO-1853 Chutes de plusieurs personnes âgées sur le chemin bordant l'école de Contamines, qui est en train de tomber en ruine (Sophie Courvoisier).

 Question, réponse, 57.
- QO-1854 Abattage d'arbres au parc Baud-Bovy par les pompiers de la Ville (Olga Baranova).

 Question, réponse, 57.
- QO-1855 Pourquoi un parking en zone bleue a-t-il été construit au plateau de Champel, où ont commencé les travaux de la future station CEVA de Champel-Hôpital? (Vera Figurek)

 *Question, réponse, 57.
- QO-1856 Indemnisation des commerçants qui subiraient des pertes occasionnées par les chantiers de la Ville (Claude Jeanneret).

 Question, réponse, 57.
- QO-1857 Potelet indicateur cassé à l'angle de la rue Edouard-Racine/rue Schaub (Rémy Burri).

 *Question, 57. Réponse, 59.

QO-1858 Rénovation de l'école des Crêts-de-Champel et replacement temporaire des élèves dans des baraquements au parc Bertrand (Alexandre Wisard).

Question, réponse, 57.

XI. Table des initiatives municipales

«Mémorial 169^e année» (2011-2012)

IN-4 Rapport du Conseil administratif sur la validité et la prise en considération de l'initiative populaire municipale: «Créons des places d'apprentissage pour nos enfants».

Rapport du Conseil administratif, renvoi à la commission du règlement, 3. Rapport, prise en considération acceptée, renvoi à la commission de la cohésion sociale et de la jeunesse, 26.

XII. Table des pétitions

«Mémorial 156^e année» (1998-1999)

P-101 Pétition de la Société genevoise pour la protection des animaux en faveur des propriétaires de chiens.

Réponse, 37.

«Mémorial 157^e année» (1999-2000)

P-3 Pétition: «Nuisances du marché couvert et de la Maison de quartier de Saint-Jean».

Réponse, 10.

«Mémorial 160^e année» (2002-2003)

P-74 Pétition: «Des locaux au Clos Voltaire pour les habitants du quartier Délices-Voltaire».

Réponse, 17.

«Mémorial 163^e année» (2005-2006)

P-162 Pétition: «Lieux de récupération du PET».

Rapport, pétition refusée, 23.

«Mémorial 165° année» (2007-2008)

P-210 Pétition: «Pour une maison de quartier dans le secteur situé entre les avenues d'Aïre, de Châtelaine et de l'Ain».

Réponse, 10.

«Mémorial 166^e année» (2008-2009)

P-219 Pétition: «Pertes financières des stands du Fan Village au Bout-du-Monde».

Rapport, pétition acceptée, 23.

«Mémorial 167^e année» (2009-2010)

- P-230 Pétition: «Pour la conservation de la volière du Jardin botanique». *Réponse*, 4.
- P-236 Pétition: «Pour le maintien de la ligne de bus 32». Réponse (par le biais de la proposition PR-940), 44.
- P-239 Pétition: «Pour une place de la Synagogue sans trafic motorisé». *Réponse*, 17.
- P-244 Pétition: «Pour des espaces publics autogérés sur le futur site d'Artamis!»

 Réponse, 10.
- P-245 Pétition: «Aménagement de la rue de l'Ecole-de-Médecine». Rapport, pétition acceptée, 23. Réponse, 50.
- P-249 Pétition: «Contre la démolition d'une demeure de style de la fin du XIX^e siècle située au 22, chemin du Velours».

 *Rapport, pétition refusée, 23.

«Mémorial 168^e année» (2010-2011)

- P-250 Pétition: «Pour une placette à la place Grenus». *Réponse*, *53*.
- P-251 Pétition: «Soutenez les ateliers de la SIP-Plainpalais».

 Relance (par le biais de la question orale QO-1702), 20 (p. 1980).

 Urgence acceptée, 24 (p. 2639). Rapport, pétition acceptée, 25.

 Réponse (par le biais de la proposition PR-943), 47. Réponse, 50.

P-252	Pétition: «Sauvons les fêtes de quartier!» Rapport, pétition acceptée, 27. Réponse, 50.
P-254	Pétition: «Fermeture des portes et surveillance des préaux de l'école Geisendorf». Rapport, pétition acceptée, 23.
P-255	Pétition: «Pour le maintien de la ligne de bus 32 (bis)». Réponse (par le biais de la proposition PR-940), 44.
P-256	Pétition: «Pour des bains publics au fil du Rhône». <i>Rapport, pétition refusée, 23.</i>

- P-257 Pétition: «Pour des aménagements urbains temporaires entre la gare des Eaux-Vives et le chemin Frank-Thomas».

 Urgence acceptée, 16 (p. 1622). Rapport, pétition acceptée, 18.
- P-259 Pétition: «Pour des équipements collectifs à la future gare des Eaux-Vives (PR-750)».

 **Rapport, 26. Suite du débat, pétition refusée, 27.
- P-261 Pétition: «Sauvons un espace vert aux Délices (rue Henri-Frédéric-Amiel)».

 Remarque, 5 (p. 403). Rapport, pétition acceptée, 5. Relance (par le biais de la question orale QO-1642), 6 (p. 463). Réponse, 17.
- P-266 Pétition: «Pour la remise à niveau des installations de basketball de l'Aubépine».

 **Rapport, pétition acceptée, 50.

«Mémorial 169^e année» (2011-2012)

- P-268 Pétition: «En faveur du Restaurant La Perle-du-Lac». Renvoi à la commission des pétitions, 10.
- P-269 Pétition: «Musée d'art et d'histoire: un projet réaliste». Renvoi à la commission des pétitions, 16.

6322	TABLE DES MATIÈRES Pétitions
P-270	Pétition: «Contre les incivilités et le bruit dans la Vieille-Ville». Renvoi à la commission des pétitions, 16.
P-271	Pétition: «Pour la sauvegarde des arbres et des promenades de marronniers autour de la plaine de Plainpalais». Renvoi à la commission des pétitions, 16.
P-272	Pétition: «Jonction: la mort d'un quartier». Renvoi à la commission des pétitions, 16.
P-273	Pétition: «Pour des ralentisseurs aux avenues Soret et Ernest-Pictet et à la rue Châtelain». Renvoi à la commission des pétitions, 16.
P-274	Pétition: «Pour des logements d'urgence». Renvoi à la commission des pétitions, 16.
P-275	Pétition: «Sentier des Saules: on continue!» Renvoi à la commission des pétitions, 20.
P-276	Pétition: «Pour l'autorisation de l'accès à la promenade De-Warens aux chiens tenus en laisse». Renvoi à la commission des pétitions, 24.
P-277	Pétition: «Pour la conservation des bancs publics en ville de Genève». Renvoi à la commission des pétitions, 24.
P-278	Pétition: «Rénovons le pavillon Cayla pour en faire un pavillon cycliste grâce aux chantiers jeunes». Renvoi à la commission des pétitions, 24.
P-279	Pétition: «Nuisances sonores aux Bastions». Renvoi à la commission des pétitions, 37.
P-280	Pétition: «Pour la sauvegarde des arbres du chemin des Coudriers». <i>Renvoi à la commission des pétitions, 37.</i>
P-281	Pétition: «Stop aux nuisances du Hayland's». Renvoi à la commission des pétitions, 43.

P-282	Pétition: «Pour la sauvegarde des appartements du 7, rue de la Tour-de-Boël».
	Renvoi à la commission des pétitions, 43.
P-283	Pétition: «Demande de l'Usine et de ses riverains pour rétablir des conditions de vie acceptables dans le quartier».
	Renvoi à la commission des pétitions, 47.
P-284	Pétition: «Quelle concertation pour les jeux de la promenade de la Treille?»
	Renvoi à la commission des pétitions, 53.
P-285	Pétition: «Pour terminer l'aménagement de la place de jeu du parc Vermont».
	Renvoi à la commission des pétitions, 57.
P-286	Pétition: «Pour une traversée cyclable de Bel-Air à Rive». Renvoi à la commission des pétitions, 57.
P-287	Pétition: «Pour le soutien des activités citoyennes dans l'espace

public en ville de Genève».

Renvoi à la commission des pétitions, 57.

XIII. Table de la correspondance

«Mémorial 169° année» (2011-2012)

- C-1 Lettre de démission du Conseil municipal de:
 - M. Antoine Salamin, 10 (p. 658).
 - M. Thomas Boyer, 10 (p. 658).
 - M. Yves Nidegger, 14 (p. 1302).
 - M. Antoine Bösch, 20 (p. 1978).
 - M^{me} Aurélie Seguin, 24 (p. 2522).
 - M. Jean-Marc Froidevaux, 38 (p. 3906).
 - M^{me} Fabienne Fischer, 58 (p. 5850).
- C-2 Lettre de démission de:
 - M^{me} Ingrid Marzano, de la Fondation pour l'accueil et l'hébergement de personnes âgées, 47 (p. 4739).
 - M. Denis Menoud, de la Fondation de la Ville de Genève pour le logement social, 49 (p. 4955).
- C-136.1 Lettre de démission de M. Sylvain Clavel de l'Union démocratique du centre, et poursuite de son mandat en tant qu'indépendant, 2 (p. 54).
- C-136 Lettre de démission de M^{me} Fabienne Aubry Conne et de M. Alexandre Chevalier du Parti libéral-radical, et poursuite de leur mandat en tant qu'indépendants, 10 (p. 659).
- C-137 Lettre de M. le conseiller administratif Rémy Pagani annonçant le retrait de la proposition PR-719, *10 (p. 660)*.
- C-138 Lettre de la commission du personnel de la Ville de Genève et des Services industriels concernant l'allocation enfant et le respect du statut du personnel et de son règlement d'application, 33 (p. 3646).
- C-139 Lettre de Dialogai sur les propos tenus par M. Denis Menoud lors du débat budgétaire 2012, 43 (p. 4255).
 - Réponse de M. Denis Menoud suite aux lettres de Dialogai et de M. Manuel Tornare, 45 (p. 4506).

- Lettre de M. Manuel Tornare sur les propos tenus à son encontre par M. Denis Menoud lors du débat budgétaire 2012, 45 (p. 4506).
- C-140 Communiqué de presse de Syndicom concernant la vente de Naxoo 022 Télégenève SA, 60 (p. 6080).

EL-1

XIV. Table des élections, nominations, désignations et prestations de serment

Prestation de serment de:

	 des membres du Conseil municipal, 1. du doyen d'âge, M. Robert Pattaroni, 1. M. Laurent Leisi, 10. M. Vincent Schaller, 14. M. Christo Ivanov, 16. M. Olivier Tauxe, 20. M^{me} Marie Gobits, 24. M^{me} Michèle Roullet, 39. M. Daniel-Dany Pastore, 48.
EL 2	- M. Guillaume Käser, 58.
EL-2	Présidente du Conseil municipal, <i>I</i> .
EL-3	Bureau du Conseil municipal, 1.
EL-4	Commission de l'aménagement et de l'environnement, 1 .
EL-5	Commission des arts et de la culture, 1.
EL-33	Commission de la cohésion sociale et de la jeunesse, I .
EL-6	Commission des finances, 1.
EL-8	Commission du logement, I.
EL-9	Commission des naturalisations, 1.
EL-10	Commission des pétitions, I.
EL-11	Commission du règlement, 1.
EL-12	Commission de la sécurité, du domaine public, de l'information et de la communication, I .
EL-13	Commission des sports, 1.

Elections, nominations, désignations et prestations de serment

EL-14	Commission des travaux et des constructions, 1.
EL-20	Commission de réclamation de la taxe professionnelle communale, 1, 37, (p. 3816), 43 (p. 4256), 53.
EL-21	Conseil de la Fondation de la Ville de Genève pour le logement social, <i>1</i> , <i>53</i> .
EL-22	Conseil de la Fondation du Grand Théâtre de Genève, 1, 6.
EL-23	Conseil de la Fondation de Saint-Gervais Genève – Fondation pour les arts de la scène et de l'image, I .
EL-24	Conseil de la Fondation d'art dramatique de Genève, 1, 6, 53.
EL-26	Conseil d'administration de Télégenève SA, 1.
EL-27	Conseil de la Fondation pour l'accueil et l'hébergement de personnes âgées, <i>1</i> , <i>47</i> .
EL-28	Commission de la petite enfance, 1.
EL-29	Conseil de la Fondation communale pour le développement des emplois et du tissu économique en ville de Genève (Fondetec), 1, 5.
EL-30	Conseil de la Fondation pour l'expression associative, 2.
EL-32	Commission consultative des espaces verts et de l'environnement, <i>I</i> (p. 41), 6 (pp. 434, 455).

D-42

XV. Table des rapports divers

Cette table contient tous les rapports divers ne trouvant pas place dans les autres tables d'objets.

D-12	Liste des objets en suspens, 43.
D-32	Rapport d'activité et comptes 2010, et budget de fonctionnemen 2011 de la Fondation communale pour le développement des emploi et du tissu économique en ville de Genève (Fondetec).
	Renvoi à la commission des finances, 10. (Voir aussi projet de déli bération PRD-9.)
D-34	(167° année). Rapport du Conseil administratif sur l'action contre le chômage pour 2009.
	Rapport de commission, 50.
D-34	(168° année). Rapport annuel 2010 du Conseil administratif sur le Fonds chômage.
	Rapport de commission, 50.
D-39	(168° année). Sixième plan financier d'investissement 2011-2022. Rapports, 5. Débat reporté, 5 (p. 361). Suite du débat, pris acte, 22.
D-39	Septième plan financier d'investissement 2012-2023. Renvoi à la commission des finances et aux commissions spécialisées, 13.

Liste des présidents de locaux de vote, 24 (p. 2522).

XVI. Table des divers

Cette table contient tous les objets ne trouvant pas place dans les autres tables d'objets.

- D-1 Lecture de l'arrêté du Conseil d'Etat, du 13 avril 2011, validant les élections des Conseils municipaux, *1*.
- D-2 Lecture de la lettre du Conseil d'Etat, du 12 mai 2011, demandant au Conseil administratif de convoquer le Conseil municipal en séance d'installation, *1*.
- D-3 Lecture de la lettre du Conseil administratif du 1^{er} juin 2011, relative à la répartition des fonctions entre ses membres ainsi qu'à l'attribution des départements et des services de l'administration, *I*.
- D-4 Discours de législature, 1.
 - Allocution du doyen d'âge, 1.
 - Allocution de la présidente élue, 1.
- D-5 *Communications du Conseil administratif:*
- D-5 (1) Suppression de la Commission consultative des espaces verts et de l'environnement, 6 (p. 434).
- D-5 (2) Publication du bilan intermédiaire de la mise en œuvre du règlement relatif aux conditions de location des logements à caractère social de la Ville de Genève, 13 (p. 1074).
- D-5 (3) Inauguration du Restaurant UGS, 13 (1074).
- D-5 (4) Déclaration relative au poste de directeur des ressources humaines et à celui de directeur du département de la culture, *16 (p. 1598)*.
- D-5 (5) Nouvelles mesures relatives à la gestion des ressources humaines de la Ville de Genève, 27 (p. 2902).
- D-5 (6) Douze billets sont mis à la disposition des conseillers municipaux pour assister à chaque match du Genève-Servette Hockey Club, 27 (p. 2903).

- D-5 (7) Remerciements au bureau du Conseil municipal et au SCM pour son aide précieuse lors des séances consacrées au budget 2012, *36* (*p.* 3806).
- D-5 (8) Courrier du directeur général de l'administration, M. Jacques Moret, adressé aux membres du personnel relatif à l'allocation pour enfant pour 2012, *37 (p. 3814)*.
- D-5 (9) Inauguration officielle de l'année Rousseau 2012, 37 (p. 3814).
- D-5 (10) Aide aux sinistrés après l'incendie survenu le 13 février 2012 au 9, avenue de la Jonction, 43 (p. 4254).
- D-5 (11) Bibliothèque de la Cité: les secteurs enfants-jeunesse et films ont rouvert, mais la plus grande partie des rayonnages de cette bibliothèque doivent être remplacés après l'accident survenu en février, 43 (p. 4254).
- D-5 (12) Les Villes de Genève et Zurich et le Canton de Genève ont déposé leur candidature pour organiser dès 2013 la cérémonie des «Quartz», le Prix du Cinéma Suisse, 49 (p. 4954).
- D-5 (13) L'Office fédéral de la culture a retenu la candidature de Genève et Zurich pour organiser dès 2013, en alternance sur quatre ans, la cérémonie des «Quartz», 51 (p. 5246).
- D-5 (14) Inauguration d'une promenade avec un vidéoguide en langue des signes, organisée dans le cadre du tricentenaire de Rousseau, 51 (p. 5246).
- D-5 (15) Il est désormais possible de se marier au Palais Eynard ou au Restaurant du Parc des Eaux-Vives, *57 (p. 5810)*.
- D-5 (16) Deux variantes seront étudiées pour l'extension de la gare Cornavin, 59 (p. 5926).
- D-6 Communications du bureau du Conseil municipal:
- D-6 (1) Election d'un représentant du Conseil municipal à la Commission consultative des espaces verts et de l'environnement, 1 (p. 41), 6 (p. 455).
- D-6 (2) Le sixième plan financier d'investissement 2011-2022 est disponible sur le site internet, 5 (p. 359).
- D-6 (3) La Radio Télévision Suisse (RTS) a été autorisée à filmer en séance plénière, *16 (p. 1600)*.
- D-6 (4) Quatre-vingt-sept anciennes propositions des membres du Conseil municipal sont renvoyées directement en commission, 24 (p. 2522).

- D-6 (5) Les conseillers municipaux sont priés de ne pas taper leurs pupitres, car cela déconnecte les boîtiers de vote électronique, 24 (p. 2522).
- D-6 (6) Minute de silence en hommage à Jacques Baud, conseiller municipal décédé le 4 décembre 2011, 28 (p. 3006).
- D-6 (7) Accord donné à une prise de son dans la salle des pas perdus en vue du tournage d'un documentaire consacré à Rousseau, 37 (p. 3816).
- D-6 (8) Les conseillers municipaux reçoivent un courrier du Forum Pointe de la Jonction concernant le réaménagement futur du site, 42 (p. 4170).
- D-6 (9) Participation aux frais de voyage de certains élus à Ouagadougou, 43 (p. 4356).
- D-6 (10) Inauguration de la Semaine contre le racisme, 47 (p. 4871).
- D-6 (11) Repas annuel des conseillères municipales, 50 (p. 5038).
- D-6 (12) Lettre d'accréditation de M^{me} Salika Wenger en qualité d'ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire de la Commune libre du Bourg-de-Four, *50 (p. 5238)*.
- D-8 Fixation des jours et heures des séances, 1.

D-10 Décès de:

- M. Soli Pardo, conseiller municipal décédé le 3 mars 2012, 47 (p. 4738).
- M. Michel Chevrolet, conseiller municipal décédé le 24 avril 2012, 57 (p. 5810).

Condoléances à:

- M^{me} Mireille Luiset, pour le décès de son père, 37 (p. 3816).
- M^{me} Salika Wenger, pour le décès de sa mère, 57 (p. 5810).
- D-13 Sortie du Conseil municipal, 2 (p. 54).
- D-14 Vœux, vœux de santé, félicitations et remerciements à/au/aux:
 - commandant Raymond Wicky, en charge du Service d'incendie et de secours, qui prend sa retraite après trente ans de service, 8 (p. 554).
 - M. Alain de Kalbermatten, pour la naissance de son fils, 17 (p. 1642).
 - M. Olivier Tauxe, en convalescence après une agression, 26 (p. 2774).

TABLE DES MATIÈRES Divers

- M. Olivier Fiumelli, en convalescence, 28 (p. 3428).
- M^{me} Sophie Courvoisier, pour son anniversaire, 33 (p. 3654).
- Service du Conseil municipal pour son aide précieuse lors des séances consacrées au budget 2012, 36 (p. 3810).
- M. Adrien Genecand et à sa femme Louise, pour la naissance de leur fille, 43 (p. 4266).
- M. Pascal Rubeli, pour son anniversaire, 51 (p. 5247).
- M. Thomas Bläsi, pour son anniversaire, 55 (p. 5646).
- M. Adrien Genecand, pour son anniversaire, 55 (p. 5646).
- M^{me} Marguerite Conus, mémorialiste et adjointe à la cheffe du Service du Conseil municipal, pour son départ en retraite, 59 (p. 5928).
- D-22 Cérémonies et manifestations diverses:
 - Rencontre des conseillers administratifs avec les treize élus fédéraux du Canton de Genève, 41 (p. 4098).
 - Concert de l'Ondine genevoise pour la dernière session de l'année, 59 (p. 5927).
- D-67 Discussion sur la répartition des sièges en commission, 1 (pp. 41-45).
- D-68 Lettre de M^{mes} Ariane Arlotti et Marie-France Spielmann concernant le Musée d'art et d'histoire, *16 (p. 1600)*.

XVII. Table des orateurs, auteurs et rapporteurs

Cette table contient les noms et prénoms des conseillers administratifs et municipaux, ainsi que la mention des objets sur lesquels ils se sont exprimés ou dont ils sont auteurs avec les numéros des *Mémoriaux* y relatifs.

Pour les correspondances, élections, nominations, désignations, prestations de serment et objets divers, se référer aux tables correspondantes.

ALDER, M^{me} Esther, conseillère administrative:

	•	
Propositions a	du Conseil administratif:	
PR-750	(Quartier de la gare des Eaux-Vives) 27.	
PR-821	(Travaux à l'école des Cropettes) 55 (p. 5680).	
PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 7, 27.	
PR-893	(Rénovation de la ferme Menut-Pellet) 2.	
PR-900	(Budget 2012) 34, 35, 36.	
PR-925	(Acquisition d'une parcelle au 45, rue de Saint-Jean) 20,	
	21.	
PR-926	(Logements relais au 45, rue de Saint-Jean) 20, 21.	
PR-927	(Transformation de la villa Ambrosetti) 60.	
Projets d'arrêtés du Conseil municipal:		

PA-118	(Des logements	pour les	personnes en formation)	49.
--------	----------------	----------	-------------------------	-----

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-38	(Parente au	chômage ou er	recherche	d'emploi) 54
1 KD-30	ti aitins au	CHOHIASE OU CL	I ICCIICICIIC	u ciiiinidi i .)+.

Motions:

M-642	(Critères de subventionnement) 59.
M-925	(Aide à la mobilité des non-voyants) 5.
M-958	(Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19.
M-1000	(Empêcher les expulsions de locataires) 49.

Interpellations orales:

IO-234	(Villa La Concorde: et la volonté des habitants?) 11.
IO-236	(Démantèlement des offices postaux) 52.

Réponses aux questions orales:

(Nos 1625, 1630, 1638, 1641, 1643, 1657, 1658, 1665, 1667, 1673, 1713, 1715, 1729, 1734, 1747, 1757, 1762, 1786, 1799, 1813, 1816, 1820, 1821, 1829, 1838, 1851). Mémoriaux: 2, 4, 6, 7, 8, 10, 13, 20, 26, 37, 43, 49, 53, 56, 57, 59.

AMAUDRUZ, Michel (UDC):

Propositions du Conseil administratif:

PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 4, 7.
PR-886	(Ecopôle de la zone industrielle des Charmilles) 56.
PR-893	(Rénovation de la ferme Menut-Pellet) 20 (p. 1979).
PR-898	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 8.
PR-899	(Droit de préemption à l'avenue de Miremont) 7.
PR-900	(Budget 2012) 13, 29.
PR-909	(Pose de revêtements phonoabsorbants) 49.
PR-920	(Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 56.
PR-930	(Plan directeur cantonal) 39.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 51.

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-8	(Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24.
PRD-10	(Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665).
PRD-14	(Transformation de la salle du Grand Conseil) 42.
PRD-27	(Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46.

Motions:	
M-914	(Insonorisation de l'Usine) 56.
M-983	(Surélever les immeubles pour faire du logement) 23, 52.
M-990	(Politique d'engagement du personnel) 53 (p. 5523).
M-1000	(Empêcher les expulsions de locataires) 49.
M-1014	(Trafic de drogue devant les écoles des Pâquis) 53 (p. 5528).

Résolutions:

R-145	(Projet de budget 2012) 6 (p. 437).
R-149	(IN-2: 200 rues piétonnes, étude détaillée) 37 (p. 3867), 40.
R-152	(Plan directeur cantonal) 46.

6335

Orateurs, auteurs et rapporteurs

Questions orales:

QO-1680	(Cheminements	piétonniers dans	les espaces verts) 16.
---------	---------------	------------------	------------------------

QO-1701 (Rénovation de la ferme Menut-Pellet) 20.

QO-1760 (Convention avec la Fondation Gandur pour l'art) 43.

Pétitions:

P-245 (Aménagement de la rue de l'Ecole-de-Médecine) 23.

ARLOTTI, Mme Ariane (AGT):

Propositions du Conseil administratif:

PR-838 (Logements et ateliers à la rue François-Grast) 4.

PR-870 (Comptes rendus 2010) 15.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-103 (Affectation de l'excédent de revenus) 24.

PA-119 (CM: des horaires compatibles avec la vie de famille) 24.

PA-124 (Dénonciation des élèves sans statut légal) 24.

Motions:

M-897 (Liste des fondations et leurs statuts du personnel) 24.

M-904 (Développer les murs de grimpe) 24.

M-909 (Engager des apprentis sans papiers) 11.

M-916 (Parcage à la Jonction pendant le chantier du TCOB) 24.

M-923 (Pour la promotion de livres non sexistes) 24.

M-924 (Pour un plan de site au Clos-Belmont) 24.

M-932 (Logement: mettre en relation aînés et étudiants) 24.

M-936 (Stop aux contrats avec les polices privées) 24.

M-944 (Une plaque commémorative pour Bartholomé Tecia) 24.

M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19.

M-970 (Des crèches pour toutes les familles) 24.

Résolutions:

R-129 (Statut du personnel des entités subventionnées) 24.

AUBRY CONNE, M^{me} **Fabienne** (LR, puis HP):

Propositions du Conseil administratif:

PR-873 (Pavillon de la danse à la rue Charles-Sturm) 60.

PR-900 (Budget 2012) 32, 35.

PR-909 (Pose de revêtements phonoabsorbants) 49.

PR-917 (Travaux à la gare des Eaux-Vives) 15.

PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19.

PR-922	(Crédit d'étude complémentaire pour le MAH) 58.
PR-933	(Construction d'une nouvelle caserne de pompiers) 45.
<i>Projets de dél</i>	ibérations du Conseil municipal:
PRD-14	(Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42.
Motions: M-959 M-981 M-984 M-994 M-1008 M-1015 M-1016 M-1018	(Plantons des murs végétalisés) 24. (Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 21. (Partager équitablement les coûts du Grand Théâtre) 23. (IN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 37 (p. 3868), 40. (Un appel à projets pour la plaine de Plainpalais) 50. (Politique du personnel au SEVE) 53 (p. 5521). (Culture: quelle promotion pour quel rayonnement?) 56. (Accueil familial de jour) 56.
Résolutions:	

R-145 (Projet de budget 2012) 6 (p. 437), 24.

R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60.

Questions orales:

QO-1752 (Avenir de l'Alhambar) 37.

BARANOVA, Mme Olga (S):

Propositions du Conseil administratif:

(Rénovation à la rue des Grottes/rue des Amis) 12.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-102 (1er Mai, 1er Juin, 1er Août: domaine public gratuit) 53 (p. 5479).

Proiets de délibérations du Conseil municipal.

i rojeis de d	enberanons au Consen manicipai.
PRD-17	(Impôt sur les chiens) 45.
PRD-26	(Paiement de la médaille pour chiens) 45.
PRD-36	(Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50.
PRD-37	(RCM: indemnité pour charge de famille) 50.
PRD-41	(Activités citoyennes sur le domaine public) 60.
Motions:	
M-978	(Un parc aventure au bois de la Bâtie) 9, 24.
1.4.007	24 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. (Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50. M-1003

M-1011 (Non au gaz de schiste) 50.

Interne	ellations	écrites:
river pe	itteritoris	cci iicb.

IE-2 (Consommation de Nespresso dans l'administration) 50.

Questions écrites:

QE-363 (Opérations de ramassage visant les Roms) 23.

Questions orales:

QO-1722	(Qualité de vie autour de l'école des Allobroges) 24.
QO-1771	(Parkings pour vélos à Uni Mail et à Uni Bastions) 43.
00 1924	(Cretwité de l'aggres du domaine mublie) 52

QO-1824 (Gratuité de l'usage du domaine public) 53. QO-1854 (Abattage d'arbres au parc Baud-Bovy) 57.

Pétitions:

P-266 (Installations de basketball du CO de l'Aubépine) 50.

BARBEY, Alexis (LR):

Propositions du Conseil administratif:

PR-886	(Ecopôle de la zone industrielle des Charmilles) 55.
$PR_{-}000$	(Budget 2012) 13-36

PR-900 (Budget 2012) 13, 36.

PR-907 (Etude de circulation à la rue du Rhône) 12. PR-930 (Plan directeur cantonal) 39.

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-6	(RCM: Commission	consultative	des espaces	verts et de
	12			

l'environnement) 11.

PRD-8 (Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24. PRD-23 (Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 27, 37 (p. 3873),

42.

Motions:

M-893	(Mettre en œuvre un «budget base zéro») 24.
M-917	(Mettre fin au gaspillage énergétique) 6 (p. 448).
M-942	(Pas de libertés dans l'engagement du personnel) 24.
M-944	(Une plaque commémorative pour Bartholomé Tecia) 24.
M-945	(Une politique d'achat plus efficiente) 24.
M-950	(Transférer les logements et leur gestion à la FVGLS) 24.
M-955	(FASe: pour une vraie transparence) 24.

M-955 (FASe: pour une vraie transparence) 24. M-959 (Plantons des murs végétalisés) 24.

M-981 (Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 19, 21.

M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38.

M-993	(Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 38.
M-1017	(Rendons la place Emile-Guyénot aux habitants) 56.
N. F. 1010	(4)16 (1:11:1) (6)

M-1018 (Accueil familial de jour) 56.

Résolutions:

R-145 (Projet de budget 2012) 6 (p. 437), 24. R-150 (Le parc des Bastions aux Genevois) 42.

Interpellations orales:

I-221 (Blog de Sandrine Salerno) 2 (p. 66), 51 (p. 5398). I-227 (Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 51. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16.

Questions orales:

QO-1632 (Blog de Sandrine Salerno) 2.

QO-1669 (Pose de revêtements phonoabsorbants) 10.

QO-1699 (Gestion de plusieurs chantiers en un même lieu) 16.

QO-1776 (Voyage de certains élus à Ouagadougou) 43.

Pétitions:

P-245 (Aménagement de la rue de l'Ecole-de-Médecine) 23.

BAUD, Jacques (HP):

Motions:

M-928 (L'intégration par la lecture) 24.

M-969 (Un monument en hommage à Mère Teresa) 24.

BAUD, Olivier (EàG):

Propositions du Conseil administratif:

PR-873 (Pavillon de la danse à la rue Charles-Sturm) 60.

PR-900 (Budget 2012) 32, 34, 36.

PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 51, 52.

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-13 (RCM: votes en commission) 19, 37.

PRD-38 (Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 53

(p. 5518).

PRD-41 (Activités citovennes sur le domaine public) 60.

Motions:	
M-976	(Equipements sportifs dans les écoles) 9, 24.
M-984	(Partager équitablement les coûts du Grand Théâtre) 23.
M-988	(Projet de loi cantonal sur la culture) 27, 38.
M-989	(Célébration des 110 ans du Fonds national juif) 27.
M-997	(Forum citoyen sur la radioprotection) 43 (p. 4374).
M-998	(Agrandissement de la gare Cornavin) 43.
M-999	(Aider les familles à qui on refuse une place en crèche) 46.
M-1000	(Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49.
M-1001	(Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46.
Questions ord	ıles:
QO-1749	(Concertation avec les syndicats) 37.
Pétitions:	
P-254	(Fermeture et surveillance des préaux de Geisendorf) 23.
P-257	(Sécuriser le secteur de la gare des Eaux-Vives) 18.

BELGHOUL, Benaouda (Ve):

Motions:

morrons.	
M-964	(Promouvoir les couches lavables) 24.
M-966	(Sécurité des piétons pendant les chantiers) 24.
M-969	(Un monument en hommage à Mère Teresa) 24.
M-970	(Des crèches pour toutes les familles) 24.

BENNAIM, Gary (LR):

P	roposit	tions c	lu (Conseil	ad	lminis	tratıf:
---	---------	---------	------	---------	----	--------	---------

PR-507	(Bouclement d'un crédit pour le MAH) 56.
PR-787	(Stratégie de piétonnisation) 3.
PR-839	(Echange foncier pour terrains sportifs et collège) 46.
PR-842	(Achèvement de la fresque de Hans Erni) 46.
PR-893	(Rénovation de la ferme Menut-Pellet) 2.
PR-900	(Budget 2012) 36.
PR-946	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-99		lomaine	

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-6	RCM: Commission consultative des espaces verts et de
	'environnement) 11.

PRD-8 PRD-12	(Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24. (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17.
Motions: M-944 M-979 M-991 M-992 M-993 M-996 M-1000 M-1010 M-1017 M-1022 M-1023	(Une plaque commémorative pour Bartholomé Tecia) 24. (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. (Modifications du réseau TPG) 38. (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 38. (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 45 (p. 4582). (Empêcher les expulsions de locataires) 47 (p. 4758), 49. (Terminer le pavage de la Vieille-Ville) 50. (Rendons la place Emile-Guyénot aux habitants) 56. (Déclarations sur les multinationales) 57 (p. 5844). (Etat des routes: une honte pour notre ville) 60.
Résolutions: R-145 R-148 R-150	(Projet de budget 2012) 6 (p. 437), 24. (Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. (Le parc des Bastions aux Genevois) 38 (p. 3928), 42.
Interpellation. I-227 IO-234 663).	s orales: (Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 51. (Villa La Concorde: et la volonté des habitants?) 10 (p.
Questions ora QO-1613 QO-1641 QO-1675 QO-1691 QO-1715 QO-1747 QO-1783 QO-1799 QO-1830	les: (Quid de la réouverture du Restaurant UGS?) 2, 7. (Restaurant scolaire de l'école de Roches) 6. (Degré de couverture de la CAP) 10. (GIM: recours à des avocats externes) 16. (Le CM, une chambre d'enregistrement des décisions du CA?) 20. (Affectation du 45, rue de Saint-Jean) 37. (Avenir du Restaurant du Parc des Eaux-Vives) 43. (Utilisation d'un corbillard après la boîte de nuit) 47. (Gestion du risque d'image) 53.
<i>Pétitions</i> : P-245	(Aménagement de la rue de l'Ecole-de-Médecine) 23.

BERT

TINAT, Eric (UDC):			
Propositions du Conseil administratif:			
PR-778	(Plan de site «Ensemble de Budé») 14.		
PR-799	(Aménagement du square de Chantepoulet) 5, 8, 24		
	(p. 2531).		
PR-802	(Ateliers d'artistes au 27A, rue de Lausanne) 17 (p. 1714)		
PR-821	(Travaux à l'école des Cropettes) 55 (p. 5680).		
PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 24 (p. 2636).		
PR-848	(Locaux parascolaires aux Eaux-Vives) 21.		
PR-849	(PLQ à l'avenue de Châtelaine) 17 (p. 1714).		
PR-855	(Vente du pavillon Charles-Galland à Vessy) 41.		
PR-856	(Rénovations de chaufferies dans divers bâtiments) 17 (p. 1714).		
PR-862	(IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 40.		
PR-865	(Piétonnisation de la place Simon-Goulart) 17 (p. 1714).		
PR-883	(Logements et activités à l'avenue de Châtelaine) 17		
	(p. 1714).		
PR-889	(PLQ à l'avenue de Riant-Parc) 17 (p. 1714).		
PR-890	(PLQ chemin Charles-Georg/avenue du Bouchet) 17		
	(p. 1714).		
PR-893	(Rénovation de la ferme Menut-Pellet) 2.		
PR-894	(PLQ route de Ferney/chemin de Sous-Bois) 2.		
PR-897	(Fête du Nouvel-An en Vieille-Ville) 2.		
PR-900	(Budget 2012) 13, 30, 31, 32, 33, 34, 36.		
PR-910	(Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 14.		
PR-918	(Numérisation des dossiers du personnel) 20.		
PR-922	(Crédit d'étude complémentaire pour le MAH) 19, 58.		
PR-925	(Acquisition d'une parcelle au 45, rue de Saint-Jean) 20.		
PR-926	(Logements relais au 45, rue de Saint-Jean) 20.		
PR-930	(Plan directeur cantonal) 25, 39.		
PR-933	(Construction d'une nouvelle caserne de pompiers) 25, 45.		
PR-946	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 47.		
PR-955 PR-956	(Comptes rendus 2011) 54. (Zones piétonnes et de rencontre aux Grottes) 55.		
PR-963	(Vente des actions de Télégenève SA) 60.		
Projets d'ar	rêtés du Conseil municipal:		
PA-127	(CM: indemnité pour charge de famille) 51, 52.		
PA-128	(Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3.		
Projets de d	lélibérations du Conseil municipal:		
PRD-3	(RCM: sièges en commission) 2 (p. 68), 24.		
PRD-5	(Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11.		

PRD-8	(Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24.
PRD-10	(Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665).
PRD-12	(Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),
	17.
PRD-14	(Transformation de la salle du Grand Conseil) 42.
PRD-17	(Impôt sur les chiens) 45.
PRD-26	(Paiement de la médaille pour chiens) 45.
PRD-27	(Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46.
PRD-38	(Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 54.
Motions:	
M-780	(Pour des débats de qualité et efficaces) 23.
M-925	(Aide à la mobilité des non-voyants) 5.
M-974	(A quand le retour de la grande roue?) 9, 24.
M-978	(Un parc aventure au bois de la Bâtie) 9, 24.
M-979	(Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24.
M-981	(Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 19, 21.
M-982	(Renvoi en commission sans discussion) 21.
M-983	(Surélever les immeubles pour faire du logement) 23, 52.
M-984	(Partager équitablement les coûts du Grand Théâtre) 23.
M-988	(Projet de loi cantonal sur la culture) 27, 38.
M-990	(Politique d'engagement du personnel) 37 (p. 3863), 53
141 990	(p. 5523).
M-991	(Modifications du réseau TPG) 38.
M-992	(Revenir à l'ancien réseau TPG) 38.
M-993	(Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37
111 773	(p. 3867), 38.
M-994	(IN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 40.
M-1004	(Emplacement des «Réverbères de la mémoire») 50.
M-1008	(Un appel à projets pour la plaine de Plainpalais) 50.
M-1011	(Non au gaz de schiste) 50.
M-1012	(Une méthode Stratus pour les bâtiments publics) 50.
M-1013	(Centres sportifs du Bout-du-Monde et de Vessy) 50.
M-1016	(Culture: quelle promotion pour quel rayonnement?) 56.
M-1018	(Accueil familial de jour) 56.
M-1022	(Déclarations sur les multinationales) 57 (p. 5844), 58
	(p. 5851).
M-1026	(Heures d'ouverture des musées en fin de semaine) 60.
M-1027	(Genève ville étape du Tour de France) 60.
Résolutions:	
R-145	(Projet de budget 2012) 6 (p. 437).
R-149	(IN-2: 200 rues piétonnes, étude détaillée) 37 (p. 3867), 40.

R-150 R-152 R-153 R-156 R-157	(Le parc des Bastions aux Genevois) 38 (p. 3928), 42. (Plan directeur cantonal) 46. (Académie Servette Football Club) 48. (Sous-traitants de Merck Serono) 58 (p. 5851). (Salarié-e-s de Merck Serono) 58 (p. 5851), 60.	
R-158 R-159	(Bâtiments de Merck Serono) 58 (p. 5851). (Sauver la crèche de Merck Serono) 58 (p. 5851).	
Interpellation		
IE-1 IE-3	(Aménagement du square de Chantepoulet) 42. («Réverbères de la mémoire») 60.	
Interpellation IO-231 IO-233	s orales: (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. (Anne Bisang) 10 (p. 661), 52.	
Questions écr QE-369	ites: (Entretien des routes en ville de Genève) 50.	
Questions orales:		
QO-1723 QO-1764	(Deux-roues motorisés au square de Chantepoulet) 24. (Travaux au bastion de Saint-Antoine) 43.	
Pétitions: P-251	(Ateliers de la SIP-Plainpalais) 25.	
Rapports divers:		
D-34 D-34	(Rapport 2009 sur le Fonds chômage) 50. (Rapport 2010 sur le Fonds chômage) 50.	

BLÄSI, Thomas (UDC):

Propositions	du Conseil administratif:
PR-787	(Stratégie de piétonnisation) 3.

PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 7.	
PR-862	(IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 41.	
PR-899	(Droit de préemption à l'avenue de Miremont) 7.	
PR-900	(Budget 2012) 13, 29, 30, 31, 32, 36.	
PR-945	(Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44.	
Projets d'arrêtés du Conseil municipal:		

PA-109	(Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5.
PA-128	(Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3.

D:	-4- J.	1 41:1- 4	:	C 1	municipal:
Pron	218 110	aeunerau	ions au	Consen	municipai

PRD-5	(Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11.
PRD-8	(Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24.
PRD-9	(Comptes 2010 et budget 2011 de la Fondetec) 50.
PRD-38	(Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 54.

Motions:

M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 23, 52. M-1004 (Emplacement des «Réverbères de la mémoire») 50.

M-1011 (Non au gaz de schiste) 50.

Résolutions:

R-149 (IN-2: 200 rues piétonnes, étude détaillée) 37 (p. 3867),

40.

R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 60.

Questions orales:

QO-1755 (Trottoir au 40, route de Malagnou) 37.

Pétitions:

P-261 (Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5.

Rapports divers:

D-34 (Rapport 2009 sur le Fonds chômage) 50. D-34 (Rapport 2010 sur le Fonds chômage) 50.

BORDIER, Edgar (R):

Motions:

M-913(Un nouvel espace culturel à Saint-Gervais) 24.

BOURQUIN, Mme Valérie (Ve):

Motions:

M-902	(Réserver le bâtiment de la Comédie pour l'UECA) 24.
M-909	(Engager des apprentis sans papiers) 11.
M-917	(Mettre fin au gaspillage énergétique) 11.
M-929	(Créons rapidement des places de livraison en ville) 24.
M-935	(Tri des déchets dans les parcs et autour de la rade) 24.

BOYER, Thomas (LR):

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-8 (Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24.

Résolutions:

R-145 (Projet de budget 2012) 6 (p. 437), 24.

BOZKURT, Bayram (Ve):

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-119 (CM: des horaires compatibles avec la vie de famille) 24.

Motions:

M-902 (Réserver le bâtiment de la Comédie pour l'UECA) 24.

M-909 (Engager des apprentis sans papiers) 11. M-917 (Mettre fin au gaspillage énergétique) 11.

M-929 (Créons rapidement des places de livraison en ville) 24.

M-969 (Un monument en hommage à Mère Teresa) 24.

Interpellations orales:

I-227 (Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 51.

BRANDT, Simon (LR):

Propositions du Conseil administratif:

PR-899 (Droit de préemption à l'avenue de Miremont) 7.

PR-900 (Budget 2012) 29, 30, 31, 32, 34, 36.

PR-910 (Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 14, 26.

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-8 (Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24.

PRD-9 (Comptes 2010 et budget 2011 de la Fondetec) 50.

Motions:

M-913 (Un nouvel espace culturel à Saint-Gervais) 24.

M-921 (Une nouvelle patinoire pour le hockey professionnel) 24.

M-947 (Faciliter la venue de la Fête fédérale de lutte) 24.

M-955 (FASe: pour une vraie transparence) 24.

M-966 (Sécurité des piétons pendant les chantiers) 24.

M-1017 (Rendons la place Emile-Guyénot aux habitants) 56.

M-1023 (Etat des routes: une honte pour notre ville) 60.

M-1027 (Genève ville étape du Tour de France) 60.

Résolutions:

R-145 (Projet de budget 2012) 6 (p. 437), 24. R-153 (Académie Servette Football Club) 48.

Interpellations orales:

I-214 (Rénovation de la patinoire des Vernets) 51.

Questions écrites:

QE-297 (Annonces publicitaires dans la presse locale) 53. QE-333 (Quid de la rénovation de la patinoire des Vernets?) 4.

Questions orales:

QO-1745 (Fermeture de la petite librairie du MAH) 37.

Pétitions:

P-254 (Fermeture et surveillance des préaux de Geisendorf) 23.

Rapports divers:

D-34 (Rapport 2009 sur le Fonds chômage) 50.

BREGUET, Georges (Ve):

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-119 (CM: des horaires compatibles avec la vie de famille) 24.

Motions:

M-902 (Réserver le bâtiment de la Comédie pour l'UECA) 24.

M-917 (Mettre fin au gaspillage énergétique) 11.

M-929 (Créons rapidement des places de livraison en ville) 24.

BROCH, Luc (S):

Propositions du Conseil administratif:

PR-845 (Cuisine scolaire au 6, rue des Terreaux-du-Temple) 21.

PR-876 (Console et maison du jardinier-chef du CJB) 48.

PR-900 (Budget 2012) 34.

PR-909 (Pose de revêtements phonoabsorbants) 49.

PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56.

Motions:

M-887 (Récupération du PET) 51. M-914 (Insonorisation de l'Usine) 56.

M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27.

	M-1010	(Terminer le pavage de la Vieille-Ville) 50.
	M-1011	(Non au gaz de schiste) 50.
	M-1014	(Trafic de drogue devant les écoles des Pâquis) 53 (p. 5528).
	M-1018	(Accueil familial de jour) 56.
	Résolutions:	
	R-155	(Etablissements publics autonomes) 56.
	R-157	(Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60.
	Interpellation	s écrites:
	IE-2	(Consommation de Nespresso dans l'administration) 50.
	Questions ora	iles:
	QO-1647	(Subventionnement du Servette Football Club) 6.
	QO-1815	(Nettoyage des rives à la pointe de la Jonction) 53.
	Pétitions:	
	P-254	(Fermeture et surveillance des préaux de Geisendorf) 23.
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
DDIN	IIII Mme Iaa	halla (C).
DKU	NIER, M ^{me} Isal	
	•	du Conseil administratif:
	PR-845	(Cuisine scolaire au 6, rue des Terreaux-du-Temple) 21.
	PR-848	(Locaux parascolaires aux Eaux-Vives) 21.
	Projets d'arré	îtés du Conseil municipal:
	PA-105	(Pour les 20 ans de l'Usine) 24.
	PA-108	(Jetons de présence et financement des partis) 24.
	Motions:	
	M-891	(Rendre hommage aux saisonniers) 24.
	M-910	(Transformation d'arcades en bureaux) 22.
	M-912	(Sécurité des piétons pendant le chantier du TCOB) 24.
	M-914	(Insonorisation de l'Usine) 24.

(Un cahier des charges pour l'entretien des parcs) 24.

(Commission éthique sur les œuvres d'art et antiquités) 24.

(Une plaque commémorative pour Bartholomé Tecia) 24.

(Pour une Semaine de la mobilité 2011 ambitieuse) 24.

(Formation continue: la Ville doit être à la hauteur) 24. (Rendre nos collections municipales plus visibles) 24.

(Un projet de qualité à la pointe de la Jonction) 24.

M-922

M-926

M-931

M-944

M-957 M-961

M-965

Résolutions:

R-131	(Créer des zones à faibles émissions polluantes) 24.
R-137	(Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24.
R-140	(Une rue ou une place Georges-Haldas) 24.

BUCHET-HARDER, M^{me} Catherine (UDC):

Motions:

M-893 (Mettre en œuvre un «budget base zéro») 24.

M-928 (L'intégration par la lecture) 24.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

BUEMI, Christophe (S):

Trojets a arretes an Consett municipal.		
PA-105	(Pour les 20 ans de l'Usine) 24.	
PA-106	(Logements modulaires pour personnes en formation) 24.	
PA-108	(Jetons de présence et financement des partis) 24.	
Motions:		
M-891	(Rendre hommage aux saisonniers) 24.	
M-901	(Des bains publics à la pointe de la Jonction) 24.	
M-903	(Des voies cyclables continues sur tout le canton) 24.	
M-910	(Transformation d'arcades en bureaux) 22.	
M-912	(Sécurité des piétons pendant le chantier du TCOB) 24.	
M-914	(Insonorisation de l'Usine) 24.	
M-915	(Construire des logements à Plainpalais) 24.	
M-922	(Un cahier des charges pour l'entretien des parcs) 24.	
M-926	(Un projet de qualité à la pointe de la Jonction) 24.	
M-934	(Créer des postes pour les emplois de solidarité) 24.	
M-947	(Faciliter la venue de la Fête fédérale de lutte) 24.	
M-961	(Formation continue: la Ville doit être à la hauteur) 24.	
M-966	(Sécurité des piétons pendant les chantiers) 24.	
Résolutions:		
R-134	(Protection des délégués syndicaux) 24.	
R-137	(Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24.	
	1 /	

BUFFET, Mme Natacha (LR):

Propositions du Consei	l administratif:
------------------------	------------------

PR-877 (Achat et renouvellement de matériel de déneigement) 22.

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-8	(Abrogation	du règlement	général	relatif any	DI 19 0 24
PKD-8	LADrogation	au regiemeni	generai	тегані анх	PU319. 74.

PRD-13 (RCM: votes en commission) 55.

PRD-17 (Impôt sur les chiens) 45.

PRD-21 (RCM: questions orales) 55. PRD-24 (RCM: questions orales) 55.

PRD-26 (Paiement de la médaille pour chiens) 45.

PRD-25 (RCM: égalité des voix au sein des commissions) 55.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27.

Motions:

M-894 (Campagne de propreté «Boris») 51.

M-898 (Des copeaux de bois à la place du sel en hiver) 22. M-944 (Une plaque commémorative pour Bartholomé Tecia) 56.

M-988 (Projet de loi cantonal sur la culture) 27, 38.

M-991 (Modifications du réseau TPG) 38.

M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 38.

M-1012 (Une méthode Stratus pour les bâtiments publics) 50. M-1016 (Culture: quelle promotion pour quel rayonnement?) 56.

M-1017 (Rendons la place Emile-Guyénot aux habitants) 56.

M-1020 (Les Mouettes, c'est chouette) 56.

M-1023 (Etat des routes: une honte pour notre ville) 60.

M-1026 (Heures d'ouverture des musées en fin de semaine) 60.

Résolutions:

R-145 (Projet de budget 2012) 6 (p. 437), 24.

Questions orales:

QO-1631	(Remplacement d'un	grand arbre à la rue	Chabrey) 2
QO-1031	(Kempiacement u un	i granu arbic a la ruc	Chabity) 2.

QO-1653 (Attribution des jobs d'été en Ville de Genève) 7.

QO-1695 (Benne de chantier à l'avenue Trembley) 16.

OO-1734 (Rôle des concierges d'école) 24.

QO-1769 (Bicentenaire de la naissance de Richard Wagner) 43. QO-1796 (Musées: offre de visites en langue des signes) 47.

OO-1813 (Critères d'attribution des locaux scolaires) 53.

OO-1843 (Œuvre de Le Corbusier) 57.

BURGER, Mme Sandrine (Ve):

Pro	positions	du	Conseil	administr	atif:
1 10	DOSILIOILS	uu	COMBCH	administr	$\alpha i i i i$.

1 repositions	an consent daministratif.
PR-784	(Amélioration et création de zones 30 km/h) 47 (p. 4753.
PR-865	(Piétonnisation de la place Simon-Goulart) 18.
PR-884	(Ensemble résidentiel à la route du Bout-du-Monde) 25.
PR-889	(PLQ à l'avenue de Riant-Parc) 18.
PR-890	(PLQ chemin Charles-Georg/avenue du Bouchet) 18.
PR-901	(Construction d'un immeuble au chemin Edouard-Tavan)
	26.
PR-930	(Plan directeur cantonal) 25, 39.
Motions:	
M-902	(Réserver le bâtiment de la Comédie pour l'UECA) 24.
M-917	(Mettre fin au gaspillage énergétique) 11.
M-929	(Créons rapidement des places de livraison en ville) 24.
M-957	(Pour une Semaine de la mobilité 2011 ambitieuse) 24.
M-966	(Sécurité des piétons pendant les chantiers) 24.
M-970	(Des crèches pour toutes les familles) 24.
M-1003	(Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50.
M-1011	(Non au gaz de schiste) 50.
M-1018	(Accueil familial de jour) 56.
M-1029	(Pour des potagers urbains) 60.
1.1 102/	(2 car are possible around) co.

Résolutions:

R-131 (Créer des zones à faibles émissions polluantes) 24.

Questions écrites:

QE-362	(Espace public dévolu au parcage motorisé) 5.
QE-363	(Opérations de ramassage visant les Roms) 23.
QE-364	(Coûts de la vaisselle jetable aux Fêtes de Genève) 27.
QE-368	(Aménagements cyclables à l'avenue d'Aïre) 46.
QE-374	(Empreinte écologique de la police de proximité) 56.
QE-376	(Abattage des arbres en ville) 60.

Questions orales:

QO-1798	(A quand l'arrivée de la zone 30 km/h aux Délices?) 47.
QO-1811	(Etat de l'arrêt du tram 14 à la gare Cornavin) 53.
QO-1837	(Travaux à la pataugeoire du bois de la Bâtie) 57.

BURRI, Rémy (LR):

Propositions	du	Conseil	administratif:	
1 Topositions	uu	Conscii	administratif.	

PR-898 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 9.

PR-905 (Rénovation de chaufferies) 49.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-126 (Règlement sur la location des salles de la Ville) 24.

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de

l'environnement) 6 (p. 434), 11.

PRD-8 (Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24.

PRD-9 (Comptes 2010 et budget 2011 de la Fondetec) 10.

PRD-24 (RCM: questions orales) 27, 37.

PRD-25 (RCM: égalité des voix au sein des commissions) 27, 37.

Motions:

M-893 (Mettre en œuvre un «budget base zéro») 24.

M-913 (Un nouvel espace culturel à Saint-Gervais) 24.

M-921 (Une nouvelle patinoire pour le hockey professionnel) 24.

M-942 (Pas de libertés dans l'engagement du personnel) 24.

M-945 (Une politique d'achat plus efficiente) 24.

M-947 (Faciliter la venue de la Fête fédérale de lutte) 24.

M-950 (Transférer les logements et leur gestion à la FVGLS) 24.

M-952 (De l'éclairage à la plaine de Plainpalais) 24.

M-955 (FASe: pour une vraie transparence) 24.

M-959 (Plantons des murs végétalisés) 24.

M-1017 (Rendons la place Emile-Guyénot aux habitants) 56.

M-1023 (Etat des routes: une honte pour notre ville) 60.

Résolutions:

R-145 (Projet de budget 2012) 6 (p. 437), 24.

R-153 (Académie Servette Football Club) 47 (p. 4758), 48.

Ouestions écrites:

QE-348 (Bilan complet de la fête du Nouvel-An 2010) 4.

Questions orales:

00 1654	(C:111:	,	- 21	1	N / (1 -)	. 7
OO-1654	(trille d	'arrosage a	11 3 1	rne an	Mole	1 /

QO-1712 (Trottoir rue Benjamin-Soullier/rue des Asters) 20.

OO-1735 (Trajets scolaires à l'école des Genêts) 24.

QO-1782 (Déficit du tournoi de tennis Geneva Challenger) 43.

QO-1857 (Potelet à l'angle rue Edouard-Racine/rue Schaub) 57.

n					
Ρ	01	111	10	ns	•

P-245	(Aménagement de la rue de l'Ecole-de-Médecine) 23.
P-257	(Sécuriser le secteur de la gare des Eaux-Vives) 18.

BUSCHBECK, Mathias (Ve):

Propositions	du	Conseil	adminis	tratif:

Propositions du Conseil administratif:				
PR-810	(Réalisation d'un trottoir à l'avenue d'Aïre) 20 (p. 1983).			
PR-839	(Echange foncier pour terrains sportifs et collège) 46.			
PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 4, 7.			
PR-862	(IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 38 (p. 3919),			
	40, 41.			
PR-893	(Rénovation de la ferme Menut-Pellet) 2.			
PR-900	(Budget 2012) 30, 31, 34.			
PR-905	(Rénovation de chaufferies) 12, 49.			
PR-909	(Pose de revêtements phonoabsorbants) 12, 49.			
PR-910	(Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 14, 26.			
PR-912	(Ecoles des Genêts et Hugo-de-Senger) 48.			
PR-917	(Travaux à la gare des Eaux-Vives) 46.			
PR-946	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 47.			
PR-963	(Vente des actions de Télégenève SA) 60.			
Projets d'arrê	tés du Conseil municipal:			
PA-119	(CM: des horaires compatibles avec la vie de famille) 24.			
PA-123	(Piste cyclable sur le pont de la Coulouvrenière) 24.			
PA-127	(CM: indemnité pour charge de famille) 51, 52.			
Projets de dél	ibérations du Conseil municipal			
PRD-10	(Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665).			
PRD-27	(Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 42, 43			
	(p. 4363), 45.			
PRD-29	(RCM: traitement d'un objet en urgence) 43.			
PRD-30	(RCM: nomination des rapporteurs de commission) 43.			
PRD-31	(RCM: composition du bureau des commissions) 43.			
PRD-32	(RCM: renvoi direct en commission des PRD) 43.			
PRD-33	(RCM: retrait d'une pétition) 43.			
PRD-34	(RCM: propositions des conseillers municipaux) 43.			
PRD-36	(Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50.			
Motions:				
M-709	(Toitures solaires aux Vernets et à la Queue-d'Arve) 50.			
M-714	(Parking de la crèche des Ouches) 22.			
•	<u> </u>			

1.6.505	(D) - 1 113 1 TD 111 3 4
M-727	(Piste de ski à la Treille) 4.
M-902	(Réserver le bâtiment de la Comédie pour l'UECA) 24.
M-904	(Développer les murs de grimpe) 24.
M-911	(Audits) 24.
M-914	(Insonorisation de l'Usine) 24.
M-917	(Mettre fin au gaspillage énergétique) 11.
M-929	(Créons rapidement des places de livraison en ville) 24.
M-938	(Une villa La Concorde ouverte sur le quartier) 24.
M-941	(Passerelle cycliste et piétonne au pont du Mont-Blanc) 50.
M-947	(Faciliter la venue de la Fête fédérale de lutte) 24, 40
3.5.0.40	(p. 4022).
M-948	(Un cyclo-câble pour la remontée des cyclistes) 24.
M-964	(Promouvoir les couches lavables) 24.
M-967	(Promouvoir les gobelets lavables et consignés) 24.
M-979	(Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24.
M-982	(Renvoi en commission sans discussion) 21.
M-990	(Politique d'engagement du personnel) 37 (p. 3863), 53
	(p. 5523).
M-991	(Modifications du réseau TPG) 38.
M-992	(Revenir à l'ancien réseau TPG) 37 (p. 3866), 38.
M-993	(Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37
	(p. 3867), 38.
M-994	(ÎN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 37 (p. 3868),
	40.
M-998	(Agrandissement de la gare Cornavin) 43.
M-1001	(Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46.
M-1002	(Un plan d'action pour la réalisation de l'IN-144) 46.
M-1011	(Non au gaz de schiste) 50.
M-1012	(Une méthode Stratus pour les bâtiments publics) 50.
M-1013	(Centres sportifs du Bout-du-Monde et de Vessy) 50.
M-1014	(Trafic de drogue devant les écoles des Pâquis) 53 (p. 5528).
M-1021	(Opérations de ramassage visant les Roms) 56.
M-1022	(Déclarations sur les multinationales) 57 (p. 5844), 58
	(p. 5851).
M-1025	(Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60.
M-1027	(Genève ville étape du Tour de France) 60.
Résolutions:	
R-132	(Cartes journalières CFF) 24.
R-146	(Genève Futur Hockey) 9.
R-149	(IN-2: 200 rues piétonnes, étude détaillée) 40.
R-152	(Plan directeur cantonal) 46.
R-152 R-153	(Académie Servette Football Club) 47 (p. 4758), 48.
N-133	(Academie Servette Football Club) 47 (p. 4738), 48.

R-156 R-157	(Sous-traitants de Merck Serono) 57 (p. 5843), 58 (p. 5851). (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 58 (p. 5851), 60.
R-158	(Bâtiments de Merck Serono) 57 (p. 5843), 58 (p. 5851).
R-159	(Sauver la crèche de Merck Serono) 57 (p. 5843), 58
	(p. 5851).
R-160	(Soutenons la plage des Eaux-Vives) 60.
Interpellatio	ns orales:
IO-232	(Le Conseil municipal privé de logiciels libres) 9, 52.
IO-234	(Villa La Concorde: et la volonté des habitants?) 10 (p. 663), 11.
Questions éc	crites:
QE-358	(Etablissements sportifs: quelle politique de prix?) 10.
QE-362	(Espace public dévolu au parcage motorisé) 5.
QE-363	(Opérations de ramassage visant les Roms) 23, 50.
QE-364	(Coûts de la vaisselle jetable aux Fêtes de Genève) 27.
QE-367	(Tarifs dans les centres sportifs de la Ville) 46.
QE-368	(Aménagements cyclables à l'avenue d'Aïre) 46.
QE-374	(Empreinte écologique de la police de proximité) 56.
QE-376	(Abattage des arbres en ville) 60.
Questions or	rales:
QO-1621	(Fondation pour le sport) 2.
QO-1635	(Stationnement illicite des deux-roues motorisés) 6.
QO-1652	(Quid des engagements dans la police municipale?) 7.
QO-1677	(Roms expulsés d'un banc public par des APM) 10.
QO-1705	(Réaménagement du trottoir devant Planète Charmilles) 20.
QO-1724	(Terrains de football aux stades du Bout-du-Monde et de Vessy) 24
QO-1766	(Centenaire de l'Association du scoutisme genevois) 43.
QO-1795	(Borne rétractable du chemin des Ouches) 47.
QO-1806	(Ouverture des inscriptions aux activités estivales) 53.
QO-1840	(Travaux: continuité des itinéraires cyclables) 57.
Rapports div	pers:
D-39	(6e plan financier d'investissement 2011-2022) 5.

CARASSO, Grégoire (S):

ASSO, Grég	oire (S):
Proposition	ns du Conseil administratif:
PR-737	(Rénovation des ateliers de Mottattom) 50.
PR-787	(Stratégie de piétonnisation) 3.
PR-799	(Aménagement du square de Chantepoulet) 5.
PR-862	(IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 40, 41.
PR-865	(Piétonnisation de la place Simon-Goulart) 18.
PR-874	(Ancien manège de la rue René-Louis-Piachaud) 17.
PR-900	(Budget 2012) 13, 28, 34, 35, 36.
PR-907	(Etude de circulation à la rue du Rhône) 12.
PR-910	(Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 14, 26.
PR-920	(Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 56.
PR-933	(Construction d'une nouvelle caserne de pompiers) 25.
Projets d'a	rrêtés du Conseil municipal:
PA-99	(Taxe d'utilisation du domaine public) 27.
PA-105	(Pour les 20 ans de l'Usine) 24.
PA-108	(Jetons de présence et financement des partis) 24.
PA-109	(Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5.
PA-114	(Activités citoyennes et animations de quartier) 24.
PA-119	(CM: des horaires compatibles avec la vie de famille) 24.
PA-123	(Piste cyclable sur le pont de la Coulouvrenière) 24.
PA-124	(Dénonciation des élèves sans statut légal) 24.
PA-127	(CM: indemnité pour charge de famille) 24.
Projets de d	délibérations du Conseil municipal:
PRD-4	(Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11.
PRD-18	(Règlement du Conseil municipal) 27, 37.
PRD-23	(Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 27, 37 (p. 3873), 42.
PRD-27	(Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 42, 45.
PRD-36	(Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50.
Motions:	
M-891	(Rendre hommage aux saisonniers) 24.
M-894	(Campagne de propreté «Boris») 51.
M-901	(Des bains publics à la pointe de la Jonction) 24.
M-903	(Des voies cyclables continues sur tout le canton) 24.
M-904	(Développer les murs de grimpe) 24.
M-908	(Apprentissage pour les jeunes sans-papiers) 11.
M-909	(Engager des apprentis sans papiers) 11.
M-910	(Transformation d'arcades en bureaux) 22.
M-912	(Sécurité des piétons pendant le chantier du TCOB) 24.

I-227

IO-230

Orateurs, auteurs et rapporteurs

M-914	(Insonorisation de l'Usine) 24, 56.
M-915	(Construire des logements à Plainpalais) 24.
M-922	(Un cahier des charges pour l'entretien des parcs) 24.
M-930	(Des skate-parks dans les parcs et lieux piétons) 24.
M-931	(Commission éthique sur les œuvres d'art et antiquités) 24.
M-933	(Pour des EdS débouchant sur un véritable emploi) 24.
M-934	(Créer des postes pour les emplois de solidarité) 24.
M-935	(Tri des déchets dans les parcs et autour de la rade) 24.
M-938	(Une villa La Concorde ouverte sur le quartier) 24.
M-948	(Un cyclo-câble pour la remontée des cyclistes) 24.
M-955	(FASe: pour une vraie transparence) 24.
M-957	(Pour une Semaine de la mobilité 2011 ambitieuse) 24.
M-958	(Un atelier vélo au pavillon Cayla) 16 (p. 1622), 19.
M-960	(Des tarifs préférentiels pour Le Courrier) 24.
M-961	(Formation continue: la Ville doit être à la hauteur) 24.
M-963	(Droits des travailleurs de Ronin Primeurs) 24.
M-971	(Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24.
M-979	(Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24.
M-981	(Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 19, 21.
M-987	(Agences de notation contre démocratie) 27.
M-991	(Modifications du réseau TPG) 38.
M-992	(Revenir à l'ancien réseau TPG) 38.
M-993	(Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 38.
M-994	(IN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 40.
M-998	(Agrandissement de la gare Cornavin) 43.
M-1002	(Un plan d'action pour la réalisation de l'IN-144) 46.
M-1003	(Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50.
M-1005	(Inventorier les «lits froids» et les limiter) 50.
M-1006	(Cadeaux fiscaux de l'Etat) 50.
M-1008	(Un appel à projets pour la plaine de Plainpalais) 50.
M-1011	(Non au gaz de schiste) 50.
M-1015	(Politique du personnel au SEVE) 53 (p. 5521).
Résolutions:	
R-131	(Créer des zones à faibles émissions polluantes) 24.
R-134	(Protection des délégués syndicaux) 24.
R-137	(Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24.
R-149	(IN-2: 200 rues piétonnes, étude détaillée) 40.
R-160	(Soutenons la plage des Eaux-Vives) 60.
Interpellation	as orales:

(Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 51.

(Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 52.

IO-234 IO-236 IO-237 IO-239	(Villa La Concorde: et la volonté des habitants?) 10 (p. 663), 11. (Démantèlement des offices postaux) 27, 52. (Service des espaces verts) 27, 52. (Les APM réprimés dépriment-ils?) 27, 52.					
Questions écr QE-368	rites: (Aménagements cyclables à l'avenue d'Aïre) 46.					
Questions ord QO-1660 QO-1726 QO-1765 QO-1804 QO-1838	O-1726 (Service des espaces verts) 24. O-1765 (Chaboury du passage piéton du passage de Montbrillant) 43. O-1804 (Barrières oubliées dans le haut du pont Sous-Terre) 47.					
Initiatives pop IN-4	oulaires municipales: (Créons des places d'apprentissage pour nos enfants) 26.					
Pétitions: P-251 P-252 P-256 P-261	(Ateliers de la SIP-Plainpalais) 25. (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. (Bains publics au fil du Rhône) 23. (Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5.					

CARRON-CESCATO, M^{me} Anne (DC):

Propositions du Conseil administratif:

PR-853 (Fondation des cinémas du Grütli) 17.

Motions:	
M-887	(Récupération du PET) 51.
M-896	(Parcs: propreté et sécurité) 24.
M-908	(Apprentissage pour les jeunes sans-papiers) 11.
M-940	(Pour une réelle autonomie du Grand Théâtre) 24.
M-944	(Une plaque commémorative pour Bartholomé Tecia) 24.
M-954	(Privatiser la gestion du patrimoine financier) 24.
M-955	(FASe: pour une vraie transparence) 24.
Pétitions:	
i eiiiions.	

P-254 (Fermeture et surveillance des préaux de Geisendorf) 23.

CART, Julien (Ve):

Propositions du Conseil administratif: PR-900 (Budget 2012) 28.

Projets de délibérations du Conseil municipal:

DDD ((D (C) (a	4				
PRD-6	(RCM:	Commission	consultative	des	espaces	verts	et de

l'environnement) 6 (p. 434), 11.

PRD-9 (Comptes 2010 et budget 2011 de la Fondetec) 10.

PRD-24 (RCM: questions orales) 27, 37.

PRD-25 (RCM: égalité des voix au sein des commissions) 27, 37.

PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60.

Motions:

M-978	(Un parc aventure au bois de la Bâtie) 9, 24, 47 (p. 4742).
-------	-------------------------------------------------------------

M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24.

M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21.
M-984 (Partager équitablement les coûts du Grand Théâtre) 23.
M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 46.
M-1007 (Pour une politique globale du soutien au livre) 50.

M-1011 (Non au gaz de schiste) 50.

M-1015 (Politique du personnel au SEVE) 53 (p. 5521).

Résolutions:

R-150 (Le parc des Bastions aux Genevois) 42.

Ouestions écrites:

QE-362	(Espace :	nublic	dévolu au	narcage	motorisé)	5.
QL-302	(LSPace	public	ac voiu au	parcage	motorisc)	J.

QE-364 (Coûts de la vaisselle jetable aux Fêtes de Genève) 27.

QE-368 (Aménagements cyclables à l'avenue d'Aïre) 46.

QE-374 (Empreinte écologique de la police de proximité) 56.

QE-376 (Abattage des arbres en ville) 60.

Questions orales:

QO-1719 (Utilisation de l'espace public par les indignés) 24.

QO-1787 (Plan directeur du bois de la Bâtie) 47.

CARUSO, Jean-François (MCG):

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-4	(Cing cents	emplois aidés	pour les ieunes	3) 5, 11.

PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 11.

PRD-8 (Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24.

	PRD-11 PRD-17	(RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. (Impôt sur les chiens) 24 (p. 2641), 45.
	Motions: M-985 M-986 M-990	(Récompensons nos jeunes talents artistiques) 27. (Récompensons nos jeunes talents sportifs) 27. (Politique d'engagement du personnel) 37 (p. 3863).
CASA	ARES, M ^{me} Ma	aria (EàG):
		du Conseil administratif:
	PR-900 PR-927 PR-933	(Budget 2012) 34, 35, 36. (Transformation de la villa Ambrosetti) 22. (Construction d'une nouvelle caserne de pompiers) 25.
	Projets d'arré PA-105 PA-109 PA-118 PA-119	Prés du Conseil municipal: (Pour les 20 ans de l'Usine) 24. (Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5. (Des logements pour les personnes en formation) 49. (CM: des horaires compatibles avec la vie de famille) 24.
	Proiets de dél	ibérations du Conseil municipal:
	PRD-4 PRD-19 PRD-20 PRD-21 PRD-22 PRD-26 PRD-36 PRD-38	(Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. (RCM: entrée en matière) 27, 37. (RCM: un groupe politique pour les indépendants) 27, 37. (RCM: questions orales) 27, 37. (RCM: renvoi direct en commission) 27, 37. (Paiement de la médaille pour chiens) 42, 45. (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. (Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 53 (p. 5518).
	PRD-41	(Activités citoyennes sur le domaine public) 60.
	Motions: M-897 M-909 M-914 M-916 M-923 M-924 M-925 M-932	(Liste des fondations et leurs statuts du personnel) 24. (Engager des apprentis sans papiers) 11. (Insonorisation de l'Usine) 24. (Parcage à la Jonction pendant le chantier du TCOB) 24. (Pour la promotion de livres non sexistes) 24. (Pour un plan de site au Clos-Belmont) 24. (Aide à la mobilité des non-voyants) 5. (Logement: mettre en relation aînés et étudiants) 24.

M-936	(Stop aux contrats avec les polices privées) 24.
M-964	(Promouvoir les couches lavables) 24.
M-966	(Sécurité des piétons pendant les chantiers) 24.
M-978	(Un parc aventure au bois de la Bâtie) 9, 24.
M-989	(Célébration des 110 ans du Fonds national juif) 27.
M-996	(Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 46.
M-997	(Forum citoyen sur la radioprotection) 43 (p. 4374).
M-998	(Agrandissement de la gare Cornavin) 43.
M-1001	(Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46.
M-1005	(Inventorier les «lits froids» et les limiter) 50.
M-1006	(Cadeaux fiscaux de l'Etat) 50.
M-1011	(Non au gaz de schiste) 50.
M-1014	(Trafic de drogue devant les écoles des Pâquis) 53 (p. 5528).
M-1015	(Politique du personnel au SEVE) 53 (p. 5521).
M-1018	(Accueil familial de jour) 56.
M-1029	(Pour des potagers urbains) 60.

Questions orales:

QO-1733 (Affiches à caractère pornographique) 24.

Rapports divers:

D-34 (Rapport 2009 sur le Fonds chômage) 50. D-34 (Rapport 2010 sur le Fonds chômage) 50.

CHAPPUIS, M^{me} Marie (DC):

Propositions du Conseil administratif:

	y
PR-787	(Stratégie de piétonnisation) 3.
PR-788	(Discothèques des Minoteries et de Vieusseux) 4.
PR-796	(Acquisition de parcelle au sentier des Saules) 23.
PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 4.
PR-862	(IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 40, 41.
PR-866	(Acquisition d'une parcelle au 9, chemin Dr-Jean-Louis-
	Prévost) 17.
PR-867	(Acquisition d'une parcelle au 11, chemin Dr-Jean-Louis-
	Prévost) 17.
PR-869	(Renouvellement de véhicules et d'engins spécifiques) 7.
PR-886	(Ecopôle de la zone industrielle des Charmilles) 55.
PR-900	(Budget 2012) 31, 34.
PR-930	(Plan directeur cantonal) 39.
PR-956	(Zones piétonnes et de rencontre aux Grottes) 55.

Projets de dél	ibérations du Conseil municipal:
PRD-8	(Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24.
PRD-10	(Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24.
PRD-12	(Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),
17.	
Motions:	
M-893	(Mettre en œuvre un «budget base zéro») 24.
M-896	(Parcs: propreté et sécurité) 24.
M-908	(Apprentissage pour les jeunes sans-papiers) 11.
M-921	(Une nouvelle patinoire pour le hockey professionnel) 24.
M-938	(Une villa La Concorde ouverte sur le quartier) 24.
M-945	(Une politique d'achat plus efficiente) 24.
M-954	(Privatiser la gestion du patrimoine financier) 24.
M-955	(FASe: pour une vraie transparence) 24.
M-969	(Un monument en hommage à Mère Teresa) 24.
M-974	(A quand le retour de la grande roue?) 9, 24.
M-978	(Un parc aventure au bois de la Bâtie) 9, 24.
M-979	(Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24.
M-994	(IN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 37 (p. 3868), 40.
M-995	(Eclairage et sécurité en ville de Genève) 38 (p. 3920).
M-1002	(Un plan d'action pour la réalisation de l'IN-144) 46.
M-1008	(Un appel à projets pour la plaine de Plainpalais) 50.
M-1010	(Terminer le pavage de la Vieille-Ville) 50.
M-1011	(Non au gaz de schiste) 50.
M-1012	(Une méthode Stratus pour les bâtiments publics) 50.
M-1013	(Centres sportifs du Bout-du-Monde et de Vessy) 50.
M-1018	(Accueil familial de jour) 56.
M-1020	(Les Mouettes, c'est chouette) 56.
M-1022	(Déclarations sur les multinationales) 57 (p. 5844).
Résolutions:	
R-149	(IN-2: 200 rues piétonnes, étude détaillée) 40.
R-157	(Salarié-e-s de Merck Serono) 60.
R-160	(Soutenons la plage des Eaux-Vives) 60.
Interpellation	
I-227	(Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 51.
IO-231	(Convention collective du secteur du nettoyage) 16.
IO-233	(Anne Bisang) 10 (p. 661), 52.
IO-234	(Villa La Concorde: et la volonté des habitants?) 10
	(p. 663), 11.

_	. •	/	
()110	ctions	écrites	٠
Que	SILVIIS	CUITICS	٠

OE-368	(Aménagements c	evclables à 1	'avenue d'Aïre	46.

Questions orales:

QO-1623 (P	iste cyclable	du pont du	Mont-Blanc:	quid?) 2.
------------	---------------	------------	-------------	-----------

QO-1686 (Vivre à Genève et le Parti socialiste) 16.

QO-1775 (Où en est le projet Vélib'?) 43.

QO-1816 (Disparition des mamans de jour) 53.

CHEVALIER, Alexandre (LR, puis HP):

Propositions du Conseil administratif:

PR-778 (Plan de site «Ensemble de Budé») 14.

PR-838 (Logements et ateliers à la rue François-Grast) 4.

PR-844 (Crèche au boulevard de la Cluse) 27.

PR-862 (IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 40.

PR-884 (Ensemble résidentiel à la route du Bout-du-Monde) 25.

PR-886 (Ecopôle de la zone industrielle des Charmilles) 55.

PR-898 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 9.

PR-900 (Budget 2012) 28, 31, 32, 33, 34, 36.

PR-910 (Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26.

PR-918 (Numérisation des dossiers du personnel) 20.

PR-922 (Crédit d'étude complémentaire pour le MAH) 19.

PR-930 (Plan directeur cantonal) 39.

PR-963 (Vente des actions de Télégenève SA) 60.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-99		du domaine	

PA-126 (Règlement sur la location des salles de la Ville) 24.

PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3.

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-8 (Abrogation du règlement général	relatif aux	PHS) 9 24
----------------------------------------	-------------	-----------

PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17.

PRD-14 (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42.

Motions:

M-893 (Mettre en œuvre un «budget base zéro») 24

M-904 (Développer les murs de grimpe) 24.

M-921 (Une nouvelle patinoire pour le hockey professionnel) 24.

M-922 (Un cahier des charges pour l'entretien des parcs) 24.

M-926 (Un projet de qualité à la pointe de la Jonction) 24.

M-940	(Pour une réelle autonomie du Grand Théâtre) 24.
M-944	(Une plaque commémorative pour Bartholomé Tecia) 24,
	56.
M-945	(Une politique d'achat plus efficiente) 24.
M-947	(Faciliter la venue de la Fête fédérale de lutte) 24.
M-950	(Transférer les logements et leur gestion à la FVGLS) 24.
M-955	(FASe: pour une vraie transparence) 24.
M-959	(Plantons des murs végétalisés) 24.
M-984	(Partager équitablement les coûts du Grand Théâtre) 23.
M-990	(Politique d'engagement du personnel) 53 (p. 5523).
M-994	(IN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 37 (p. 3868), 40.
M-998	(Agrandissement de la gare Cornavin) 43.
M-1014	(Trafic de drogue devant les écoles des Pâquis) 53 (p. 5528).
M-1015	(Politique du personnel au SEVE) 53 (p. 5521).
M-1016	(Culture: quelle promotion pour quel rayonnement?) 56.
M-1018	(Accueil familial de jour) 56.
M-1020	(Les Mouettes, c'est chouette) 56.
Résolutions:	
R-145	(Projet de budget 2012) 6 (n. 437), 24
	M-944 M-945 M-947 M-950 M-955 M-959 M-984 M-990 M-994 M-998 M-1014 M-1015 M-1016 M-1018 M-1020 Résolutions:

R-145	(Projet de budget 2012) 6 (p. 437), 24.
R-149	(IN-2: 200 rues piétonnes, étude détaillée) 40
R-151	(Pour un prix fixe du livre) 43 (p. 4372).
R-157	(Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60.

Questions écrites:

QE-367 (Tarifs dans les centres sportifs de la Ville) 46.

Questions orales:

QO-1630	(Sport	et culture de	e proximité) 2.

QO-1682 (Personnel du Restaurant La Perle-du-Lac) 16. QO-1725 (Budget 2012 déficitaire: un plan de rigueur?) 24.

Pétitions:

P-252 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27.

Rapports divers:

D-39 (6^e plan financier d'investissement 2011-2022) 5.

CHEVROLET, Michel (DC):

Propositions du Conseil administratif:

PR-787 (Stratégie de piétonnisation) 3.

PR-799 (Aménagement du square de Chantepoulet) 5.

PR-844 (Crèche au boulevard de la Cluse) 24 (p. 2636). PR-849 (PLQ à l'avenue de Châtelaine) 17 (p. 1714). PR-856 (Rénovations de chaufferies dans divers bâtiments) 17 (p. 1714). PR-862 (IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 40, 41. PR-865 (Piétonnisation de la place Simon-Goulart) 17 (p. 1714). PR-866 (Piétonnisation de la place Simon-Goulart) 17 (p. 1714). PR-873 (Pavillon de la danse à la rue Charles-Sturm) 59. PR-883 (Logements et activités à l'avenue de Châtelaine) 17 (p. 1714). PR-884 (Ensemble résidentiel à la route du Bout-du-Monde) 25. PR-889 (PLQ à l'avenue de Riant-Parc) 17 (p. 1714). PR-890 (PLQ chemin Charles-Georg/avenue du Bouchet) 17 (p. 1714). PR-891 (Budget 2012) 13, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36. PR-902 (Budget 2012) 13, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36. PR-903 (Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12. PR-909 (Pose de revêtements phonoabsorbants) 12. PR-901 (Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26. PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56. PR-936 (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28 (p. 3007). PR-945 (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-6 (RCM: commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-6 (RCM: commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: ccalure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621), 17.	PR-802	(Ateliers d'artistes au 27A, rue de Lausanne) 17 (p. 1714).
PR-844 (Crèche au boulevard de la Cluse) 24 (p. 2636). PR-849 (PLQ à l'avenue de Châtelaine) 17 (p. 1714). PR-856 (Rénovations de chaufferies dans divers bâtiments) 17 (p. 1714). PR-862 (IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 40, 41. PR-865 (Piétonnisation de la place Simon-Goulart) 17 (p. 1714). PR-873 (Pavillon de la danse à la rue Charles-Sturm) 59. PR-883 (Logements et activités à l'avenue de Châtelaine) 17 (p. 1714). PR-884 (Ensemble résidentiel à la route du Bout-du-Monde) 25. PR-889 (PLQ à l'avenue de Riant-Parc) 17 (p. 1714). PR-890 (PLQ chemin Charles-Georg/avenue du Bouchet) 17 (p. 1714). PR-891 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 9. PR-900 (Budget 2012) 13, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36. PR-907 (Etude de circulation à la rue du Rhône) 12. PR-908 (Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12. PR-909 (Pose de revêtements phonoabsorbants) 12. PR-901 (Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26. PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56. PR-936 (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28 (p. 3007). PR-945 (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),	PR-821	
PR-849 (PLQ à l'avenue de Châtelaine) 17 (p. 1714). PR-856 (Rénovations de chaufferies dans divers bâtiments) 17 (p. 1714). PR-862 (IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 40, 41. PR-865 (Piétonnisation de la place Simon-Goulart) 17 (p. 1714). PR-873 (Pavillon de la danse à la rue Charles-Sturm) 59. PR-883 (Logements et activités à l'avenue de Châtelaine) 17 (p. 1714). PR-884 (Ensemble résidentiel à la route du Bout-du-Monde) 25. PR-889 (PLQ à l'avenue de Riant-Parc) 17 (p. 1714). PR-890 (PLQ chemin Charles-Georg/avenue du Bouchet) 17 (p. 1714). PR-898 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 9. PR-900 (Budget 2012) 13, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36. PR-907 (Etude de circulation à la rue du Rhône) 12. PR-908 (Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12. PR-909 (Pose de revêtements phonoabsorbants) 12. PR-910 (Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26. PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56. PR-936 (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28 (p. 3007). PR-945 (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),	PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 24 (p. 2636).
PR-856 (Rénovations de chaufferies dans divers bâtiments) 17 (p. 1714). PR-862 (IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 40, 41. PR-865 (Piétonnisation de la place Simon-Goulart) 17 (p. 1714). PR-873 (Pavillon de la danse à la rue Charles-Sturm) 59. PR-883 (Logements et activités à l'avenue de Châtelaine) 17 (p. 1714). PR-884 (Ensemble résidentiel à la route du Bout-du-Monde) 25. PR-889 (PLQ à l'avenue de Riant-Parc) 17 (p. 1714). PR-890 (PLQ chemin Charles-Georg/avenue du Bouchet) 17 (p. 1714). PR-898 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 9. PR-900 (Budget 2012) 13, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36. PR-907 (Etude de circulation à la rue du Rhône) 12. PR-908 (Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12. PR-909 (Pose de revêtements phonoabsorbants) 12. PR-910 (Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26. PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56. PR-936 (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28 (p. 3007). PR-945 (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),	PR-849	
PR-862 (ÎN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 40, 41. PR-865 (Piétonnisation de la place Simon-Goulart) 17 (p. 1714). PR-873 (Pavillon de la danse à la rue Charles-Sturm) 59. PR-883 (Logements et activités à l'avenue de Châtelaine) 17 (p. 1714). PR-884 (Ensemble résidentiel à la route du Bout-du-Monde) 25. PR-889 (PLQ à l'avenue de Riant-Parc) 17 (p. 1714). PR-890 (PLQ chemin Charles-Georg/avenue du Bouchet) 17 (p. 1714). PR-898 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 9. PR-900 (Budget 2012) 13, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36. PR-907 (Etude de circulation à la rue du Rhône) 12. PR-908 (Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12. PR-909 (Pose de revêtements phonoabsorbants) 12. PR-910 (Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26. PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56. PR-936 (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28 (p. 3007). PR-945 (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),	PR-856	
PR-862 (ÎN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 40, 41. PR-865 (Piétonnisation de la place Simon-Goulart) 17 (p. 1714). PR-873 (Pavillon de la danse à la rue Charles-Sturm) 59. PR-883 (Logements et activités à l'avenue de Châtelaine) 17 (p. 1714). PR-884 (Ensemble résidentiel à la route du Bout-du-Monde) 25. PR-889 (PLQ à l'avenue de Riant-Parc) 17 (p. 1714). PR-890 (PLQ chemin Charles-Georg/avenue du Bouchet) 17 (p. 1714). PR-898 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 9. PR-900 (Budget 2012) 13, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36. PR-907 (Etude de circulation à la rue du Rhône) 12. PR-908 (Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12. PR-909 (Pose de revêtements phonoabsorbants) 12. PR-910 (Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26. PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56. PR-936 (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28 (p. 3007). PR-945 (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),		
PR-865 (Piétonnisation de la place Simon-Goulart) 17 (p. 1714). PR-873 (Pavillon de la danse à la rue Charles-Sturm) 59. PR-883 (Logements et activités à l'avenue de Châtelaine) 17 (p. 1714). PR-884 (Ensemble résidentiel à la route du Bout-du-Monde) 25. PR-889 (PLQ à l'avenue de Riant-Parc) 17 (p. 1714). PR-890 (PLQ chemin Charles-Georg/avenue du Bouchet) 17 (p. 1714). PR-890 (Budget 2012) 13, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36. PR-900 (Budget 2012) 13, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36. PR-907 (Etude de circulation à la rue du Rhône) 12. PR-908 (Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12. PR-909 (Pose de revêtements phonoabsorbants) 12. PR-910 (Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26. PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56. PR-936 (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28 (p. 3007). PR-945 (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),	PR-862	
PR-873 (Pavillon de la danse à la rue Charles-Sturm) 59. PR-883 (Logements et activités à l'avenue de Châtelaine) 17 (p. 1714). PR-884 (Ensemble résidentiel à la route du Bout-du-Monde) 25. PR-889 (PLQ à l'avenue de Riant-Parc) 17 (p. 1714). PR-890 (PLQ chemin Charles-Georg/avenue du Bouchet) 17 (p. 1714). PR-898 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 9. PR-900 (Budget 2012) 13, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36. PR-907 (Etude de circulation à la rue du Rhône) 12. PR-908 (Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12. PR-909 (Pose de revêtements phonoabsorbants) 12. PR-910 (Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26. PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56. PR-936 (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28 (p. 3007). PR-945 (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),	PR-865	
(p. 1714). PR-884 (Ensemble résidentiel à la route du Bout-du-Monde) 25. PR-889 (PLQ à l'avenue de Riant-Parc) 17 (p. 1714). PR-890 (PLQ chemin Charles-Georg/avenue du Bouchet) 17 (p. 1714). PR-898 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 9. PR-900 (Budget 2012) 13, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36. PR-907 (Etude de circulation à la rue du Rhône) 12. PR-908 (Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12. PR-909 (Pose de revêtements phonoabsorbants) 12. PR-910 (Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26. PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56. PR-936 (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28 (p. 3007). PR-945 (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),	PR-873	
(p. 1714). PR-884 (Ensemble résidentiel à la route du Bout-du-Monde) 25. PR-889 (PLQ à l'avenue de Riant-Parc) 17 (p. 1714). PR-890 (PLQ chemin Charles-Georg/avenue du Bouchet) 17 (p. 1714). PR-898 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 9. PR-900 (Budget 2012) 13, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36. PR-907 (Etude de circulation à la rue du Rhône) 12. PR-908 (Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12. PR-909 (Pose de revêtements phonoabsorbants) 12. PR-910 (Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26. PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56. PR-936 (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28 (p. 3007). PR-945 (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),	PR-883	
PR-889 (PLQ à l'avenue de Riant-Parc) 17 (p. 1714). PR-890 (PLQ chemin Charles-Georg/avenue du Bouchet) 17 (p. 1714). PR-898 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 9. PR-900 (Budget 2012) 13, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36. PR-907 (Etude de circulation à la rue du Rhône) 12. PR-908 (Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12. PR-909 (Pose de revêtements phonoabsorbants) 12. PR-910 (Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26. PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56. PR-936 (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28 (p. 3007). PR-945 (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24.		
PR-889 (PLQ à l'avenue de Riant-Parc) 17 (p. 1714). PR-890 (PLQ chemin Charles-Georg/avenue du Bouchet) 17 (p. 1714). PR-898 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 9. PR-900 (Budget 2012) 13, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36. PR-907 (Etude de circulation à la rue du Rhône) 12. PR-908 (Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12. PR-909 (Pose de revêtements phonoabsorbants) 12. PR-910 (Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26. PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56. PR-936 (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28 (p. 3007). PR-945 (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24.	PR-884	(Ensemble résidentiel à la route du Bout-du-Monde) 25.
PR-890 (PLQ chemin Charles-Georg/avenue du Bouchet) 17 (p. 1714). PR-898 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 9. PR-900 (Budget 2012) 13, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36. PR-907 (Etude de circulation à la rue du Rhône) 12. PR-908 (Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12. PR-909 (Pose de revêtements phonoabsorbants) 12. PR-910 (Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26. PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56. PR-936 (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28 (p. 3007). PR-945 (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24.		
(p. 1714). PR-898 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 9. PR-900 (Budget 2012) 13, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36. PR-907 (Etude de circulation à la rue du Rhône) 12. PR-908 (Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12. PR-909 (Pose de revêtements phonoabsorbants) 12. PR-910 (Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26. PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56. PR-936 (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28 (p. 3007). PR-945 (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24.		
PR-898 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 9. PR-900 (Budget 2012) 13, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36. PR-907 (Etude de circulation à la rue du Rhône) 12. PR-908 (Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12. PR-909 (Pose de revêtements phonoabsorbants) 12. PR-910 (Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26. PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56. PR-936 (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28 (p. 3007). PR-945 (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24.		
PR-900 (Budget 2012) 13, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36. PR-907 (Etude de circulation à la rue du Rhône) 12. PR-908 (Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12. PR-909 (Pose de revêtements phonoabsorbants) 12. PR-910 (Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26. PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56. PR-936 (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28 (p. 3007). PR-945 (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),	PR-898	
PR-907 (Etude de circulation à la rue du Rhône) 12. PR-908 (Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12. PR-909 (Pose de revêtements phonoabsorbants) 12. PR-910 (Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26. PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56. PR-936 (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28 (p. 3007). PR-945 (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),		
PR-909 (Pose de revêtements phonoabsorbants) 12. PR-910 (Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26. PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56. PR-936 (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28 (p. 3007). PR-945 (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),	PR-907	
PR-910 (Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26. PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56. PR-936 (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28 (p. 3007). PR-945 (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),	PR-908	(Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12.
PR-910 (Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26. PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56. PR-936 (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28 (p. 3007). PR-945 (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),	PR-909	(Pose de revêtements phonoabsorbants) 12.
PR-920 (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56. PR-936 (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28 (p. 3007). PR-945 (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),	PR-910	
PR-936 (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28 (p. 3007). PR-945 (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),	PR-920	
(p. 3007). PR-945 (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),		
PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),		
PR-946 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48. PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),	PR-945	(Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44.
PR-955 (Comptes rendus 2011) 54. Projets d'arrêtés du Conseil municipal: PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),	PR-946	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48.
PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),	PR-955	
PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),	Proiets d'arrê	tés du Conseil municipal:
PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 52. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),	-	-
PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),		
Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),		
PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),		
PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11. PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),	-	-
PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),		
PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),		
l'environnement) 11. PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),		
PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),	PRD-6	
PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),		
PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),		
17.	PRD-12	
		17.

PRD-14	(Transformation de la salle du Grand Conseil) 42.	
PRD-27	(Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 42, 45,	
PRD-38	46. (Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 54.	
Motions:		
M-908	(Apprentissage pour les jeunes sans-papiers) 11.	
M-909	(Engager des apprentis sans papiers) 11.	
M-914	(Insonorisation de l'Usine) 56.	
M-974	(A quand le retour de la grande roue?) 9, 24.	
M-979	(Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24.	
M-988	(Projet de loi cantonal sur la culture) 27, 38.	
M-990	(Politique d'engagement du personnel) 37 (p. 3863), 53 (p. 5523).	
M-993	(Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38.	
M-994	(IN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 37 (p. 3868),	
M 005	40. (Talaimaga et as avaits en villa de Comèva) 28 (n. 2020)	
M-995 M-996	(Eclairage et sécurité en ville de Genève) 38 (p. 3920). (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582),	
WI-990	(Denoncer les exactions du regime kazakii) 42, 43 (p. 4382), 46.	
M-998	(Agrandissement de la gare Cornavin) 43.	
M-1000	(Empêcher les expulsions de locataires) 49.	
M-1002	(Un plan d'action pour la réalisation de l'IN-144) 46.	
M-1008	(Un appel à projets pour la plaine de Plainpalais) 50.	
M-1016	(Culture: quelle promotion pour quel rayonnement?) 56.	
M-1020	(Les Mouettes, c'est chouette) 56.	
Résolutions:		
R-145	(Projet de budget 2012) 6 (p. 437).	
R-149	(IN-2: 200 rues piétonnes, étude détaillée) 40.	
R-150	(Le parc des Bastions aux Genevois) 38 (p. 3928), 42.	
R-152	(Plan directeur cantonal) 46.	
R-153	(Académie Servette Football Club) 47 (p. 4758), 48.	
Interpellations orales:		
IO-233	(Anne Bisang) 10 (p. 661), 52.	
IO-235	(Fermeture de la rue de Montchoisy) 27, 52.	
IO-241	(Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518).	
Questions écr	rites:	
QE-368	(Aménagements cyclables à l'avenue d'Aïre) 46.	

Questions orales:

~	
QO-1629	(Camions de livraison sur les pistes cyclables) 2.
QO-1646	(Travaux à la rue de la Synagogue) 6.
QO-1665	(Poste de Saint-Jean) 10
QO-1763	(Décès d'un jeune homme au parc des Bastions) 43.
QO-1805	(L'égalité entre hommes et femmes est-elle défendue?) 53.
Pétitions:	
P-252	(Taxe d'utilisation du domaine public) 27.

(Fermeture et surveillance des préaux de Geisendorf) 23.

CLAVEL, Sylvain (UDC, puis HP):

P-254

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-14 (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42.

Motions:	
M-928	(L'intégration par la lecture) 24.
M-984	(Partager équitablement les coûts du Grand Théâtre) 23.
M-1008	(Un appel à projets pour la plaine de Plainpalais) 50.
M-1015	(Politique du personnel au SEVE) 53 (p. 5521).
M-1016	(Culture: quelle promotion pour quel rayonnement?) 56.
M-1018	(Accueil familial de jour) 56.

CORNU, Mme Renate (L):

Motions:

M-959 (Plantons des murs végétalisés) 24.

COURVOISIER, M^{me} Sophie (LR):

Propositions du Conseil administratif: PR-900 (Budget 2012) 30, 34.

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),

17.

PRD-40 (Engagements: priorité aux résidents genevois) 58 (p. 5860).

Motions:

M-925 (Aide à la mobilité des non-voyants) 5.

M-1017 (Rendons la place Emile-Guyénot aux habitants) 56.
M-1023 (Etat des routes: une honte pour notre ville) 60.
M-1027 (Genève ville étape du Tour de France) 60.

Résolutions:

R-145 (Projet de budget 2012) 6 (p. 437), 24.

Ouestions orales:

QO-1757 (Place Emile-Guyénot) 37.

OO-1829 (Nombre croissant de sans-abri) 53.

QO-1853 (Chemin bordant l'école de Contamines) 57.

CROT, Roland (UDC):

Motions:

M-928 (L'intégration par la lecture) 24.

M-947 (Faciliter la venue de la Fête fédérale de lutte) 24.

DALPHIN, Marc (Ve):

Propositions du Conseil administratif:

PR-737 (Rénovation des ateliers de Mottattom) 50.

PR-851 (Supports signalétiques unifiés aux arrêts TPG) 51.

PR-862 (IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 40.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-119 (CM: des horaires compatibles avec la vie de famille) 24.

Motions:

M-902 (Réserver le bâtiment de la Comédie pour l'UECA) 24.

M-917 (Mettre fin au gaspillage énergétique) 11.

M-929 (Créons rapidement des places de livraison en ville) 24.

M-967 (Promouvoir les gobelets lavables et consignés) 24.

DE COULON, Mme Linda (L):

Propositions du Conseil administratif:

PR-802 (Ateliers d'artistes au 27A, rue de Lausanne) 19. PR-860 (Réaménagement du chemin des Coudriers) 14.

Motions:	

M-709 (Toitures solaires aux Vernets et à la Queue-d'Arve) 50.

(De l'éclairage à la plaine de Plainpalais) 24. M-952

DE KALBERMATTEN, Alain (DC): Propositions du Conseil administratif

Propositions du Conseil administratif:			
PR-750	(Quartier de la gare des Eaux-Vives) 27.		
PR-799	(Aménagement du square de Chantepoulet) 5.		
PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 27.		
PR-856	(Rénovations de chaufferies dans divers bâtiments) 19.		
PR-861	(Réaménagement du bastion de Saint-Antoine) 42.		
PR-862	(IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 40.		
PR-873	(Pavillon de la danse à la rue Charles-Sturm) 59, 60.		
PR-879	(Réfection d'un tronçon du collecteur Bel-Air) 51.		
PR-893	(Rénovation de la ferme Menut-Pellet) 2.		
PR-894	(PLQ route de Ferney/chemin de Sous-Bois) 2.		
PR-900	(Budget 2012) 34.		
PR-904	(Rénovation du 36, rue de la Servette) 12.		
PR-906	(Dépollution complémentaire sous l'ancien site d'Arta-		
	mis) 12.		
PR-909	(Pose de revêtements phonoabsorbants) 49.		
PR-912	(Ecoles des Genêts et Hugo-de-Senger) 48.		
PR-920	(Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 56.		
PR-922	(Crédit d'étude complémentaire pour le MAH) 58.		
PR-927	(Transformation de la villa Ambrosetti) 58 (p. 5864).		
Projets d'arrê	tés du Conseil municipal:		
PA-117	(Des sièges VIP à la patinoire des Vernets) 50.		
PA-127	(CM: indemnité pour charge de famille) 51.		

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-8	(Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24.
PRD-10	(Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24.
PRD-38	(Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 54.

Motions:

M-709	(Toitures solaires aux Vernets et à la Queue-d'Arve) 50.
M-808	(Accueil des enfants l'été) 10.
M-896	(Parcs: propreté et sécurité) 24.
M-908	(Apprentissage pour les jeunes sans-papiers) 11.
M-914	(Insonorisation de l'Usine) 56.

M-954 (Privatiser la gestion du patrimoine financier) 24. M-955 (FASe: pour une vraie transparence) 24. M-964 (Promouvoir les couches lavables) 24. M-969 (Un monument en hommage à Mère Teresa) 24. M-974 (A quand le retour de la grande roue?) 9, 24. M-994 (IN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 37 (p. 3868),			
M-964 (Promouvoir les couches lavables) 24. M-969 (Un monument en hommage à Mère Teresa) 24. M-974 (A quand le retour de la grande roue?) 9, 24. M-994 (IN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 37 (p. 3868),			
M-969 (Un monument en hommage à Mère Teresa) 24. M-974 (A quand le retour de la grande roue?) 9, 24. M-994 (IN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 37 (p. 3868),			
M-974 (A quand le retour de la grande roue?) 9, 24. M-994 (IN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 37 (p. 3868),			
M-994 (IN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 37 (p. 3868),			
38 (p. 3920), 40.			
M-995 (Eclairage et sécurité en ville de Genève) 38 (p. 3920).			
M-1014 (Trafic de drogue devant les écoles des Pâquis) 53 (p. 5528).			
M-1018 (Accueil familial de jour) 56.			
M-1025 (Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60.			
M-1027 (Genève ville étape du Tour de France) 60.			
Résolutions:			
R-149 (IN-2: 200 rues piétonnes, étude détaillée) 40.			
R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60.			
Interpellations orales:			
IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661), 52.			
IO-235 (Fermeture de la rue de Montchoisy) 27, 52.			
Questions écrites:			
QE-361 (Personnel de l'ex-Musée de l'horlogerie) 10, 11 (p. 786).			
Questions orales:			
QO-1645 (Projet de réaménagement de l'île Rousseau) 6.			
QO-1651 (Billetterie du centre sportif des Vernets) 7.			

DE MATTEIS, Yves (Ve):

Propositions du Conseil administratif:

PR-900 (Budget 2012) 34, 36.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-119 (CM: des horaires compatibles avec la vie de famille) 24.

Motions:

M-902 (Réserver le bâtiment de la Comédie pour l'UECA) 24. M-917 (Mettre fin au gaspillage énergétique) 11.

M-929 (Créons rapidement des places de livraison en ville) 24.

M-912

M-922

M-926

M-930

M-931 M-934

Orateurs, auteurs et rapporteurs

	M-944 M-964 M-969 M-970 M-984 M-1000	(Une plaque commémorative pour Bartholomé Tecia) 24, 56. (Promouvoir les couches lavables) 24. (Un monument en hommage à Mère Teresa) 24. (Des crèches pour toutes les familles) 24. (Partager équitablement les coûts du Grand Théâtre) 23. (Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49.
	M-1008 M-1011 M-1018 M-1021	(Un appel à projets pour la plaine de Plainpalais) 50. (Non au gaz de schiste) 50. (Accueil familial de jour) 56. (Opérations de ramassage visant les Roms) 56.
	Interpellation	s orales:
	IO-236	(Démantèlement des offices postaux) 27, 52.
	Questions écr	
	QE-362	(Espace public dévolu au parcage motorisé) 5.
	QE-363 QE-364	(Opérations de ramassage visant les Roms) 23. (Coûts de la vaisselle jetable aux Fêtes de Genève) 27.
	QE-374	(Empreinte écologique de la police de proximité) 56.
	QE-376	(Abattage des arbres en ville) 60.
DESH	USSES, Géra	rd (S):
	-	tés du Conseil municipal:
	PA-102 PA-106 PA-108 PA-114	(1er Mai, 1er Juin, 1er Août: domaine public gratuit) 24. (Logements modulaires pour personnes en formation) 24. (Jetons de présence et financement des partis) 24. (Activités citoyennes et animations de quartier) 24.
	PA-123	(Piste cyclable sur le pont de la Coulouvrenière) 24.
	PA-124 PA-127	(Dénonciation des élèves sans statut légal) 24. (CM: indemnité pour charge de famille) 24.
	Motions:	
	M-903 M-910	(Des voies cyclables continues sur tout le canton) 24. (Transformation d'arcades en bureaux) 22.

(Sécurité des piétons pendant le chantier du TCOB) 24.

(Commission éthique sur les œuvres d'art et antiquités) 24.

(Un cahier des charges pour l'entretien des parcs) 24.

(Un projet de qualité à la pointe de la Jonction) 24.

(Des skate-parks dans les parcs et lieux piétons) 24.

(Créer des postes pour les emplois de solidarité) 24.

	M-955 M-957 M-960 M-961 M-963	(FASe: pour une vraie transparence) 24. (Pour une Semaine de la mobilité 2011 ambitieuse) 24. (Des tarifs préférentiels pour <i>Le Courrier</i>) 24. (Formation continue: la Ville doit être à la hauteur) 24. (Droits des travailleurs de Ronin Primeurs) 24.
	Résolutions:	
	R-134	(Protection des délégués syndicaux) 24.
	R-137	(Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24.
	R-140	(Une rue ou une place Georges-Haldas) 24.
	Interpellation.	s orales:
	I-227	(Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 51.
	1 227	(Suits Sui, 17 illiumstu ii u prus u unum) 31.
DOSS	AN, Guy (LR)	
	Propositions a	lu Conseil administratif:
	PR-737	(Rénovation des ateliers de Mottattom) 50.
	PR-750	(Quartier de la gare des Eaux-Vives) 26.
	PR-799	(Aménagement du square de Chantepoulet) 5.
	PR-821	(Travaux à l'école des Cropettes) 55 (p. 5680), 59.
	PR-838	(Logements et ateliers à la rue François-Grast) 4, 8.
	PR-845	(Cuisine scolaire au 6, rue des Terreaux-du-Temple) 21.
	PR-854	(Fondation romande pour le cinéma) 18.
	PR-861	(Réaménagement du bastion de Saint-Antoine) 42.
	PR-873	(Pavillon de la danse à la rue Charles-Sturm) 59.
	PR-893	(Rénovation de la ferme Menut-Pellet) 2.
	PR-894	(PLQ route de Ferney/chemin de Sous-Bois) 2.
	PR-902	(Rénovation du 4, rue Jean-Robert-Chouet) 12.
	PR-904	(Rénovation du 36, rue de la Servette) 12.
	PR-909	(Pose de revêtements phonoabsorbants) 49.
	PR-917	(Travaux à la gare des Eaux-Vives) 46.
	PR-922	(Crédit d'étude complémentaire pour le MAH) 19, 58.
	PR-927	(Transformation de la villa Ambrosetti) 22.
	PR-934	(Acquisition d'une œuvre de John Armleder) 25.
	PR-946	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48.
	Projets d'arrê	tés du Conseil municipal:
	PA-117	(Des sièges VIP à la patinoire des Vernets) 50.
	Projets de dél	ibérations du Conseil municipal:
	PRD-8	(Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24.
	PRD-14	(Transformation de la salle du Grand Conseil) 42.

Motions:	
M-709	(Toitures solaires aux Vernets et à la Queue-d'Arve) 50.
M-913	(Un nouvel espace culturel à Saint-Gervais) 24.
M-950	(Transférer les logements et leur gestion à la FVGLS) 24.
M-952	(De l'éclairage à la plaine de Plainpalais) 24.
M-959	(Plantons des murs végétalisés) 24.
M-988	(Projet de loi cantonal sur la culture) 27, 38.
M-1016	(Culture: quelle promotion pour quel rayonnement?) 56.
M-1017	(Rendons la place Emile-Guyénot aux habitants) 56.
M-1023	(Etat des routes: une honte pour notre ville) 60.
M-1026	(Heures d'ouverture des musées en fin de semaine) 60.
Résolutions:	
R-145	(Projet de budget 2012) 6 (p. 437), 24.
Questions ora	iles:
QO-1656	(Locaux de la Ville sous l'Hôtel des Tourelles) 7.
QO-1664	(Eclairage du point de la Coulouvrenière) 10.
QO-1841	(Services du génie civil et d'architecture) 57.
Pétitions:	

24.

DRAMÉ, Alpha (Ve):

P-245

Λ	10	otions:	
'n	Л	000	

M-909	(Engager des apprentis sans papiers) 11.
M-917	(Mettre fin au gaspillage énergétique) 11.
M-929	(Créons rapidement des places de livraison en ville) 24.
M-964	(Promouvoir les couches lavables) 24.
M-966	(Sécurité des piétons pendant les chantiers) 24.
M-967	(Promouvoir les gobelets lavables et consignés) 24.

(Aménagement de la rue de l'Ecole-de-Médecine) 23.

Rapports divers:

(6e plan financier d'investissement 2011-2022) 5, 22. D-39

DUARTE RIZZOLIO, M^{me} Diana (S):

Motions:

M-790 (Déplacement des activités portuaires de la rade) 50.

DUNNER, Christophe (Ve):

Propositions du Conseil administratif:

PR-870 (Comptes rendus 2010) 15.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-119 (CM: des horaires compatibles avec la vie de famille) 24.

Motions:

M-964 (Promouvoir les couches lavables) 24.

M-967 (Promouvoir les gobelets lavables et consignés) 24.

M-970 (Des crèches pour toutes les familles) 24.

ÉCUYER, Mme Hélène (AGT):

Propositions du Conseil administratif:

PR-870 (Comptes rendus 2010) 15.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-102 (1er Mai, 1er Juin, 1er Août: domaine public gratuit) 24.

PA-103 (Affectation de l'excédent de revenus) 24.

Motions:

M-897 (Liste des fondations et leurs statuts du personnel) 24.

M-909 (Engager des apprentis sans papiers) 11.

M-911 (Audits) 24.

M-916 (Parcage à la Jonction pendant le chantier du TCOB) 24.

M-923 (Pour la promotion de livres non sexistes) 24.

M-924 (Pour un plan de site au Clos-Belmont) 24.

M-932 (Logement: mettre en relation aînés et étudiants) 24.

M-936 (Stop aux contrats avec les polices privées) 24.

M-951 (Réaliser 1250 logements à la caserne des Vernets) 24.

M-957 (Pour une Semaine de la mobilité 2011 ambitieuse) 24.

Rapports divers:

D-39 (6^e plan financier d'investissement 2011-2022) 5, 22.

FEHLMANN RIELLE, M^{me} Laurence (S):

Propositions du Conseil administratif:

PR-802 (Ateliers d'artistes au 27A, rue de Lausanne) 17 (p. 1714).

PR-849 (PLO à l'avenue de Châtelaine) 17 (p. 1714).

PR-856 (Rénovations de chaufferies dans divers bâtiments) 17

(p. 1714).

PR-865	(Piétonnisation de la place Simon-Goulart) 17 (p. 1714).
PR-883	(Logements et activités à l'avenue de Châtelaine) 17
	(p. 1714).
PR-884	(Ensemble résidentiel à la route du Bout-du-Monde) 25.
PR-886	(Ecopôle de la zone industrielle des Charmilles) 56.
PR-889	(PLQ à l'avenue de Riant-Parc) 17 (p. 1714), 18.
PR-890	(PLQ chemin Charles-Georg/avenue du Bouchet) 17
	(p. 1714).
PR-894	(PLQ route de Ferney/chemin de Sous-Bois) 43 (p. 4362).
PR-900	(Budget 2012) 32, 34, 35.
PR-925	(Acquisition d'une parcelle au 45, rue de Saint-Jean) 20.
PR-926	(Logements relais au 45, rue de Saint-Jean) 20.
PR-930	(Plan directeur cantonal) 39.
Projets de dé	libérations du Conseil municipal:
PRD-40	(Engagements: priorité aux résidents genevois) 58 (p. 5860).
PRD-41	(Activités citoyennes sur le domaine public) 60.
Motions:	
M-987	(Agences de notation contre démocratie) 27.
M-998	(Agrandissement de la gare Cornavin) 43.
M-1000	(Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49.
M-1003	(Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50.
M-1011	(Non au gaz de schiste) 50.
M-1012	(Une méthode Stratus pour les bâtiments publics) 50.
M-1018	(Accueil familial de jour) 56.
M-1020	(Les Mouettes, c'est chouette) 56.
M-1025	(Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60.
M-1029	(Pour des potagers urbains) 60.
Résolutions:	
R-155	(Etablissements publics autonomes) 56.
R-157	(Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60.
0	-1
Questions or	aues.

FIGUREK, M^{me} Vera (EàG):

QO-1817

Propositions du Conseil administratif:

PR-821	(Travaux à l'école des Cropettes) 55 (p. 5680).
PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 7, 24 (p. 2636).
PR-853	(Fondation des cinémas du Grütli) 17.

(Fontaines à eau dans les centres sportifs) 53.

PR-855	(Vente du pavillon Charles-Galland à Vessy) 41.
PR-866	(Acquisition d'une parcelle au 9, chemin Dr-Jean-Louis-
	Prévost) 16 (p. 1620).
PR-867	(Acquisition d'une parcelle au 11, chemin Dr-Jean-Louis-
	Prévost) 16 (p. 1620).
PR-870	(Comptes rendus 2010) 15.
PR-874	(Ancien manège de la rue René-Louis-Piachaud) 16
	(p. 1620), 17.
PR-900	(Budget 2012) 13, 30, 32, 34, 35.
PR-910	(Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 14.
PR-946	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 47.
PR-959	(Vente d'une villa à La Racineuse en France) 59.
Projets d'ai	rrêtés du Conseil municipal:
PA-102	(1er Mai, 1er Juin, 1er Août: domaine public gratuit) 24.
PA-124	(Dénonciation des élèves sans statut légal) 24.
PA-127	(CM: indemnité pour charge de famille) 52.
Projets de a	délibérations du Conseil municipal:
PRD-3	(RCM: sièges en commission) 2 (p. 68)
PRD-5	(Soutenir la création de logements par la FVGLS) 6
	(p. 450).
PRD-7	(RCM: modifications) 6 (p. 435).
PRD-10	(Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665).
PRD-18	(Règlement du Conseil municipal) 27, 37.
PRD-19	(RCM: entrée en matière) 27, 37.
PRD-20	(RCM: un groupe politique pour les indépendants) 27, 37.
PRD-21	(RCM: questions orales) 27, 37.
PRD-22	(RCM: renvoi direct en commission) 27, 37.
PRD-27	(Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 42, 45.
PRD-35	(RCM: nouveau vote) 50.
PRD-36	(Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50.
PRD-38	(Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 53
	(p. 5518), 54.
PRD-41	(Activités citoyennes sur le domaine public) 60.
PRD-42	(Gratuité de la ligne TPG 32) 60.
Motions:	
M-914	(Insonorisation de l'Usine) 24.
M-917	(Mettre fin au gaspillage énergétique) 6 (p. 448).
M-923	(Pour la promotion de livres non sexistes) 24.
M-932	(Logement: mettre en relation aînés et étudiants) 24.

M-936	(Stop aux contrats avec les polices privées) 24.
M-951	(Réaliser 1250 logements à la caserne des Vernets) 24.
M-962	(Transformation du cinéma Broadway en commerces) 24.
M-965	(Rendre nos collections municipales plus visibles) 24.
M-966	(Sécurité des piétons pendant les chantiers) 24.
M-989	(Célébration des 110 ans du Fonds national juif) 26
	(p. 2891), 27.
M-990	(Politique d'engagement du personnel) 37 (p. 3863), 53 (p. 5523).
M-993	(Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38.
M-996	(Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 46.
M-997	(Forum citoyen sur la radioprotection) 43 (p. 4374).
M-998	(Agrandissement de la gare Cornavin) 43.
M-999	(Aider les familles à qui on refuse une place en crèche) 46.
M-1000	(Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49.
M-1001	(Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46.
M-1002	(Un plan d'action pour la réalisation de l'IN-144) 46.
M-1007	(Pour une politique globale du soutien au livre) 50.
M-1008	(Un appel à projets pour la plaine de Plainpalais) 50.
M-1010	(Terminer le pavage de la Vieille-Ville) 50.
M-1011	(Non au gaz de schiste) 50.
M-1020	(Les Mouettes, c'est chouette) 56.
M-1021	(Opérations de ramassage visant les Roms) 56.
M-1022	(Déclarations sur les multinationales) 57 (p. 5844), 58 (p. 5851).
M-1025	(Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60.
M-1028	(Créer des crèches de nuit) 60.
M-1029	(Pour des potagers urbains) 60.
M-1030	(Gratuité des lignes de bus de quartier) 60.
Résolutions:	
R-129	(Statut du personnel des entités subventionnées) 24.
R-129 R-140	(Une rue ou une place Georges-Haldas) 24.
R-146	(Genève Futur Hockey) 9.
R-140 R-151	(Pour un prix fixe du livre) 43 (p. 4372).
R-151	(Académie Servette Football Club) 48.
R-156	(Sous-traitants de Merck Serono) 58 (p. 5851).
R-150 R-157	(Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 58 (p. 5851),
IX-13/	(Salatie-e-s de Werck Serollo) 37 (p. 3843), 38 (p. 3831), 60.
R-158	(Bâtiments de Merck Serono) 57 (p. 5843), 58 (p. 5851).
R-159	(Sauver la crèche de Merck Serono) 57 (p. 5843), 58
	(p. 5851).
	ч. /

Interpellations orales:

IO-231	(Convention collective du secteur du nettoyage) 16.
IO-234	(Villa La Concorde: et la volonté des habitants?) 10
	(p. 663).

Questions orales:

QO-1719	(Utilisation de l'espace public par les indignés) 24.
QO-1770	(Titularisation des procès-verbalistes de commission) 43.
QO-1855	(Parking à côté du chantier CEVA de Champel-Hôpital)
	57.

FINET, Jacques (DC):

Motions:

M-940	(Pour une réelle autonomie du Grand Théâtre) 24.
M-954	(Privatiser la gestion du patrimoine financier) 24.
M-955	(FASe: pour une vraie transparence) 24.

FISCHER, M^{me} Fabienne (Ve):

Propositions du Conseil administratif:

1	3
PR-802	(Ateliers d'artistes au 27A, rue de Lausanne) 17 (p. 1714).
PR-849	(PLQ à l'avenue de Châtelaine) 17 (p. 1714).
PR-856	(Rénovations de chaufferies dans divers bâtiments) 17
	(p. 1714).
PR-862	(IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 40, 41.
PR-865	(Piétonnisation de la place Simon-Goulart) 17 (p. 1714).
PR-883	(Logements et activités à l'avenue de Châtelaine) 17
	(p. 1714).
PR-889	(PLQ à l'avenue de Riant-Parc) 17 (p. 1714).
PR-890	(PLQ chemin Charles-Georg/avenue du Bouchet) 17
	(p. 1714).
PR-900	(Budget 2012) 30, 34, 36.
PR-946	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48.
Proiets de déli	bérations du Conseil municipal:
PRD-36	(Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50.
	(201 bar 100 maminostations out to dollarile public) 50.

Motions:

M-984	(Partager équitablement les coûts du Grand Théâtre) 23.
M-994	(IN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 37 (p. 3868), 40.

M-1011 (Non au gaz de schiste) 50.

Interpel	llations	orales:
Interpe	icit corts	Crates.

10-2 -2 (1 arc Daud-Dovy) 00	IO-242	(Parc Baud-Bovy) 60.
-----------------------------------------	--------	----------------------

Questions écrites:

QE-362	(Espace public dévolu au parcage motorisé) 5.
QE-363	(Opérations de ramassage visant les Roms) 23.
QE-364	(Coûts de la vaisselle jetable aux Fêtes de Genève) 27, 50.
QE-374	(Empreinte écologique de la police de proximité) 56.

Questions orales:

QO-1678	(Résiliation de contrats de concierges par la GIM) 10.
QO-1700	(Travaux à la rue de l'Ecole-de-Médecine) 16.
QO-1791	(Le gaz de schiste à l'ordre du jour des SIG?) 47.
QO-1828	(SIG: participation au forage de gaz conventionnels) 53.

Pétitions:

P-245 (Aménagement de la rue de l'Ecole-de-Médecine) 23.

FIUMELLI, Olivier (LR):

Propositions du Conseil administratif:

PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 4, 7, 24 (p. 2636), 27.
PR-847	(Echange foncier à la rue du Tir et au square Balmat) 14.
PR-853	(Fondation des cinémas du Grütli) 17.
PR-854	(Fondation romande pour le cinéma) 18.
PR-855	(Vente du pavillon Charles-Galland à Vessy) 41.
PR-862	(IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 40.
PR-870	(Comptes rendus 2010) 15.
PR-897	(Fête du Nouvel-An en Vieille-Ville) 2.
PR-900	(Budget 2012) 13.
PR-913	(Fonds énergie et climat de la Ville de Genève) 12.
PR-919	(Dotation de la FVGLS) 19.
PR-922	(Crédit d'étude complémentaire pour le MAH) 19.
PR-925	(Acquisition d'une parcelle au 45, rue de Saint-Jean) 20,
	21.
PR-926	(Logements relais au 45, rue de Saint-Jean) 20, 21.
PR-927	(Transformation de la villa Ambrosetti) 22.
PR-937	(Restauration de la basilique Notre-Dame) 44.
PR-942	(Achat de WC publics saisonniers) 43.
PR-943	(Crédit supplémentaire alloué au GUS) 47.
PR-947	(Subvention d'investissement au MICR) 44.
PR-955	(Comptes rendus 2011) 54.

PR-956 PR-959 PR-963	(Zones piétonnes et de rencontre aux Grottes) 55. (Vente d'une villa à La Racineuse en France) 59. (Vente des actions de Télégenève SA) 60.
Projets d'arrê	tés du Conseil municipal:
PA-99	(Taxe d'utilisation du domaine public) 24 (p. 2639).
PA-127	(CM: indemnité pour charge de famille) 51, 52.
PA-128	(Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3.
Projets de dél	ibérations du Conseil municipal:
PRD-3	(RCM: sièges en commission) 2 (p. 68).
PRD-8	(Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24.
PRD-9	(Comptes 2010 et budget 2011 de la Fondetec) 50.
PRD-10	(Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24.
PRD-12	(Soutien à certaines catégories d'entreprises) 16 (p. 1621),
	17.
PRD-14	(Transformation de la salle du Grand Conseil) 42.
PRD-17	(Impôt sur les chiens) 45.
PRD-26	(Paiement de la médaille pour chiens) 45.
PRD-38	(Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 54.
PRD-39	(TPG: priorité aux résidents genevois) 58 (p. 5857).
Motions:	
M-642	(Critères de subventionnement) 59.
M-797	(Désinvestissons pour réduire la dette) 10.
M-893	(Mettre en œuvre un «budget base zéro») 24.
M-913	(Un nouvel espace culturel à Saint-Gervais) 24.
M-940	(Pour une réelle autonomie du Grand Théâtre) 24.
M-944	(Une plaque commémorative pour Bartholomé Tecia) 24.
M-945	(Une politique d'achat plus efficiente) 24.
M-950	(Transférer les logements et leur gestion à la FVGLS) 24.
M-952	(De l'éclairage à la plaine de Plainpalais) 24.
M-979	(Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24.
M-982	(Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993).
M-988	(Projet de loi cantonal sur la culture) 38.
M-990	(Politique d'engagement du personnel) 37 (p. 3863), 53
	(p. 5523).
M-993	(Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37
	(p. 3867), 38.
M-995	(Eclairage et sécurité en ville de Genève) 38 (p. 3920).
M-1008	(Un appel à projets pour la plaine de Plainpalais) 50.
M-1010	(Terminer le pavage de la Vieille-Ville) 50.
M-1011	(Non au gaz de schiste) 50.

M-1012 M-1013 M-1014 M-1015 M-1017 M-1018 M-1022 M-1023 M-1026	(Une méthode Stratus pour les bâtiments publics) 50. (Centres sportifs du Bout-du-Monde et de Vessy) 50. (Trafic de drogue devant les écoles des Pâquis) 53 (p. 5528). (Politique du personnel au SEVE) 53 (p. 5521). (Rendons la place Emile-Guyénot aux habitants) 56. (Accueil familial de jour) 56. (Déclarations sur les multinationales) 57 (p. 5844), 58 (p. 5851). (Etat des routes: une honte pour notre ville) 60. (Heures d'ouverture des musées en fin de semaine) 60.
Résolutions:	
R-145 R-150 R-151 R-152	(Projet de budget 2012) 6 (p. 437), 24. (Le parc des Bastions aux Genevois) 38 (p. 3928), 42 (Pour un prix fixe du livre) 43 (p. 4372). (Plan directeur cantonal) 46.
R-156 R-157	(Sous-traitants de Merck Serono) 58 (p. 5851). (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 58 (p. 5851), 60.
R-158 R-159	(Bâtiments de Merck Serono) 58 (p. 5851). (Sauver la crèche de Merck Serono) 58 (p. 5851).
Interpellation	ns orales:
IO-231	(Convention collective du secteur du nettoyage) 6 (p. 437), 16.
IO-233	(Anne Bisang) 10 (p. 661), 52.
IO-235	(Fermeture de la rue de Montchoisy) 27, 52.
IO-241	(Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518).
Questions éc	rites:
QE-365	(Relogement des habitants de la villa Freundler) 42.
Questions or	ales:
QO-1570	(Quid de l'éclairage sur la plaine de Plainpalais?) 24.
QO-1643	(Thème des pirates pour la Fête des écoles) 6.
QO-1694	(Vestiaire de la piscine de l'école de Contamines) 16.
QO-1716	(Annulation de l'opération Skiville) 20.
QO-1758	(Occupation d'une arcade aux Grottes) 37.
QO-1774	(Audit de l'Association Servette Football Club) 43.
QO-1800 QO-1818	(Trottoir en encorbellement de la rue de Saint-Jean) 47. (Vitres de l'école de Sécheron) 53.
QO-1818 QO-1845	(Vitres de l'école de Secheron) 55. (Dernière exposition du Zabriskie Point) 57.
Q-10-13	(Definere exposition du Zuoriskie i onit) 37.

FROIDEVAUX, Jean-Marc (LR):

Propositions du Consei	l administratif:
------------------------	------------------

PR-778	(Plan de site «Ensemble de Budé») 14	٠.
--------	--------------------------------------	----

PR-787 (Stratégie de piétonnisation) 3.

PR-848 (Locaux parascolaires aux Eaux-Vives) 21.

PR-884 (Ensemble résidentiel à la route du Bout-du-Monde) 25.

PR-899 (Droit de préemption à l'avenue de Miremont) 6.

PR-900 (Budget 2012) 30, 31, 32, 34, 36.

PR-936 (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-78 (PUS) 8.

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 6 (p. 450).

PRD-7 (RCM: modifications) 6 (p. 435).

PRD-8 (Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24.

PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665).

Motions:

M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 21.

Résolutions:

R-145 (Projet de budget 2012) 6 (p. 437), 24.

GAUTHIER, Pierre (EàG):

Propositions du Conseil administratif:

PR-900	(Budget 2012) 30, 34, 35.	
110	(Duaget 2012) 30, 31, 33.	

PR-909 (Pose de revêtements phonoabsorbants) 12.

PR-910 (Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26.

PR-916 (Rénovation à la rue des Grottes/rue des Amis) 12. PR-918 (Numérisation des dossiers du personnel) 20.

PR-922 (Crédit d'étude complémentaire pour le MAH) 58.

PR-927 (Transformation de la villa Ambrosetti) 22.

PR-933 (Construction d'une nouvelle caserne de pompiers) 25, 45.

PR-937 (Restauration de la basilique Notre-Dame) 44.

PR-942 (Achat de WC publics saisonniers) 43.

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-14 (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42.

PRD-17 (Impôt sur les chiens) 45.

PRD-19 (RCM: entrée en matière) 27, 37.

PRD-20 PRD-21 PRD-22 PRD-26 PRD-36 PRD-38	(RCM: un groupe politique pour les indépendants) 27, 37. (RCM: questions orales) 27, 37. (RCM: renvoi direct en commission) 27, 37. (Paiement de la médaille pour chiens) 42, 43 (p. 4374), 45. (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. (Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 53 (p. 5518).
Motions: M-780 M-982 M-991 M-992 M-993 M-996 M-997 M-998 M-999 M-1000 M-1001 M-1005 M-1006 M-1009 M-1011 M-1015 M-1015	(Pour des débats de qualité et efficaces) 23. (Renvoi en commission sans discussion) 21. (Modifications du réseau TPG) 37 (p. 3865), 38. (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 38. (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 46. (Forum citoyen sur la radioprotection) 43 (p. 4374). (Agrandissement de la gare Cornavin) 43. (Aider les familles à qui on refuse une place en crèche) 46. (Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49. (Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46. (Inventorier les «lits froids» et les limiter) 50. (Cadeaux fiscaux de l'Etat) 50. (Soutien au sport amateur) 50. (Non au gaz de schiste) 50. (Politique du personnel au SEVE) 53 (p. 5521). (Opérations de ramassage visant les Roms) 56.
M-1025	(Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60.
Résolutions: R-148 R-156 R-158 R-159	(Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. (Sous-traitants de Merck Serono) 57 (p. 5843) (Bâtiments de Merck Serono) 57 (p. 5843). (Sauver la crèche de Merck Serono) 57 (p. 5843).
Interpellation IO-232	as orales: (Le Conseil municipal privé de logiciels libres) 9, 52.
Questions écr QE-363	rites: (Opérations de ramassage visant les Roms) 23.
Questions ord QO-1698 QO-1706 QO-1728 QO-1762	(Accès aux règlements municipaux) 16. (Entreprises d'espionnage privé ou de mercenariat) 20. (Cohabitation multimodale à la place Bel-Air) 24. (Commission de la petite enfance) 43.

Pétitions:

P-254 (Fermeture et surveillance des préaux de Geisendorf) 23.

Rapports divers:

D-34 (Rapport 2009 sur le Fonds chômage) 50. D-34 (Rapport 2010 sur le Fonds chômage) 50.

GEGA, Endri (S):

Motions:

M-891	(Rendre hommage aux saisonniers) 24.
M-901	(Des bains publics à la pointe de la Jonction) 24.
M-903	(Des voies cyclables continues sur tout le canton) 24.
M-910	(Transformation d'arcades en bureaux) 22.
M-912	(Sécurité des piétons pendant le chantier du TCOB) 24.
M-915	(Construire des logements à Plainpalais) 24.
M-930	(Des skate-parks dans les parcs et lieux piétons) 24.
M-931	(Commission éthique sur les œuvres d'art et antiquités) 24.
M-933	(Pour des EdS débouchant sur un véritable emploi) 24.
M-934	(Créer des postes pour les emplois de solidarité) 24.

M-961 (Formation continue: la Ville doit être à la hauteur) 24. M-963 (Droits des travailleurs de Ronin Primeurs) 24.

M-964 (Promouvoir les couches lavables) 24.

M-969 (Un monument en hommage à Mère Teresa) 24.

GENECAND, Adrien (LR):

Propositions du Conseil administratif:

1	y
PR-778	(Plan de site «Ensemble de Budé») 14.
PR-787	(Stratégie de piétonnisation) 3.
PR-802	(Ateliers d'artistes au 27A, rue de Lausanne) 17 (p. 1714).
PR-842	(Achèvement de la fresque de Hans Erni) 46.
PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 24 (p. 2636).
PR-849	(PLQ à l'avenue de Châtelaine) 17 (p. 1714).
PR-856	(Rénovations de chaufferies dans divers bâtiments) 17 (p. 1714).
PR-862	(IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 38 (p. 3919), 40, 41.
PR-865	(Piétonnisation de la place Simon-Goulart) 17 (p. 1714),

PR-878 (PLQ du chemin Docteur-Jean-Louis-Prévost) 4.

PR-883	(Logements et activités à l'avenue de Châtelaine) 17 (p. 1714).
PR-884	(Ensemble résidentiel à la route du Bout-du-Monde) 25.
PR-886	(Ecopôle de la zone industrielle des Charmilles) 56.
PR-889	(PLQ à l'avenue de Riant-Parc) 17, (p. 1714), 18.
PR-890	(PLQ chemin Charles-Georg/avenue du Bouchet) 17
	(p. 1714).
PR-894	(PLQ route de Ferney/chemin de Sous-Bois) 2.
PR-898	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 8, 9, 20
	(p. 1987), 37 (p. 3826).
PR-899	(Droit de préemption à l'avenue de Miremont) 7.
PR-900	(Budget 2012) 30, 31, 32, 34, 35, 36.
PR-906	(Dépollution complémentaire sous l'ancien site d'Artamis) 12, 19.
PR-912	(Ecoles des Genêts et Hugo-de-Senger) 48.
PR-918	(Numérisation des dossiers du personnel) 20.
PR-920	(Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56.
PR-922	(Crédit d'étude complémentaire pour le MAH) 58.
PR-927	(Transformation de la villa Ambrosetti) 58 (p. 5864).
PR-930	(Plan directeur cantonal) 25, 39.
PR-943	(Crédit supplémentaire alloué au GUS) 47.
PR-945	(Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44.
PR-946	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 47.
110 / 10	(Brott de preemption du 10, avenue de 1 dans 1 dre) 17.
	rêtés du Conseil municipal:
Projets d'arr	rêtés du Conseil municipal:
Projets d'arr PA-109 PA-128	rêtés du Conseil municipal: (Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5.
Projets d'arr PA-109 PA-128	rêtés du Conseil municipal: (Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5. (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Élibérations du Conseil municipal: (Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24.
Projets d'arr PA-109 PA-128 Projets de de	rêtés du Conseil municipal: (Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5. (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Élibérations du Conseil municipal: (Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 42.
Projets d'arr PA-109 PA-128 Projets de de PRD-8	rêtés du Conseil municipal: (Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5. (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Élibérations du Conseil municipal: (Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24.
Projets d'arr PA-109 PA-128 Projets de de PRD-8 PRD-14	rêtés du Conseil municipal: (Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5. (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Élibérations du Conseil municipal: (Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 42.
Projets d'arr PA-109 PA-128 Projets de de PRD-8 PRD-14 PRD-27	rêtés du Conseil municipal: (Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5. (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Élibérations du Conseil municipal: (Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 42. (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 45, 46.
Projets d'arr PA-109 PA-128 Projets de de PRD-8 PRD-14 PRD-27 Motions:	rêtés du Conseil municipal: (Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5. (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Élibérations du Conseil municipal: (Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 42. (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 45, 46. (Budget du Grand Théâtre) 49.
Projets d'arr PA-109 PA-128 Projets de de PRD-8 PRD-14 PRD-27 Motions: M-844	rêtés du Conseil municipal: (Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5. (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Élibérations du Conseil municipal: (Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 42. (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 45, 46. (Budget du Grand Théâtre) 49. (Un nouvel espace culturel à Saint-Gervais) 24.
Projets d'arr PA-109 PA-128 Projets de de PRD-8 PRD-14 PRD-27 Motions: M-844 M-913 M-914	rêtés du Conseil municipal: (Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5. (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Élibérations du Conseil municipal: (Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 42. (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 45, 46. (Budget du Grand Théâtre) 49. (Un nouvel espace culturel à Saint-Gervais) 24. (Insonorisation de l'Usine) 56.
Projets d'arr PA-109 PA-128 Projets de de PRD-8 PRD-14 PRD-27 Motions: M-844 M-913	rêtés du Conseil municipal: (Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5. (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Élibérations du Conseil municipal: (Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 42. (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 45, 46. (Budget du Grand Théâtre) 49. (Un nouvel espace culturel à Saint-Gervais) 24.
Projets d'arr PA-109 PA-128 Projets de de PRD-8 PRD-14 PRD-27 Motions: M-844 M-913 M-914 M-950	Pêtés du Conseil municipal: (Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5. (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Élibérations du Conseil municipal: (Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 42. (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 45, 46. (Budget du Grand Théâtre) 49. (Un nouvel espace culturel à Saint-Gervais) 24. (Insonorisation de l'Usine) 56. (Transférer les logements et leur gestion à la FVGLS) 24.
Projets d'arr PA-109 PA-128 Projets de de PRD-8 PRD-14 PRD-27 Motions: M-844 M-913 M-914 M-950 M-952	Pêtés du Conseil municipal: (Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5. (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Élibérations du Conseil municipal: (Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 42. (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 45, 46. (Budget du Grand Théâtre) 49. (Un nouvel espace culturel à Saint-Gervais) 24. (Insonorisation de l'Usine) 56. (Transférer les logements et leur gestion à la FVGLS) 24. (De l'éclairage à la plaine de Plainpalais) 24.
Projets d'arr PA-109 PA-128 Projets de de PRD-8 PRD-14 PRD-27 Motions: M-844 M-913 M-914 M-950 M-952 M-979	Pêtés du Conseil municipal: (Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5. (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Élibérations du Conseil municipal: (Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 42. (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 45, 46. (Budget du Grand Théâtre) 49. (Un nouvel espace culturel à Saint-Gervais) 24. (Insonorisation de l'Usine) 56. (Transférer les logements et leur gestion à la FVGLS) 24. (De l'éclairage à la plaine de Plainpalais) 24. (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24.
Projets d'arri PA-109 PA-128 Projets de de PRD-8 PRD-14 PRD-27 Motions: M-844 M-913 M-914 M-950 M-952 M-979 M-983	Pêtés du Conseil municipal: (Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5. (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Élibérations du Conseil municipal: (Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 42. (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 45, 46. (Budget du Grand Théâtre) 49. (Un nouvel espace culturel à Saint-Gervais) 24. (Insonorisation de l'Usine) 56. (Transférer les logements et leur gestion à la FVGLS) 24. (De l'éclairage à la plaine de Plainpalais) 24. (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52.

M-998	(Agrandissement de la gare Cornavin) 43.
M-1010	(Terminer le pavage de la Vieille-Ville) 50.
M-1017	(Rendons la place Emile-Guyénot aux habitants) 56.
M-1023	(Etat des routes: une honte pour notre ville) 60.
Résolutions:	
R-145	(Projet de budget 2012) 6 (p. 437), 24.
R-149	(IN-2: 200 rues piétonnes, étude détaillée) 40.
R-152	(Plan directeur cantonal) 46.
R-157	(Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60.
R-160	(Soutenons la plage des Eaux-Vives) 60.
Interpellation	s orales:
IO-242	(Parc Baud-Bovy) 60.
Questions écr	ites:
QE-365	(Relogement des habitants de la villa Freundler) 42.
Questions ora	les:
QO-1625	(Courriel d'un employé de la Ville) 2.
QO-1640	(Investissements socialement responsables) 6.
QO-1657	(Homme en treillis militaire au parc des Bastions) 7.
QO-1667	(Accélérer et faciliter la construction de logements) 10.
QO-1683	(Quid du bâtiment abritant les Montreurs d'images?) 16
QO-1710	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 20.
QO-1720	(Crédit de rénovation de la villa Freundler) 24.
QO-1754	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 37.
QO-1757	(Place Emile-Guyénot) 53.
QO-1781	(Aménagement de la place Bel-Air) 43.
QO-1786	(Bureau d'information petite enfance) 47.
QO-1852	(Effondrement d'un mur au cimetière de Châtelaine) 57.
Pétitions:	
P-251	(Ateliers de la SIP-Plainpalais) 25.
P-261	(Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5.

GISSELBAEK, Morten (EàG):

Propositions du Conseil administratif:

1	3
PR-884	(Ensemble résidentiel à la route du Bout-du-Monde) 25.
PR-886	(Ecopôle de la zone industrielle des Charmilles) 55, 56.
PR-889	(PLQ à l'avenue de Riant-Parc) 18.
PR-930	(Plan directeur cantonal) 39.

Projets de délibérations	s du Conseil municipal:
--------------------------	-------------------------

PRD-38	(Parents	au	chômage	ou	en	recherche	d'emploi)	53

(p. 5518).

PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60.

Motions:

M-975	(Bains publics pérennes dans le Rhône) 9, 24.
M-977	(Deux salles pour le handball à Genève) 9, 24.
M-981	(Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 19, 21.
M-983	(Surélever les immeubles pour faire du logement) 52.
M-989	(Célébration des 110 ans du Fonds national juif) 27.
M-997	(Forum citoyen sur la radioprotection) 43 (p. 4374).
M-998	(Agrandissement de la gare Cornavin) 43.
M-999	(Aider les familles à qui on refuse une place en crèche) 46.
M-1000	(Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49.
M-1001	(Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46.
M-1002	(Un plan d'action pour la réalisation de l'IN-144) 46.
M-1003	(Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50.
M-1009	(Soutien au sport amateur) 50.
M-1011	(Non au gaz de schiste) 50.

M-1028 Résolutions:

(Académie Servette Football Club) 47 (p. 4758), 48. R-153

(Créer des crèches de nuit) 60.

GOBITS, M^{me} Marie (S):

Motions:

M-947	(Faciliter la venue de la Fête fédérale de lutte) 41.
M-996	(Dénoncer les exactions du régime kazakh) 46.
M-1000	(Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49.
M-1009	(Soutien au sport amateur) 50.
M-1011	(Non au gaz de schiste) 50.

GOEHNER-DA CRUZ, M^{me} Corinne (S):

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-105	(Pour les 20 ans de l'Usine) 24.
PA-106	(Logements modulaires pour personnes en formation) 24.
PA-108	(Jetons de présence et financement des partis) 24.

	Motions:	
	M-901	(Des bains publics à la pointe de la Jonction) 24.
	M-903	(Des voies cyclables continues sur tout le canton) 24.
	M-910	(Transformation d'arcades en bureaux) 22.
	M-912	(Sécurité des piétons pendant le chantier du TCOB) 24.
	M-914	(Insonorisation de l'Usine) 24.
	M-915	(Construire des logements à Plainpalais) 24.
	M-922	(Un cahier des charges pour l'entretien des parcs) 24.
	M-925	(Aide à la mobilité des non-voyants) 5.
	M-926	(Un projet de qualité à la pointe de la Jonction) 24.
	M-930	(Des skate-parks dans les parcs et lieux piétons) 24.
	M-931	(Commission éthique sur les œuvres d'art et antiquités) 24.
	M-933	(Pour des EdS débouchant sur un véritable emploi) 24.
	M-934	(Créer des postes pour les emplois de solidarité) 24.
	M-957	(Pour une Semaine de la mobilité 2011 ambitieuse) 24.
	M-961	(Formation continue: la Ville doit être à la hauteur) 24.
	M-966	(Sécurité des piétons pendant les chantiers) 24.
	Résolutions:	
	R-137	(Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24.
	R-140	(Une rue ou une place Georges-Haldas) 24.
	Pétitions:	
	P-249	(Démolition au 22, chemin du Velours) 23.
	P-256	(Bains publics au fil du Rhône) 23.
	1 250	(Bullis publics au III du Falolie) 25.
COL	ATT Remo C	(D.C)
GOL	AY, M ^{me} Sandı	
	•	du Conseil administratif:
	PR-869	(Renouvellement de véhicules et d'engins spécifiques) 7.
	PR-900	(Budget 2012) 34.
	PR-933	(Construction d'une nouvelle caserne de pompiers) 45.
	Projets de dél	libérations du Conseil municipal:
	PRD-4	(Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 11.
	PRD-10	(Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24.
	Motions:	
	M-642	(Critères de subventionnement) 59.
	M-896	(Parcs: propreté et sécurité) 24.
	M-954	(Privatiser la gestion du patrimoine financier) 24.
	M-955	(FASe: pour une vraie transparence) 24.
	M 074	(A 11 4 1 1 1 2) 0 24

(A quand le retour de la grande roue?) 9, 24.

M-974

M-994 (IN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 37 (p. 3868),

40.

M-995 (Eclairage et sécurité en ville de Genève) 38 (p. 3920).

M-1028 (Créer des crèches de nuit) 60.

Interpellations orales:

IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661), 52.

Questions orales:

QO-1627 (Jonction: qualité des finitions dans les travaux) 2.

QO-1666 (Espace baignade du sentier des Saules) 10.

GUISAN, Jean-Paul (LR):

Propositions du Conseil administratif:

PR-900 (Budget 2012) 33, 36.

PR-933 (Construction d'une nouvelle caserne de pompiers) 45.

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-8 (Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24.

Motions:

M-887 (Récupération du PET) 51.

M-944 (Une plaque commémorative pour Bartholomé Tecia) 56.

M-1017 (Rendons la place Emile-Guyénot aux habitants) 56.

M-1020 (Les Mouettes, c'est chouette) 56.

M-1023 (Etat des routes: une honte pour notre ville) 60.

Résolutions:

R-145 (Projet de budget 2012) 6 (p. 437), 24. R-150 (Le parc des Bastions aux Genevois) 42.

Ouestions écrites:

QE-359 (Panneaux solaires sur les pavillons de la rade) 57 (p. 5828).

Questions orales:

QO-1626 (Promotion du patrimoine culturel genevois) 2.

OO-1659 (Ouverture du Bateau Lavoir) 7.

QO-1671 (Stands de groupes religieux sur l'espace public) 10. QO-1826 (Projet d'aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 53.

QO-1844 (Panneaux solaires sur les pavillons de la rade) 57.

Pétitions:

P-162 (Lieux de récupération du PET) 23.

HAAS, Jean-Philippe (MCG):

S, Jean-Philippe (MCG):			
parles-Sturm) 59. orbants) 49. t du Moloko) 19, 56.			
famille) 51, 52.			
les jeunes) 5, 11. Ints par la FVGLS) 5, 11. Iral relatif aux PUS) 9, 24. Ir-ère municipal-e) 15, 16			
41), 45. nevois) 58 (p. 5857). ents genevois) 58 (p. 5860).			
nts artistiques) 27. Ints sportifs) 27. Iture) 27, 38. Isonnel) 37 (p. 3863). Introduction of the specific of			
ub) 47 (p. 4758), 48.			
oisy) 27, 52. 1 Galpon) 27, 52.			

Questions orales:

QO-1673	(Horain	es du	parking	du	cimet	ière de	Sain	it-George	s) 10.
00 1000	CORN. M					_			

QO-1696 (Places bleues supprimées à la rue Zurlinden) 16.

QO-1714	(Présence des joueurs bonneteau: que font les APM?) 20.
QO-1753	(Mise aux normes de sécurité du Théâtre du Galpon) 37,
	47).
QO-1808	(Nettoyage des pavillons glaciers de la rade) 53.
Pétitions:	
P-254	(Fermeture et surveillance des préaux de Geisendorf) 23.

(Sécuriser le secteur de la gare des Eaux-Vives) 18.

HÄMMERLI, Jacques (UDC):

Propositions du Conseil administratif:

PR-855 (Vente du pavillon Charles-Galland à Vessy) 41.

Motions:

P-257

M-893 (Mettre en œuvre un «budget base zéro») 24. M-928 (L'intégration par la lecture) 24.

M-947 (Faciliter la venue de la Fête fédérale de lutte) 24. M-965 (Rendre nos collections municipales plus visibles) 24.

HARTLIEB, M^{me} Nelly (DC):

Motions:

M-896 (Parcs: propreté et sécurité) 24.

HEBERLEIN SIMONETT, M^{me} Claudia (Ve):

11.	
Motions	۰
MIULIUILI	٠

M-917	(Mettre fin au gaspillage énergétique) 11.
M-929	(Créons rapidement des places de livraison en ville) 24.
M-935	(Tri des déchets dans les parcs et autour de la rade) 24.
M-938	(Une villa La Concorde ouverte sur le quartier) 24.
M-957	(Pour une Semaine de la mobilité 2011 ambitieuse) 24.
M-958	(Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19.

Résolutions:

R-131 (Créer des zones à faibles émissions polluantes) 24.

HOLENWEG, Pascal (S):

LENWEG, Pa	ascal (S):
Proposition	ns du Conseil administratif:
PR-853	(Fondation des cinémas du Grütli) 17.
PR-854	(Fondation romande pour le cinéma) 18.
PR-862	(IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 40, 41.
PR-870	(Comptes rendus 2010) 15.
PR-894	(PLQ route de Ferney/chemin de Sous-Bois) 2.
PR-897	(Fête du Nouvel-An en Vieille-Ville) 2.
PR-898	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 9.
PR-900	(Budget 2012) 30, 31, 32, 33, 35.
PR-920	(Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19.
PR-922	(Crédit d'étude complémentaire pour le MAH) 19, 58.
PR-927	(Transformation de la villa Ambrosetti) 60.
PR-937	(Restauration de la basilique Notre-Dame) 44.
PR-946	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 47.
Projets d'a	rrêtés du Conseil municipal:
PA-124	(Dénonciation des élèves sans statut légal) 24.
PA-127	(CM: indemnité pour charge de famille) 51, 52.
PA-128	(Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3.
Projets de d	délibérations du Conseil municipal:
PRD-1	(RCM: débat accéléré) 24.
PRD-2	(RCM: commission des naturalisations) 24.
PRD-6	(RCM: Commission consultative des espaces verts et de
	l'environnement) 11.
PRD-7	(RCM: modifications) 6 (p. 435), 24.
PRD-12	(Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17.
PRD-13	(RCM: votes en commission) 19, 37, 55.
PRD-15	(Bureau du Conseil municipal) 23, 37.
PRD-16	(RCM: fondations ou sociétés de droit public ou privé) 23,
	37.
PRD-17	(Impôt sur les chiens) 25 (p. 2662).
PRD-18	(Règlement du Conseil municipal) 27, 37.
PRD-25	(RCM: égalité des voix au sein des commissions) 55.
PRD-28	(Des transports publics hippomobiles) 42.
PRD-35	(RCM: nouveau vote) 50.
PRD-36	(Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50.
PRD-37	(RCM: indemnité pour charge de famille) 50.
PRD-41	(Activités citoyennes sur le domaine public) 60.
PRD-42	(Gratuité de la ligne TPG 32) 60.

Motions:	
M-642	(Critères de subventionnement) 59.
M-936	(Stop aux contrats avec les polices privées) 24.
M-944	(Une plaque commémorative pour Bartholomé Tecia) 24, 56.
M-957	(Pour une Semaine de la mobilité 2011 ambitieuse) 24.
M-961	(Formation continue: la Ville doit être à la hauteur) 24.
M-963	(Droits des travailleurs de Ronin Primeurs) 24.
M-965	(Rendre nos collections municipales plus visibles) 24.
M-972	(APM: osons le retour aux vraies valeurs!) 5.
M-973	(Polices municipales et cantonales) 5.
M-980	(Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 15, 24.
M-982	(Renvoi en commission sans discussion) 21.
M-987	(Agences de notation contre démocratie) 27.
M-988	(Projet de loi cantonal sur la culture) 27, 38.
M-989	(Célébration des 110 ans du Fonds national juif) 27.
M-990	(Politique d'engagement du personnel) 37 (p. 3863), 53 (p. 5523).
M-991	(Modifications du réseau TPG) 38.
M-992	(Revenir à l'ancien réseau TPG) 38.
M-993	(Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 38.
M-994	(IN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 40.
M-996	(Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 46.
M-1003	(Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50.
M-1007	(Pour une politique globale du soutien au livre) 50.
M-1011	(Non au gaz de schiste) 50.
M-1014	(Trafic de drogue devant les écoles des Pâquis) 53 (p. 5528).
M-1021	(Opérations de ramassage visant les Roms) 56.
M-1022	(Déclarations sur les multinationales) 58 (p. 5851).
M-1025	(Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60.
M-1030	(Gratuité des lignes de bus de quartier) 60.
Résolutions:	
R-140	(Une rue ou une place Georges-Haldas) 24.
R-143	(Pour une communauté urbaine régionale) 24.
R-146	(Genève Futur Hockey) 9.
R-148	(Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38 (p. 3957).
R-150	(Le parc des Bastions aux Genevois) 42.
R-153	(Académie Servette Football Club) 48.
R-155	(Etablissements publics autonomes) 56.

R-156 R-157	(Sous-traitants de Merck Serono) 58 (p. 5851). (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 58 (p. 5851),
R-158 R-159	60. (Bâtiments de Merck Serono) 58 (p. 5851). (Sauver la crèche de Merck Serono) 58 (p. 5851).
Interpellations IE-2	s écrites: (Consommation de Nespresso dans l'administration) 50.
Interpellations IO-231	s orales: (Convention collective du secteur du nettoyage) 16.
Questions écri	ites:
QE-355 QE-363	(Relogement des locataires de la GIM) 4. (Opérations de ramassage visant les Roms) 23.
Questions ora	les:
QO-1648 QO-1663 QO-1681 QO-1742 QO-1768 QO-1793	(Convention avec la Fondation Gandur pour l'art) 6. (Subvention accordée à Anne Bisang Productions) 10. (Convention avec la Fondation Gandur pour l'art) 16. (Abonnement TPG pour les CM non sollicité) 37. (Les décisions de l'ACG à l'ordre du jour du CM?) 43. (Envisager un autre projet pour la rénovation du MAH?) 47. (Grand Genève) 57.
Pétitions:	

IVANOV, Christo (UDC):

Propositions du Conseil administratif

P-251 (Ateliers de la SIP-Plainpalais) 25.

Propositions of	au Conseu aaministratif:
PR-845	(Cuisine scolaire au 6, rue des Terreaux-du-Temple) 21.
PR-865	(Piétonnisation de la place Simon-Goulart) 18.
PR-886	(Ecopôle de la zone industrielle des Charmilles) 55, 56.
PR-900	(Budget 2012) 30.
PR-934	(Acquisition d'une œuvre de John Armleder) 25.
Motions:	
M-947	(Faciliter la venue de la Fête fédérale de lutte) 41.
M-1004	(Emplacement des «Réverbères de la mémoire») 50.
M-1008	(Un appel à projets pour la plaine de Plainpalais) 50.
M-1010	(Terminer le pavage de la Vieille-Ville) 50.

Résolutions:

R-149 (IN-2: 200 rue	s piétonnes, étude	détaillée)	37 (p.	3867),
---------	---------------	--------------------	------------	--------	--------

40.

R-152 (Plan directeur cantonal) 46.

R-153 (Académie Servette Football Club) 47 (p. 4758), 48.

Questions orales:

QO-1801 (Fluidité du trafic à la rue Dancet) 47.

JEANNERET, Claude (MCG):

Propositions du Conseil administratif:

PR-778	(Plan de site «Ensemble de Budé») 14.
PR-787	(Stratégie de piétonnisation) 3.
PR-839	(Echange foncier pour terrains sportifs et collège) 46.
PR-853	(Fondation des cinémas du Grütli) 17.
PR-862	(IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 40.
PR-870	(Comptes rendus 2010) 15.
PR-874	(Ancien manège de la rue René-Louis-Piachaud) 17.
PR-897	(Fête du Nouvel-An en Vieille-Ville) 2.
PR-898	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 8, 9.
PR-900	(Budget 2012) 13, 29, 31, 32, 34.
PR-910	(Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 14.
PR-917	(Travaux à la gare des Eaux-Vives) 15.
PR-918	(Numérisation des dossiers du personnel) 20.
PR-933	(Construction d'une nouvelle caserne de pompiers) 25.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3.

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-4	(Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 11.
PRD-5	(Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 11.
PRD-11	(RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24.
PRD-17	(Impôt sur les chiens) 24 (p. 2641), 45.
PRD-27	(Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46.

(Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44.

(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48.

Motions:

PR-945

PR-946

M-925	Aide à la mobilité des non-voyants) 5	í
101-745	Aide a la modific des non-voyants) 3	٠.

M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24.

M-985 M-986 M-990 M-994 M-1010 M-1012 M-1013 M-1014 M-1016 M-1024 M-1026	(Récompensons nos jeunes talents artistiques) 27. (Récompensons nos jeunes talents sportifs) 27. (Politique d'engagement du personnel) 37 (p. 3863). (IN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 40. (Terminer le pavage de la Vieille-Ville) 50. (Une méthode Stratus pour les bâtiments publics) 50. (Centres sportifs du Bout-du-Monde et de Vessy) 50. (Trafic de drogue devant les écoles des Pâquis) 52. (Culture: quelle promotion pour quel rayonnement?) 56. (Déplacer le Quai 9) 60. (Heures d'ouverture des musées en fin de semaine) 60.
Résolutions: R-145 R-153 R-156 R-157 R-158 R-159	(Projet de budget 2012) 6 (p. 437). (Académie Servette Football Club) 48. (Sous-traitants de Merck Serono) 58 (p. 5851). (Salarié-e-s de Merck Serono) 58 (p. 5851). (Bâtiments de Merck Serono) 58 (p. 5851). (Sauver la crèche de Merck Serono) 58 (p. 5851).
Questions or QO-1856	ales: (Indemnisation des commerçants lors des chantiers) 57.

KANAAN, Sami, conseiller administratif:

Propositions du Conseil administratif:

PR-750	(Quartier de la gare des Eaux-Vives) 27.
PR-853	(Fondation des cinémas du Grütli) 16 (p. 1621), 17.
PR-854	(Fondation romande pour le cinéma) 16 (p. 1621), 18.
PR-873	(Pavillon de la danse à la rue Charles-Sturm) 60.
PR-876	(Console et maison du jardinier-chef du CJB) 47 (p. 4759).
PR-900	(Budget 2012) 32, 33, 34.
PR-910	(Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 14, 26.
PR-920	(Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56.
PR-922	(Crédit d'étude complémentaire pour le MAH) 19, 58, 59 (p. 5926).
PR-934	(Acquisition d'une œuvre de John Armleder) 25.
Motions:	
M-642	(Critères de subventionnement) 59.
M-914	(Insonorisation de l'Usine) 56.
M-920	(Avant-projet de loi cantonal sur la culture) 37 (p. 3815).
M-988	(Projet de loi cantonal sur la culture) 37 (p. 3815), 38.

Résolutions:

R-153 (Académie Servette Football Club) 48.

Interpellations orales:

IO-233 (Anne Bisang) 52.

Ouestions écrites:

QE-361 (Personnel de l'ex-Musée de l'horlogerie) 11 (p. 786).

Réponses aux questions orales:

(N°s 1621, 1626, 1628, 1639, 1647, 1648, 1663, 1672, 1681, 1687, 1702, 1716, 1724, 1745, 1750, 1760, 1769, 1772, 1774, 1782, 1796, 1806, 1817, 1822, 1839, 1847). *Mémoriaux*: 2, 4, 6, 10, 16, 18, 20, 24, 37, 39, 43, 47, 53, 55, 57, 59.

Pétitions:

P-251 (Ateliers de la SIP-Plainpalais) 24 (p. 2639), 25.

KÄSER, Guillaume (Ve):

Questions écrites:

QE-376 (Abattage des arbres en ville) 60.

KLOPMANN, Mme Sarah (Ve):

Propositions du Conseil administratif:

(Rénovation des ateliers de Mottattom) 50.
(Plan de site «Ensemble de Budé») 14.
(Stratégie de piétonnisation) 3.
(Ensemble résidentiel à la route du Bout-du-Monde) 25.
(Ecopôle de la zone industrielle des Charmilles) 55.
(Dépollution complémentaire sous l'ancien site d'Arta-
mis) 12, 19.
(Rénovation à la rue des Grottes/rue des Amis) 12.
(Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56.
(Plan directeur cantonal) 39.
(Construction d'une nouvelle caserne de pompiers) 25.
(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 47, 48.
(Zones piétonnes et de rencontre aux Grottes) 55.

Projets d'arré	ètés du Conseil municipal:	
PA-78	(PUS) 8.	
PA-99	(Taxe d'utilisation du domaine public) 24 (p. 2639), 27.	
PA-123	(Piste cyclable sur le pont de la Coulouvrenière) 24.	
Projets de dél	ibérations du Conseil municipal:	
PRD-5	(Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11.	
PRD-41	(Activités citoyennes sur le domaine public) 60.	
Motions:		
M-822	(Ecoquartier sur l'ancien site d'Artamis) 4.	
M-894	(Campagne de propreté «Boris») 51.	
M-902	(Réserver le bâtiment de la Comédie pour l'UECA) 24.	
M-910	(Transformation d'arcades en bureaux) 22.	
M-914	(Insonorisation de l'Usine) 24, 56.	
M-917	(Mettre fin au gaspillage énergétique) 11.	
M-929	(Créons rapidement des places de livraison en ville) 24.	
M-935	(Tri des déchets dans les parcs et autour de la rade) 24.	
M-938	(Une villa La Concorde ouverte sur le quartier) 24.	
M-944	(Une plaque commémorative pour Bartholomé Tecia) 24.	
M-948	(Un cyclo-câble pour la remontée des cyclistes) 24.	
M-957	(Pour une Semaine de la mobilité 2011 ambitieuse) 24.	
M-969	(Un monument en hommage à Mère Teresa) 24.	
M-971	(Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24.	
M-1000	(Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49.	
M-1002	(Un plan d'action pour la réalisation de l'IN-144) 46.	
M-1003	(Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50.	
M-1011	(Non au gaz de schiste) 50.	
M-1029	(Pour des potagers urbains) 60.	
Résolutions:		
R-108	(Des espaces culturels dans les plans d'aménagement) 8.	
R-131	(Créer des zones à faibles émissions polluantes) 24.	
Interpellations orales:		
IO-232	(Le Conseil municipal privé de logiciels libres) 9, 52.	
Questions écrites:		
QE-362	(Espace public dévolu au parcage motorisé) 5.	
QE-363	(Opérations de ramassage visant les Roms) 23.	
QE-364	(Coûts de la vaisselle jetable aux Fêtes de Genève) 27.	
QE-367	(Tarifs dans les centres sportifs de la Ville) 46.	
QE-368	(Aménagements cyclables à l'avenue d'Aïre) 46.	
QE-372	(Règlement sur la location des salles de la Ville) 52.	

QE-373

Orateurs, auteurs et rapporteurs

(Terrains en droit de superficie) 52.

	QE-374 QE-376	(Empreinte écologique de la police de proximité) 56. (Abattage des arbres en ville) 60.		
	Questions orales:			
	QO-1684 QO-1727 QO-1750 QO-1772 QO-1812 QO-1839	(Quid du projet de tour aux Grottes?) 16, 20. (Passerelle cycliste et piétonne au pont du Mont-Blanc) 24. (Karting sur glace à la patinoire des Vernets) 37. (Tarifs étudiant limités aux moins de vingt-cinq ans) 43. (Naxoo peut-il refuser de conclure des contrats?) 53. (Apéritifs officiels) 57.		
	Pétitions: P-245 P-250 P-252 P-256	(Aménagement de la rue de l'Ecole-de-Médecine) 23. (Placette à la place Grenus) 53. (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. (Bains publics au fil du Rhône) 23.		
KRAI	FT-BABEL, M	I ^{me} Florence (LR):		
	Propositions du Conseil administratif:			
	PR-836	(Bibliothèques de Genève et des CJB) 59.		
	PR-896	(Limites de zones à l'avenue Trembley) 22.		
	PR-900	(Budget 2012) 32, 33.		
	PR-933 PR-937	(Construction d'une nouvelle caserne de pompiers) 45. (Restauration de la basilique Notre-Dame) 44.		
	Projets de dél	libérations du Conseil municipal:		
	PRD-8	(Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24.		

PRD-8	(Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24.
Motions:	
M-844	(Budget du Grand Théâtre) 49.
M-921	(Une nouvelle patinoire pour le hockey professionnel) 24.
M-940	(Pour une réelle autonomie du Grand Théâtre) 24.
M-942	(Pas de libertés dans l'engagement du personnel) 24.
M-947	(Faciliter la venue de la Fête fédérale de lutte) 24, 41.
M-952	(De l'éclairage à la plaine de Plainpalais) 24.
M-988	(Projet de loi cantonal sur la culture) 27, 38.
M-1012	(Une méthode Stratus pour les bâtiments publics) 50.
M-1016	(Culture: quelle promotion pour quel rayonnement?) 56.
M-1017	(Rendons la place Emile-Guyénot aux habitants) 56.
M-1020	(Les Mouettes, c'est chouette) 56.

M-1023	(Etat des routes: une honte pour notre ville) 60.
M-1026	(Heures d'ouverture des musées en fin de semaine) 60.

Résolutions:

R-145 (Projet de budget 2012) 6 (p. 437), 24. R-150 (Le parc des Bastions aux Genevois) 42.

Questions orales:

QO-1624 (Célébration œcuménique de la fête du 1^{er} Août) 2. QO-1639 (Pianos en libre-service de la Fête de la musique) 6.

Rapports divers:

D-39	(6 ^e plan financier d'investissement 2011-2022) 22.
D-39	(7 ^e plan financier d'investissement 2012-2023) 13.

KRISTENSEN, Stefan (S):

Propositions du Conseil administratif:

PR-886	(Ecopôle de	la zone	industrielle o	des Charmilles	55.

PR-900 (Budget 2012) 31, 32.

PR-906 (Dépollution complémentaire sous l'ancien site d'Arta-

mis) 19.

PR-930 (Plan directeur cantonal) 39.

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60.

Motions:

M-/81	(Integration des etrangers) 6 (p. 459).
M-987	(Agences de notation contre démocratie) 27.
M-1003	(Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50.
M-1007	(Pour une politique globale du soutien au livre) 50.
N / 1000	

M-1028 (Créer des crèches de nuit) 60. M-1029 (Pour des potagers urbains) 60.

Résolutions:

R-155 (Etablissements publics autonomes) 56.

Interpellations écrites:

IE-2 (Consommation de Nespresso dans l'administration) 50.

Ouestions orales:

QO-1637 (Politique de la diversité culturelle) 6.

KUSTER, Mme Sophie (UDC):

Motions:

M-928 (L'intégration par la lecture) 24.

LATELLA, M^{me} Véronique (R):

Motions:

PA-118

PA-127

M-959 (Plantons des murs végétalisés) 24.

LATHION, Jean-Charles (DC):

Propositions du Conseil administratif:

PR-838	(Logements et ateliers à la rue François-Grast) 4, 8.
PR-845	(Cuisine scolaire au 6, rue des Terreaux-du-Temple) 21.
PR-848	(Locaux parascolaires aux Eaux-Vives) 21.
PR-853	(Fondation des cinémas du Grütli) 17.
PR-854	(Fondation romande pour le cinéma) 18.
PR-897	(Fête du Nouvel-An en Vieille-Ville) 2.
PR-898	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 8, 9.
PR-899	(Droit de préemption à l'avenue de Miremont) 7.
PR-900	(Budget 2012) 13, 28, 31, 32, 33, 34, 35.
PR-909	(Pose de revêtements phonoabsorbants) 49.
PR-910	(Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 14, 26.
PR-913	(Fonds énergie et climat de la Ville de Genève) 51.
PR-917	(Travaux à la gare des Eaux-Vives) 15.
PR-919	(Dotation de la FVGLS) 19.
PR-922	(Crédit d'étude complémentaire pour le MAH) 19, 58.
PR-925	(Acquisition d'une parcelle au 45, rue de Saint-Jean) 20,
	21.
PR-926	(Logements relais au 45, rue de Saint-Jean) 20, 21.
PR-934	(Acquisition d'une œuvre de John Armleder) 25.
PR-937	(Restauration de la basilique Notre-Dame) 44.
PR-942	(Achat de WC publics saisonniers) 43.
PR-943	(Crédit supplémentaire alloué au GUS) 47.
PR-946	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 47, 48.
PR-955	(Comptes rendus 2011) 54.
PR-963	(Vente des actions de Télégenève SA) 60.
Projets d'arrê	ètés du Conseil municipal:

(Des logements pour les personnes en formation) 49.

(CM: indemnité pour charge de famille) 51.

Projets de dé	libérations du Conseil municipal:
PRD-6	(RCM: Commission consultative des espaces verts et de
	l'environnement) 11.
PRD-10	(Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24.
PRD-11	(RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24.
PRD-14	(Transformation de la salle du Grand Conseil) 42.
PRD-17	(Impôt sur les chiens) 45.
PRD-23	(Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 27, 37 (p. 3873), 42.
PRD-26	(Paiement de la médaille pour chiens) 45.
PRD-39	(TPG: priorité aux résidents genevois) 58 (p. 5857).
PRD-40	(Engagements: priorité aux résidents genevois) 58 (p. 5860).
Motions:	
M-642	(Critères de subventionnement) 59.
M-709	(Toitures solaires aux Vernets et à la Queue-d'Arve) 50.
M-833	(Etats généraux de l'aménagement) 17, 24 (p. 2536).
M-893	(Mettre en œuvre un «budget base zéro») 24.
M-896	(Parcs: propreté et sécurité) 24.
M-921	(Une nouvelle patinoire pour le hockey professionnel) 24.
M-940	(Pour une réelle autonomie du Grand Théâtre) 24.
M-941	(Passerelle cycliste et piétonne au pont du Mont-Blanc) 50.
M-944	(Une plaque commémorative pour Bartholomé Tecia) 24.
M-945	(Une politique d'achat plus efficiente) 24.
M-947	(Faciliter la venue de la Fête fédérale de lutte) 24, 41.
M-954	(Privatiser la gestion du patrimoine financier) 24.
M-955	(FASe: pour une vraie transparence) 24.
M-958	(Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19.
M-969	(Un monument en hommage à Mère Teresa) 24.
M-974	(A quand le retour de la grande roue?) 9, 24.
M-981	(Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 19, 21.
M-982	(Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21.
M-983	(Surélever les immeubles pour faire du logement) 52.
M-988	(Projet de loi cantonal sur la culture) 38.
M-994	(IN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 37 (p. 3868), 40.
M-995	(Eclairage et sécurité en ville de Genève) 38 (p. 3920).
M-1014	(Trafic de drogue devant les écoles des Pâquis) 53 (p. 5528).
M-1015	(Politique du personnel au SEVE) 53 (p. 5521).
M-1016	(Culture: quelle promotion pour quel rayonnement?) 56.
M-1020	(Les Mouettes, c'est chouette) 56.
M-1022	(Déclarations sur les multinationales) 57 (p. 5844).
	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,

M-1025	(Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60.		
M-1026	(Heures d'ouverture des musées en fin de semaine) 60.		
Résolutions:			
R-151	(Pour un prix fixe du livre) 43 (p. 4372).		
R-156	(Sous-traitants de Merck Serono) 57 (p. 5843).		
R-157	(Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843).		
R-158	(Bâtiments de Merck Serono) 57 (p. 5843).		
R-159	(Sauver la crèche de Merck Serono) 57 (p. 5843).		
Interpellation	ns orales:		
I-227	(Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 51.		
Questions orales:			
QO-1662	(Décisions relatives aux restaurants de la Ville) 10.		
QO-1703	(Un projet pour le restaurant La Potinière?) 20.		
QO-1730	(Suppression de places de stationnement) 24.		
Pétitions:			
P-245	(Aménagement de la rue de l'Ecole-de-Médecine) 23.		
P-251	(Ateliers de la SIP-Plainpalais) 25.		
P-256	(Bains publics au fil du Rhône) 23.		
P-257	(Sécuriser le secteur de la gare des Eaux-Vives) 18.		
Rapports divers:			

LEISI, Laurent (MCG):

D-34

Propositions du Conseil administratif:

I	<i>y</i>
PR-737	(Rénovation des ateliers de Mottattom) 50.
PR-848	(Locaux parascolaires aux Eaux-Vives) 21.
PR-920	(Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19, 56.
Projets de dé	libérations du Conseil municipal:
PRD-11	(RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24.
PRD-17	(Impôt sur les chiens) 24 (p. 2641), 45.
Motions:	
M-887	(Récupération du PET) 51.
M-914	(Insonorisation de l'Usine) 56.
M 005	(D. (

(Rapport 2010 sur le Fonds chômage) 50.

M-985 (Récompensons nos jeunes talents artistiques) 27. M-986 (Récompensons nos jeunes talents sportifs) 27.

M-990	(Politique d'engagement du personnel) 37 (p. 3863).
M-1014	(Trafic de drogue devant les écoles des Pâquis) 52.
M-1019	(Délinquants algériens multirécidivistes) 56.
M-1024	(Déplacer le Quai 9) 60.
Résolutions:	

R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60.

LOPEZ QUIRLAND, Christian (S):

PR-750 (Quartier de la gare des Faux-Vives) 26

PK-750	(Quartier de la gare des Eaux-vives) 26.
Projets d'arrê	tés du Conseil municipal:
PA-105	(Pour les 20 ans de l'Usine) 24.
PA-106	(Logements modulaires pour personnes en formation) 24.
PA-108	(Jetons de présence et financement des partis) 24.
PA-119	(CM: des horaires compatibles avec la vie de famille) 24.
Motions:	
M-891	(Rendre hommage aux saisonniers) 24.
M-901	(Des bains publics à la pointe de la Jonction) 24.
M-903	(Des voies cyclables continues sur tout le canton) 24.
M-909	(Engager des apprentis sans papiers) 11.
M-914	(Insonorisation de l'Usine) 24.
M-915	(Construire des logements à Plainpalais) 24.
M-930	(Des skate-parks dans les parcs et lieux piétons) 24.
M-934	(Créer des postes pour les emplois de solidarité) 24.
M-935	(Tri des déchets dans les parcs et autour de la rade) 24.
M-957	(Pour une Semaine de la mobilité 2011 ambitieuse) 24.
M-963	(Droits des travailleurs de Ronin Primeurs) 24.
M-964	(Promouvoir les couches lavables) 24.
M-967	(Promouvoir les gobelets lavables et consignés) 24.

Résolutions:

(Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24. R-137

LUISET, M^{me} Mireille (MCG):

Propositions du Conseil administratif:

(Plan de site «Ensemble de Budé») 14. PR-778

PR-787	(Stratégie de piétonnisation) 3.		
PR-838	(Logements et ateliers à la rue François-Grast) 8.		
PR-842	(Achèvement de la fresque de Hans Erni) 37 (p. 3817), 46.		
PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 4, 7.		
PR-845	(Cuisine scolaire au 6, rue des Terreaux-du-Temple) 21.		
PR-862	(IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 40.		
PR-865	(Piétonnisation de la place Simon-Goulart) 18.		
PR-870	(Comptes rendus 2010) 15.		
PR-886	(Ecopôle de la zone industrielle des Charmilles) 55.		
PR-889	(PLQ à l'avenue de Riant-Parc) 18.		
PR-894	(PLQ route de Ferney/chemin de Sous-Bois) 46.		
PR-899	(Droit de préemption à l'avenue de Miremont) 7.		
PR-900	(Budget 2012) 28, 29, 30, 33, 36.		
PR-904	(Rénovation du 36, rue de la Servette) 12.		
PR-906	(Dépollution complémentaire sous l'ancien site d'Arta-		
	mis) 19.		
PR-908	(Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12.		
PR-914	(Plan localisé de quartier à la rue Edouard-Rod) 45.		
PR-916	(Rénovation à la rue des Grottes/rue des Amis) 12.		
PR-917	(Travaux à la gare des Eaux-Vives) 15.		
PR-920	(Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19.		
PR-925	(Acquisition d'une parcelle au 45, rue de Saint-Jean) 20,		
	21.		
PR-926	(Logements relais au 45, rue de Saint-Jean) 20, 21.		
PR-927	(Transformation de la villa Ambrosetti) 22.		
PR-930	(Plan directeur cantonal) 39.		
Projets d'arrêtés du Conseil municipal:			
PA-88	(Présidences de commission) 17.		
PA-89	(Troisième débat) 17.		
PA-91	(Troisième débat) 17.		
PA-109	(Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5.		
Projets de délibérations du Conseil municipal:			
PRD-4	(Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 11.		
PRD-5	(Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 11.		
PRD-6	(RCM: Commission consultative des espaces verts et de		
	l'environnement) 51.		
PRD-8	(Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24.		
PRD-11	(RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24.		
PRD-12	(Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17.		
PRD-40	(Engagements: priorité aux résidents genevois) 58 (p. 5860).		

	Motions: M-958 M-985 M-986 M-990 M-1014 M-1019	(Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. (Récompensons nos jeunes talents artistiques) 27. (Récompensons nos jeunes talents sportifs) 27. (Politique d'engagement du personnel) 37 (p. 3863). (Trafic de drogue devant les écoles des Pâquis) 52. (Délinquants algériens multirécidivistes) 56.
	Résolutions: R-150 R-153	(Le parc des Bastions aux Genevois) 42. (Académie Servette Football Club) 48.
	Questions ord QO-1642 QO-1679 QO-1741	(Vente de la parcelle au 9, rue Henri-Frédéric-Amiel) 6. (Luminaire à l'angle rue du Prieuré/rue de Berne) 10. (Achèvement de la fresque de Hans Erni) 37.
	Pétitions: P-245 P-254 P-257 P-261	(Aménagement de la rue de l'Ecole-de-Médecine) 23. (Fermeture et surveillance des préaux de Geisendorf) 23. (Sécuriser le secteur de la gare des Eaux-Vives) 18. (Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5, 6 (p. 463).
	Rapports dive D-39	ers: (6° plan financier d'investissement 2011-2022) 22.
MAC	HADO, M ^{me} S	iilvia (S):
	· ·	du Conseil administratif:
	PR-900 PR-925 PR-926	(Budget 2012) 30, 34, 35. (Acquisition d'une parcelle au 45, rue de Saint-Jean) 20, 21. (Logements relais au 45, rue de Saint-Jean) 20, 21.
	Projets d'arro PA-102 PA-105 PA-106	êtés du Conseil municipal: (1er Mai, 1er Juin, 1er Août: domaine public gratuit) 24. (Pour les 20 ans de l'Usine) 24. (Logements modulaires pour personnes en formation) 24.
	Motions: M-901 M-910 M-912 M-914	(Des bains publics à la pointe de la Jonction) 24. (Transformation d'arcades en bureaux) 22. (Sécurité des piétons pendant le chantier du TCOB) 24. (Insonorisation de l'Usine) 24.

M-922	(Un cahier des charges pour l'entretien des parcs) 24.		
M-925	(Aide à la mobilité des non-voyants) 5.		
M-926	(Un projet de qualité à la pointe de la Jonction) 24.		
M-930	(Des skate-parks dans les parcs et lieux piétons) 24.		
M-931	(Commission éthique sur les œuvres d'art et antiquités) 24.		
M-933	(Pour des EdS débouchant sur un véritable emploi) 24.		
M-934	(Créer des postes pour les emplois de solidarité) 24.		
M-963	(Droits des travailleurs de Ronin Primeurs) 24.		
M-966	(Sécurité des piétons pendant les chantiers) 24.		
M-969	(Un monument en hommage à Mère Teresa) 24.		
M-971	(Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24.		
M-987	(Agences de notation contre démocratie) 27.		
M-990	(Politique d'engagement du personnel) 53 (p. 5523).		
M-998	(Agrandissement de la gare Cornavin) 43.		
M-1000	(Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49.		
M-1003	(Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50.		
M-1011	(Non au gaz de schiste) 50.		
M-1018	(Accueil familial de jour) 56.		
M-1020	(Les Mouettes, c'est chouette) 56.		
M-1025	(Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60.		
Résolutions:			
R-134	(Protection des délégués syndicaux) 24.		
R-137	(Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24.		
R-155	(Etablissements publics autonomes) 56.		
R-157	(Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60.		
Interpellation	*		
IE-2	(Consommation de Nespresso dans l'administration) 50.		
IE-2	(Consommation de Nespresso dans 1 administration) 50.		
Questions orales:			
QO-1707	(Rénovation de la salle du Grand Conseil: quid du CM?) 20.		
QO-1791	(Préoccupations relatives au gaz de schiste) 47.		
Pétitions:			
P-245	(Aménagement de la rue de l'Ecole-de-Médecine) 23.		
Rapports dive	ers:		
D-34	(Rapport 2009 sur le Fonds chômage) 50.		
D-34	(Rapport 2010 sur le Fonds chômage) 50.		

MAGNIN, Mme Danièle (MCG):

Propositions	dи	Conseil	administratif:	

PR-778	(Plan de	e site «Er	isemble de	Budé») 14

PR-787 (Stratégie de piétonnisation) 3.

PR-838 (Logements et ateliers à la rue François-Grast) 4, 8.

PR-861 (Réaménagement du bastion de Saint-Antoine) 42. PR-898 (Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 8.

PR-904 (Rénovation du 36, rue de la Servette) 12.

PR-907 (Etude de circulation à la rue du Rhône) 12.

PR-912 (Ecoles des Genêts et Hugo-de-Senger) 12, 48.

PR-922 (Crédit d'étude complémentaire pour le MAH) 19, 58.

PR-923 (Plan localisé de quartier à la route de Chêne) 26.

PR-930 (Plan directeur cantonal) 39.

PR-937 (Restauration de la basilique Notre-Dame) 44.

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 11.

PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 11.

PRD-8 (Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24. PRD-11 (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24.

PRD-17 (Impôt sur les chiens) 24 (p. 2641), 45.

Motions:

M-894	(Campagne de propreté «Boris») 51	
1V1-07-T	(Cambagne de bioblete «Dons» i 3 i	

M-955 (FASe: pour une vraie transparence) 24.

M-969 (Un monument en hommage à Mère Teresa) 24.

M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993).

M-985 (Récompensons nos jeunes talents artistiques) 27. M-986 (Récompensons nos jeunes talents sportifs) 27.

M-990 (Politique d'engagement du personnel) 37 (p. 3863).

M-1000 (Empêcher les expulsions de locataires) 49.

M-1014 (Trafic de drogue devant les écoles des Pâquis) 52.

M-1019 (Délinquants algériens multirécidivistes) 56.

M-1020 (Les Mouettes, c'est chouette) 56.

Interpellations orales:

IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16.

Questions orales:

QO-1650 (Eau stagnante sur les trottoirs) 7.

QO-1704 (Amendes visant le débarras inapproprié des déchets) 20.

QO-1721 (Abattage d'arbres lié au chantier CEVA de Champel-

Hôpital) 24.

QO-1748	(Déchets encombrants: un débarras payant?) 37.
QO-1767	(Signaler un éclairage public défectueux) 43.
QO-1788	(Chantier CEVA de Champel-Hôpital: caissettes à jour-
	naux) 47.
QO-1809	(Nids de poule, notamment à la rue de l'Athénée) 53.
QO-1833	(Préau de l'école de Contamines) 57.
Pétitions:	
P-249	(Démolition au 22, chemin du Velours) 23.

MAUDET, Pierre, maire:

Propositions du Conseil administratif:

PR-870	(Comptes rendus 2010) 15.
PR-881	(Arrosage automatique de grands espaces verts) 54
	(p. 5551).
PR-882	(Espaces verts: réfection des cheminements) 54 (p. 5551).
PR-900	(Budget 2012) 31.
PR-933	(Construction d'une nouvelle caserne de pompiers) 25, 45.
PR-942	(Achat de WC publics saisonniers) 43.
PR-963	(Vente des actions de Télégenève SA) 60.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27.

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11.

Interpellations orales:

IO-230 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 52.

IO-237 (Service des espaces verts) 52.

Ouestions écrites:

QE-363 (Opérations de ramassage visant les Roms) 47 (pp. 4748, 4750).

Réponses aux questions orales:

(N°s 1624, 1629, 1631, 1634, 1635, 1636, 1645, 1649, 1651, 1652, 1653, 1655, 1660, 1661, 1668, 1670, 1671, 1674, 1676, 1677, 1680, 1685, 1690, 1695, 1697, 1698, 1704, 1706, 1709, 1711, 1714, 1717, 1719, 1721, 1722, 1726, 1731, 1733, 1737, 1738, 1740, 1746, 1748, 1749,

1751, 1759, 1761, 1766, 1767, 1768, 1770, 1773, 1776, 1777, 1779, 1780, 1783, 1787, 1788, 1789, 1790, 1791, 1792, 1794, 1802, 1811, 1812, 1814, 1815, 1819, 1823, 1824, 1828, 1833, 1835, 1837, 1846, 1849, 1850, 1854). *Mémoriaux*: 2, 6, 7, 8, 10, 16, 20, 24, 37, 43, 47, 51, 54, 57.

Pétitions:

P-252 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27.

Rapports divers:

D-42 (Président-e-s des locaux de vote) 24 (p. 2522).

MEDEIROS, Carlos (MCG):

Propositions du Conseil administratif:

PR-861	(Réaménagement du bastion de Saint-Antoine) 42.
PR-862	(IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 40, 41.
PR-898	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 8.
PR-899	(Droit de préemption à l'avenue de Miremont) 7.
PR-900	(Budget 2012) 29, 30, 31, 34, 36.
PR-902	(Rénovation du 4, rue Jean-Robert-Chouet) 12.
PR-907	(Etude de circulation à la rue du Rhône) 12.
PR-920	(Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 56.
PR-925	(Acquisition d'une parcelle au 45, rue de Saint-Jean) 20.
PR-926	(Logements relais au 45, rue de Saint-Jean) 20.
PR-934	(Acquisition d'une œuvre de John Armleder) 25.
PR-945	(Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44.
D 1 11	

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-99	(Taxe d'utilisation du domaine public) 27.
PA-127	(CM: indemnité pour charge de famille) 51.

Projets de délibérations du Conseil municipal:

i rojeis de dei	iberations au Conseil manicipal.
PRD-4	(Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 11.
PRD-5	(Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 11.
PRD-6	(RCM: Commission consultative des espaces verts et de
	l'environnement) 6 (p. 434), 11.
PRD-9	(Comptes 2010 et budget 2011 de la Fondetec) 10.
PRD-10	(Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665).
PRD-11	(RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24.
PRD-12	(Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17.
PRD-17	(Impôt sur les chiens) 24 (p. 2641), 45.

PRD-23 PRD-24 PRD-25 PRD-26 PRD-39 PRD-40	(Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 27, 42. (RCM: questions orales) 27, 37. (RCM: égalité des voix au sein des commissions) 27, 37. (Paiement de la médaille pour chiens) 45. (TPG: priorité aux résidents genevois) 58 (p. 5857). (Engagements: priorité aux résidents genevois) 58 (p. 5860).
Motions: M-914 M-971 M-981 M-982 M-985 M-986 M-990	(Insonorisation de l'Usine) 56. (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. (Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 19, 21. (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. (Récompensons nos jeunes talents artistiques) 27. (Récompensons nos jeunes talents sportifs) 27. (Politique d'engagement du personnel) 37 (p. 3863), 53
M-994 M-996 M-1000 M-1008 M-1014 M-1018 M-1019 M-1024	(p. 5523). (IN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 40. (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 45 (p. 4582). (Empêcher les expulsions de locataires) 49. (Un appel à projets pour la plaine de Plainpalais) 50. (Trafic de drogue devant les écoles des Pâquis) 52. (Accueil familial de jour) 56. (Délinquants algériens multirécidivistes) 56. (Déplacer le Quai 9) 60.
Résolutions: R-150 R-151 R-157	(Le parc des Bastions aux Genevois) 38 (p. 3928), 42. (Pour un prix fixe du livre) 43 (p. 4372). (Salarié-e-s de Merck Serono) 60.
Interpellatio IO-233 IO-238 IO-239	ns orales: (Anne Bisang) 10 (p. 661), 52. (Sécurité incendie au Théâtre du Galpon) 27, 52. (Les APM réprimés dépriment-ils?) 27, 52.
Questions or QO-1668 QO-1697 QO-1731 QO-1744 QO-1779 QO-1792 QO-1822	(Accès des APM aux registres Faber et Mofis) 10. (Nomination d'un directeur ad intérim à la DRH) 16. (Dépôt pour les forains de la place de la Madeleine) 24. (Occupation du parc des Bastions par les indignés) 37. (Priorité à l'embauche pour les résidents genevois) 43. (Roms: que faire de mieux pour changer les choses?) 47. (Grand Théâtre: la préférence aux Genevois?) 53.

Danie	
Pétitions	•
1 cillions	•

P-254	(Fermeture et surveillance des préaux de Geisendorf) 23.
P-257	(Sécuriser le secteur de la gare des Eaux-Vives) 18.

MEIERHOFER, M^{me} Charlotte (AGT):

Projets	d'arrêtés	du Conseil	municipal:
----------------	-----------	------------	------------

Trojeis a arreles au Conseil manicipal.			
PA-102	(1 ^{er} Mai, 1 ^{er} Juin, 1 ^{er} Août: domaine public gratuit) 24.		
PA-109	(Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5.		
Motions:			
M-894	(Campagne de propreté «Boris») 51.		
M-897	(Liste des fondations et leurs statuts du personnel) 24.		
M-909	(Engager des apprentis sans papiers) 11.		
M-916	(Parcage à la Jonction pendant le chantier du TCOB) 24.		
M-923	(Pour la promotion de livres non sexistes) 24.		
M-924	(Pour un plan de site au Clos-Belmont) 24.		
M-932	(Logement: mettre en relation aînés et étudiants) 24.		
M-935	(Tri des déchets dans les parcs et autour de la rade) 24.		
M-936	(Stop aux contrats avec les polices privées) 24.		
M-969	(Un monument en hommage à Mère Teresa) 24.		

MENOUD, Denis (MCG):

Propositions du Conseil administratif: PR-750 (Quartier de la gare des Eaux-Vives) 27

PR-750	(Quartier de la gare des Eaux-Vives) 27.
PR-787	(Stratégie de piétonnisation) 3.
PR-799	(Aménagement du square de Chantepoulet) 5.
PR-839	(Echange foncier pour terrains sportifs et collège) 46.
PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 47 (p. 4740).
PR-862	(IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 40.
PR-865	(Piétonnisation de la place Simon-Goulart) 18.
PR-898	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 8.
PR-899	(Droit de préemption à l'avenue de Miremont) 7.
PR-900	(Budget 2012) 13, 31, 33, 34, 36.
PR-904	(Rénovation du 36, rue de la Servette) 12.
PR-908	(Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12.
PR-916	(Rénovation à la rue des Grottes/rue des Amis) 12.
PR-917	(Travaux à la gare des Eaux-Vives) 15, 46.
PR-925	(Acquisition d'une parcelle au 45, rue de Saint-Jean) 20, 21.
PR-926	(Logements relais au 45, rue de Saint-Jean) 20, 21.
PR-943	(Crédit supplémentaire alloué au GUS) 47.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:				
PA-128	(Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3.			
Projets de d	élibérations du Conseil municipal:			
PRD-4	(Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 11.			
PRD-5	(Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 11.			
PRD-6	(RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11.			
PRD-8	(Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24.			
PRD-10	(Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665).			
PRD-12	(Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17.			
PRD-14	(Transformation de la salle du Grand Conseil) 42.			
PRD-17	(Impôt sur les chiens) 24 (p. 2641), 45.			
Motions:				
M-982	(Renvoi en commission sans discussion) 21.			
M-985	(Récompensons nos jeunes talents artistiques) 27.			
M-986	(Récompensons nos jeunes talents sportifs) 27.			
M-990 M-998	(Politique d'engagement du personnel) 37 (p. 3863). (Agrandissement de la gare Cornavin) 43.			
M-1011	(Non au gaz de schiste) 50.			
M-1011 M-1014	(Trafic de drogue devant les écoles des Pâquis) 52.			
M-1019	(Délinquants algériens multirécidivistes) 56, 58 (p. 5866).			
M-1024	(Déplacer le Quai 9) 60.			
Résolutions:	:			
R-150	(Le parc des Bastions aux Genevois) 42.			
R-157	(Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60.			
Interpellations orales:				
IO-238	(Sécurité incendie au Théâtre du Galpon) 27, 52.			
Questions orales:				
QO-1622	(Absence du maire en séance d'installation) 2.			
QO-1759	(Abattage d'arbres lié au chantier CEVA de Champel-Hôpital) 37.			
QO-1784	(Achat d'une crèche au boulevard de la Cluse) 47.			
Pétitions:				
P-251	(Ateliers de la SIP-Plainpalais) 25.			
Rapports divers:				
D-39	(6 ^e plan financier d'investissement 2011-2022) 5.			
	-			

MICHEL, Roger (S):

TIEL, Roger (D	·)•
Projets d'arre	êtés du Conseil municipal:
PA-105	(Pour les 20 ans de l'Usine) 24.
PA-106	(Logements modulaires pour personnes en formation) 24.
PA-108	(Jetons de présence et financement des partis) 24.
PA-120	(Règlement des agent-e-s de la police municipale) 51.
Motions:	
M-901	(Des bains publics à la pointe de la Jonction) 24.
M-903	(Des voies cyclables continues sur tout le canton) 24.
M-910	(Transformation d'arcades en bureaux) 22.
M-912	(Sécurité des piétons pendant le chantier du TCOB) 24.
M-914	(Insonorisation de l'Usine) 24.
M-915	(Construire des logements à Plainpalais) 24.
M-926	(Un projet de qualité à la pointe de la Jonction) 24.
M-930	(Des skate-parks dans les parcs et lieux piétons) 24.
M-931	(Commission éthique sur les œuvres d'art et antiquités) 24.
M-933	(Pour des EdS débouchant sur un véritable emploi) 24.
M-934	(Créer des postes pour les emplois de solidarité) 24.
M-961	(Formation continue: la Ville doit être à la hauteur) 24.
M-963	(Droits des travailleurs de Ronin Primeurs) 24.
Pásalutions:	

Résolutions:

R-134 (Protection des délégués syndicaux) 24.

MORATTI, Mme Anne (Ve):

1 reposition	is an Consent dantinismany.
PR-900	(Budget 2012) 32, 34, 35.
PR-916	(Rénovation à la rue des Grottes/rue des Amis) 12.
PR-925	(Acquisition d'une parcelle au 45, rue de Saint-Jean) 20, 21.
PR-926	(Logements relais au 45, rue de Saint-Jean) 20, 21,

PR-927 (Transformation de la villa Ambrosetti) 22.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

Propositions du Conseil administratif

PA-119	(CM:	des	horaires	compatibles	avec la	vie de	famille) 2	4.

PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 51.

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour le

PRD-5	(Soutenir	la	création	de	logements	par	la	FVGLS)	6
	(p. 450).				_	_			

16

Motions:	
M-870	(Règlement de mise à disposition de la patinoire) 16
M-902 M-909 M-917 M-925 M-929	(p. 1608). (Réserver le bâtiment de la Comédie pour l'UECA) 24. (Engager des apprentis sans papiers) 11. (Mettre fin au gaspillage énergétique) 11. (Aide à la mobilité des non-voyants) 5. (Créons rapidement des places de livraison en ville) 24.
M-938 M-944 M-955 M-966	(Une villa La Concorde ouverte sur le quartier) 24. (Une plaque commémorative pour Bartholomé Tecia) 24. (FASe: pour une vraie transparence) 24. (Sécurité des piétons pendant les chantiers) 24.
M-967 M-969 M-970 M-1000	(Promouvoir les gobelets lavables et consignés) 24. (Un monument en hommage à Mère Teresa) 24. (Des crèches pour toutes les familles) 24. (Empêcher les expulsions de locataires) 49.
M-1000 M-1011 M-1018 M-1028	(Non au gaz de schiste) 50. (Accueil familial de jour) 56. (Créer des crèches de nuit) 60.
Interpellation	s orales:
IO-231 IO-236	(Convention collective du secteur du nettoyage) 16. (Démantèlement des offices postaux) 27, 52.
Questions écr	ites:
QE-362 QE-363 QE-364 QE-372 QE-373 QE-374 QE-376	(Espace public dévolu au parcage motorisé) 5. (Opérations de ramassage visant les Roms) 23. (Coûts de la vaisselle jetable aux Fêtes de Genève) 27. (Règlement sur la location des salles de la Ville) 52. (Terrains en droit de superficie) 52. (Empreinte écologique de la police de proximité) 56. (Abattage des arbres en ville) 60.
Questions ora QO-1636 QO-1661 QO-1687	(Stands de nourriture au marché de Plainpalais) 6. (Revêtement en ghorr de la plaine de Plainpalais) 10. (Règlement de mise à disposition de la patinoire) 16.
Rapports dive D-34 D-34	ers: (Rapport 2009 sur le Fonds chômage) 50. (Rapport 2010 sur le Fonds chômage) 50.

NIDEGGER, Yves (UDC):

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-8 (Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24.

Motions:

M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24.

OLIVIER, M^{me} Christiane (S):

Propositions du Conseil administratif:

PR-717 (Digitalisation de la maquette de la ville de Genève) 22.

PR-743 (Bouclement de crédits d'études et de préétudes) 23.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-102 (1er Mai, 1er Juin, 1er Août: domaine public gratuit) 24.

PA-105 (Pour les 20 ans de l'Usine) 24.

PA-127 (CM: indemnité pour charge de famille) 24.

Motions:

M-901 (Des bains publics à la pointe de la Jonction) 24. M-903 (Des voies cyclables continues sur tout le canton) 24.

M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22.

M-912 (Sécurité des piétons pendant le chantier du TCOB) 24.

M-914 (Insonorisation de l'Usine) 24.

M-922 (Un cahier des charges pour l'entretien des parcs) 24. M-926 (Un projet de qualité à la pointe de la Jonction) 24.

M-931 (Commission éthique sur les œuvres d'art et antiquités) 24.

M-963 (Droits des travailleurs de Ronin Primeurs) 24.

Résolutions:

R-134 (Protection des délégués syndicaux) 24.

Pétitions:

P-162 (Lieux de récupération du PET) 23. P-219 (Fan Village au Bout-du-Monde) 23.

PAGAN, Jacques (UDC):

Propositions du Conseil administratif:

PR-854 (Fondation romande pour le cinéma) 18.

PR-855 (Vente du pavillon Charles-Galland à Vessy) 41.

PR-900 PR-920 PR-927 PR-930 PR-945	(Budget 2012) 34. (Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 56. (Transformation de la villa Ambrosetti) 22. (Plan directeur cantonal) 39. (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44.
Projets de de	élibérations du Conseil municipal:
PRD-14	(Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42.
Motions: M-914 M-983 M-988 M-1004	(Insonorisation de l'Usine) 56. (Surélever les immeubles pour faire du logement) 23, 52. (Projet de loi cantonal sur la culture) 38. (Emplacement des «Réverbères de la mémoire») 50.
Résolutions:	
R-149 R-152 R-157	(IN-2: 200 rues piétonnes, étude détaillée) 37 (p. 3867), 40. (Plan directeur cantonal) 46. (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60.
Interpellation	ns orales:
IO-235	(Fermeture de la rue de Montchoisy) 27, 52.
Questions or	rales:
QO-1693 QO-1850	(Mobilité des habitants entravée par les chantiers) 16. (Abattage d'arbres: quelle politique d'information?) 57.
Pétitions:	
P-257	(Sécuriser le secteur de la gare des Eaux-Vives) 18.

PAGANI, Rémy, conseiller administratif: Propositions du Conseil administratif:

1 ropositions t	ia Conseii aaminisiraiij.
PR-717	(Digitalisation de la maquette de la ville de Genève) 22.
PR-737	(Rénovation des ateliers de Mottattom) 50.
PR-750	(Quartier de la gare des Eaux-Vives) 26.
PR-778	(Plan de site «Ensemble de Budé») 14.
PR-787	(Stratégie de piétonnisation) 3.
PR-789	(Bouclement de crédit pour de l'achat de mobilier) 23.
PR-799	(Aménagement du square de Chantepoulet) 5.
PR-802	(Ateliers d'artistes au 27A, rue de Lausanne) 17 (p. 1714).
PR-821	(Travaux à l'école des Cropettes) 55 (pp. 5676, 5680).
PR-838	(Logements et ateliers à la rue François-Grast) 4.

DD 920	(Eshanga fancian maya tamaina anartifa at asllàsa) 46
PR-839	(Echange foncier pour terrains sportifs et collège) 46.
PR-841	(Bouclement de quatre crédits d'études) 5.
PR-842	(Achèvement de la fresque de Hans Erni) 46.
PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 4, 7, 24 (p. 2636), 27.
PR-845	(Cuisine scolaire au 6, rue des Terreaux-du-Temple) 21.
PR-847	(Echange foncier à la rue du Tir et au square Balmat) 14.
PR-848	(Locaux parascolaires aux Eaux-Vives) 21.
PR-849	(PLQ à l'avenue de Châtelaine) 17 (p. 1714).
PR-855	(Vente du pavillon Charles-Galland à Vessy) 41. (Rénovations de chaufferies dans divers bâtiments) 17
PR-856	(p. 1714).
PR-860	(Réaménagement du chemin des Coudriers) 14.
PR-861	(Réaménagement du bastion de Saint-Antoine) 37 (p. 3862), 42.
PR-862	(IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 40.
PR-865	(Piétonnisation de la place Simon-Goulart) 17 (p. 1714),
111 000	18.
PR-872	(APM: crèche et locaux à la rue Rothschild) 46.
PR-873	(Pavillon de la danse à la rue Charles-Sturm) 60.
PR-874	(Ancien manège de la rue René-Louis-Piachaud) 17.
PR-878	(PLQ du chemin Docteur-Jean-Louis-Prévost) 4.
PR-879	(Réfection d'un tronçon du collecteur Bel-Air) 51.
PR-883	(Logements et activités à l'avenue de Châtelaine) 17
	(p. 1714).
PR-884	(Ensemble résidentiel à la route du Bout-du-Monde) 25.
PR-886	(Ecopôle de la zone industrielle des Charmilles) 56.
PR-889	(PLQ à l'avenue de Riant-Parc) 17 (p. 1714), 18.
PR-890	(PLQ chemin Charles-Georg/avenue du Bouchet) 17 (p. 1714).
PR-893	(Rénovation de la ferme Menut-Pellet) 2.
PR-894	(PLQ route de Ferney/chemin de Sous-Bois) 2, 46.
PR-898	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 6
	(p. 473), 8, 9, 22.
PR-899	(Droit de préemption à l'avenue de Miremont) 6, 7.
PR-900	(Budget 2012) 31, 32, 36.
PR-904	(Rénovation du 36, rue de la Servette) 12.
PR-905	(Rénovation de chaufferies) 49.
PR-906	(Dépollution complémentaire sous l'ancien site d'Artamis) 17 (p. 1716), 18 (p. 1722), 19.
PR-907	(Etude de circulation à la rue du Rhône) 12.
PR-907 PR-908	(Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12.
PR-908 PR-909	(Pose de revêtements phonoabsorbants) 12, 49.
1 IX-202	(1 ose de revetements phonoausoruants) 12, 49.

PR-911	(Projets inscrits au 7° PFI) 35.
PR-912	(Ecoles des Genêts et Hugo-de-Senger) 48.
PR-913	(Fonds énergie et climat de la Ville de Genève) 12, 51.
PR-916	(Rénovation à la rue des Grottes/rue des Amis) 12.
PR-917	(Travaux à la gare des Eaux-Vives) 15, 46.
PR-919	(Dotation de la FVGLS) 19.
PR-922	(Crédit d'étude complémentaire pour le MAH) 19.
PR-925	(Acquisition d'une parcelle au 45, rue de Saint-Jean) 20, 21.
PR-926	(Logements relais au 45, rue de Saint-Jean) 20, 21.
PR-930	(Plan directeur cantonal) 25, 39.
PR-936	(Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28
111,000	(p. 3007).
PR-937	(Restauration de la basilique Notre-Dame) 44.
PR-945	(Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44.
PR-946	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 47, 48.
PR-952	(Reprise de La Potinière par les gérants de l'Alhambar) 48,
	49 (p. 4954).
PR-955	(Comptes rendus 2011) 54.
PR-956	(Zones piétonnes et de rencontre aux Grottes) 55.
Projets d'arr	êtés du Conseil municipal:
PA-109	(Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5.
PA-118	(Des logements pour les personnes en formation) 49.
Projets de dé	libérations du Conseil municipal:
PRD-5	(Soutenir la création de logements par la FVGLS) 6
	(p. 450), 11.
PRD-14	(Transformation de la salle du Grand Conseil) 42.
PRD-23	(Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 37 (p. 3873), 42.
PRD-27	(Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 45, 46.
PRD-38	(Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 54.
Motions:	
M-714	(Parking de la crèche des Ouches) 22.
M-910	(Transformation d'arcades en bureaux) 22.
M-917	(Mettre fin au gaspillage énergétique) 6 (p. 448).
M-941	(Passerelle cycliste et piétonne au pont du Mont-Blanc) 2
141-7-1	(p. 60), 50.
M-944	(Une plaque commémorative pour Bartholomé Tecia) 56.
M-981	(Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 21.
M-983	(Surélever les immeubles pour faire du logement) 52.
M-991	(Modifications du réseau TPG) 38.
M-992	(Revenir à l'ancien réseau TPG) 38.
171-772	(Reveiin a rancien reseau 11 G) 30.

M-993	(Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 38.
M-994	(IN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 40.
M-996	(Dénoncer les exactions du régime kazakh) 46.
D (1	

Résolutions:

R-148	(Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38.
R-149	(IN-2: 200 rues piétonnes, étude détaillée) 40.
R-150	(Le parc des Bastions aux Genevois) 42.

Interpellations orales:

I-227	(Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 51.
IO-235	(Fermeture de la rue de Montchoisy) 52.
IO-238	(Sécurité incendie au Théâtre du Galpon) 28 (p. 3006), 52.

Questions écrites:

QE-297	(Annonces publicitaires dans la presse locale) 53.
QE-333	(Quid de la rénovation de la patinoire des Vernets?) 4.

Réponses aux questions orales:

(Nos 1570, 1620, 1623, 1627, 1633, 1642, 1644, 1650,
1654, 1659, 1661, 1664, 1666, 1669, 1675, 1679, 1683,
1684, 1688, 1689, 1692, 1693, 1696, 1699, 1700, 1701,
1705, 1707, 1708, 1710, 1712, 1718, 1720, 1723, 1727,
1728, 1730, 1732, 1735, 1736, 1739, 1741, 1744, 1752,
1753, 1754, 1755, 1757, 1763, 1764, 1765, 1771, 1775,
1777, 1778, 1781, 1784, 1785, 1793, 1795, 1797, 1798,
1800, 1801, 1803, 1804, 1807, 1808, 1809, 1810, 1818,
1826, 1827, 1830, 1831, 1832, 1835, 1836, 1840, 1841,
1842, 1843, 1844, 1848, 1852, 1853, 1855, 1856, 1857,
1858). Mémoriaux: 2, 6, 7, 8, 10, 12, 16, 18, 20, 22, 24, 26,
37, 43, 45, 47, 49, 53, 55, 57, 59,

Pétitions:

P-245	(Aménagement de la rue de l'Ecole-de-Médecine) 23.
P-251	(Ateliers de la SIP-Plainpalais) 25.
P-257	(Sécuriser le secteur de la gare des Eaux-Vives) 18.
P-261	(Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5.

Rapports divers:

D-39	(6e plan financier d'investissement 2011-2022) 5, 22.
D-39	(7 ^e plan financier d'investissement 2012-2023) 13.

PARDO, Soli (MCG):

PR-778	(Plan de site «Ensemble de Budé») 14.
PR-787	(Stratégie de piétonnisation) 3.
PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 4, 7.
PR-870	(Comptes rendus 2010) 15.
PR-894	(PLQ route de Ferney/chemin de Sous-Bois) 2.
PR-898	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 8, 9.
PR-899	(Droit de préemption à l'avenue de Miremont) 7.
PR-900	(Budget 2012) 13, 30, 31, 32, 33, 34, 35.
PR-908	(Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12.
PR-910	(Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 14.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

(Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. PA-128

(Travaux à la gare des Eaux-Vives) 15.

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-3	(RCM: sièges en commission) 2 (p. 68).
PRD-4	(Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 11.
PRD-5	(Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 11.
PRD-7	(RCM: modifications) 6 (p. 435).
PRD-8	(Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24.
Motions:	

PR-917

M-985	(Récompensons nos jeunes talents artistiques) 27.
M-986	(Récompensons nos jeunes talents sportifs) 27.
M-990	(Politique d'engagement du personnel) 37 (p. 3863).

Questions orales:

QO-1638	(Montant alloué à l'aide aux mendiants de l'Est) 6.
QO-1658	(Impact psychosocial des travaux sur la population) 7.

PARIS, M^{me} Véronique (S):

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

	•
PA-105	(Pour les 20 ans de l'Usine) 24.
PA-108	(Jetons de présence et financement des partis) 24.

Motions:

M-780	(Pour des débats de qualité et efficaces) 23.
M-910	(Transformation d'arcades en bureaux) 22.

M-912	(Sécurité des piétons pendant le chantier du TCOB) 24.
M-914	(Insonorisation de l'Usine) 24.
M-922	(Un cahier des charges pour l'entretien des parcs) 24.
M-926	(Un projet de qualité à la pointe de la Jonction) 24.
M-931	(Commission éthique sur les œuvres d'art et antiquités) 24.
M-934	(Créer des postes pour les emplois de solidarité) 24.
Résolutions:	
R-137	(Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24.
R-140	(Une rue ou une place Georges-Haldas) 24.

PASTORE, Daniel-Dany (MCG):

Propositions	dи	Conseil	administratif:

Propositions au Conseil aaministratij:		
PR-956	(Zones piétonnes et de rencontre aux Grottes) 55.	
Motions:		
M-983	(Surélever les immeubles pour faire du logement) 52.	
M-1014	(Trafic de drogue devant les écoles des Pâquis) 52.	
M-1016	(Culture: quelle promotion pour quel rayonnement?) 56.	
M-1019	(Délinquants algériens multirécidivistes) 56.	
M-1025	(Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60.	

PATTARONI, Robert (DC):

Propositions du Conseil administratif:

PR-789	(Bouclement de crédit pour de l'achat de mobilier) 23.
PR-839	(Echange foncier pour terrains sportifs et collège) 46.
PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 4, 7.
PR-854	(Fondation romande pour le cinéma) 18.
PR-855	(Vente du pavillon Charles-Galland à Vessy) 41.
PR-870	(Comptes rendus 2010) 15.
PR-873	(Pavillon de la danse à la rue Charles-Sturm) 60.
PR-874	(Ancien manège de la rue René-Louis-Piachaud) 17.
PR-886	(Ecopôle de la zone industrielle des Charmilles) 56.
PR-900	(Budget 2012) 29, 32.
PR-917	(Travaux à la gare des Eaux-Vives) 15.
PR-927	(Transformation de la villa Ambrosetti) 22.
PR-937	(Restauration de la basilique Notre-Dame) 44.

(Digitalisation de la maquette de la ville de Genève) 22.

Projets de dé PRD-5 PRD-9 PRD-12 PRD-14 PRD-27	(Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11. (Comptes 2010 et budget 2011 de la Fondetec) 50. (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 42. (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46.
Motions: M-893 M-894 M-896 M-908 M-954 M-955 M-960 M-974 M-991 M-992 M-993 M-994 M-995	(Mettre en œuvre un «budget base zéro») 24. (Campagne de propreté «Boris») 51. (Parcs: propreté et sécurité) 24. (Apprentissage pour les jeunes sans-papiers) 11. (Privatiser la gestion du patrimoine financier) 24. (FASe: pour une vraie transparence) 24. (Des tarifs préférentiels pour <i>Le Courrier</i>) 24. (A quand le retour de la grande roue?) 9, 24. (Modifications du réseau TPG) 38. (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 38. (IN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 37 (p. 3868), 40. (Eclairage et sécurité en ville de Genève) 38 (p. 3920).
Résolutions: R-148 R-150 R-153	(Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. (Le parc des Bastions aux Genevois) 38 (p. 3928). (Académie Servette Football Club) 48.
Interpellation IO-233	ns orales: (Anne Bisang) 10 (p. 661), 52.
Questions or QO-1709 QO-1732 QO-1743	
Pétitions: P-251 P-254 P-257	(Ateliers de la SIP-Plainpalais) 25. (Fermeture et surveillance des préaux de Geisendorf) 23. (Sécuriser le secteur de la gare des Eaux-Vives) 18.
Rapports dive D-34 D-34 D-39	ers: (Rapport 2009 sur le Fonds chômage) 50. (Rapport 2010 sur le Fonds chômage) 50. (6e plan financier d'investissement 2011-2022) 22.

PÉREZ, M^{me} Maria (EàG):

EZ, M ^{me} Maria (EàG):		
Propositions du Conseil administratif:		
PR-737	(Rénovation des ateliers de Mottattom) 50.	
PR-750	(Quartier de la gare des Eaux-Vives) 27.	
PR-838	(Logements et ateliers à la rue François-Grast) 4, 8.	
PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 4, 27.	
PR-845	(Cuisine scolaire au 6, rue des Terreaux-du-Temple) 21.	
PR-848	(Locaux parascolaires aux Eaux-Vives) 21.	
PR-872	(APM: crèche et locaux à la rue Rothschild) 46.	
PR-879	(Réfection d'un tronçon du collecteur Bel-Air) 51.	
PR-893	(Rénovation de la ferme Menut-Pellet) 2.	
PR-894	(PLQ route de Ferney/chemin de Sous-Bois) 2.	
PR-900	(Budget 2012) 31, 32, 36.	
PR-904	(Rénovation du 36, rue de la Servette) 12.	
PR-920	(Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 56.	
PR-922	(Crédit d'étude complémentaire pour le MAH) 58.	
PR-927	(Transformation de la villa Ambrosetti) 60.	
Projets d	'arrêtés du Conseil municipal:	
PA-102	(1 ^{er} Mai, 1 ^{er} Juin, 1 ^{er} Août: domaine public gratuit) 24.	
PA-109	(Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5.	
PA-119	(CM: des horaires compatibles avec la vie de famille) 24.	
PA-127	(CM: indemnité pour charge de famille) 51.	
Projets de	e délibérations du Conseil municipal:	
PRD-23	(Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 42.	
PRD-38	(Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 53 (p. 5518), 54.	
PRD-41	(Activités citoyennes sur le domaine public) 60.	
PRD-42	(Gratuité de la ligne TPG 32) 60.	
Motions:		
M-709	(Toitures solaires aux Vernets et à la Queue-d'Arve) 50.	
M-897	(Liste des fondations et leurs statuts du personnel) 24.	
M-911	(Audits) 24.	
M-914	(Insonorisation de l'Usine) 56.	
M-916	(Parcage à la Jonction pendant le chantier du TCOB) 24.	
M-924	(Pour un plan de site au Clos-Belmont) 24.	
M-932	(Logement: mettre en relation aînés et étudiants) 24.	
M-936	(Stop aux contrats avec les polices privées) 24.	
M-955	(FASe: pour une vraie transparence) 24.	
M-970	(Des crèches pour toutes les familles) 24.	
M-997	(Forum citoyen sur la radioprotection) 43 (p. 4374).	

PR-900

PR-902

PR-918

PR-925 PR-926

PR-927

PR-937

Orateurs, auteurs et rapporteurs

	M-998 M-999 M-1000 M-1001 M-1008 M-1018 M-1028 M-1030	(Agrandissement de la gare Cornavin) 43. (Aider les familles à qui on refuse une place en crèche) 46. (Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49. (Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46. (Un appel à projets pour la plaine de Plainpalais) 50. (Accueil familial de jour) 56. (Créer des crèches de nuit) 60. (Gratuité des lignes de bus de quartier) 60.
	<i>Résolutions</i> : R-129	(Statut du personnel des entités subventionnées) 24.
	Interpellation IO-231 IO-233 IO-240	s orales: (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. (Anne Bisang) 10 (p. 661). («Camel Trophy» au boulevard Saint-Georges) 52.
	Questions ora QO-1825	ales: (Répertoire des règlements municipaux) 57.
	Pétitions: P-245	(Aménagement de la rue de l'Ecole-de-Médecine) 23.
PERL	ER-ISAAZ, N	M ^{me} Frédérique (Ve):
	Propositions of	du Conseil administratif:
	PR-717	(Digitalisation de la maquette de la ville de Genève) 22.
	PR-838	(Logements et ateliers à la rue François-Grast) 4.
	PR-839	(Echange foncier pour terrains sportifs et collège) 46.
	PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 4.
	PR-855	(Vente du pavillon Charles-Galland à Vessy) 41.
	PR-870	(Comptes rendus 2010) 15.
	PR-874	(Ancien manège de la rue René-Louis-Piachaud) 17.
	PR-897	(Fête du Nouvel-An en Vieille-Ville) 2.
	PR-898	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 8.
	PR-899	(Droit de préemption à l'avenue de Miremont) 7.
	T 0000	

(Budget 2012) 13, 29, 34, 35.

(Rénovation du 4, rue Jean-Robert-Chouet) 12. (Numérisation des dossiers du personnel) 20.

(Logements relais au 45, rue de Saint-Jean) 20. (Transformation de la villa Ambrosetti) 22.

(Restauration de la basilique Notre-Dame) 44.

(Acquisition d'une parcelle au 45, rue de Saint-Jean) 20.

PR-942 PR-945 PR-955	(Achat de WC publics saisonniers) 43. (Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44. (Comptes rendus 2011) 54.
Projets d'arrê PA-88 PA-119	tés du Conseil municipal: (Présidences de commission) 17. (CM: des horaires compatibles avec la vie de famille) 24.
Projets de dél. PRD-12 PRD-14 PRD-17 PRD-26 PRD-38	ibérations du Conseil municipal: (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 42. (Impôt sur les chiens) 45. (Paiement de la médaille pour chiens) 45. (Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 54.
Motions: M-642 M-902 M-909 M-917 M-929 M-947 M-1008 M-1011 M-1013 M-1018 M-1028 M-1029	(Critères de subventionnement) 59. (Réserver le bâtiment de la Comédie pour l'UECA) 24. (Engager des apprentis sans papiers) 11. (Mettre fin au gaspillage énergétique) 11. (Créons rapidement des places de livraison en ville) 24. (Faciliter la venue de la Fête fédérale de lutte) 41. (Un appel à projets pour la plaine de Plainpalais) 50. (Non au gaz de schiste) 50. (Centres sportifs du Bout-du-Monde et de Vessy) 50. (Accueil familial de jour) 56. (Créer des crèches de nuit) 60. (Pour des potagers urbains) 60.
Résolutions: R-132 R-145	(Cartes journalières CFF) 24. (Projet de budget 2012) 6 (p. 437).
Questions écr QE-362 QE-363 QE-364 QE-367 QE-368 QE-374 QE-376 Questions ora	(Espace public dévolu au parcage motorisé) 5. (Opérations de ramassage visant les Roms) 23. (Coûts de la vaisselle jetable aux Fêtes de Genève) 27. (Tarifs dans les centres sportifs de la Ville) 46. (Aménagements cyclables à l'avenue d'Aïre) 46. (Empreinte écologique de la police de proximité) 56. (Abattage des arbres en ville) 60.

QO-1785 (Ascenseur public de la Cité) 47.

Pétitions:

P-257 (Sécuriser le secteur de la gare des Eaux-Vives) 16

(p. 1622), 18.

PFUND, Mme Annina (S):

Propositions du Conseil administratif:

PR-737	(Rénovation des ateliers de Mottattom) 50.
PR-799	(Aménagement du square de Chantepoulet) 5.
PR-821	(Travaux à l'école des Cropettes) 59.
PR-838	(Logements et ateliers à la rue François-Grast) 4.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-105	(Pour les 20 ans de l'Usine) 24.
PA-106	(Logements modulaires pour personnes en formation) 24.

Motions:

M-891	(Rendre hommage aux saisonniers) 24.
M-910	(Transformation d'arcades en bureaux) 22.
M-912	(Sécurité des piétons pendant le chantier du TCOB) 24.
M-914	(Insonorisation de l'Usine) 24.
M-922	(Un cahier des charges pour l'entretien des parcs) 24.
M-926	(Un projet de qualité à la pointe de la Jonction) 24.
M-961	(Formation continue: la Ville doit être à la hauteur) 24.
M-963	(Droits des travailleurs de Ronin Primeurs) 24.
M-1018	(Accueil familial de jour) 56.

Résolutions:

R-134 (Protection des délégués syndicaux) 24.

Interpellations écrites:

IE-2 (Consommation de Nespresso dans l'administration) 50.

PIGUET, Thierry (S):

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-105	(Pour les 20 ans de l'Usine) 24.
PA-106	(Logements modulaires pour personnes en formation) 24.
PA-108	(Jetons de présence et financement des partis) 24.
PA-124	(Dénonciation des élèves sans statut légal) 24.

Motions:	
M-901	(Des bains publics à la pointe de la Jonction) 24.
M-903	(Des voies cyclables continues sur tout le canton) 24.
M-910	(Transformation d'arcades en bureaux) 22.
M-912	(Sécurité des piétons pendant le chantier du TCOB) 24.
M-914	(Insonorisation de l'Usine) 24.
M-915	(Construire des logements à Plainpalais) 24.
M-922	(Un cahier des charges pour l'entretien des parcs) 24.
M-926	(Un projet de qualité à la pointe de la Jonction) 24.
M-930	(Des skate-parks dans les parcs et lieux piétons) 24.
M-931	(Commission éthique sur les œuvres d'art et antiquités) 24.
M-934	(Créer des postes pour les emplois de solidarité) 24.
M-935	(Tri des déchets dans les parcs et autour de la rade) 24.
M-957	(Pour une Semaine de la mobilité 2011 ambitieuse) 24.
M-961	(Formation continue: la Ville doit être à la hauteur) 24.
M-963	(Droits des travailleurs de Ronin Primeurs) 24.
M-964	(Promouvoir les couches lavables) 24.
Résolutions:	
R-134	(Protection des délégués syndicaux) 24.
R-137	(Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24.
R-140	(Une rue ou une place Georges-Haldas) 24.

QUELOZ, Georges (L):

Propositions du Conseil administratif:

PR-845	Cuisine scolaire a	n 6 rue dec	Terrequy_du_'	Temple) 21
FIX-043	Cuisine scolane a	iu o, rue ues	Terreaux-uu-	1011101012121.

PR-848 (Locaux parascolaires aux Eaux-Vives) 21.

Motions:

M-952	(De l'éclairage à la plaine de Plainpalais) 24.
M-966	(Sécurité des piétons pendant les chantiers) 24.

RICHARD, M^{me} Patricia (R):

Propositions du Conseil administratif:

PR-870 (Comptes rendus 2010) 15.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27.

Motions:	

M-904 (Développer les murs de grimpe) 24.

M-913 (Un nouvel espace culturel à Saint-Gervais) 24.

M-935 (Tri des déchets dans les parcs et autour de la rade) 24.

Pétitions:

P-252 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27.

RIELLE, Jean-Charles (S):

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de

l'environnement) 6 (p. 434), 11.

PRD-9 (Comptes 2010 et budget 2011 de la Fondetec) 10.

PRD-24 (RCM: questions orales) 27, 37.

PRD-25 (RCM: égalité des voix au sein des commissions) 27, 37.

Motions:

M-947 (Faciliter la venue de la Fête fédérale de lutte) 41.

M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21.

M-1013 (Centres sportifs du Bout-du-Monde et de Vessy) 50.

Résolutions:

R-153 (Académie Servette Football Club) 47 (p. 4758), 48.

R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60.

ROMANO, M^{me} Maria Vittoria (S):

Propositions du Conseil administratif:

PR-849 (PLO à l'avenue de Châtelaine) 18.

PR-883 (Logements et activités à l'avenue de Châtelaine) 18. PR-884 (Ensemble résidentiel à la route du Bout-du-Monde) 25.

PR-886 (Ecopôle de la zone industrielle des Charmilles) 56.

PR-930 (Plan directeur cantonal) 39.

Projets de délibérations du Conseil municipal

PRD-27 (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46.

Motions:

M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27.
M-1003 (Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50.
M-1008 (Un appel à projets pour la plaine de Plainpalais) 50.

M-1011 M-1018 M-1021 M-1025	(Non au gaz de schiste) 50. (Accueil familial de jour) 56. (Opérations de ramassage visant les Roms) 56. (Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60.
Résolutions: R-154 R-155	(H&M menace la coordination textile genevoise) 50. (Etablissements publics autonomes) 56.
Interpellation IE-2	as écrites: (Consommation de Nespresso dans l'administration) 50.
Questions ord QO-1738 QO-1777	nles: (Rabais de 50% offert par McDonald's) 24. (Fermeture des toilettes de la gare routière) 43.

ROULLET, M^{me} Michèle (LR):

Motions:	
M-1012	(Une méthode Stratus pour les bâtiments publics) 50.
M-1017	(Rendons la place Emile-Guyénot aux habitants) 56.
M-1020	(Les Mouettes, c'est chouette) 56.
M-1023	(Etat des routes: une honte pour notre ville) 60.
M-1026	(Heures d'ouverture des musées en fin de semaine) 60.
Questions o	rales:

QO-1820 (Nettoyage du préau de l'école de Contamines) 53.

RUBELI, Pascal (UDC):

Propositions	du	Conseil	administra	ıtif:

QO-1831 (Magazine Vivre à Genève) 53.

PR-787	(Stratégie de piétonnisation) 3.
PR-838	(Logements et ateliers à la rue François-Grast) 4.
PR-870	(Comptes rendus 2010) 15.
PR-897	(Fête du Nouvel-An en Vieille-Ville) 2.
PR-900	(Budget 2012) 28, 30, 36.
PR-942	(Achat de WC publics saisonniers) 43.
Projets de délibérations du Conseil municipal:	

PRD-6	(RCM: Commission consultative des espaces verts et de
	l'environnement) 6 (p. 434), 11.
PRD-9	(Comptes 2010 et budget 2011 de la Fondetec) 10.

PRD-14 PRD-23 PRD-24 PRD-25	(Transformation de la salle du Grand Conseil) 42. (Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 27, 42. (RCM: questions orales) 27, 37. (RCM: égalité des voix au sein des commissions) 27, 37.
Motions:	
M-904	(Développer les murs de grimpe) 24.
M-928	(L'intégration par la lecture) 24.
M-938	(Une villa La Concorde ouverte sur le quartier) 24.
M-955	(FASe: pour une vraie transparence) 24.
M-960	(Des tarifs préférentiels pour Le Courrier) 24.
M-966	(Sécurité des piétons pendant les chantiers) 24.
M-969	(Un monument en hommage à Mère Teresa) 24.
M-982	(Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21.
M-983	(Surélever les immeubles pour faire du logement) 23, 52.
M-998	(Agrandissement de la gare Cornavin) 43.
M-1004	(Emplacement des «Réverbères de la mémoire») 50.

Résolutions:

(IN-2: 200 rues piétonnes, étude détaillée) 37 (p. 3867), 40. R-149

(Pour un prix fixe du livre) 43 (p. 4372). R-151

Interpellations orales:

(Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 51

Questions orales:

OO-1692 (Canalisations de la rue des Grottes) 16.

RUMO, Pierre (EàG):

Propositions du Conseil administratif:

PR-778	(Plan de site «Ensemble de Budé») 14.
PR-787	(Stratégie de piétonnisation) 3.
PR-799	(Aménagement du square de Chantepoulet) 5.
PR-865	(Piétonnisation de la place Simon-Goulart) 18.
PR-917	(Travaux à la gare des Eaux-Vives) 15.
Proiets d'arrêtés du Conseil municipal:	

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-99	(Taxe d'utilisation du domaine public) 53 (p. 5478).
PA-109	(Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5.

Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-19 (RCM: entrée en matière) 27, 37.

	()	
PRD-20	(RCM: un groupe politique pour les indépendants)	27, 37.

PRD-21 PRD-22 PRD-26 PRD-36 PRD-38 PRD-41	(RCM: questions orales) 27, 37. (RCM: renvoi direct en commission) 27, 37. (Paiement de la médaille pour chiens) 42, 45. (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. (Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 53 (p. 5518). (Activités citoyennes sur le domaine public) 60.
	(Neuvites enoyennes sur le domaine public) oo.
Motions:	
M-909	(Engager des apprentis sans papiers) 11.
M-911	(Audits) 24.
M-916	(Parcage à la Jonction pendant le chantier du TCOB) 24.
M-923	(Pour la promotion de livres non sexistes) 24.
M-924	(Pour un plan de site au Clos-Belmont) 24.
M-932	(Logement: mettre en relation aînés et étudiants) 24.
M-936	(Stop aux contrats avec les polices privées) 24.
M-957	(Pour une Semaine de la mobilité 2011 ambitieuse) 24.
M-996	(Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 46.
M-997	(Forum citoyen sur la radioprotection) 43 (p. 4374).
M-998 M-999	(Agrandissement de la gare Cornavin) 43.
	(Aider les familles à qui on refuse une place en crèche) 46.
M-1000 M-1001	(Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49. (Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46.
M-1001 M-1005	(Inventorier les «lits froids» et les limiter) 50.
M-1003	(Cadeaux fiscaux de l'Etat) 50.
M-1015	(Politique du personnel au SEVE) 53 (p. 5521).
M-1013 M-1021	(Opérations de ramassage visant les Roms) 56.
M-1021 M-1025	(Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60.
WI-1023	(Soutien aux ememas macpendants de quartier) oo.
Résolutions:	
R-156	(Sous-traitants de Merck Serono) 57 (p. 5843).
Interpellation	s orales:
IO-236	(Démantèlement des offices postaux) 27, 52.
	•
Questions ora	
QO-1628	(Convention entre la Ville et le Teatro Malandro) 2.
QO-1670	(Nuisances liées au Carlton Club) 10.
QO-1689	(Rétablissement de la ligne TPG 32) 16.
QO-1729	(Postes de la Cluse et des Acacias) 24.
QO-1756	(Nouvel immeuble au 23, boulevard du Pont-d'Arve) 37.
QO-1802	(Espace public jouxtant la rue Harry-Marc) 47.
QO-1823	(Annulation du projet d'arrêté PA-99) 53.
QO-1848	(Chantier de la place du Cirque) 57.

Initiatives populaires municipales:

IN-4 (Créons des places d'apprentissage pour nos enfants) 26.

Pétitions:

P-261 (Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5.

RYS, Mme Alexandra (DC):

Propositions du Conseil administratif:

PR-778 (Plan de site «Ensemble de Budé») 14.

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de

l'environnement) 6 (p. 434), 11.

PRD-9 (Comptes 2010 et budget 2011 de la Fondetec) 10.

PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665), 24.

PRD-24 (RCM: questions orales) 27, 37.

PRD-25 (RCM: égalité des voix au sein des commissions) 27, 37.

Motions:

M-896 (Parcs: propreté et sécurité) 24.

M-908 (Apprentissage pour les jeunes sans-papiers) 11. M-938 (Une villa La Concorde ouverte sur le quartier) 24.

M-954 (Privatiser la gestion du patrimoine financier) 24.

M-955 (FASe: pour une vraie transparence) 24.

M-974 (A quand le retour de la grande roue?) 9, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24.

M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21.

M-994 (IN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 37 (p. 3868),

40.

M-995 (Eclairage et sécurité en ville de Genève) 38 (p. 3920).

Interpellations orales:

IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661), 52.

SAEZ, M^{me} Odette (DC):

Motions:

M-896 (Parcs: propreté et sécurité) 24. M-904 (Développer les murs de grimpe) 24.

M-908 (Apprentissage pour les jeunes sans-papiers) 11.

M-954	(Privatiser la gestion du patrimoine financier) 24.
M-955	(FASe: pour une vraie transparence) 24.
M-966	(Sécurité des piétons pendant les chantiers) 24.

SALAMIN, Antoine (MCG):

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-4	(Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 11.
PRD-5	(Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 11.

SALERNO, M^{me} Sandrine, conseillère administrative:

Propositions du Conseil administratif:

PR-886	(Ecopôle de la zone industrielle des Charmilles) 55.
PR-900	(Budget 2012) 13, 24 (p. 2533), 28, 29, 30, 31, 32, 36.
PR-918	(Numérisation des dossiers du personnel) 20.
PR-927	(Transformation de la villa Ambrosetti) 22, 60.

PR-955 (Comptes rendus 2011) 54.

Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-9 (Comptes 2010 et budget 2011 de la Fondetec) 50.

PRD-23 (Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 42.

Résolutions:

R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 60.

Interpellations orales:

IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16.

Réponses aux questions orales:

(N°s 1613, 1632, 1637, 1640, 1656, 1662, 1678, 1682, 1686, 1691, 1694, 1697, 1703, 1725, 1739, 1743, 1758, 1805, 1825, 1830, 1834, 1845). *Mémoriaux*: 2, 6, 8, 13, 16, 18, 20, 24, 37, 53, 57.

Rapports divers:

D-34 (Rapport 2009 sur le Fonds chômage) 50. D-34 (Rapport 2010 sur le Fonds chômage) 50.

SARTORETTI, Fabien (Ve):

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-119 (CM: des horaires compatibles avec la vie de famille) 24.

Motions:

M-902 (Réserver le bâtiment de la Comédie pour l'UECA) 24.

M-911 (Audits) 24.

M-917 (Mettre fin au gaspillage énergétique) 11.

M-929 (Créons rapidement des places de livraison en ville) 24.

SCHALLER, Vincent (LR):

Motions:

M-1012 (Une méthode Stratus pour les bâtiments publics) 50.

Ouestions orales:

QO-1739 (Rendement des logements sociaux) 24.

SCHNEBLI, Tobias (EàG):

Propositions du Conseil administratif:

PR-900 (Budget 2012) 31, 32, 36.

PR-922 (Crédit d'étude complémentaire pour le MAH) 58.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-99 (Taxe d'utilisation du domaine public) 24 (p. 2639), 27.

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-38 (Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 53 (p. 5518).

PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60.

Motions:

M-984 (Partager équitablement les coûts du Grand Théâtre) 23.

M-988 (Projet de loi cantonal sur la culture) 27, 38.

M-989 (Célébration des 110 ans du Fonds national juif) 27.

M-997 (Forum citoyen sur la radioprotection) 43 (p. 4374).

M-998 (Agrandissement de la gare Cornavin) 43.

M-999 (Aider les familles à qui on refuse une place en crèche) 46.

M-1000 (Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49.

M-1001 (Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46.

M-1011 (Non au gaz de schiste) 50.

M-1028 (Créer des crèches de nuit) 60.

Questions orales:

QO-1674	(Stationnement en zone bleue sans macaron résident) 10.
QO-1751	(Visite du maire de Jérusalem) 37.
QO-1773	(Excès de zèle des contrôleurs des marchés) 43.
QO-1825	(Répertoire des règlements municipaux) 53.
QO-1849	(Exercice des droits démocratiques) 57.
Pétitions:	
P-245	(Aménagement de la rue de l'Ecole-de-Médecine) 23.

SCHREYER, Gilbert (UDC):

Motions:

M-928 (L'intégration par la lecture) 24.

SCHWEINGRUBER, Armand (L):

Motions:

M-966 (Sécurité des piétons pendant les chantiers) 24.

SORMANNI, Daniel (MCG):

Propositions du Conseil administratif:

PR-787	(Stratégie de piétonnisation) 3.
PR-821	(Travaux à l'école des Cropettes) 55 (p. 5680).
PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 4, 7, 27.
PR-855	(Vente du pavillon Charles-Galland à Vessy) 41.
PR-862	(IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 40.
PR-870	(Comptes rendus 2010) 15.
PR-886	(Ecopôle de la zone industrielle des Charmilles) 56.
PR-898	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 8.
PR-899	(Droit de préemption à l'avenue de Miremont) 6.
PR-900	(Budget 2012) 13, 28, 29, 30, 31, 32, 34, 35, 36.
PR-909	(Pose de revêtements phonoabsorbants) 12, 49.
PR-910	(Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26.
PR-911	(Projets inscrits au 7 ^e PFI) 35.
PR-912	(Ecoles des Genêts et Hugo-de-Senger) 48.
PR-919	(Dotation de la FVGLS) 19.
PR-920	(Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19.
PR-930	(Plan directeur cantonal) 25, 39.
PR-933	(Construction d'une nouvelle caserne de pompiers) 45.

PR-940	(Rétablissement de la ligne TPG 32) 47 (p. 4752).
PR-943	(Crédit supplémentaire alloué au GUS) 47.
PR-955	(Comptes rendus 2011) 54.
PR-963	(Vente des actions de Télégenève SA) 60.
D 1 11 4	
-	tés du Conseil municipal:
PA-128	(Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3.
Projets de déli	ibérations du Conseil municipal:
PRD-4	(Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 11.
PRD-5	(Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 11.
PRD-8	(Abrogation du règlement général relatif aux PUS) 9, 24.
PRD-9	(Comptes 2010 et budget 2011 de la Fondetec) 50.
PRD-10	(Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665).
PRD-12	(Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17.
PRD-14	(Transformation de la salle du Grand Conseil) 42.
PRD-17	(Impôt sur les chiens) 24 (p. 2641), 45.
PRD-38	(Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 54.
PRD-39	(TPG: priorité aux résidents genevois) 58 (p. 5857).
PRD-40	(Engagements: priorité aux résidents genevois) 58 (p. 5860).
Motions:	
	(D. ()
M-985	(Récompensons nos jeunes talents artistiques) 27.
M-986	(Récompensons nos jeunes talents sportifs) 27.
M-990	(Politique d'engagement du personnel) 37 (p. 3863), 53 (p. 5523).
M-991	(Modifications du réseau TPG) 37 (p. 3865), 38.
M-992	(Revenir à l'ancien réseau TPG) 37 (p. 3866), 38.
M-993	(Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 38.
M-994	(IN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 40.
M-1014	(Trafic de drogue devant les écoles des Pâquis) 52.
M-1019	(Délinquants algériens multirécidivistes) 56.
M-1022	(Déclarations sur les multinationales) 58 (p. 5851).
M-1024	(Déplacer le Quai 9) 60.
M-1027	(Genève ville étape du Tour de France) 60.
Résolutions:	
R-145	(Projet de budget 2012) 6 (p. 437).
R-149	(IN-2: 200 rues piétonnes, étude détaillée) 40.
R-156	(Sous-traitants de Merck Serono) 58 (p. 5851).
R-157	(Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 58 (p. 5851),
,	60.
R-158	(Bâtiments de Merck Serono) 58 (p. 5851).
R-159	(Sauver la crèche de Merck Serono) 58 (p. 5851).
107	(2.1.2.1.2.1.2.1.2.1.2.1.2.1.2.1.2.1.2.1

Questions orales:

QO-1644	(Passage des bus à la Jonction) 6, 10, 16.
QO-1797	(Rétablissement de la ligne TPG 32) 47.
QO-1827	(Equipements techniques du Grand Théâtre) 53.
QO-1836	(Modification du réseau de transports publics) 57.

Pétitions:

P-245	(Aménagement de la rue de l'Ecole-de-Médecine) 23.
P-254	(Fermeture et surveillance des préaux de Geisendorf) 23.

Rapports divers:

D-34	(Rapport 2009 sur le Fonds chômage) 50.
D-34	(Rapport 2010 sur le Fonds chômage) 50.
D-39	(6e plan financier d'investissement 2011-2022) 22.

SOUTTER, M^{me} Andrienne (S):

Propositions du Conseil admin	nistratit	٠
-------------------------------	-----------	---

PR-846 (Rénovation du 7, rue Rousseau) 5.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-106 (Logements modulaires pour personnes en formation) 24.

(Rendre hommage aux saisonniers) 24.

Motions: M-891

M-901	(Des bains publics à la pointe de la Jonction) 24.
M-910	(Transformation d'arcades en bureaux) 22.
M-914	(Insonorisation de l'Usine) 24.
M-922	(Un cahier des charges pour l'entretien des parcs) 24.
M-926	(Un projet de qualité à la pointe de la Jonction) 24.
M-930	(Des skate-parks dans les parcs et lieux piétons) 24.
M-931	(Commission éthique sur les œuvres d'art et antiquités) 24.
M-957	(Pour une Semaine de la mobilité 2011 ambitieuse) 24.
M-961	(Formation continue: la Ville doit être à la hauteur) 24.
M-963	(Droits des travailleurs de Ronin Primeurs) 24.

Résolutions:

R-134	(Protection des délégués syndicaux) 24.
R-140	(Une rue ou une place Georges-Haldas) 24.

Rapports divers:

D-39 (6e plan financier d'investissement 2011-2022) 5, 22.

SPIELMANN, Mme Marie-France (AGT):

Propositions du Conseil administratif:

PR-849 (Rénovation partielle du Grand Théâtre) 18.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-102	(1 ^{er} Mai, 1 ^{er} Juin, 1	er Août: domaine	public gratuit) 24.
D. 100	(A CC 1 11		\ 0.4

PA-103 (Affectation de l'excédent de revenus) 24. PA-124 (Dénonciation des élèves sans statut légal) 24.

Motions:

M 007	(T !-4- 1	C 1-4: 4	1	1 1) 24
M-897	traste des	rondations et	reurs statuts (du personnel) 24.

M-909	Engager	des	apprentis	sans	naniers'	11.

(Audits) 24. M-911

M-923 (Pour la promotion de livres non sexistes) 24.

M-932 (Logement: mettre en relation aînés et étudiants) 24. M-936 (Stop aux contrats avec les polices privées) 24.

M-944 (Une plaque commémorative pour Bartholomé Tecia) 24.

M-965 (Rendre nos collections municipales plus visibles) 24.

Interpellations orales:

I-227 (Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 51.

Pétitions:

PR-507

P-259 (Equipements collectifs de la gare des Eaux-Vives) 26.

SPUHLER, Pascal (MCG):

Propositions du Conseil administratif:

	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
PR-787	(Stratégie de piétonnisation) 3.

PR-802 (Ateliers d'artistes au 27A, rue de Lausanne) 17 (p. 1714).

(Bouclement d'un crédit pour le MAH) 56.

PR-844 (Crèche au boulevard de la Cluse) 27.

PR-849 (PLO à l'avenue de Châtelaine) 17 (p. 1714).

PR-854 (Fondation romande pour le cinéma) 18.

PR-856 (Rénovations de chaufferies dans divers bâtiments) 17

(p. 1714).

PR-862 (IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 41.

(Piétonnisation de la place Simon-Goulart) 17 (p. 1714). PR-865

PR-870 (Comptes rendus 2010) 15.

PR-872 (APM: crèche et locaux à la rue Rothschild) 46.

PR-876 (Console et maison du jardinier-chef du CJB) 48.

PR-883 (Logements et activités à l'avenue de Châtelaine) 17

(p. 1714).

PR-884	(Ensemble résidentiel à la route du Bout-du-Monde) 25.
PR-889	(PLQ à l'avenue de Riant-Parc) 17 (p. 1714).
PR-890	(PLQ chemin Charles-Georg/avenue du Bouchet) 17
	(p. 1714).
PR-893	(Rénovation de la ferme Menut-Pellet) 2.
PR-897	(Fête du Nouvel-An en Vieille-Ville) 2.
PR-898	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 8.
PR-900	(Budget 2012) 28, 30, 31, 32, 33, 34, 36.
PR-904	(Rénovation du 36, rue de la Servette) 12.
PR-906	(Dépollution complémentaire sous l'ancien site d'Arta-
	mis) 12.
PR-909	(Pose de revêtements phonoabsorbants) 49.
PR-910	(Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 14.
PR-916	(Rénovation à la rue des Grottes/rue des Amis) 12.
PR-920	(Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19.
PR-927	(Transformation de la villa Ambrosetti) 22, 58 (p. 5864).
PR-933	(Construction d'une nouvelle caserne de pompiers) 25, 45.
PR-936	(Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28.
PR-937	(Restauration de la basilique Notre-Dame) 44.
PR-942	(Achat de WC publics saisonniers) 43.
PR-946	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 47, 48.
Proiets de dél	
	ibérations du Conseil municipal:
PRD-4	ibérations du Conseil municipal: (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 6 (p. 450), 11.
	ibérations du Conseil municipal: (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 6 (p. 450), 11. (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 6
PRD-4 PRD-5	ibérations du Conseil municipal: (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 6 (p. 450), 11. (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 6 (p. 450), 11.
PRD-4 PRD-5 PRD-10	ibérations du Conseil municipal: (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 6 (p. 450), 11. (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 6 (p. 450), 11. (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665).
PRD-4 PRD-5 PRD-10 PRD-11	ibérations du Conseil municipal: (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 6 (p. 450), 11. (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 6 (p. 450), 11. (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24.
PRD-4 PRD-5 PRD-10 PRD-11 PRD-12	ibérations du Conseil municipal: (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 6 (p. 450), 11. (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 6 (p. 450), 11. (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17.
PRD-4 PRD-5 PRD-10 PRD-11 PRD-12 PRD-14	ibérations du Conseil municipal: (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 6 (p. 450), 11. (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 6 (p. 450), 11. (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42.
PRD-4 PRD-5 PRD-10 PRD-11 PRD-12 PRD-14 PRD-17	ibérations du Conseil municipal: (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 6 (p. 450), 11. (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 6 (p. 450), 11. (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. (Impôt sur les chiens) 24 (p. 2641), 45.
PRD-4 PRD-5 PRD-10 PRD-11 PRD-12 PRD-14 PRD-17 PRD-26	ibérations du Conseil municipal: (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 6 (p. 450), 11. (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 6 (p. 450), 11. (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. (Impôt sur les chiens) 24 (p. 2641), 45. (Paiement de la médaille pour chiens) 45.
PRD-4 PRD-5 PRD-10 PRD-11 PRD-12 PRD-14 PRD-17 PRD-26 PRD-27	ibérations du Conseil municipal: (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 6 (p. 450), 11. (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 6 (p. 450), 11. (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. (Impôt sur les chiens) 24 (p. 2641), 45. (Paiement de la médaille pour chiens) 45. (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46.
PRD-4 PRD-5 PRD-10 PRD-11 PRD-12 PRD-14 PRD-17 PRD-26 PRD-27 PRD-38	ibérations du Conseil municipal: (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 6 (p. 450), 11. (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 6 (p. 450), 11. (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. (Impôt sur les chiens) 24 (p. 2641), 45. (Paiement de la médaille pour chiens) 45. (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46. (Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 54.
PRD-4 PRD-5 PRD-10 PRD-11 PRD-12 PRD-14 PRD-17 PRD-26 PRD-27	ibérations du Conseil municipal: (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 6 (p. 450), 11. (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 6 (p. 450), 11. (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. (Impôt sur les chiens) 24 (p. 2641), 45. (Paiement de la médaille pour chiens) 45. (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46.
PRD-4 PRD-5 PRD-10 PRD-11 PRD-12 PRD-14 PRD-17 PRD-26 PRD-27 PRD-38 PRD-39 PRD-40	ibérations du Conseil municipal: (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 6 (p. 450), 11. (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 6 (p. 450), 11. (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. (Impôt sur les chiens) 24 (p. 2641), 45. (Paiement de la médaille pour chiens) 45. (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46. (Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 54. (TPG: priorité aux résidents genevois) 58 (p. 5857).
PRD-4 PRD-5 PRD-10 PRD-11 PRD-12 PRD-14 PRD-17 PRD-26 PRD-27 PRD-38 PRD-39 PRD-40 Motions:	ibérations du Conseil municipal: (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 6 (p. 450), 11. (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 6 (p. 450), 11. (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. (Impôt sur les chiens) 24 (p. 2641), 45. (Paiement de la médaille pour chiens) 45. (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46. (Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 54. (TPG: priorité aux résidents genevois) 58 (p. 5857). (Engagements: priorité aux résidents genevois) 58 (p. 5860).
PRD-4 PRD-5 PRD-10 PRD-11 PRD-12 PRD-14 PRD-17 PRD-26 PRD-27 PRD-38 PRD-39 PRD-40 Motions: M-642	ibérations du Conseil municipal: (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 6 (p. 450), 11. (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 6 (p. 450), 11. (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. (Impôt sur les chiens) 24 (p. 2641), 45. (Paiement de la médaille pour chiens) 45. (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46. (Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 54. (TPG: priorité aux résidents genevois) 58 (p. 5857). (Engagements: priorité aux résidents genevois) 58 (p. 5860).
PRD-4 PRD-5 PRD-10 PRD-11 PRD-12 PRD-14 PRD-17 PRD-26 PRD-27 PRD-38 PRD-39 PRD-40 Motions: M-642 M-709	ibérations du Conseil municipal: (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 6 (p. 450), 11. (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 6 (p. 450), 11. (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. (Impôt sur les chiens) 24 (p. 2641), 45. (Paiement de la médaille pour chiens) 45. (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46. (Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 54. (TPG: priorité aux résidents genevois) 58 (p. 5857). (Engagements: priorité aux résidents genevois) 58 (p. 5860). (Critères de subventionnement) 59. (Toitures solaires aux Vernets et à la Queue-d'Arve) 50.
PRD-4 PRD-5 PRD-10 PRD-11 PRD-12 PRD-14 PRD-17 PRD-26 PRD-27 PRD-38 PRD-39 PRD-40 Motions: M-642 M-709 M-925	ibérations du Conseil municipal: (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 6 (p. 450), 11. (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 6 (p. 450), 11. (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. (Impôt sur les chiens) 24 (p. 2641), 45. (Paiement de la médaille pour chiens) 45. (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46. (Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 54. (TPG: priorité aux résidents genevois) 58 (p. 5857). (Engagements: priorité aux résidents genevois) 58 (p. 5860). (Critères de subventionnement) 59. (Toitures solaires aux Vernets et à la Queue-d'Arve) 50. (Aide à la mobilité des non-voyants) 5.
PRD-4 PRD-5 PRD-10 PRD-11 PRD-12 PRD-14 PRD-17 PRD-26 PRD-27 PRD-38 PRD-39 PRD-40 Motions: M-642 M-709	ibérations du Conseil municipal: (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 5, 6 (p. 450), 11. (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 5, 6 (p. 450), 11. (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). (RCM: exclure un-e conseiller-ère municipal-e) 15, 24. (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. (Impôt sur les chiens) 24 (p. 2641), 45. (Paiement de la médaille pour chiens) 45. (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46. (Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 54. (TPG: priorité aux résidents genevois) 58 (p. 5857). (Engagements: priorité aux résidents genevois) 58 (p. 5860). (Critères de subventionnement) 59. (Toitures solaires aux Vernets et à la Queue-d'Arve) 50.

M-974	(A quand le retour de la grande roue?) 9, 24.
M-978	(Un parc aventure au bois de la Bâtie) 9, 24.
M-979	(Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24.
M-982	(Renvoi en commission sans discussion) 21.
M-984	(Partager équitablement les coûts du Grand Théâtre) 23.
M-985	(Récompensons nos jeunes talents artistiques) 27.
M-986	(Récompensons nos jeunes talents sportifs) 27.
M-990	(Politique d'engagement du personnel) 37 (p. 3863).
M-993	(Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38.
M-995	(Eclairage et sécurité en ville de Genève) 38 (p. 3920).
M-996	(Dénoncer les exactions du régime kazakh) 46.
M-1008	(Un appel à projets pour la plaine de Plainpalais) 50.
M-1011	(Non au gaz de schiste) 50.
M-1014	(Trafic de drogue devant les écoles des Pâquis) 52, 53
	(p. 5528).
M-1016	(Culture: quelle promotion pour quel rayonnement?) 56.
M-1018	(Accueil familial de jour) 56.
M-1019	(Délinquants algériens multirécidivistes) 56, 58 (p. 5868).
M-1020	(Les Mouettes, c'est chouette) 56.
M-1024	(Déplacer le Quai 9) 60.
M-1025	(Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60.
M-1026	(Heures d'ouverture des musées en fin de semaine) 60.
Résolutions:	
R-145	(Projet de budget 2012) 6 (p. 437).
R-150	(Le parc des Bastions aux Genevois) 38 (p. 3928), 42.
R-151	(Pour un prix fixe du livre) 43 (p. 4372).
R-152	(Plan directeur cantonal) 46.
R-160	(Soutenons la plage des Eaux-Vives) 60.
Interpellation	s orales:
IO-231	(Convention collective du secteur du nettoyage) 16.
IO-233	(Anne Bisang) 10 (p. 661), 52.
IO-234	(Villa La Concorde: et la volonté des habitants?) 10 (p. 663).
IO-235	(Fermeture de la rue de Montchoisy) 27, 52.
IO-238	(Sécurité incendie au Théâtre du Galpon) 27, 52.
Questions ord	
QO-1649	(Promotion des vélos-taxis) 6.
QO-1778	(Prolongation d'autorisation pour les indignés) 43.
QO-1789	(Information sur des travaux au 1, avenue du Mail) 47.
QO-1834	(Merck Serono et propos sur les «cols blancs») 57.
~	

Pétitions:

P-245 (Aménagement de la rue de l'Ecole-de-Médecine) 23.

P-251 (Ateliers de la SIP-Plainpalais) 25.

P-252 (Taxe d'utilisation du domaine public) 27.

Rapports divers:

D-39 (6^e plan financier d'investissement 2011-2022) 22.

STUDEMANN, M^{me} Virginie (S):

Propositions du Conseil administratif:

PR-873 (Pavillon de la danse à la rue Charles-Sturm) 59.

PR-900 (Budget 2012) 31, 34.

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-21 (RCM: questions orales) 55. PRD-24 (RCM: questions orales) 55.

PRD-37 (RCM: indemnité pour charge de famille) 50.

Motions:

M-988 (Projet de loi cantonal sur la culture) 27, 38.
M-1003 (Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50.
M-1007 (Pour une politique globale du soutien au livre) 50.

M-1011 (Non au gaz de schiste) 50.

M-1025 (Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60.

Interpellations écrites:

IE-2 (Consommation de Nespresso dans l'administration) 50.

STUDER, M^{me} Brigitte (EàG):

Propositions du Conseil administratif:

PR-787 (Stratégie de piétonnisation) 3. PR-900 (Budget 2012) 34, 35.

PR-919 (Dotation de la FVGLS) 19.

PR-927 (Transformation de la villa Ambrosetti) 22.

PR-956 (Zones piétonnes et de rencontre aux Grottes) 55.

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-38 (Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 53 (p. 5518).

PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60.

Motions:	
M-983	(Surélever les immeubles pour faire du logement) 52.
M-989	(Célébration des 110 ans du Fonds national juif) 27.
M-997	(Forum citoyen sur la radioprotection) 43 (p. 4374).
M-998	(Agrandissement de la gare Cornavin) 43.
M-999	(Aider les familles à qui on refuse une place en crèche) 46.
M-1000	(Empêcher les expulsions de locataires) 46, 47 (p. 4758),
	49.
M-1001	(Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46.
M-1011	(Non au gaz de schiste) 50.
M-1018	(Accueil familial de jour) 56.
M-1028	(Créer des crèches de nuit) 60.
Résolutions:	
R-157	(Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60.
10-137	(Salatic-c-3 de Weiek Sciolio) 37 (p. 30-3), 00.

Questions orales:

QO-1790 (Utilisation du domaine public) 47.

SUMI, M^{me} Martine (S):

Propositions du Conseil administratif:

PR-484	(Bouclement de crédit pour la crèche de Saint-Jean) 59.
PR-507	(Bouclement d'un crédit pour le MAH) 56.
PR-750	(Quartier de la gare des Eaux-Vives) 26.
PR-789	(Bouclement de crédit pour de l'achat de mobilier) 23.
PR-796	(Acquisition de parcelle au sentier des Saules) 23.
PR-841	(Bouclement de quatre crédits d'études) 5.
PR-842	(Achèvement de la fresque de Hans Erni) 46.
PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 4, 7.
PR-858	(Logements pour les jeunes en formation) 4.
PR-888	(Bouclement de crédits d'études) 50.
PR-900	(Budget 2012) 28, 29.
PR-908	(Bouclements de crédits d'étude et de construction) 50.
PR-918	(Numérisation des dossiers du personnel) 20.
PR-927	(Transformation de la villa Ambrosetti) 22.
PR-933	(Construction d'une nouvelle caserne de pompiers) 45.
PR-942	(Achat de WC publics saisonniers) 43.
D 1 12	

Pojets d'arrêtés du Conseil municipal: Pour le Mai 1et Iuin 1et Août: domaine public gratuit) 24

PA-102	(1 ^{er} Mai, 1 ^{er} Juin, 1 ^{er} Août: domaine public gratuit) 24.
PA-118	(Des logements pour les personnes en formation) 49.

PA-119 PA-127	(CM: des horaires compatibles avec la vie de famille) 24. (CM: indemnité pour charge de famille) 24.		
Motions: M-642 M-903 M-910 M-922 M-926 M-933 M-934 M-947 M-957 M-963 M-969 M-970 M-971 M-987 M-1003 M-1018	(Critères de subventionnement) 59. (Des voies cyclables continues sur tout le canton) 24. (Transformation d'arcades en bureaux) 22. (Un cahier des charges pour l'entretien des parcs) 24. (Un projet de qualité à la pointe de la Jonction) 24. (Pour des EdS débouchant sur un véritable emploi) 24. (Créer des postes pour les emplois de solidarité) 24. (Faciliter la venue de la Fête fédérale de lutte) 24. (Pour une Semaine de la mobilité 2011 ambitieuse) 24. (Droits des travailleurs de Ronin Primeurs) 24. (Un monument en hommage à Mère Teresa) 24. (Des crèches pour toutes les familles) 24. (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. (Agences de notation contre démocratie) 27. (Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50. (Accueil familial de jour) 56.		
Résolutions: R-134 R-137 R-155 R-157	(Protection des délégués syndicaux) 24. (Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24. (Etablissements publics autonomes) 56. (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60.		
Questions or	Questions orales:		
QO-1634 QO-1847	(Quid des engagements dans la police municipale?) 6. (Etat des chaises des musiciens au Victoria Hall) 57.		
Pétitions: P-259	(Equipements collectifs de la gare des Eaux-Vives) 26.		
Rapports div	vers:		
D-34 D-39	(Rapport 2010 sur le Fonds chômage) 50. (6e plan financier d'investissement 2011-2022) 5, 22.		

TAUXE, Olivier (UDC):

Propositions du Conseil administratif:

PR-873 (Pavillon de la danse à la rue Charles-Sturm) 59.

	Motions: M-928 M-935 M-944 M-966	(L'intégration par la lecture) 24. (Tri des déchets dans les parcs et autour de la rade) 24. (Une plaque commémorative pour Bartholomé Tecia) 56. (Sécurité des piétons pendant les chantiers) 24.
	Résolutions: R-149 R-152	(IN-2: 200 rues piétonnes, étude détaillée) 37 (p. 3867), 40. (Plan directeur cantonal) 46.
	Questions ora QO-1736	des: (Un passage piéton au 9, chemin des Crêts-de-Champel?) 24.
	QO-1821	(Ecole de judo aux Crêts-de-Champel) 53.
тигі	IRET Mme Ma	arie-Pierre (Ve):
THE		
	Propositions of PR-842 PR-853 PR-854 PR-870 PR-873 PR-900 PR-913	du Conseil administratif: (Achèvement de la fresque de Hans Erni) 46. (Fondation des cinémas du Grütli) 17. (Fondation romande pour le cinéma) 18. (Comptes rendus 2010) 15. (Pavillon de la danse à la rue Charles-Sturm) 59. (Budget 2012) 32, 33, 34, 35. (Fonds énergie et climat de la Ville de Genève) 51.
	Projets d'arré PA-119	êtés du Conseil municipal: (CM: des horaires compatibles avec la vie de famille) 24.
		ibérations du Conseil municipal: (Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 42. (Activités citoyennes sur le domaine public) 60.
	Motions: M-902 M-917 M-929 M-938	(Réserver le bâtiment de la Comédie pour l'UECA) 24. (Mettre fin au gaspillage énergétique) 11. (Créons rapidement des places de livraison en ville) 24. (Une villa La Concorde ouverte sur le quartier) 24.

Interpellations orales:

M-1011

M-1025

(Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-233

(Non au gaz de schiste) 50.

(Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60.

_			
()110	ctione	écrites:	
Ouc	sucito i	ecrues.	

QE-362	(Espace public dévolu au parcage motorisé) 5.
QE-364	(Coûts de la vaisselle jetable aux Fêtes de Genève) 27.
QE-368	(Aménagements cyclables à l'avenue d'Aïre) 46.
QE-374	(Empreinte écologique de la police de proximité) 56.
QE-375	(Attribution des ateliers d'artistes) 60.
QE-376	(Abattage des arbres en ville) 60.

Questions orales:

QO-1842 (Travaux au 8, avenue Godefroy) 57.

THÉVOZ, Sylvain (S):

Propositions du Conseil administratif:

PR-869	(Renouvellement de véhicules et d'engins spécifiques) 7.
PR-900	(Budget 2012) 32.
PR-920	(Salles de concerts de l'Usine et du Moloko) 19.
PR-934	(Acquisition d'une œuvre de John Armleder) 25.
	,

Projets de délibérations du Conseil municipal:

PRD-27	(Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46.
PRD-39	(TPG: priorité aux résidents genevois) 58 (p. 5857).

Motions:

M-709	(Toitures solaires aux Vernets et à la Queue-d'Arve) 50.
M-987	(Agences de notation contre démocratie) 27.
M-1002	(Un plan d'action pour la réalisation de l'IN-144) 46.
M-1003	(Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50.
M-1007	(Pour une politique globale du soutien au livre) 50.
M-1009	(Soutien au sport amateur) 50.
M-1011	(Non au gaz de schiste) 50.
M-1014	(Trafic de drogue devant les écoles des Pâquis) 53 (p. 5528).

M-1021	(Opérations de ramassage visant les Roms) 56.
M-1025	(Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60.

M-1027 (Genève ville étape du Tour de France) 60.

Résolutions:

R-151	(Pour un prix fixe du livre) 43 (p. 4372).
R-155	(Etablissements publics autonomes) 56.

Interpellations écrites:

IE-2 (Consommation de Nespresso dans l'administration) 50.

<i>Interpellations</i>	orales:
------------------------	---------

(Le Conseil municipal privé de logiciels libres) 9, 52. IO-232

Questions écrites:

(Aménagements cyclables à l'avenue d'Aïre) 46. QE-368

Questions orales:

QO-1655	(De l' <i>open source</i> pour le réseau informatique?) 7
QO-1672	(Réception en l'honneur du Servette Football Club) 10.
QO-1685	(Milices et sécurité publique) 16.
QO-1713	(Douches et toilettes des structures sportives) 20.
QO-1737	(Signalétique du théâtre du Galpon) 24.
QO-1746	(Nuisances causées par les corneilles aux poubelles) 37.
QO-1780	(Des candidatures pour les postes d'APM?) 43.
QO-1794	(Comportement de certains APM envers les Roms) 47.
QO-1846	(Festival Vision urbaine) 57.
Pétitions:	
P-245	(Aménagement de la rue de l'Ecole-de-Médecine) 23.

P-245	(Aménagement de la rue de l'Ecole-de-Médecine) 23.
P-254	(Fermeture et surveillance des préaux de Geisendorf) 23.

THOMAIDES, Miltos (S):

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-108	Tetons d	le r	orésence	et	financement	des	partis'	24.
1/1 100	J CLOILS C	10	JICBCIICC	$-\iota$	minumeement	aco	puitib	,

Motions:	
M-891	(Rendre hommage aux saisonniers) 24.
M-901	(Des bains publics à la pointe de la Jonction) 24.
M-910	(Transformation d'arcades en bureaux) 22.
M-912	(Sécurité des piétons pendant le chantier du TCOB) 24.
M-914	(Insonorisation de l'Usine) 24.
M-922	(Un cahier des charges pour l'entretien des parcs) 24.
M-926	(Un projet de qualité à la pointe de la Jonction) 24.
Résolutions:	

R-134 (Protection des délégués syndicaux) 24.

TURGUT BANDELIER, M^{me} Julide (Ve):

Propositions du Conseil administratif:

(Construction d'une nouvelle caserne de pompiers) 45. PR-933

Projets de dél PRD-36 PRD-41	libérations du Conseil municipal: (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. (Activités citoyennes sur le domaine public) 60.		
Motions: M-1011 M-1018 M-1021	(Non au gaz de schiste) 50. (Accueil familial de jour) 56. (Opérations de ramassage visant les Roms) 56.		
Interpellation IO-237	s orales: (Service des espaces verts) 27, 52.		
Questions écr	ites:		
QE-362 QE-363 QE-364 QE-374 QE-376	(Espace public dévolu au parcage motorisé) 5. (Opérations de ramassage visant les Roms) 23. (Coûts de la vaisselle jetable aux Fêtes de Genève) 27. (Empreinte écologique de la police de proximité) 56. (Abattage des arbres en ville) 60.		
Questions orales:			
QO-1819	(Détection incendie au 10, rue François-Dussaud) 53.		

VALIQUER GRECUCCIO, M^{me} Nicole (S):

Propositions du Conseil administratif:

1 . opositions c	in consent daministrary.
PR-717	(Digitalisation de la maquette de la ville de Genève) 22.
PR-750	(Quartier de la gare des Eaux-Vives) 27.
PR-778	(Plan de site «Ensemble de Budé») 14.
PR-839	(Echange foncier pour terrains sportifs et collège) 46.
PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 4, 7, 24 (p. 2636), 27.
PR-848	(Locaux parascolaires aux Eaux-Vives) 21.
PR-861	(Réaménagement du bastion de Saint-Antoine) 42.
PR-865	(Piétonnisation de la place Simon-Goulart) 18.
PR-878	(PLQ du chemin du Docteur-Jean-Louis-Prévost) 4.
PR-893	(Rénovation de la ferme Menut-Pellet) 2.
PR-898	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 8.
PR-900	(Budget 2012) 28, 30, 32, 34, 35, 36.
PR-902	(Rénovation du 4, rue Jean-Robert-Chouet) 12.
PR-904	(Rénovation du 36, rue de la Servette) 12.
PR-906	(Dépollution complémentaire sous l'ancien site d'Artamis) 12.
PR-916	(Rénovation à la rue des Grottes/rue des Amis) 12.

PR-917	(Travaux à la gare des Eaux-Vives) 46.
PR-922	(Crédit d'étude complémentaire pour le MAH) 58.
PR-923	(Plan localisé de quartier à la route de Chêne) 26.
PR-930	(Plan directeur cantonal) 25.
PR-945	(Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44.
PR-956	(Zones piétonnes et de rencontre aux Grottes) 55.
	rêtés du Conseil municipal:
PA-99	(Taxe d'utilisation du domaine public) 27.
PA-102	(1er Mai, 1er Juin, 1er Août: domaine public gratuit) 24.
PA-102 PA-105	(Pour les 20 ans de l'Usine) 24.
PA-105	(Logements modulaires pour personnes en formation) 24.
PA-100 PA-108	(Jetons de présence et financement des partis) 24.
PA-109	(Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5.
PA-114	(Activités citoyennes et animations de quartier) 24.
PA-127	(CM: indemnité pour charge de famille) 24.
PA-128	(Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3.
-	élibérations du Conseil municipal:
PRD-12	(Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17.
PRD-14	(Transformation de la salle du Grand Conseil) 37 (p. 3874),
DDD 10	42. (D) alament du Conseil municipal 27, 27
PRD-18	(Règlement du Conseil municipal) 27, 37.
PRD-29	(RCM: traitement d'un objet en urgence) 43.
PRD-30	(RCM: nomination des rapporteurs de commission) 43.
PRD-31	(RCM: composition du bureau des commissions) 43.
PRD-32	(RCM: renvoi direct en commission des PRD) 43.
PRD-33	(RCM: retrait d'une pétition) 43.
PRD-34	(RCM: propositions des conseillers municipaux) 43.
PRD-38 PRD-41	(Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 54.
PKD-41	(Activités citoyennes sur le domaine public) 60.
Motions:	
M-901	(Des bains publics à la pointe de la Jonction) 24.
M-903	(Des voies cyclables continues sur tout le canton) 24.
M-910	(Transformation d'arcades en bureaux) 22.
M-912	(Sécurité des piétons pendant le chantier du TCOB) 24.
M-914	(Insonorisation de l'Usine) 24.
M-917	(Mettre fin au gaspillage énergétique) 6 (p. 448).
M-922	(Un cahier des charges pour l'entretien des parcs) 24.
M-926	(Un projet de qualité à la pointe de la Jonction) 24.
M-930	(Des skate-parks dans les parcs et lieux piétons) 24.
M-931	(Commission éthique sur les œuvres d'art et antiquités) 24.

M-934 (Créer des postes pour les emplois de solidarité) 24. M-963 (Droits des travailleurs de Ronin Primeurs) 24. M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 46. M-998 (Agrandissement de la gare Cornavin) 43. M-1000 (Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49. M-1001 (Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46. M-1003 (Accueil familial de jour) 56. M-1020 (Les Mouettes, c'est chouette) 56. M-1025 (Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60. Résolutions: R-131 (Créer des zones à faibles émissions polluantes) 24. R-134 (Protection des délégués syndicaux) 24. R-137 (Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24. R-148 (Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. R-155 (Etablissements publics autonomes) 56. R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60. Interpellations orales: I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. (GN-1810 (Parc Saint-Jean) 43. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.	M 024	(Cusar des mastes mayr les ampleis de salidarits) 24		
M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 46. M-998 (Agrandissement de la gare Cornavin) 43. M-1000 (Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49. M-1001 (Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46. M-1003 (Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50. M-1018 (Accueil familial de jour) 56. M-1020 (Les Mouettes, c'est chouette) 56. M-1025 (Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60. Résolutions: R-131 (Créer des zones à faibles émissions polluantes) 24. R-134 (Protection des délégués syndicaux) 24. R-137 (Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24. R-148 (Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. R-155 (Etablissements publics autonomes) 56. R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60. Interpellations orales: I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1630 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1631 (PaV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.				
M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 46. M-998 (Agrandissement de la gare Cornavin) 43. M-1000 (Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49. M-1001 (Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46. M-1003 (Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50. M-1018 (Accueil familial de jour) 56. M-1020 (Les Mouettes, c'est chouette) 56. M-1025 (Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60. Résolutions: R-131 (Créer des zones à faibles émissions polluantes) 24. R-134 (Protection des délégués syndicaux) 24. R-137 (Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24. R-148 (Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. R-155 (Etablissements publics autonomes) 56. R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60. Interpellations orales: I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1630 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1631 (PaV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.				
M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 46. M-998 (Agrandissement de la gare Cornavin) 43. M-1000 (Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49. M-1001 (Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46. M-1003 (Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50. M-1018 (Accueil familial de jour) 56. M-1020 (Les Mouettes, c'est chouette) 56. M-1025 (Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60. Résolutions: R-131 (Créer des zones à faibles émissions polluantes) 24. R-134 (Protection des délégués syndicaux) 24. R-137 (Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24. R-148 (Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. R-155 (Etablissements publics autonomes) 56. R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60. Interpellations orales: I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1630 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.				
M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 46. M-998 (Agrandissement de la gare Cornavin) 43. M-1000 (Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49. M-1001 (Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46. M-1003 (Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50. M-1018 (Accueil familial de jour) 56. M-1020 (Les Mouettes, c'est chouette) 56. M-1025 (Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60. Résolutions: R-131 (Créer des zones à faibles émissions polluantes) 24. R-134 (Protection des délégués syndicaux) 24. R-137 (Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24. R-148 (Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. R-155 (Etablissements publics autonomes) 56. R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60. Interpellations orales: I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.				
M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 46. M-998 (Agrandissement de la gare Cornavin) 43. M-1000 (Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49. M-1001 (Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46. M-1003 (Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50. M-1018 (Accueil familial de jour) 56. M-1020 (Les Mouettes, c'est chouette) 56. M-1025 (Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60. Résolutions: R-131 (Créer des zones à faibles émissions polluantes) 24. R-134 (Protection des délégués syndicaux) 24. R-137 (Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24. R-148 (Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. R-155 (Etablissements publics autonomes) 56. R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60. Interpellations orales: I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1630 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.				
M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 46. M-998 (Agrandissement de la gare Cornavin) 43. M-1000 (Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49. M-1001 (Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46. M-1003 (Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50. M-1018 (Accueil familial de jour) 56. M-1020 (Les Mouettes, c'est chouette) 56. M-1025 (Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60. Résolutions: R-131 (Créer des zones à faibles émissions polluantes) 24. R-134 (Protection des délégués syndicaux) 24. R-137 (Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24. R-148 (Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. R-155 (Etablissements publics autonomes) 56. R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60. Interpellations orales: I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1630 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.				
(p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 46. M-998 (Agrandissement de la gare Cornavin) 43. M-1000 (Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49. M-1001 (Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46. M-1003 (Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50. M-1018 (Accueil familial de jour) 56. M-1020 (Les Mouettes, c'est chouette) 56. M-1025 (Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60. Résolutions: R-131 (Créer des zones à faibles émissions polluantes) 24. R-134 (Protection des délégués syndicaux) 24. R-137 (Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24. R-148 (Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. R-155 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60. Interpellations orales: I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1630 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.				
M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 46. M-998 (Agrandissement de la gare Cornavin) 43. M-1000 (Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49. M-1001 (Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46. M-1003 (Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50. M-1018 (Accueil familial de jour) 56. M-1020 (Les Mouettes, c'est chouette) 56. M-1025 (Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60. Résolutions: R-131 (Créer des zones à faibles émissions polluantes) 24. R-134 (Protection des délégués syndicaux) 24. R-137 (Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24. R-148 (Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. R-155 (Etablissements publics autonomes) 56. R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60. Interpellations orales: I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.	W1-993			
M-998 (Agrandissement de la gare Cornavin) 43. M-1000 (Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49. M-1001 (Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46. M-1003 (Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50. M-1018 (Accueil familial de jour) 56. M-1020 (Les Mouettes, c'est chouette) 56. M-1025 (Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60. **Résolutions:** R-131 (Créer des zones à faibles émissions polluantes) 24. R-134 (Protection des délégués syndicaux) 24. R-137 (Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24. R-148 (Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. R-155 (Etablissements publics autonomes) 56. R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60. **Interpellations orales:** I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). **Questions orales:** QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.	M-996			
M-1000 (Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49. M-1001 (Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46. M-1003 (Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50. M-1018 (Accueil familial de jour) 56. M-1020 (Les Mouettes, c'est chouette) 56. M-1025 (Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60. Résolutions: R-131 (Créer des zones à faibles émissions polluantes) 24. R-134 (Protection des délégués syndicaux) 24. R-137 (Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24. R-148 (Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. R-155 (Etablissements publics autonomes) 56. R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60. Interpellations orales: I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.				
M-1001 (Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46. M-1003 (Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50. M-1018 (Accueil familial de jour) 56. M-1020 (Les Mouettes, c'est chouette) 56. M-1025 (Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60. Résolutions: R-131 (Créer des zones à faibles émissions polluantes) 24. R-134 (Protection des délégués syndicaux) 24. R-137 (Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24. R-148 (Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. R-155 (Etablissements publics autonomes) 56. R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60. Interpellations orales: I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.				
M-1003 (Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50. M-1018 (Accueil familial de jour) 56. M-1020 (Les Mouettes, c'est chouette) 56. M-1025 (Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60. **Résolutions:** R-131 (Créer des zones à faibles émissions polluantes) 24. R-134 (Protection des délégués syndicaux) 24. R-137 (Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24. R-148 (Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. R-155 (Etablissements publics autonomes) 56. R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60. **Interpellations orales:** I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-241 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). **Questions orales:** QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.				
M-1018 (Accueil familial de jour) 56. M-1020 (Les Mouettes, c'est chouette) 56. M-1025 (Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60. Résolutions: R-131 (Créer des zones à faibles émissions polluantes) 24. R-134 (Protection des délégués syndicaux) 24. R-137 (Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24. R-148 (Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. R-155 (Etablissements publics autonomes) 56. R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60. Interpellations orales: I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.				
M-1020 (Les Mouettes, c'est chouette) 56. M-1025 (Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60. Résolutions: R-131 (Créer des zones à faibles émissions polluantes) 24. R-134 (Protection des délégués syndicaux) 24. R-137 (Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24. R-148 (Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. R-155 (Etablissements publics autonomes) 56. R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60. Interpellations orales: I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.				
M-1025 (Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60. Résolutions: R-131 (Créer des zones à faibles émissions polluantes) 24. R-134 (Protection des délégués syndicaux) 24. R-137 (Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24. R-148 (Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. R-155 (Etablissements publics autonomes) 56. R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60. Interpellations orales: I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.				
Résolutions: R-131 (Créer des zones à faibles émissions polluantes) 24. R-134 (Protection des délégués syndicaux) 24. R-137 (Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24. R-148 (Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. R-155 (Etablissements publics autonomes) 56. R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60. Interpellations orales: I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.				
R-131 (Créer des zones à faibles émissions polluantes) 24. R-134 (Protection des délégués syndicaux) 24. R-137 (Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24. R-148 (Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. R-155 (Etablissements publics autonomes) 56. R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60. Interpellations orales: I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.	Résolutions:	1		
R-134 (Protection des délégués syndicaux) 24. R-137 (Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24. R-148 (Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. R-155 (Etablissements publics autonomes) 56. R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60. Interpellations orales: I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.		(Créar des zanes à faibles émissions nelluentes) 24		
R-137 (Pas de gestion privatisée des déchets d'entreprises) 24. R-148 (Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. R-155 (Etablissements publics autonomes) 56. R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60. Interpellations orales: I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.				
R-148 (Position de la Ville sur le nouveau réseau TPG) 38. R-155 (Etablissements publics autonomes) 56. R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60. Interpellations orales: I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.				
R-155 (Etablissements publics autonomes) 56. R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60. Interpellations orales: I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.				
R-157 (Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60. Interpellations orales: I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.				
Interpellations orales: I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.				
I-228 (Ancienne directrice du Théâtre de la Comédie) 52. IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.				
IO-231 (Convention collective du secteur du nettoyage) 16. IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.	Interpellation	Interpellations orales:		
IO-233 (Anne Bisang) 10 (p. 661). IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.	I-228			
IO-241 (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518). Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.				
Questions orales: QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.				
QO-1620 (Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2. QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.	IO-241	(Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518).		
QO-1633 (Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6. QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.	Questions orales:			
QO-1718 (PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24. QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.	QO-1620	(Quelles solutions de relogement pour l'Alhambar?) 2.		
QO-1740 (Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37. QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.	QO-1633	(Logements au boulevard de la Cluse/rue Pré-Jérôme) 6.		
QO-1761 (Parc Saint-Jean) 43.	QO-1718	(PAV: parcelle de la caserne des Vernets) 24.		
	QO-1740	(Aménagement du parc attenant au collègue Voltaire) 37.		
OO-1810 (Espace public à l'avenue De-Luserna) 53	QO-1761	(Parc Saint-Jean) 43.		
20-1010 (Espace public a l'avenue De-Euserna) 55.	QO-1810	(Espace public à l'avenue De-Luserna) 53.		
QO-1832 (Réunion de coordination sur les entrées en ville) 57.	QO-1832	(Réunion de coordination sur les entrées en ville) 57.		
Pétitions:				
P-162 (Lieux de récupération du PET) 23.	P-162	(Lieux de récupération du PET) 23.		
P-219 (Fan Village au Bout-du-Monde) 23.	P-219			

P-2 P-2 P-2 P-2 P-2 P-2	51 52 57 59	(Démolition au 22, chemin du Velours) 23. (Ateliers de la SIP-Plainpalais) 25. (Taxe d'utilisation du domaine public) 27. (Sécuriser le secteur de la gare des Eaux-Vives) 18. (Equipements collectifs de la gare des Eaux-Vives) 27. (Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5, 17.
VANEK, I	Pierre (EàC	G):
		u Conseil administratif:
PR- PR- PR-	-899 -900 -936 -955	(Droit de préemption à l'avenue de Miremont) 7. (Budget 2012) 29, 30, 31, 32, 36. (Amortissements complémentaires sur le budget 2011) 28. (Comptes rendus 2011) 54.
Pro	ojets d'arrêi	tés du Conseil municipal:
PA-	-	(Taxe d'utilisation du domaine public) 27.
PRI PRI PRI	njets de déli D-12 D-17 D-38 D-41	bérations du Conseil municipal: (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. (Impôt sur les chiens) 24 (p. 2641). (Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 53 (p. 5518). (Activités citoyennes sur le domaine public) 60.
M-9 M-9 M-9 M-9 M-9 M-9 M-9 M-9	989 996 997 998 999 1000 1001	(Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. (Célébration des 110 ans du Fonds national juif) 27. (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 46. (Forum citoyen sur la radioprotection) 43 (p. 4374). (Agrandissement de la gare Cornavin) 43. (Aider les familles à qui on refuse une place en crèche) 46. (Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49. (Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46. (Opérations de ramassage visant les Roms) 56.
R-1 R-1 R-1	.53 .55	(Le parc des Bastions aux Genevois) 42. (Académie Servette Football Club) 48. (Etablissements publics autonomes) 56. (Salarié-e-s de Merck Serono) 60.

(Service des espaces verts) 27, 52.

IO-237

Questions orales:

QO-1676	(Positionnement antinucléaire de la Ville) 10.
QO-1688	(Dissolution de Rhino déclarée illégale par la CEDH) 16.

QO-1711 (Poirier planté devant le siège de l'UPOV) 20.

QO-1849 (Exercice des droits démocratiques) 57.

Pétitions:

P-254 (Fermeture et surveillance des préaux de Geisendorf) 23.

VELASCO, Alberto (S):

Propositions du Conseil administratif:

PR-821	(Travaux à l'école des Cropettes) 55 (p. 5680).
PR-839	(Echange foncier pour terrains sportifs et collège) 46.
PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 4, 7.
PR-853	(Fondation des cinémas du Grütli) 17.
PR-855	(Vente du pavillon Charles-Galland à Vessy) 41.
PR-870	(Comptes rendus 2010) 15.
PR-884	(Ensemble résidentiel à la route du Bout-du-Monde) 25.
PR-898	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 8.
PR-899	(Droit de préemption à l'avenue de Miremont) 7.
PR-900	(Budget 2012) 13, 28, 29, 30, 31, 32, 35, 36.
PR-906	(Dépollution complémentaire sous l'ancien site d'Arta-
	mis) 19.
PR-908	(Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12.
PR-909	(Pose de revêtements phonoabsorbants) 12.
PR-912	(Ecoles des Genêts et Hugo-de-Senger) 48.
PR-913	(Fonds énergie et climat de la Ville de Genève) 51.
PR-918	(Numérisation des dossiers du personnel) 20.
PR-922	(Crédit d'étude complémentaire pour le MAH) 19.
PR-925	(Acquisition d'une parcelle au 45, rue de Saint-Jean) 20,
	21.
PR-926	(Logements relais au 45, rue de Saint-Jean) 20, 21.
PR-927	(Transformation de la villa Ambrosetti) 22, 58 (p. 5864).
PR-930	(Plan directeur cantonal) 39.
PR-937	(Restauration de la basilique Notre-Dame) 44.
PR-943	(Crédit supplémentaire alloué au GUS) 47.
PR-945	(Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44.
PR-946	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 47, 48.
PR-955	(Comptes rendus 2011) 54.
PR-963	(Vente des actions de Télégenève SA) 60.

PA-118 (Des logements pour les personnes en formation) 49. PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 6 (p. 450), 11. PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 6 (p. 450). PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-7 (RCM: modifications) 6 (p. 435). PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). PRD-112 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. PRD-14 (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. PRD-18 (Règlement du Conseil municipal) 27, 37. PRD-29 (RCM: traitement d'un objet en urgence) 43. PRD-30 (RCM: nomination des rapporteurs de commission) 43. PRD-31 (RCM: composition du bureau des commission) 43. PRD-32 (RCM: retrait d'une pétition) 43. PRD-33 (RCM: retrait d'une pétition) 43. PRD-34 (RCM: propositions des conseillers municipaux) 43. PRD-35 (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60. Motions: M-642 (Critères de subventionnement) 59. M-780 (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-984 (Reproce de notation contre démocratie) 27. M-995 (Modifications du réseau TPG) 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46. M-997 (Forum citoyen sur la radioprotection) 43 (p. 4374).	Projets d'arrê	tés du Conseil municipal:
PA-128 (Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3. Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 6 (p. 450), 11. PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 6 (p. 450). PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-7 (RCM: modifications) 6 (p. 435). PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. PRD-14 (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. PRD-18 (Règlement du Conseil municipal) 27, 37. PRD-27 (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46. PRD-29 (RCM: traitement d'un objet en urgence) 43. PRD-30 (RCM: composition du bureau des commission) 43. PRD-31 (RCM: composition du bureau des commission) 43. PRD-32 (RCM: rervoi direct en commission des PRD) 43. PRD-33 (RCM: retrait d'une pétition) 43. PRD-34 (RCM: propositions des conseillers municipaux) 43. PRD-36 (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60. Motions: M-642 (Critères de subventionnement) 59. (Fransformation d'arcades en bureaux) 22. (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-970 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-980 (Peur des débats de qualité et efficaces) 23. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	PA-118	(Des logements pour les personnes en formation) 49.
Projets de délibérations du Conseil municipal: PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 6 (p. 450), 11. PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 6 (p. 450). PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-7 (RCM: modifications) 6 (p. 435). PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. PRD-14 (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. PRD-18 (Règlement du Conseil municipal) 27, 37. PRD-27 (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46. PRD-29 (RCM: traitement d'un objet en urgence) 43. PRD-30 (RCM: composition du bureau des commission) 43. PRD-31 (RCM: composition du bureau des commission) 43. PRD-32 (RCM: retrait d'une pétition) 43. PRD-34 (RCM: propositions des conseillers municipaux) 43. PRD-36 (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60. Motions: M-642 (Critères de subventionnement) 59. (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-984 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-985 (Modifications du réseau TPG) 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	PA-128	
PRD-3 (RCM: sièges en commission) 2 (p. 68). PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 6 (p. 450), 11. PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 6 (p. 450). PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-7 (RCM: modifications) 6 (p. 435). PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. PRD-14 (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. PRD-18 (Règlement du Conseil municipal) 27, 37. PRD-27 (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46. PRD-29 (RCM: traitement d'un objet en urgence) 43. PRD-30 (RCM: nomination des rapporteurs de commission) 43. PRD-31 (RCM: composition du bureau des commissions) 43. PRD-32 (RCM: renvoi direct en commission des PRD) 43. PRD-33 (RCM: retrait d'une pétition) 43. PRD-34 (RCM: propositions des conseillers municipaux) 43. PRD-35 (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 50. PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60. Motions: M-642 (Critères de subventionnement) 59. M-780 (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	Projets de dél	ibérations du Conseil municipal:
PRD-5 (Soutenir la création de logements par la FVGLS) 6 (p. 450), 11. PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 6 (p. 450). PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-7 (RCM: modifications) 6 (p. 435). PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). PRD-11 (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. PRD-12 (Règlement du Conseil municipal) 27, 37. PRD-27 (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46. PRD-29 (RCM: traitement d'un objet en urgence) 43. PRD-30 (RCM: nomination des rapporteurs de commission) 43. PRD-31 (RCM: composition du bureau des commissions) 43. PRD-32 (RCM: rervoit direct en commission des PRD) 43. PRD-33 (RCM: rervoit direct en commission des PRD) 43. PRD-34 (RCM: propositions des conseillers municipaux) 43. PRD-35 (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 50. PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60. Motions: M-642 (Critères de subventionnement) 59. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-988 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-999 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	•	*
(p. 450), 11. PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 6 (p. 450). PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-7 (RCM: modifications) 6 (p. 435). PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. PRD-14 (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. PRD-18 (Règlement du Conseil municipal) 27, 37. PRD-27 (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46. PRD-29 (RCM: traitement d'un objet en urgence) 43. PRD-30 (RCM: nomination des rapporteurs de commission) 43. PRD-31 (RCM: composition du bureau des commissions) 43. PRD-32 (RCM: retrait d'une pétition) 43. PRD-33 (RCM: retrait d'une pétition) 43. PRD-34 (RCM: propositions des conseillers municipaux) 43. PRD-35 (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60. Motions: M-642 (Critères de subventionnement) 59. M-780 (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-988 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-999 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.		
PRD-4 (Cinq cents emplois aidés pour les jeunes) 6 (p. 450). PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-7 (RCM: modifications) 6 (p. 435). PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. PRD-14 (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. PRD-18 (Règlement du Conseil municipal) 27, 37. PRD-27 (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46. PRD-29 (RCM: traitement d'un objet en urgence) 43. PRD-30 (RCM: nomination des rapporteurs de commission) 43. PRD-31 (RCM: composition du bureau des commissions) 43. PRD-32 (RCM: renvoi direct en commission des PRD) 43. PRD-33 (RCM: rerivait d'une pétition) 43. PRD-34 (RCM: propositions des conseillers municipaux) 43. PRD-36 (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60. Motions: M-642 (Critères de subventionnement) 59. M-780 (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	PKD-3	
PRD-6 (RCM: Commission consultative des espaces verts et de l'environnement) 11. PRD-7 (RCM: modifications) 6 (p. 435). PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. PRD-14 (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. PRD-18 (Règlement du Conseil municipal) 27, 37. PRD-27 (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46. PRD-29 (RCM: traitement d'un objet en urgence) 43. PRD-30 (RCM: nomination des rapporteurs de commission) 43. PRD-31 (RCM: composition du bureau des commissions) 43. PRD-32 (RCM: retrait d'une pétition) 43. PRD-33 (RCM: retrait d'une pétition) 43. PRD-34 (RCM: propositions des conseillers municipaux) 43. PRD-35 (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60. Motions: M-642 (Critères de subventionnement) 59. (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. (Agences de notation contre démocratie) 27. (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Péoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	DDD 4	
l'environnement) 11. PRD-7 PRD-10 (RCM: modifications) 6 (p. 435). PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. PRD-14 (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. PRD-18 (Règlement du Conseil municipal) 27, 37. PRD-27 (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46. PRD-29 (RCM: traitement d'un objet en urgence) 43. PRD-30 (RCM: nomination des rapporteurs de commission) 43. PRD-31 (RCM: composition du bureau des commissions) 43. PRD-32 (RCM: retrait d'une pétition) 43. PRD-33 (RCM: propositions des conseillers municipaux) 43. PRD-34 (RCM: propositions des conseillers municipaux) 43. PRD-36 (Activités citoyennes sur le domaine public) 50. PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60. Motions: M-642 (Critères de subventionnement) 59. (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. (Agences de notation contre démocratie) 27. (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.		
PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. PRD-14 (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. PRD-18 (Règlement du Conseil municipal) 27, 37. PRD-27 (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46. PRD-29 (RCM: traitement d'un objet en urgence) 43. PRD-30 (RCM: nomination des rapporteurs de commission) 43. PRD-31 (RCM: composition du bureau des commissions) 43. PRD-32 (RCM: renvoi direct en commission des PRD) 43. PRD-33 (RCM: retrait d'une pétition) 43. PRD-34 (RCM: propositions des conseillers municipaux) 43. PRD-36 (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60. Motions: M-642 (Critères de subventionnement) 59. M-780 (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-998 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-999 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	PKD-0	
PRD-10 (Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665). PRD-12 (Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17. PRD-14 (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. PRD-18 (Règlement du Conseil municipal) 27, 37. PRD-27 (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46. PRD-29 (RCM: traitement d'un objet en urgence) 43. PRD-30 (RCM: nomination des rapporteurs de commission) 43. PRD-31 (RCM: composition du bureau des commissions) 43. PRD-32 (RCM: renvoi direct en commission des PRD) 43. PRD-33 (RCM: retrait d'une pétition) 43. PRD-34 (RCM: propositions des conseillers municipaux) 43. PRD-36 (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60. Motions: M-642 (Critères de subventionnement) 59. M-780 (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-998 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-999 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	PRD-7	(RCM: modifications) 6 (p. 435).
PRD-14 (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. PRD-18 (Règlement du Conseil municipal) 27, 37. PRD-27 (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46. PRD-29 (RCM: traitement d'un objet en urgence) 43. PRD-30 (RCM: nomination des rapporteurs de commission) 43. PRD-31 (RCM: composition du bureau des commissions) 43. PRD-32 (RCM: renvoi direct en commission des PRD) 43. PRD-33 (RCM: retrait d'une pétition) 43. PRD-34 (RCM: propositions des conseillers municipaux) 43. PRD-36 (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60. Motions: M-642 (Critères de subventionnement) 59. M-780 (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	PRD-10	
PRD-14 (Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42. PRD-18 (Règlement du Conseil municipal) 27, 37. PRD-27 (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46. PRD-29 (RCM: traitement d'un objet en urgence) 43. PRD-30 (RCM: nomination des rapporteurs de commission) 43. PRD-31 (RCM: composition du bureau des commissions) 43. PRD-32 (RCM: renvoi direct en commission des PRD) 43. PRD-33 (RCM: retrait d'une pétition) 43. PRD-34 (RCM: propositions des conseillers municipaux) 43. PRD-36 (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60. Motions: M-642 (Critères de subventionnement) 59. M-780 (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	PRD-12	(Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17.
PRD-27 (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46. PRD-29 (RCM: traitement d'un objet en urgence) 43. PRD-30 (RCM: nomination des rapporteurs de commission) 43. PRD-31 (RCM: composition du bureau des commissions) 43. PRD-32 (RCM: renvoi direct en commission des PRD) 43. PRD-33 (RCM: retrait d'une pétition) 43. PRD-34 (RCM: propositions des conseillers municipaux) 43. PRD-36 (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60. Motions: M-642 (Critères de subventionnement) 59. M-780 (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	PRD-14	
PRD-29 (RCM: traitement d'un objet en urgence) 43. PRD-30 (RCM: nomination des rapporteurs de commission) 43. PRD-31 (RCM: composition du bureau des commissions) 43. PRD-32 (RCM: renvoi direct en commission des PRD) 43. PRD-33 (RCM: retrait d'une pétition) 43. PRD-34 (RCM: propositions des conseillers municipaux) 43. PRD-36 (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60. Motions: M-642 (Critères de subventionnement) 59. M-780 (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	PRD-18	(Règlement du Conseil municipal) 27, 37.
PRD-30 (RCM: nomination des rapporteurs de commission) 43. PRD-31 (RCM: composition du bureau des commissions) 43. PRD-32 (RCM: renvoi direct en commission des PRD) 43. PRD-33 (RCM: retrait d'une pétition) 43. PRD-34 (RCM: propositions des conseillers municipaux) 43. PRD-36 (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60. Motions: M-642 (Critères de subventionnement) 59. M-780 (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	PRD-27	(Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46.
PRD-31 (RCM: composition du bureau des commissions) 43. PRD-32 (RCM: renvoi direct en commission des PRD) 43. PRD-33 (RCM: retrait d'une pétition) 43. PRD-34 (RCM: propositions des conseillers municipaux) 43. PRD-36 (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60. Motions: M-642 (Critères de subventionnement) 59. M-780 (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	PRD-29	(RCM: traitement d'un objet en urgence) 43.
PRD-32 (RCM: renvoi direct en commission des PRD) 43. PRD-33 (RCM: retrait d'une pétition) 43. PRD-34 (RCM: propositions des conseillers municipaux) 43. PRD-36 (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60. Motions: M-642 (Critères de subventionnement) 59. M-780 (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	PRD-30	
PRD-33 (RCM: retrait d'une pétition) 43. PRD-34 (RCM: propositions des conseillers municipaux) 43. PRD-36 (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60. Motions: M-642 (Critères de subventionnement) 59. M-780 (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	PRD-31	(RCM: composition du bureau des commissions) 43.
PRD-34 (RCM: propositions des conseillers municipaux) 43. PRD-36 (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60. Motions: M-642 (Critères de subventionnement) 59. M-780 (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.		(RCM: renvoi direct en commission des PRD) 43.
PRD-36 (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60. Motions: M-642 (Critères de subventionnement) 59. M-780 (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.		
PRD-41 (Activités citoyennes sur le domaine public) 60. Motions: M-642 (Critères de subventionnement) 59. M-780 (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.		
Motions: M-642 (Critères de subventionnement) 59. M-780 (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.		
M-642 (Critères de subventionnement) 59. M-780 (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	PRD-41	(Activités citoyennes sur le domaine public) 60.
M-780 (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	Motions:	
M-780 (Pour des débats de qualité et efficaces) 23. M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	M-642	(Critères de subventionnement) 59.
M-910 (Transformation d'arcades en bureaux) 22. M-958 (Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19. M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	M-780	
M-971 (Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24. M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	M-910	
M-979 (Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24. M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	M-958	(Un atelier vélo au pavillon Cayla) 19.
M-982 (Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21. M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	M-971	(Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24.
M-983 (Surélever les immeubles pour faire du logement) 52. M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	M-979	(Passerelle cycliste au pont du Mont-Blanc) 9, 24.
M-987 (Agences de notation contre démocratie) 27. M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	M-982	(Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21.
M-991 (Modifications du réseau TPG) 38. M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	M-983	
M-992 (Revenir à l'ancien réseau TPG) 38. M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	M-987	
M-993 (Préoccupations relatives au nouveau réseau TPG) 37 (p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	M-991	
(p. 3867), 38. M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	M-992	
M-996 (Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.	M-993	
	M-996	(Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582),
	M-997	1.4.

(Empêcher les expulsions de locataires) 49.

IVI-1000	(Empecher les expuisions de locataires) 49.	
M-1001	(Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46.	
M-1003	(Aménagement de la place du Pré-l'Evêque) 50.	
M-1005	(Inventorier les «lits froids» et les limiter) 50.	
M-1006	(Cadeaux fiscaux de l'Etat) 50.	
M-1013	(Centres sportifs du Bout-du-Monde et de Vessy) 50.	
M-1015	(Politique du personnel au SEVE) 53 (p. 5521).	
M-1020	(Les Mouettes, c'est chouette) 56.	
M-1021	(Opérations de ramassage visant les Roms) 56.	
M-1025	(Soutien aux cinémas indépendants de quartier) 60.	
Résolutions:		
R-145	(Projet de budget 2012) 6 (p. 437).	
R-150	(Le parc des Bastions aux Genevois) 38 (p. 3928).	
R-153	(Académie Servette Football Club) 48.	
R-154	(H&M menace la coordination textile genevoise) 50.	
R-155	(Etablissements publics autonomes) 56.	
R-156	(Sous-traitants de Merck Serono) 57 (p. 5843).	
R-157	(Salarié-e-s de Merck Serono) 60.	
R-158	(Bâtiments de Merck Serono) 57 (p. 5843).	
R-159	(Sauver la crèche de Merck Serono) 57 (p. 5843).	
Interpellation	s écrites:	
IE-2	(Consommation de Nespresso dans l'administration) 50.	
Questions orales:		
QO-1690	(Bouclage rapide d'un chantier sur le domaine public) 16.	

VITANZA, Salvatore (R):

Rapports divers:

Motions:

D-34

D-34 D-39

M-1000

M-913	(Un nouvel espace culturel à Saint-Gervais) 24.
M-921	(Une nouvelle patinoire pour le hockey professionnel) 24.
M-940	(Pour une réelle autonomie du Grand Théâtre) 24.
M-944	(Une plaque commémorative pour Bartholomé Tecia) 24.

(Rapport 2009 sur le Fonds chômage) 50. (Rapport 2010 sur le Fonds chômage) 50.

(6e plan financier d'investissement 2011-2022) 5, 22.

WENGER, M^{me} Salika (EàG):

N	NGER, M ^{me} Salika (EàG):		
	Propositions a	lu Conseil administratif:	
	PR-828	(Servitude à la rue Jean-Jaquet) 49.	
	PR-854	(Fondation romande pour le cinéma) 18.	
	PR-855	(Vente du pavillon Charles-Galland à Vessy) 41.	
	PR-857	(Budget 2011-2012 du Grand Théâtre) 51.	
	PR-870	(Comptes rendus 2010) 15.	
	PR-874	(Ancien manège de la rue René-Louis-Piachaud) 17.	
	PR-897	(Fête du Nouvel-An en Vieille-Ville) 2.	
	PR-898	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 9.	
	PR-899	(Droit de préemption à l'avenue de Miremont) 7.	
	PR-900	(Budget 2012) 29, 30, 31, 33.	
	PR-908	(Bouclements de crédits d'étude et de construction) 12.	
	PR-910	(Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26.	
	PR-922	(Crédit d'étude complémentaire pour le MAH) 58.	
	PR-928	(Comptes 2010-2011 du Grand Théâtre) 22.	
	PR-934	(Acquisition d'une œuvre de John Armleder) 25.	
	PR-937	(Restauration de la basilique Notre-Dame) 44.	
	PR-945	(Acquisition à la rue de la Tour-de-l'Ile) 44.	
	PR-947	(Subvention d'investissement au MICR) 44.	
	PR-946	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 48.	
	PR-963	(Vente des actions de Télégenève SA) 60.	
	Projets d'arrê	tés du Conseil municipal:	
	PA-99	(Taxe d'utilisation du domaine public) 24 (p. 2639), 27.	
	PA-102	(1 ^{er} Mai, 1 ^{er} Juin, 1 ^{er} Août: domaine public gratuit) 24.	
	PA-103	(Affectation de l'excédent de revenus) 24.	
	PA-109	(Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5.	
	PA-114	(Activités citoyennes et animations de quartier) 24.	
	PA-124	(Dénonciation des élèves sans statut légal) 24.	
	PA-127	(CM: indemnité pour charge de famille) 51.	
	PA-128	(Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3.	
	Projets de déli	ibérations du Conseil municipal:	
	PRD-5	(Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11.	
	PRD-6	(RCM: Commission consultative des espaces verts et de	
		l'environnement) 6 (p. 434), 11.	
	PRD-9	(Comptes 2010 et budget 2011 de la Fondetec) 10.	
	PRD-10	(Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665).	
	PRD-12	(Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17.	
	PRD-14	(Transformation de la salle du Grand Conseil) 23, 42.	
	PRD-16	(RCM: fondations ou sociétés de droit public ou privé) 23,	
		37.	

PRD-19 PRD-20 PRD-21 PRD-22 PRD-23 PRD-24 PRD-25 PRD-27 PRD-36 PRD-38	(RCM: entrée en matière) 27, 37. (RCM: un groupe politique pour les indépendants) 27, 37. (RCM: questions orales) 27, 37. (RCM: renvoi direct en commission) 27, 37. (Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 27, 42. (RCM: questions orales) 27, 37. (RCM: égalité des voix au sein des commissions) 27, 37. (Frais d'annonce pour la recherche de personnel) 46. (Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50. (Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 53 (p. 5518), 54.
Motions:	
M-738	(La rade en rade) 50.
M-897	(Liste des fondations et leurs statuts du personnel) 24.
M-911	(Audits) 24.
M-916	(Parcage à la Jonction pendant le chantier du TCOB) 24.
M-923	(Pour la promotion de livres non sexistes) 24.
M-924	(Pour un plan de site au Clos-Belmont) 24.
M-932	(Logement: mettre en relation aînés et étudiants) 24.
M-936	(Stop aux contrats avec les polices privées) 24.
M-938	(Une villa La Concorde ouverte sur le quartier) 24.
M-948	(Un cyclo-câble pour la remontée des cyclistes) 24.
M-951	(Réaliser 1250 logements à la caserne des Vernets) 24.
M-957	(Pour une Semaine de la mobilité 2011 ambitieuse) 24.
M-960	(Des tarifs préférentiels pour <i>Le Courrier</i>) 24.
M-962	(Transformation du cinéma Broadway en commerces) 24.
M-965	(Rendre nos collections municipales plus visibles) 24.
M-981	(Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 19, 21.
M-982	(Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993), 21.
M-988	(Projet de loi cantonal sur la culture) 38.
M-991	(Modifications du réseau TPG) 37 (p. 3865), 38.
M-994	(IN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 37 (p. 3868).
M-996	(Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 45 (p. 4582), 46.
M-997	(Forum citoyen sur la radioprotection) 43 (p. 4374).
M-998	(Agrandissement de la gare Cornavin) 43.
M-999	(Agrandissement de la gare Comavin) 43. (Aider les familles à qui on refuse une place en crèche) 46.
M-1000	(Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49.
M-1000 M-1001	(Procès-verbalistes du Conseil municipal) 46.
M-1001 M-1005	(Inventorier les «lits froids» et les limiter) 50.
M-1005 M-1006	(Cadeaux fiscaux de l'Etat) 50.
M-1009	(Soutien au sport amateur) 50.
	T

M-1014 M-1015 M-1028	(Trafic de drogue devant les écoles des Pâquis) 53 (p. 5528). (Politique du personnel au SEVE) 53 (p. 5521). (Créer des crèches de nuit) 60.
Résolutions: R-129 R-140 R-145 R-146 R-151 R-156	(Statut du personnel des entités subventionnées) 24. (Une rue ou une place Georges-Haldas) 24. (Projet de budget 2012) 6 (p. 437). (Genève Futur Hockey) 9. (Pour un prix fixe du livre) 43 (p. 4372). (Sous-traitants de Merck Serono) 57 (p. 5843).
Interpellation IO-239 IO-241	ns orales: (Les APM réprimés dépriment-ils?) 27, 52. (Andy CAP devrait ouvrir l'œil) 53 (p. 5518).
Questions or QO-1717 QO-1814	cales: (Collection de clefs d'A la Clef d'Or) 24. (Disparition d'éléments du patrimoine vert) 53.
Pétitions: P-245 P-251 P-252	(Aménagement de la rue de l'Ecole-de-Médecine) 23. (Ateliers de la SIP-Plainpalais) 24 (p. 2639), 25. (Taxe d'utilisation du domaine public) 27.

WISARD, Alexandre (Ve):

Propositions du Conseil administratif:

PR-750	(Quartier de la gare des Eaux-Vives) 26, 27.
PR-799	(Aménagement du square de Chantepoulet) 5.
PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 24 (p. 2636), 27.
PR-848	(Locaux parascolaires aux Eaux-Vives) 21.
PR-860	(Réaménagement du chemin des Coudriers) 14.
PR-897	(Fête du Nouvel-An en Vieille-Ville) 2.
PR-898	(Droit de préemption au 16, avenue de Riant-Parc) 9.
PR-900	(Budget 2012) 30, 31, 32, 34, 36.
PR-909	(Pose de revêtements phonoabsorbants) 49.
PR-910	(Crédit extraordinaire pour Genève Futur Hockey) 26.
PR-917	(Travaux à la gare des Eaux-Vives) 15.
PR-922	(Crédit d'étude complémentaire pour le MAH) 19, 58.
PR-943	(Crédit supplémentaire alloué au GUS) 47.
PR-949	(Ecole des Crêts-de-Champel) 57 (p. 5841).

Projets d'arré	tés du Conseil municipal:	
PA-102	(1er Mai, 1er Juin, 1er Août: domaine public gratuit) 24.	
PA-109	(Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5.	
PA-114	(Activités citoyennes et animations de quartier) 24.	
PA-128	(Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3.	
Projets de dél	ibérations du Conseil municipal:	
PRD-3	(RCM: sièges en commission) 2 (p. 68).	
PRD-10	(Taxe professionnelle communale 2012) 10 (p. 665).	
PRD-23	(Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 27, 42.	
Motions:		
M-755	(Aménagement de la place de Neuve) 47 (p. 4756).	
M-902	(Réserver le bâtiment de la Comédie pour l'UECA) 24.	
M-914	(Insonorisation de l'Usine) 24.	
M-917	(Mettre fin au gaspillage énergétique) 11.	
M-929	(Créons rapidement des places de livraison en ville) 24.	
M-936	(Stop aux contrats avec les polices privées) 24.	
M-938	(Une villa La Concorde ouverte sur le quartier) 24.	
M-947	(Faciliter la venue de la Fête fédérale de lutte) 24.	
M-964	(Promouvoir les couches lavables) 24.	
M-967	(Promouvoir les gobelets lavables et consignés) 24.	
M-969	(Un monument en hommage à Mère Teresa) 24.	
M-971	(Financement des partis par Alpiq Holding SA) 5, 24.	
M-981	(Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 19, 21.	
M-982	(Renvoi en commission sans discussion) 20 (p. 1993).	
M-983	(Surélever les immeubles pour faire du logement) 52.	
M-984	(Partager équitablement les coûts du Grand Théâtre) 23.	
M-1008	(Un appel à projets pour la plaine de Plainpalais) 50.	
M-1010	(Terminer le pavage de la Vieille-Ville) 50.	
M-1011	(Non au gaz de schiste) 50.	
M-1015	(Politique du personnel au SEVE) 53 (p. 5521).	
M-1029	(Pour des potagers urbains) 60.	
Résolutions:		
R-140	(Une rue ou une place Georges-Haldas) 24.	
R-145	(Projet de budget 2012) 6 (p. 437).	
R-157	(Salarié-e-s de Merck Serono) 57 (p. 5843), 60.	
Interpellations orales:		
I-227	(Sans bar, l'Alhambra n'a plus d'allant) 51.	
IO-240	(«Camel Trophy» au boulevard Saint-Georges) 52.	

Questions écrites:				
QE-362	(Espace public dévolu au parcage motorisé) 5.			
QE-364	(Coûts de la vaisselle jetable aux Fêtes de Genève) 27.			
QE-370	(Retards dans les chantiers portés par la Ville) 52.			
QE-371	(Absentéisme en Ville de Genève) 52.			
QE-374	(Empreinte écologique de la police de proximité) 56.			
QE-376	(Abattage des arbres en ville) 60.			
Questions orales:				
QO-1702	(Ateliers d'artistes de l'ancienne SIP) 20.			
QO-1803	(Piétonnisation de la place de Neuve) 47.			
QO-1858	(Rénovation de l'école des Crêts-de-Champel) 57.			
Pétitions:				
P-245	(Aménagement de la rue de l'Ecole-de-Médecine) 23.			
P-249	(Démolition au 22, chemin du Velours) 23.			
P-251	(Ateliers de la SIP-Plainpalais) 20 (p. 1980), 25.			
P-256	(Bains publics au fil du Rhône) 23.			
P-259	(Equipements collectifs de la gare des Eaux-Vives) 27.			
P-261	(Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5.			

ZAUGG, Christian (EàG):

Propositions du Conseil administratif:

PR-821	(Travaux à l'école des Cropettes) 55 (p. 5680)
PR-844	(Crèche au boulevard de la Cluse) 4.
PR-855	(Vente du pavillon Charles-Galland à Vessy) 41.
PR-861	(Réaménagement du bastion de Saint-Antoine) 42.
PR-862	(IN-2: 200 rues piétonnes, mesures à l'essai) 40, 41.
PR-900	(Budget 2012) 28, 31, 32, 34.
PR-917	(Travaux à la gare des Eaux-Vives) 15, 46.
PR-922	(Crédit d'étude complémentaire pour le MAH) 19, 58.
PR-927	(Transformation de la villa Ambrosetti) 58 (p. 5864), 60.
PR-933	(Construction d'une nouvelle caserne de pompiers) 25.
PR-955	(Comptes rendus 2011) 54.

Projets d'arrêtés du Conseil municipal:

PA-102	(1 ^{er} Mai, 1 ^{er} Juin, 1 ^{er} Août: domaine public gratuit) 24.
PA-103	(Affectation de l'excédent de revenus) 24.
PA-109	(Plan d'utilisation du sol localisé aux Délices) 5.
PA-128	(Jetons de présence et indemnités 2011-2015) 3.

Projets de délibérations du Conseil municipal:				
PRD-5	(Soutenir la création de logements par la FVGLS) 11.			
PRD-6	(RCM: Commission consultative des espaces verts et de			
	l'environnement) 11.			
PRD-12	(Soutien à certaines catégories d'entreprises) 17.			
PRD-19	(RCM: entrée en matière) 27, 37.			
PRD-20	(RCM: un groupe politique pour les indépendants) 27, 37.			
PRD-21	(RCM: questions orales) 27, 37.			
PRD-22	(RCM: renvoi direct en commission) 27, 37.			
PRD-36	(Loi sur les manifestations sur le domaine public) 50.			
PRD-38	(Parents au chômage ou en recherche d'emploi) 53 (p. 5518).			
Motions:				
M-894	(Campagne de propreté «Boris») 51.			
M-904	(Développer les murs de grimpe) 24.			
M-909	(Engager des apprentis sans papiers) 11.			
M-911	(Audits) 24.			
M-916	(Parcage à la Jonction pendant le chantier du TCOB) 24.			
M-923	(Pour la promotion de livres non sexistes) 24.			
M-924	(Pour un plan de site au Clos-Belmont) 24.			
M-932	(Logement: mettre en relation aînés et étudiants) 24.			
M-935	(Tri des déchets dans les parcs et autour de la rade) 24.			
M-936	(Stop aux contrats avec les polices privées) 24.			
M-951	(Réaliser 1250 logements à la caserne des Vernets) 24.			
M-975	(Bains publics pérennes dans le Rhône) 9, 24.			
M-976	(Equipements sportifs dans les écoles) 9, 24.			
M-977	(Deux salles pour le handball à Genève) 9, 24.			
M-982	(Renvoi en commission sans discussion) 21.			
M-994	(IN-2: 200 rues piétonnes, compensations) 40.			
M-996	(Dénoncer les exactions du régime kazakh) 42, 46.			
M-997	(Forum citoyen sur la radioprotection) 43 (p. 4374).			
M-998	(Agrandissement de la gare Cornavin) 43.			
M-999	(Aider les familles à qui on refuse une place en crèche) 46.			
M-1000	(Empêcher les expulsions de locataires) 46, 49.			
M-1002	(Un plan d'action pour la réalisation de l'IN-144) 46.			
M-1005	(Inventorier les «lits froids» et les limiter) 50.			
M-1006	(Cadeaux fiscaux de l'Etat) 50.			
M-1009	(Soutien au sport amateur) 50.			
M-1011	(Non au gaz de schiste) 50.			
M-1013	(Centres sportifs du Bout-du-Monde et de Vessy) 50.			
M-1015	(Politique du personnel au SEVE) 53 (p. 5521).			
M-1027	(Genève ville étape du Tour de France) 60.			

Résolutions:

R-149 (IN-2: 200 rues piétonnes, étude détaillée) 40.

R-153 (Académie Servette Football Club) 48.

R-156 (Sous-traitants de Merck Serono) 57 (p. 5843).

Questions écrites:

QE-366 (Angle chemin Kermély/avenue de Miremont) 42. QE-368 (Aménagements cyclables à l'avenue d'Aïre) 46.

Questions orales:

QO-1708 (Accès des PMR aux bâtiments de la Ville) 20.

Pétitions:

P-256 (Bains publics au fil du Rhône) 23.

Rapports divers:

D-39 (6e plan financier d'investissement 2011-2022) 5, 22.

XVIII. Table des séances

Cette table contient la date des séances du Conseil municipal de l'année, précédée du numéro du *Mémorial* correspondant, et suivie du numéro de page y relative.

1	Lundi 6 juin 2011 (après-midi)	1
2	Mardi 7 juin 2011 (après-midi)	53
3	Mardi 7 juin 2011 (soir)	145
4	Mercredi 8 juin 2011 (après-midi)	213
5	Mercredi 8 juin 2011 (soir)	305
6	Lundi 27 juin 2011 (après-midi)	433
7	Lundi 27 juin 2011 (soir)	501
8	Mardi 28 juin 2011 (après-midi)	553
9	Mardi 28 juin 2011 (soir)	637
10	Mardi 13 septembre 2011 (après-midi)	657
	Mardi 13 septembre 2011 (soir)	785
12	Mercredi 14 septembre 2011 (après-midi)	841
13	Mercredi 14 septembre 2011 (soir)	1073
14	Lundi 26 septembre 2011 (après-midi)	1301
15	Lundi 26 septembre 2011 (soir)	1397
	Mardi 11 octobre 2011 (après-midi)	1597
17	Mardi 11 octobre 2011 (soir)	1641
18	Mercredi 12 octobre 2011 (après-midi)	1721
19	Mercredi 12 octobre 2011 (soir)	1829
20	Mardi 1 ^{er} novembre 2011 (après-midi)	1977
21	Mardi 1 ^{er} novembre 2011 (soir)	2069
22	Mercredi 2 novembre 2011 (après-midi)	2141
23	Mercredi 2 novembre 2011 (soir)	2361
	Mardi 22 novembre 2011 (après-midi)	2521
25	Mardi 22 novembre 2011 (soir)	2661
	Mercredi 23 novembre 2011 (après-midi)	2773
27	Mercredi 23 novembre 2011 (soir)	2901
28	Samedi 10 décembre 2011 (matin)	3005
29	Samedi 10 décembre 2011 (matin)	3453
30	Samedi 10 décembre 2011 (après-midi)	3485
	Samedi 10 décembre 2011 (après-midi)	3521
	Samedi 10 décembre 2011 (soir)	3561

6462

Séances

33	Lundi 12 décembre 2011 (après-midi)	3645
34	Lundi 12 décembre 2011 (soir)	3681
35	Mardi 13 décembre 2011 (nuit)	3741
36	Mardi 13 décembre 2011 (nuit)	3773
37	Mardi 17 janvier 2012 (après-midi)	3813
38	Mardi 17 janvier 2012 (soir)	3905
	Mercredi 18 janvier 2012 (après-midi)	3961
40	Mercredi 18 janvier 2012 (soir)	4021
41	Lundi 30 janvier 2012 (après-midi)	4097
42	Lundi 30 janvier 2012 (soir)	4169
43	Mardi 21 février 2012 (après-midi)	4253
44	Mardi 21 février 2012 (soir)	4393
	Mercredi 22 février 2012 (après-midi)	4505
46	Mercredi 22 février 2012 (soir)	4617
47	Mardi 20 mars 2012 (après-midi)	4737
48	Mardi 20 mars 2012 (soir)	4877
	Mercredi 21 mars 2012 (après-midi)	4953
	Mercredi 21 mars 2012 (soir)	5037
51	Lundi 2 avril 2012 (après-midi)	5245
	Lundi 2 avril 2012 (soir)	5409
	Mardi 17 avril 2012 (après-midi)	5465
	Mardi 17 avril 2012 (soir)	5549
	Mercredi 18 avril 2012 (après-midi)	5645
56	Mercredi 18 avril 2012 (soir)	5721
57	Mardi 8 mai 2012 (après-midi)	5809
	Mardi 8 mai 2012 (soir)	5849
59	Mercredi 9 mai 2012 (après-midi)	5925
60	Mercredi 9 mai 2012 (soir)	6049
61	Table des matières	6125